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Ⅰ 調査の概要 

 

１．調査の目的 
この調査は、県民の防災意識や地震防災対策の現状を把握するとともに、行政の政策に対するニーズ

を知ることを目的とする。 

 

２．調査の事項 

 ⑴ 南海トラフ地震に関する認識について 

⑵ 津波避難対策について 

⑶ 家庭での備えについて 

⑷ 地震の揺れ対策について 

 ・家具や家電などの固定について 

  ・ブロック塀などの倒壊防止について 

  ・住宅の耐震化について 

⑸ 自主防災組織について 

⑹ 地域の防災力について 

 

３．調査の対象 

県内全域から津波で浸水する区域としない区域、それぞれ１，５００人、合計３，０００人を抽出

（各市町村の「選挙人名簿」より） 

 

４．対象者の抽出方法 

  層化二段無作為抽出法 

 

５．調査の方法 

  郵送調査法 

 

６．調査の期間 

  平成２５年８月３０日（金）～ ９月１３日（金）までの１５日間 

 

７．実査および集計 

  株式会社 トミーコーポレーション 

 

８．調査票配布数と回収状況 

  配 布 数   ３，０００票 

  有効回収数   １，８１２票（有効回収率６０．４％） 
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Ⅱ 調査の項目 

１．調査の項目 

 ⑴ 南海トラフ地震に関する認識について 

南海トラフ地震について知っていたか／自宅や地域にどのような危険があるか／緊急地震速報を

テレビなどで知ったときどうするか 

 

⑵ 津波避難対策について 

津波で浸水が予測される地域かどうか／津波が到達する時間や浸水する深さを知っているか／い

つ避難するか／津波からの避難場所の確認をしているか／どこに避難するか／避難場所や避難経

路に対してどのような不安があるか／地域で津波避難計画が作られているか／災害時要援護者が

いる場合に避難について不安があるか／災害時要援護者の避難を支援する体制ができているか 

 

⑶ 家庭での備えについて 

食料の備蓄状況／備蓄していない理由／飲料水の備蓄状況／備蓄していない理由／南海トラフ地

震などへの備えとして何を行っているか／地震に備えるための保険や共済などに加入しているか 

 

⑷ 地震の揺れ対策について 

 ・家具や家電などの固定について 

家具や家電などを固定しているか／固定していない家具や家電などは何か／固定していない理由

／補助制度を知っているか／固定を促進するために県や市町村では何をすべきか 

  ・ブロック塀などの倒壊防止について 

ブロック塀や石塀、門柱などがあるか／安全性の点検の実施状況／点検していない理由／危険性

の高いブロック塀や石塀、門柱などを、安全なフェンスや生け垣などに変える予定はあるか／補

助制度を知っているか／倒壊防止を促進するために県や市町村は何をすべきか 

  ・住宅の耐震化について 

持ち家かどうか／建物の種別／建築年／住宅の構造／耐震診断を受けたか／耐震診断を受けた結

果／耐震改修工事などをしたか／耐震改修工事などをしていない理由／耐震診断を受けていない

理由／補助制度を知っているか／耐震改修工事の自己負担許容額／部分的な耐震対策を行う場合

の自己負担許容額／木造住宅の耐震化を促進するために県や市町村は何をすべきか 

 

⑸ 自主防災組織について 

地域の自主防災組織の活動への参加状況／地域の自主防災組織の活動状況／これからどういった

活動に取り組んでいけばよいか 

 

⑹ 地域の防災力について 

地域や職場の地震防災訓練への参加状況／どのような訓練に参加したか／どうすれば参加しよう

と思うか／地域の防災力を高めるためにはどのようなことが必要か 
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Ⅲ 調査結果の見方 

 

１．「Ⅴ 調査結果〔解説・グラフ〕」は「Ⅵ 調査結果〔数表〕」に基づき、要点を記述してあるので、

「Ⅵ 調査結果〔数表〕」をあわせて参照すること。 

 

２．「Ⅵ 調査結果〔数表〕」の「サンプル」は有効調査人数を示し、比率（％）算出の基礎となってい

る。 

 

３．「Ⅵ 調査結果〔数表〕」に記入している数値は有効調査人数と各解答項目に対する回答人数、回答

率であり、回答率は下記の式によって求めている。 

               回答人数 

回答率（％）＝                ×１００   

            サンプル（有効調査人数）  

  なお、回答率は、小数点第２位を四捨五入し、表示している。 

 

４．質問への回答方法は「ひとつだけ○」、「いくつでも○」の方法を採用している。したがって、複数

回答の質問は比率を合計すると100％以上になる。 

 

５．質問のいくつかについては、該当者の人数を母数として回答率を算出した。 

 

６．各質問に対する集計は、対象者の特性別、回答者別（質問間クロス）で分析した。但し、同居して

いる家族の人数については、０人（独居）、家族ありの２種類にてクロス分析を行い、家族の状況につ

いては、クロス分析をしていない。 

 ① 性 別 … 男女の別 

 ② 年 代 別 … 20歳代、30歳代、40歳代、50歳代、60歳代、70歳以上の６階層に

分類 

 ③ 職 業 別 … 勤め人（会社員・公務員）、商工自営業、農林業、漁業、専業主

婦、パートの主婦、無職（すでに退職）、その他の８種類に分類 

 ④ 同居している家族の人数 … ０人（独居）、１人、２人、３人、４人、５人、６人以上の７種類

に分類 

 ⑤ 家 族 の 状 況 … ３歳以下の幼児、４歳以上で小学校入学前の子供、小学生、70歳

以上の人、日常生活で介護や支援を必要とする人、上記の人はい

ないの６種類に分類 

 ⑥ 浸 水 予 測 区 域 別 … 浸水予測区域は県の被害想定により２ｍ以上の浸水が想定されて

いる字のうち人家が概ね半分以上ある区域とする。 
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Ⅳ 調査対象者の特性 

 

※構成比は小数点第２位を四捨五入しているため合計が100％にならない場合もある。 

１．市町村別の回収率 

 

送付数 返送数 回収率 送付数 返送数 回収率 送付数 返送数 回収率

高知市 755 455 60.3% 597 355 59.5% 1,352 810 59.9%

室戸市 78 40 51.3% 3 2 66.7% 81 42 51.9%

安芸市 79 34 43.0% 12 5 41.7% 91 39 42.9%

南国市 54 34 63.0% 121 74 61.2% 175 108 61.7%

土佐市 36 21 58.3% 71 42 59.2% 107 63 58.9%

須崎市 101 72 71.3% 12 7 58.3% 113 79 69.9%

宿毛市 74 46 62.2% 24 16 66.7% 98 62 63.3%

土佐清水市 64 35 54.7% 11 6 54.5% 75 41 54.7%

四万十市 32 24 75.0% 96 70 72.9% 128 94 73.4%

香南市 64 40 62.5% 67 37 55.2% 131 77 58.8%

香美市 0 0 0.0% 94 53 56.4% 94 53 56.4%

安芸郡東洋町 14 9 64.3% 1 1 100.0% 15 10 66.7%

安芸郡奈半利町 13 7 53.8% 3 2 66.7% 16 9 56.3%

安芸郡田野町 13 9 69.2% 1 1 100.0% 14 10 71.4%

安芸郡安田町 8 4 50.0% 5 3 60.0% 13 7 53.8%

安芸郡北川村 0 0 0.0% 5 4 80.0% 5 4 80.0%

安芸郡馬路村 0 0 0.0% 3 3 100.0% 3 3 100.0%

安芸郡芸西村 8 6 75.0% 8 5 62.5% 16 11 68.8%

長岡郡本山町 0 0 0.0% 13 7 53.8% 13 7 53.8%

長岡郡大豊町 0 0 0.0% 17 12 70.6% 17 12 70.6%

土佐郡土佐町 0 0 0.0% 15 9 60.0% 15 9 60.0%

土佐郡大川村 0 0 0.0% 2 1 50.0% 2 1 50.0%

吾川郡いの町 0 0 0.0% 86 49 57.0% 86 49 57.0%

吾川郡仁淀川町 0 0 0.0% 23 18 78.3% 23 18 78.3%

高岡郡中土佐町 37 28 75.7% 2 1 50.0% 39 29 74.4%

高岡郡佐川町 0 0 0.0% 47 27 57.4% 47 27 57.4%

高岡郡越知町 0 0 0.0% 22 15 68.2% 22 15 68.2%

高岡郡檮原町 0 0 0.0% 13 10 76.9% 13 10 76.9%

高岡郡日高村 0 0 0.0% 19 9 47.4% 19 9 47.4%

高岡郡津野町 0 0 0.0% 22 11 50.0% 22 11 50.0%

高岡郡四万十町 7 5 71.4% 60 39 65.0% 67 44 65.7%

幡多郡大月町 11 5 45.5% 13 6 46.2% 24 11 45.8%

幡多郡三原村 0 0 0.0% 6 2 33.3% 6 2 33.3%

幡多郡黒潮町 52 33 63.5% 6 3 50.0% 58 36 62.1%

合  計 1,500 907 60.5% 1,500 905 60.3% 3,000 1,812 60.4%

地域
浸水予測区域外浸水予測区域内 総合
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２．対象者の特性 

 

問１ ① 性別 

区 分 回答数（人） 構成比（％） 

男 性 840 46.4 

女 性 968 53.4 

無回答 4 0.2 

合 計 1,812 100.0 

 

 

 

   ② 年齢  

区  分 回答数（人） 構成比（％） 

20歳代 151 8.3 

30歳代 251 13.9 

40歳代 297 16.4 

50歳代 404 22.3 

60歳代 479 26.4 

70歳以上 224 12.4 

無回答 6 0.3 

合  計 1,812 100.0 

 

 

 

   ③ 職業 

 総 合 浸水予測区域内 浸水予測区域外 

区  分 回答数（人） 構成比（％） 回答数（人） 構成比（％） 回答数（人） 構成比（％） 

勤め人（会社員・公務員） 679 37.5 334 36.8 345 38.1 

商工自営業 143 7.9 69 7.6 74 8.2 

農林業 96 5.3 37 4.1 59 6.5 

漁  業 19 1.0 18 2.0 1 0.1 

専業主婦 190 10.5 91 10.0 99 10.9 

パートの主婦 138 7.6 66 7.3 72 8.0 

無職（すでに退職） 358 19.8 191 21.1 167 18.5 

その他 174 9.6 94 10.4 80 8.8 

無回答 15 0.8 7 0.8 8 0.9 

合  計 1,812 100.0 907 100.0 905 100.0 

 

男性 

46.4% 
女性 

53.4% 

無回答 

0.2% 

20歳代 

8.3% 

30歳代 

13.9% 

40歳代 

16.4% 
50歳代 

22.3% 

60歳代 

26.4% 

70歳以上 

12.4% 

無回答 

0.3% 
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③-職業 

≪総合≫ 

   

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

≪浸水予測区域内≫ 

    

≪浸水予測区域外≫ 
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7.9% 
農林業 

5.3% 

漁業 

1.0% 

専業主婦 

10.5% 

パートの主婦 

7.6% 

無職（すでに

退職） 

19.8% 

その他 

9.6% 

無回答 

0.8% 

勤め人（会社

員・公務員） 

38.1% 

商工自営業 

8.2% 
農林業 

6.5% 

漁業 

0.1% 

専業主婦 

10.9% 

パートの主婦 

8.0% 

無職（すでに

退職） 

18.5% 

その他 

8.8% 

無回答 

0.9% 
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   ④ 同居しているご家族は何人いますか。 

 
 

   ⑤ ご家族の中に、次に該当する方はいらっしゃいますか。（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0人（独居） 

7.8% 

1人 

24.9% 

2人 

24.0% 

3人 

21.3% 

4人 

11.6% 

5人 

5.6% 

6人以上 

4.5% 

無回答 

0.3% 

区  分 回答数（人） 構成比（％） 

０人（独居） 142 7.8 

１ 人 452 24.9 

２ 人 434 24.0 

３ 人 386 21.3 

４ 人 210 11.6 

５ 人 101 5.6 

６人以上 81 4.5 

無回答 6 0.3 

合  計 1,812 100.0 

区  分 回答数（人） 構成比（％） 

３歳以下の幼児 122 6.7 

４歳以上で小学校入学前

の子ども 
 84 4.6 

小学生 185 10.2 

70歳以上の人 592 32.7 

日常生活で介護や支援を

必要とする人 
191 10.5 

１～５の人はいない 830 45.8 

無回答 93 5.1 

回答者数 1,812 － 

6.7% 

4.6% 

10.2% 

32.7% 

10.5% 

45.8% 

5.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

３歳以下の幼児 

４歳以上で小学校入学

前の子ども 

小学生 

70歳以上の人 

日常生活で介護や支援

を必要とする人 

１～５の人はいない 

無回答 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅴ 調査結果 

〔解説・グラフ〕 
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問２ 南海トラフ地震について既にご存知でしたか。（ひとつだけ○） 

 

   「知っていた」が96.6％で、南海トラフ地震についてほとんどの方が認知している。 

一方、「この調査票などを見るまで知らなかった」が2.2％となっており、引き続き広報が必要で

ある。 

 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っていた 

96.6% 

この調査票な

どを見るまで

知らなかった 

2.2% 

無回答 

1.2% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

   「総合」と同じ傾向で、年代差はほとんどない。 

 

【職業別】 

   「知っていた」では、「勤め人（会社員・公務員）」が一番高く98.4％となっており、次いで「農

林業」が97.9％となっている。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

 

 

96.8  

96.5  

98.7  

98.4  

98.0  

96.0  

96.2  

93.3  

98.4  

97.2  

97.9  

94.7  

94.7  

97.1  

93.6  

97.7  

2.3  

2.2  

1.3  

0.8  

2.0  

3.0  

2.1  

3.6  

1.0  

1.4  

5.3  

3.7  

2.2  

4.5  

2.3  

1.0  

1.3  

0.8  

1.0  

1.7  

3.1  

0.6  

1.4  

2.1  

1.6  

0.7  

2.0  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                         （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

               （n=358） 

その他（n=174） 

知っていた この調査票などを見るまで知らなかった 無回答 

性
別 

 
 

年
代
別 

 
 

職
業
別 



- 10 - 

 

問３ 南海トラフ地震が起きた場合、あなたのお宅やお住まいの地域ではどのような危険があると感じ

ていますか。（いくつでも○） 

 

   「揺れで、建物に被害が出る」が一番高く82.0％となっており、次いで「揺れで、家具が転倒す

る」が77.2％、「津波」が49.5％となっている。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数1,812人、但し複数回答） 

【浸水予測区域別】 

   各区域とも、「揺れで、建物に被害が出る」が一番高く82.0％となっている。 

   次いで、「浸水予測区域内」では、「津波」が81.6％、「浸水予測区域外」では、「揺れで、家具が

転倒する」が79.2％となっている。「浸水予測区域外」では、「山崩れ、がけ崩れ」が47.5％となっ

ており、「浸水予測区域内」の25.7％と比べると21.8ポイント高くなっている。 

 

≪浸水予測区域別≫ 

 

 

82.0% 

77.2% 

41.1% 

49.5% 

36.6% 

3.4% 

0.4% 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

揺れで、建物に被害が出る 

揺れで、家具が転倒する 

火災 

津波 

山崩れ、がけ崩れ 

その他 

危険はない 

無回答 

82.0% 

75.2% 

40.2% 

81.6% 

25.7% 

3.2% 

0.3% 

0.6% 

82.0% 

79.2% 

41.9% 

17.3% 

47.5% 

3.6% 

0.6% 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

揺れで、建物に被害が出る 

揺れで、家具が転倒する 

火災 

津波 

山崩れ、がけ崩れ 

その他 

危険はない 

無回答 

浸水予測区域内（907人） 

浸水予測区域外（905人） 
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【性別】 

   「総合」と同じ傾向で、「揺れで、建物に被害が出る」が一番高く、男女ともに81％を超えている。

次いで「揺れで、家具が転倒する」、「津波」となっている。 

 

 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

82.6% 

74.3% 

41.7% 

51.1% 

35.0% 

3.3% 

0.5% 

0.7% 

81.4% 

79.6% 

40.4% 

48.1% 

37.9% 

3.5% 

0.4% 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

揺れで、建物に被害が出る 

揺れで、家具が転倒する 

火災 

津波 

山崩れ、がけ崩れ 

その他 

危険はない 

無回答 
男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

   ほとんどの年代で「揺れで、建物に被害が出る」が一番高くなっているが、「30歳代」では、「揺

れで、家具が転倒する」が一番高くなっている。「40歳代」は、「揺れで、建物に被害が出る」と「揺

れで、家具が転倒する」が同率１位となっている。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

 

 

82.1% 

78.8% 

42.4% 

51.7% 

37.1% 

2.6% 

0.0% 

0.0% 

80.9% 

81.7% 

45.8% 

55.0% 

39.8% 

5.2% 

0.4% 

0.4% 

82.2% 

82.2% 

42.1% 

51.5% 

37.7% 

4.7% 

0.7% 

0.3% 

83.4% 

76.5% 

41.8% 

49.8% 

39.9% 

2.7% 

0.5% 

0.5% 

83.5% 

76.2% 

42.2% 

46.1% 

36.7% 

2.5% 

0.2% 

0.6% 

76.8% 

67.4% 

29.5% 

45.5% 

24.6% 

3.6% 

0.9% 

3.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

揺れで、建物に被害が出る 

揺れで、家具が転倒する 

火災 

津波 

山崩れ、がけ崩れ 

その他 

危険はない 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 
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【職業別】 

「揺れで、建物に被害が出る」が６種類の職業で１位となっており、「揺れで、家具が転倒する」

が３種類の職業で１位となっている。（「専業主婦」は同率１位） 

ほとんどの職業で「揺れで、建物に被害が出る」と「揺れで、家具が転倒する」が１位、２位を

占めているが、「漁業」では「津波」が２位となっており、「農林業」では「揺れで、家具が転倒す

る」と「山崩れ、がけ崩れ」が同率２位となっている。 

 

 

≪職業別≫ 

                                  （単位：％） 

 揺
れ
で
、
建
物
に
被
害
が
出
る 

揺
れ
で
、
家
具
が
転
倒
す
る 

火
災 

津
波 

山
崩
れ
、
が
け
崩
れ 

そ
の
他 

危
険
は
な
い 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）(679人) 
83.5 77.5 43.3 52.4 39.0 3.7 0.3 0.4 

商工自営業 

(143人) 
81.1 81.8 43.4 51.7 26.6 2.1 0.7 1.4 

農林業 

(96人) 
79.2 67.7 34.4 32.3 67.7 2.1 0.0 1.0 

漁業 

(19人) 
94.7 78.9 47.4 84.2 31.6 0.0 0.0 0.0 

専業主婦 

(190人) 
82.6 82.6 47.4 42.1 35.3 2.6 0.0 0.5 

パートの主婦 

(138人) 
79.7 85.5 37.7 52.2 34.8 2.9 0.0 0.0 

無職（すでに退職）

(358人) 
80.7 70.9 36.6 47.8 30.4 3.9 0.6 1.4 

その他 

(174人) 
81.6 78.2 38.5 52.3 33.3 5.2 1.7 0.0 
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問４ もし、あなたが自宅において「○○で地震が発生しました。強い揺れに備えてください」という

緊急地震速報をテレビなどで知ったときどうしますか。（いくつでも○） 

 

   「机の下にもぐるなど安全なところを探して身を守る」が一番高く67.3％となっている。また、「急

いで外に出る」も26.0％と高くなっているが、外に出る時には周囲の安全確認が必要である。 

一方、「何もしない」が3.3％となっており、引き続き啓発が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数1,812人、但し複数回答） 

 

 

 

 

 

67.3% 

26.0% 

57.3% 

3.3% 

7.2% 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

机の下にもぐるなど 

安全なところを探し 

て身を守る 

急いで外に出る 

家族に危険を知らせる 

何もしない 

その他 

無回答 
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【性別】 

   男女ともに順位に変わりはなく、「机の下にもぐるなど安全なところを探して身を守る」が１位、

「家族に危険を知らせる」が２位、「急いで外に出る」が３位となっている。 

   「机の下にもぐるなど安全なところを探して身を守る」と「家族に危険を知らせる」との差が「男

性」ではわずかになっている。 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

64.2% 

27.7% 

62.1% 

3.3% 

6.0% 

0.8% 

70.1% 

24.5% 

53.1% 

3.2% 

8.3% 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

机の下にもぐるなど 

安全なところを探し 

て身を守る 

急いで外に出る 

家族に危険を知らせる 

何もしない 

その他 

無回答 男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

順位に関しては「総合」と変わりはない。 

   「家族に危険を知らせる」では、「40歳代」が一番高く64.6％となっており、次に高い「50歳代」

の59.2％と比べると5.4ポイント高くなっている。 

 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

 

 

64.2% 

26.5% 

54.3% 

4.0% 

13.9% 

0.0% 

62.9% 

27.9% 

57.4% 

4.0% 

7.6% 

0.4% 

66.7% 

19.9% 

64.6% 

3.7% 

9.4% 

0.3% 

68.3% 

27.5% 

59.2% 

3.2% 

5.9% 

1.0% 

69.5% 

28.0% 

55.3% 

2.5% 

5.8% 

0.8% 

68.8% 

24.6% 

50.0% 

3.1% 

4.5% 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

机の下にもぐるなど 

安全なところを探し 

て身を守る 

急いで外に出る 

家族に危険を知らせる 

何もしない 

その他 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 
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【職業別】 

６種類の職業で「机の下にもぐるなど安全なところを探して身を守る」が１位となっており、「農

林業」、「漁業」の２種類で「家族に危険を知らせる」が１位となっている。 

 

 

≪職業別≫ 

                                   （単位：％） 

 机
の
下
に
も
ぐ
る
な
ど
安
全
な 

と
こ
ろ
を
探
し
て
身
を
守
る 

急
い
で
外
に
出
る 

家
族
に
危
険
を
知
ら
せ
る 

何
も
し
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

 勤め人（会社員・公務員）（679人） 67.5 25.6 60.8 2.8 7.4 0.6 

商工自営業（143人） 68.5 25.2 61.5 3.5 4.2 0.7 

農林業（96人） 55.2 37.5 65.6 1.0 2.1 1.0 

漁業（19人） 63.2 42.1 68.4 5.3 5.3 0.0 

専業主婦（190人） 71.6 24.2 54.7 1.6 8.4 1.1 

パートの主婦（138人） 73.9 21.7 55.1 2.2 5.8 0.7 

無職（すでに退職）（358人） 66.2 26.5 51.1 5.9 6.1 1.4 

その他（174人） 66.1 25.3 52.3 2.9 13.8 0.6 
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問５ あなたのお宅は津波で浸水が予測される地域ですか。（ひとつだけ○） 

 

「津波で浸水が予測される地域である」が45.4％、「津波で浸水が予測される地域ではない」が41.8％

となっており、大部分の人が、自宅がどのような地域か、把握はできていると考えられる。一方、「わ

からない」が10.4％となっており、引き続きハザードマップなどによる周知が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,812） 

【浸水予測区域別】 

各区域とも自宅がどのような地域か、把握はできていていると考えられる。 

一方「わからない」が、「浸水予測区域内」が8.3％、「浸水予測区域外」が12.5％となっており、引

き続きハザードマップなどによる周知が必要である。 

 

≪浸水予測区域内≫               ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝907）               （ｎ＝905） 

※浸水区域については、県の被害想定により２ｍ以上の浸水が想定されている字のうち人家が概ね

半分以上ある区域としています。このため、一部の地域では実際の浸水予測区域と異なる場合があり

ます。 

津波で浸水が予測さ

れる地域である 

45.4% 

わからない 

10.4% 

津波で浸水が予測さ

れる地域ではない 

41.8% 

無回答 

2.4% 

津波で浸水が

予測される地

域である 

11.7% 

わからない 

12.5% 

津波で浸水が

予測される地

域ではない 

73.4% 

無回答 

2.4% 

津波で浸水が

予測される地

域である 

79.0% 

わからない 

8.3% 

津波で浸水が

予測される地

域ではない 

10.4% 

無回答 

2.3% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

 「わからない」では、「20歳代」と「70歳以上」が約16％と高くなっている。 

 

【職業別】 

   「わからない」では、「無職（すでに退職）」が15.4％、「その他」が13.2％、「漁業」が10.5％と

高くなっている。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

 

46.7  

44.3  

46.4  

49.0  

43.4  

43.6  

45.9  

46.0  

47.0  

49.0  

27.1  

73.7  

41.1  

45.7  

45.8  

47.7  

10.6 

10.2 

15.9 

6.8 

9.8 

10.4 

8.1 

15.6 

8.7 

7.0 

8.3 

10.5 

9.5 

8.7 

15.4 

13.2 

40.5 

43.0 

35.1 

41.8 

44.8 

43.8 

43.6 

35.3 

41.5 

43.4 

63.5 

10.5 

46.3 

43.5 

37.2 

37.4 

2.3 

2.5 

2.6 

2.4 

2.0 

2.2 

2.3 

3.1 

2.8 

0.7 

1.0 

5.3 

3.2 

2.2 

1.7 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                         （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

                 （n=358） 

その他（n=174） 

津波で浸水が予測される地域である わからない 津波で浸水が予測される地域ではない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問６ 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ わからない」と回答した人におたずね

します。 

   あなたのお宅まで津波が到達する時間や浸水する深さを知っていますか。（ひとつだけ○）  

     

「市町村のハザードマップで知った」と「知らない」が一番高く24.9％となっており、次いで

「新聞で知った」が19.3％、「地域の津波避難計画で知った」が19.2％となっている。 

    様々なメディアを通じて広報されているが、「知らない」と回答した割合が24.9％と高く、もっ

と関心を持ってもらえるような工夫が必要である。 

 

≪総合≫ 

      

（ｎ＝1,011） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域の津波避難計

画で知った 

19.2% 

市町村のハザード

マップで知った 

24.9% 

県のホームページ

で知った 

3.3% 

新聞で知った 

19.3% 

その他 

5.8% 

知らない 

24.9% 

無回答 

2.6% 
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【性別】 

「男性」では、「市町村のハザードマップで知った」が一番高くなっており、次いで「知らない」、

「地域の津波避難計画で知った」となっているが、「女性」では、「知らない」が一番高くなって

おり、次いで「市町村のハザードマップで知った」、「新聞で知った」となっている。 

 

【年代別】 

    「20歳代」では、「知らない」が44.7％となっており、若い世代で関心が低くなっている。 

    また、何で知ったかを分析すると、ほとんどの年代で「市町村のハザードマップで知った」が

一番高くなっているが、「30歳代」では「新聞で知った」が一番高くなっている。 

 

【職業別】 

    「漁業」では、「地域の津波避難計画で知った」が高く、「専業主婦」では、「新聞で知った」が

高くなっている。それ以外の職業は「市町村のハザードマップで知った」が高くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

20.4  

18.2  

13.8  

16.4  

15.8  

20.2  

22.9  

21.7  

17.5  

23.8  

26.5  

37.5  

21.9  

20.0  

19.7  

13.2  

25.4  

24.6  

14.9  

17.9  

25.3  

25.2  

30.2  

29.0  

23.0  

32.5  

32.4  

31.3  

20.8  

29.3  

24.3  

24.5  

3.3  

3.2  

3.2  

6.4  

5.1  

2.8  

1.9  

1.4  

5.3  

2.5  

4.2  

2.7  

0.9  

2.8  

18.3  

20.1  

13.8  

25.7  

18.4  

19.3  

20.2  

15.9  

21.4  

18.8  

11.8  

18.8  

24.0  

16.0  

16.1  

18.9  

5.2  

6.3  

9.6  

3.6  

6.3  

6.0  

5.8  

3.6  

5.6  

5.0  

5.9  

5.2  

5.3  

5.0  

10.4  

24.9  

25.0  

44.7  

30.0  

27.2  

25.2  

15.1  

21.7  

26.2  

15.0  

23.5  

12.5  

20.8  

20.0  

29.4  

29.2  

2.5  

2.7  

1.9  

1.4  

3.9  

6.5  

1.1  

2.5  

3.1  

6.7  

4.6  

0.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=481） 

女性（n=528） 

20歳代（n=94） 

30歳代（n=140） 

40歳代（n=158） 

50歳代（n=218） 

60歳代（n=258） 

70歳以上（n=138） 

勤め人（会社員・公務員） 

                          （n=378） 

商工自営業（n=80） 

農林業（n=34） 

漁業（n=16） 

専業主婦（n=96） 

パートの主婦（n=75） 

無職（すでに退職） 

               （n=218） 

その他（n=106） 

地域の津波避難計画で知った 市町村のハザードマップで知った 
県のホームページで知った 新聞で知った 
その他 知らない 
無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問７ 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ わからない」と回答した人におたずね

します。 

あなたがご自宅にいるときに、今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、その揺れ

が１分以上続いたとします。あなたはいつ避難しますか。（ひとつだけ○） 

    

「揺れがおさまった後、すぐに」が一番高く69.5％となっている。一方、「津波警報が出たら」が

15.3％と２番目に高くなっており、引き続き啓発が必要である。 

 

    

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,011） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

揺れがおさまった後、

すぐに 

69.5% 

津波警報が出たら 

15.3% 

市町村から避難の呼び

かけがあったら 

6.9% 

近所の人が避難したら 

0.9% 

家族が避難したら 

3.8% 

マンション等の高層階

に住んでいるため避難

しない 

2.4% 

無回答 

1.2% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

   「揺れがおさまった後、すぐに」では、「30歳代」が一番高く75.0％となっており、「70歳以上」

が一番低く62.3％となっている。 

 

【職業別】 

   「揺れがおさまった後、すぐに」では、「漁業」が一番高く100％となっており、「農林業」が一番

低く61.8％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

69.6  

69.3  

74.5  

75.0  

67.7  

66.5  

72.2  

62.3  

70.9  

78.8  

61.8  

100.0  

63.5  

76.0  

63.0  

70.8  

16.4  

14.4  

3.2  

10.0  

13.9  

21.6  

16.2  

19.6  

13.0  

13.8  

23.5  

19.8  

14.7  

18.7  

13.2  

5.6  

8.1  

7.4  

5.0  

8.9  

5.5  

6.6  

8.7  

7.1  

5.0  

5.9  

10.4  

4.0  

7.3  

6.6  

0.6  

1.1  

1.1  

0.7  

0.6  

0.5  

1.5  

0.7  

0.8  

1.0  

1.3  

1.4  

0.9  

3.3  

4.2  

9.6  

5.7  

3.2  

3.7  

1.5  

2.9  

3.7  

1.3  

5.9  

3.1  

1.3  

6.4  

2.8  

2.7  

2.1  

3.2  

2.1  

5.1  

1.8  

0.8  

2.9  

3.7  

1.3  

1.0  

2.7  

1.8  

1.9  

1.7  

0.8  

1.1  

1.4  

0.6  

0.5  

1.2  

2.9  

0.8  

2.9  

1.0  

1.4  

3.8  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=481） 

女性（n=528） 

20歳代（n=94） 

30歳代（n=140） 

40歳代（n=158） 

50歳代（n=218） 

60歳代（n=259） 

70歳以上（n=138） 

勤め人（会社員・公務員） 

                         （n=378） 

商工自営業（n=80） 

農林業（n=34） 

漁業（n=16） 

専業主婦（n=96） 

パートの主婦（n=75） 

無職（すでに退職） 

                （n=219） 

その他（n=106） 

揺れがおさまった後、すぐに 津波警報が出たら 

市町村から避難の呼びかけがあったら 近所の人が避難したら 

家族が避難したら マンション等の高層階に 

住んでいるため避難しない 
無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問８ 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ わからない」と回答した人におたず

ねします。 

  津波からの避難場所を確認していますか。（ひとつだけ○） 

 

 「確認していない」が20.2％となっており、引き続き避難場所の周知が必要である。 

 

 

  ≪総合≫ 

 

 

（ｎ＝1,011） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

確認している 

79.3% 

確認していない 

20.2% 

無回答 

0.5% 
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【性別】 

 「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

   「確認していない」では、「20歳代」が一番高く36.2％となっており、他の年代と比べるとかなり

高くなっている。 

 

【職業別】 

   「確認していない」では、「その他」が一番高く28.3％、次いで「無職（すでに退職）」が21.9％、

「勤め人（会社員・公務員）」が21.7％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

79.0  

79.5  

63.8  

80.7  

76.6  

80.7  

86.1  

77.5  

78.3  

88.8  

85.3  

87.5  

80.2  

89.3  

75.8  

71.7  

20.4  

20.1  

36.2  

19.3  

23.4  

18.8  

13.9  

19.6  

21.7  

11.3  

14.7  

12.5  

19.8  

10.7  

21.9  

28.3  

0.6  

0.4  

0.5  

2.9  

2.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=481） 

女性（n=528） 

20歳代（n=94） 

30歳代（n=140） 

40歳代（n=158） 

50歳代（n=218） 

60歳代（n=259） 

70歳以上（n=138） 

勤め人（会社員・公務員） 

                     （n=378） 

商工自営業（n=80） 

農林業（n=34） 

漁業（n=16） 

専業主婦（n=96） 

パートの主婦（n=75） 

無職（すでに退職） 

             （n=219） 

その他（n=106） 

確認している 確認していない 無回答 

性
別 

年
代
別 

 

職
業
別 
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問１-④×問８ 家族構成でのクロス分析 

 

「確認している」では、「０人（独居）」が55.3％となっており「家族あり」の81.5％と比べると26.2

ポイント低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

55.3% 

42.4% 

2.4% 

81.5% 

18.2% 

0.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

確認している 

確認していない 

無回答 

0人（独居）(n=85) 

家族あり(n=924) 
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問９ 問８で「１ 確認している」と回答した人におたずねします。 

    あなたはどこに避難しますか。（ひとつだけ○） 

 

    「行政や地域住民が決めた避難場所」が56.4％で、「自宅近くの高台、高所」が40.1％となって

いる。 

     

 

≪総合≫ 

   

（ｎ＝802） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

行政や地域住民が

決めた避難場所 

56.4% 

自宅近くの 

高台、高所 

40.1% 

その他 

3.0% 

無回答 

0.5% 
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【性別】 

   「女性」の方が「行政や地域住民が決めた避難場所」に避難すると回答した割合が高くなってい

る。 

 

【年代別】 

全体的に「行政や地域住民が決めた避難場所」に避難すると回答した割合が高くなっているが、「20

歳代」では半数以上が「自宅近くの高台、高所」と回答している。 

 

【職業別】 

全体的に「行政や地域住民が決めた避難場所」に避難すると回答した割合が高くなっているが、「農

林業」では、62.1％が「自宅近くの高台、高所」と回答している。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

52.4  

60.0  

43.3  

59.3  

61.2  

58.5  

52.5  

59.8  

54.4  

56.3  

34.5  

78.6  

67.5  

61.2  

56.6  

52.6  

43.2  

37.4  

53.3  

37.2  

36.4  

37.5  

44.4  

35.5  

42.2  

40.8  

62.1  

21.4  

31.2  

37.3  

40.4  

36.8  

4.2  

1.9  

1.7  

3.5  

2.5  

3.4  

2.2  

4.7  

3.0  

2.8  

3.4  

1.5  

3.0  

7.9  

0.3  

0.7  

1.7  

0.6  

0.9  

0.3  

1.3  

2.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=380） 

女性（n=420） 

20歳代（n=60） 

30歳代（n=113） 

40歳代（n=121） 

50歳代（n=176） 

60歳代（n=223） 

70歳以上（n=107） 

勤め人（会社員・公務員） 

                         （n=296） 

商工自営業（n=71） 

農林業（n=29） 

漁業（n=14） 

専業主婦（n=77） 

パートの主婦（n=67） 

無職（すでに退職） 

               （n=166） 

その他（n=76） 

行政や地域住民が決めた避難場所 自宅近くの高台、高所 その他 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問 10 問８で「１ 確認している」と回答した人におたずねします。 

  避難場所や避難経路に対して、どのような不安がありますか。（いくつでも○） 

 

「避難場所への移動に時間がかかる」が一番高く39.8％となっており、次いで「避難経路がブロ

ック塀などの倒壊により、通れなくなる」が35.2％、「避難経路が土砂崩れにより、通れなくなる」

が22.9％となっている。不安要素としては、時間がかかる、避難経路が通れなくなる、となってい

るので、避難場所の見直しや避難経路の改善が必要である。 

また、避難場所の位置に不安を感じている方も18.3％（避難場所が低地にある11.2％、近くに崖

がある7.1％）おり、改善が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数802人、但し複数回答） 

 

 

 

 

39.8% 

4.6% 

22.9% 

35.2% 

11.2% 

7.1% 

11.7% 

15.7% 

2.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

避難場所への移動に時間がかかる 

避難場所への移動手段がない 

避難経路が土砂崩れにより、 

通れなくなる 

避難経路がブロック塀などの 

倒壊により、通れなくなる 

避難場所が低地にある 

避難場所の近くに崖がある 

その他 

不安はない 

無回答 
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【性別】 

  「女性」は「男性」と比べると、ほとんどの項目で高くなっている。 

    

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

38.2% 

2.4% 

22.4% 

32.6% 

8.4% 

6.8% 

8.9% 

19.7% 

1.6% 

41.4% 

6.7% 

23.6% 

37.4% 

13.3% 

7.4% 

14.3% 

12.1% 

3.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

避難場所への移動に時間がかかる 

避難場所への移動手段がない 

避難経路が土砂崩れにより、 

通れなくなる 

避難経路がブロック塀などの 

倒壊により、通れなくなる 

避難場所が低地にある 

避難場所の近くに崖がある 

その他 

不安はない 

無回答 

男性（380人） 

女性（420人） 
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【年代別】 

「20歳代」、「60歳代」、「70歳以上」では、「避難場所への移動に時間がかかる」が一番高くなって

おり、「30歳～50歳代」では、「避難経路がブロック塀などの倒壊により、通れなくなる」が一番高

くなっている。 

 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

35.0% 

5.0% 

26.7% 

31.7% 

15.0% 

5.0% 

13.3% 

13.3% 

0.0% 

39.8% 

6.2% 

29.2% 

46.9% 

21.2% 

7.1% 

14.2% 

7.1% 

1.8% 

42.1% 

1.7% 

23.1% 

43.8% 

8.3% 

3.3% 

17.4% 

11.6% 

0.8% 

34.1% 

5.1% 

22.2% 

35.8% 

13.1% 

6.8% 

10.8% 

19.9% 

2.3% 

41.3% 

4.0% 

21.5% 

27.8% 

7.2% 

10.8% 

9.4% 

19.3% 

2.7% 

46.7% 

6.5% 

18.7% 

29.0% 

5.6% 

5.6% 

8.4% 

16.8% 

6.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

避難場所への移動に時間がかかる 

避難場所への移動手段がない 

避難経路が土砂崩れにより、 

通れなくなる 

避難経路がブロック塀などの 

倒壊により、通れなくなる 

避難場所が低地にある 

避難場所の近くに崖がある 

その他 

不安はない 

無回答 

20歳代（60人） 

30歳代（113人） 

40歳代（121人） 

50歳代（176人） 

60歳代（223人） 

70歳以上（107人） 
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【職業別】 

「総合」と同じ傾向であり、職業差はほとんどない。 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 避
難
場
所
へ
の
移
動
に
時
間
が

か
か
る 

避
難
場
所
へ
の
移
動
手
段
が
な

い 避
難
経
路
が
土
砂
崩
れ
に
よ
り
、

通
れ
な
く
な
る 

避
難
経
路
が
ブ
ロ
ッ
ク
塀
な
ど

の
倒
壊
に
よ
り
、
通
れ
な
く
な
る 

避
難
場
所
が
低
地
に
あ
る 

避
難
場
所
の
近
く
に
崖
が
あ
る 

そ
の
他 

不
安
は
な
い 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（296 人） 
37.8 4.1 24.3 37.8 13.9 6.1 12.5 13.5 1.7 

商工自営業 

（71人） 
39.4 2.8 16.9 32.4 9.9 5.6 14.1 21.1 2.8 

農林業 

（29人） 
34.5 0.0 24.1 34.5 10.3 10.3 6.9 20.7 3.4 

漁業 

（14人） 
64.3 7.1 28.6 28.6 7.1 14.3 0.0 21.4 0.0 

専業主婦 

（77人） 
42.9 7.8 15.6 26.0 7.8 7.8 19.5 18.2 1.3 

パートの主婦 

（67人） 
47.8 3.0 29.9 41.8 14.9 10.4 7.5 9.0 3.0 

無職（すでに退

職） 

（166 人） 

39.8 5.4 22.3 34.3 7.8 6.6 9.0 16.9 4.8 

その他 

（76人） 
35.5 6.6 23.7 35.5 7.9 6.6 11.8 18.4 0.0 
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問11   問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ わからない」と回答した人におたず

ねします。 

      あなたがお住いの地域では、「地域の津波避難計画」が作られていますか。（ひとつだけ○）  

 

    「分からない」が45.1％、「作られているが、内容までは知らない」が15.6％となっており、引

き続き周知が必要である。 

  

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,011） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

作られているし、内

容もよく知っている 

10.2% 

作られているし、内

容は一部知っている 

19.2% 

作られているが、内

容までは知らない 

15.6% 

作られていない 

8.3% 

分からない 

45.1% 

無回答 

1.6% 
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【性別】 

「女性」の方が「分からない」と回答した割合が高く、「作られているし、内容もよく知っている」

と回答した割合が低くなっている。 

 

【年代別】 

   「20歳代」では、「分からない」が63.8％となっており、関心の低さが伺われるが、年代が上がっ

ていくほど関心が高くなっている。 

 

【職業別】 

「漁業」では、「分からない」が12.5％と低く、高い関心を示している。一方、「勤め人（会社員・

公務員）」や「その他」の職業は、「分からない」が50％を超えており、他の職業と比べると関心が

低くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

14.1  

6.6  

3.2  

9.3  

5.1  

8.3  

13.9  

18.1  

8.2  

15.0  

20.6  

31.3  

7.3  

4.0  

16.0  

2.8  

18.7  

19.7  

10.6  

13.6  

20.3  

23.4  

20.1  

21.7  

17.2  

20.0  

20.6  

31.3  

18.8  

26.7  

16.9  

23.6  

14.6  

16.7  

18.1  

15.0  

17.7  

13.8  

15.4  

15.9  

16.7  

23.8  

11.8  

25.0  

10.4  

16.0  

13.7  

15.1  

8.9  

7.6  

4.3  

5.0  

3.2  

7.3  

14.7  

9.4  

6.6  

7.5  

14.7  

14.6  

9.3  

7.8  

7.5  

42.4  

47.5  

63.8  

55.7  

53.2  

46.8  

34.0  

29.7  

50.8  

33.8  

29.4  

12.5  

45.8  

44.0  

41.6  

50.0  

1.2  

1.9  

1.4  

0.6  

0.5  

1.9  

5.1  

0.5  

2.9  

3.1  

4.1  

0.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=481） 

女性（n=528） 

20歳代（n=94） 

30歳代（n=140） 

40歳代（n=158） 

50歳代（n=218） 

60歳代（n=259） 

70歳以上（n=138） 

勤め人（会社員・公務員） 

                     （n=378） 

商工自営業（n=80） 

農林業（n=34） 

漁業（n=16） 

専業主婦（n=96） 

パートの主婦（n=75） 

無職（すでに退職） 

             （n=219） 

その他（n=106） 

作られているし、内容もよく知っている 作られているし、内容は一部知っている 

作られているが、内容までは知らない 作られていない 

分からない 無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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問１-④×問11 家族構成でのクロス分析 

 

「０人（独居）」では、「分からない」が57.6％となっており、「家族あり」の43.9％と比べると13.7

ポイント高くなっている。 

  また、「作られているし、内容もよく知っている」と「作られているし、内容は一部知っている」を

合計した場合、「家族あり」では30.3％となっており、「０人（独居）」の20.0％と比べると10.3ポイン

ト高くなっている。 

これは、「０人（独居）」よりも「家族あり」の方が地域の津波避難計画への関心が高いことを示し

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.1% 

12.9% 

12.9% 

4.7% 

57.6% 

4.7% 

10.5% 

19.8% 

15.9% 

8.5% 

43.9% 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

作られているし、 

内容もよく知っている 

作られているし、 

内容は一部知っている 

作られているが、 

内容までは知らない 

作られていない 

分からない 

無回答 
0人（独居）(n=85) 

家族あり(n=924) 
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問12 ご家族の中に（ご自分を含む）、災害時要援護者（災害時に支援が必要な方、例えば乳幼児や高齢

者、障害者など）がいらっしゃる場合、避難について不安がありますか。（ひとつだけ○） 

 

   「不安がある」が43.3％となっており、「不安はない」の11.2％と比べると32.1ポイントも上回っ

ている。災害時における要援護者の支援体制を確立し、不安を少しでも取り除くことが必要である。 

 

≪総合≫ 

  

（ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

災害時要援護

者はいない 

39.6% 

不安がある 

43.3% 

不安はない 

11.2% 

無回答 

5.8% 
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【性別】 

「不安がある」では、男女とも43％前後となっているが、「不安はない」では、「女性」よりも「男

性」の方が5.5ポイント高くなっている。 

 

【年代別】 

   「不安がある」では、「40歳代」が47.8％、「30歳代」が47.4％と高くなっている。 

また、「不安はない」では、「70歳以上」が一番高く14.3％となっており、一番低い「20歳代」の

9.3％と比べると５ポイント高くなっている。 

 

【職業別】 

「不安がある」では、「漁業」が一番高く57.9％、「農林業」が一番低く38.5％となっている。「不

安はない」では、「農林業」が一番高く14.6％、「パートの主婦」が一番低く4.3％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

37.0  

41.7  

41.1  

37.1  

34.3  

39.4  

47.4  

31.7  

39.6  

37.8  

40.6  

31.6  

41.1  

44.2  

38.3  

39.1  

42.5  

44.1  

46.4  

47.4  

47.8  

44.1  

35.5  

46.4  

43.7  

40.6  

38.5  

57.9  

43.7  

43.5  

43.6  

43.1  

14.2  

8.7  

9.3  

12.4  

12.5  

10.4  

9.8  

14.3  

11.5  

14.0  

14.6  

5.3  

10.5  

4.3  

12.3  

11.5  

6.3 

5.5 

3.3 

3.2 

5.4 

6.2 

7.3 

7.6 

5.2 

7.7 

6.3 

5.3 

4.7 

8.0 

5.9 

6.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                         （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

                      （n=358） 

その他（n=174） 

災害時要援護者はいない 不安がある 不安はない 無回答 

  

性
別 

年
代
別 

職
業
別 



- 38 - 

 

問13 あなたがお住いの地域では、災害時要援護者の避難を地域として支援する体制ができていますか。

（ひとつだけ○） 

 

「よく知らない」が69.4％と高く、ほとんど知られていないのが分かる。また、「できている」と

の回答は8.6％と低く、災害時要援護者を支援する体制の整備や周知が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

 

（ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

できている 

8.6% 

できていないが検

討している 

11.9% 

できていないが検

討はしていない 

8.3% 

よく知らない

69.4% 

無回答 

1.9% 
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【性別】 

   「よく知らない」では、「男性」が63.5％となっており、「女性」の74.6％と比べると11.1ポイン

ト低くなっている。 

 

【年代別】 

   年代が下がっていくごとに「よく知らない」の割合が高くなっており、年代が若いほど関心が低

くなっている。 

 

【職業別】 

「よく知らない」が全職業で高い割合となっているが、「農林業」の54.2％、「漁業」の57.9％は

他の職業と比べると低い割合となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

10.5  

6.9  

7.9  

5.6  

9.1  

7.9  

8.8  

12.5  

8.8  

9.1  

8.3  

15.8  

5.3  

8.7  

8.9  

9.2  

14.3  

9.7  

3.3  

9.6  

9.4  

10.4  

15.4  

18.3  

9.6  

14.0  

16.7  

26.3  

12.1  

9.4  

14.5  

10.9  

10.2  

6.5  

5.3  

4.8  

6.4  

9.2  

9.6  

12.1  

6.9  

7.7  

17.7  

4.7  

10.9  

9.8  

7.5  

63.5  

74.6  

82.8  

79.7  

74.4  

70.5  

64.1  

51.3  

73.6  

69.2  

54.2  

57.9  

74.2  

69.6  

63.4  

70.7  

1.5 

2.3 

0.7 

0.4 

0.7 

2.0 

2.1 

5.8 

1.0 

3.1 

3.7 

1.4 

3.4 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員）         

                （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

               （n=358） 

その他（n=174） 

できている できていないが検討している できていないが検討はしていない よく知らない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問14 あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、食料を備蓄していますか。（ひとつだけ○） 

 

「備蓄していない」が一番高く50.7％、次いで「１日～２日分を備蓄している」が31.9％、「３日

～６日分を備蓄している」が13.5％となっており、引き続き啓発が必要である。 

 

≪総合≫ 

         

（ｎ＝1,812） 

 

【浸水予測区域別】 

「１日～２日分を備蓄している」では、「浸水予測区域内」が36.5％となっており、「浸水予

測区域外」の27.3％と比べると9.2ポイント高くなっている。 

しかし、３日分以上となると「浸水予測区域外」の方が高くなっている。 

これは、津波で避難する際に多くの食料を持って避難することが困難な場合もあるため、３日

分以上の食料の備蓄の割合が低いと考えられる。 

 

≪浸水予測区域内≫              ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝907）              （ｎ＝905） 

１日～２日分を

備蓄している 

31.9% 

３日～６日分を

備蓄している 

13.5% 

７日分以上を備

蓄している 

3.2% 

備蓄していない 

50.7% 

無回答 

0.7% 

１日～２日分を

備蓄している 

36.5% 

３日～６日分を

備蓄している 

11.1% 

７日分以上を備

蓄している 

2.1% 

備蓄していない 

49.7% 

無回答 

0.6% 
１日～２日分を

備蓄している 

27.3% 

３日～６日分を

備蓄している 

15.9% ７日分以上を備

蓄している 

4.3% 

備蓄していない 

51.6% 

無回答 

0.9% 
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【性別】 

「１日～２日分を備蓄している」と回答した割合は「男性」より「女性」の方が高く、それ以

上の日数になると「男性」の方が高くなっている。 

 

【年代別】 

    「１日～２日分を備蓄している」では、全年代とも大きな変化はないが、「20歳代」では、他の

年代と比べると長期の食料備蓄の割合が低くなっており、特に「７日分以上を備蓄している」で

は、わずか0.7％となっている。 

 

【職業別】 

「専業主婦」では、他の職業と比べると食料を備蓄している割合が高く、特に「１日～２日分

を備蓄している」が一番高く40.5％となっている。 

「備蓄していない」では「農林業」が一番高く60.4％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

28.6  

34.7  

31.1  

33.1  

33.7  

30.7  

31.9  

30.8  

32.5  

28.7  

14.6  

31.6  

40.5  

38.4  

30.4  

30.5  

15.0  

12.2  

7.9  

14.3  

11.1  

12.4  

17.3  

13.4  

14.3  

16.1  

14.6  

10.5  

12.6  

8.0  

15.4  

8.6  

3.6  

2.8  

0.7  

1.2  

2.0  

3.7  

4.6  

4.5  

2.4  

2.8  

10.4  

3.7  

2.2  

3.6  

2.3  

52.4  

49.4  

60.3  

51.0  

52.9  

52.7  

45.5  

48.7  

50.4  

52.4  

60.4  

57.9  

42.6  

50.0  

49.7  

58.0  

0.5 

0.9 

0.4 

0.3 

0.5 

0.6 

2.7 

0.4 

0.5 

1.4 

0.8 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

               （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

           （n=358） 

その他（n=174） 

１日～２日分を備蓄している ３日～６日分を備蓄している 
７日分以上を備蓄している 備蓄していない 
無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問１-④×問14 家族構成でのクロス分析 

 

「備蓄をしていない」では、「０人（独居）」が60.6％となっており、「家族あり」の50.0％と比べ

ると10.6ポイント高くなっている。 

また、「１日～２日分を備蓄している」では、「家族あり」が32.8％となっており、「０人（独居）」

の21.8％と比べると11ポイント高くなっている。ただし、３日分以上の長期の備蓄になるとどちら

も大きな差はない。 

「家族あり」の方が「０人（独居）」と比べると食料の備蓄ができていると考えられる。 

 

 

  

21.8% 

14.8% 

2.1% 

60.6% 

0.7% 

32.8% 

13.4% 

3.2% 

50.0% 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

１日～２日分を 

備蓄している 

３日～６日分を 

備蓄している 

７日分以上を 

備蓄している 

備蓄していない 

無回答 0人（独居）(n=142) 

家族あり(n=1,664) 
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問15 問14で「４ 備蓄していない」と回答した人におたずねします。 

   備蓄していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

 「必要性を意識していない」が一番高く26.0％となっており、次いで「その他（例えば自給自足

をしているなど）」が24.2％、「費用がかかる」が20.8％となっている。 

「その他」の主な回答は、「必要性を意識しているが、まだ準備が出来ていない」や「自給自足」と

なっている。 

    

 

 

≪総合≫ 

  

                                   （ｎ＝918） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要性を意識し

ていない 

26.0% 

手間がかかる 

12.7% 
費用がかかる 

20.8% 

置き場所がない 

13.8% 

その他（例えば

自給自足をして

いるなど） 

24.2% 

無回答 

2.4% 
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【性別】 

「必要性を意識していない」では、「男性」が33.2％となっており、「女性」の19.5％と比べると

13.7ポイント高くなっている。 

 

【年代別】 

「必要性を意識していない」では、「70歳代以上」が一番高く37.6％となっており、「30歳代」が

一番低く19.5％となっている。 

 

【職業別】 

「必要性を意識していない」では、「漁業」が一番高く54.5％となっており、一番低い「パートの

主婦」の18.8％と比べると35.7ポイントもの差となっている。「パートの主婦」では、「費用がかか

る」が一番高く34.8％となっており、各職業の中でも一番高くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

33.2  

19.5  

20.9  

19.5  

21.7  

25.8  

29.8  

37.6  

24.9  

32.0  

22.4  

54.5  

22.2  

18.8  

31.5  

22.8  

11.1  

14.2  

19.8  

13.3  

10.2  

14.1  

10.6  

11.0  

14.0  

8.0  

10.3  

18.2  

14.8  

10.1  

10.1  

17.8  

21.1  

20.5  

26.4  

25.0  

21.7  

20.2  

19.7  

13.8  

22.2  

14.7  

12.1  

18.2  

17.3  

34.8  

18.5  

23.8  

14.3  

13.4  

19.8  

17.2  

19.1  

13.1  

7.3  

11.9  

17.0  

17.3  

6.9  

9.1  

14.8  

10.1  

12.4  

9.9  

18.4  

29.5  

12.1  

22.7  

27.4  

23.9  

29.8  

20.2  

21.3  

21.3  

44.8  

27.2  

24.6  

23.6  

23.8  

1.8 

2.9 

1.1 

2.3 

2.8 

2.8 

5.5 

0.6 

6.7 

3.4 

3.7 

1.4 

3.9 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=440) 

女性(n=478) 

20歳代(n=91) 

30歳代(n=128) 

40歳代(n=157) 

50歳代(n=213) 

60歳代(n=218) 

70歳以上(n=109) 

勤め人（会社員・公務員） 

                 (n=342) 

商工自営業(n=75) 

農林業(n=58) 

漁業(n=11) 

専業主婦(n=81) 

パートの主婦(n=69) 

無職（すでに退職） 

             (n=178) 

その他(n=101) 

必要性を意識していない 手間がかかる 

費用がかかる 置き場所がない 

その他（例えば自給自足をしているなど） 無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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問16 あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、飲料水を備蓄していますか。（ひとつだけ○） 

 

食料の備蓄と同じ傾向で、「備蓄していない」が一番高く47.7％、次いで「１日～２日分を備蓄し

ている」が33.9％となっており、引き続き啓発が必要である。 

 

≪総合≫ 

    

（ｎ＝1,812） 

【浸水予測区域別】 

「1日～２日分を備蓄している」では、「浸水予測区域内」が37.6％となっており、「浸水予測区

域外」の30.2％と比べると7.4ポイント高くなっている。 

しかし、３日分以上となると「浸水予測区域外」の方が高くなっている。 

これは、津波で避難する際に多くの飲料水を持って避難することが困難な場合もあるため、３日

分以上の飲料水の備蓄の割合が低いと考えられる。 

 

≪浸水予測区域内≫               ≪浸水予測区域外≫ 

   

（ｎ＝907）                  （ｎ＝905） 

 

 

１日～２日分を

備蓄している 

33.9% 

３日～６日分を

備蓄している 

13.4% 

７日分以上を備

蓄している 

3.0% 

備蓄していない 

47.7% 

無回答 

2.0% 

１日～２日分を

備蓄している 

37.6% 

３日～６日分を

備蓄している 

12.2% 

７日分以上を備

蓄している 

2.1% 

備蓄していない 

45.8% 

無回答 

2.3% 
１日～２日分を

備蓄している 

30.2% 

３日～６日分を

備蓄している 

14.5% 

７日分以上を備

蓄している 

3.9% 

備蓄していない 

49.7% 

無回答 

1.8% 
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【性別】 

   食料と同様に飲料水においても「１日～２日分を備蓄している」では、「女性」の方が高くなって

いるが、それ以上の日数になると「男性」の方が高くなっている。 

 

【年代別】 

「60歳代」と「70歳以上」では、「１～7日以上の備蓄している」の割合が50％を超えており、各

年代の中でも高くなっている。特に「７日分以上備蓄している」では、「60歳代」が一番高く5.0％

となっており、「３日～６日分を備蓄している」においても「70歳以上」が一番高く17.9％となって

いる。 

 

【職業別】 

「専業主婦」では、各職業の中で備蓄している割合が一番高くなっている。「農林業」、「漁業」で

は、備蓄していると回答した割合が低くなっている。 

    

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

30.5  

37.0  

30.5  

29.9  

31.3  

35.6  

37.2  

34.8  

33.3  

32.9  

24.0  

36.8  

41.1  

38.4  

35.8  

28.7  

14.2  

12.6  

7.9  

13.9  

13.1  

9.9  

15.7  

17.9  

12.8  

10.5  

13.5  

15.8  

10.1  

15.1  

14.9  

3.3  

2.4  

2.6  

1.6  

1.7  

2.2  

5.0  

2.2  

2.2  

4.2  

4.2  

5.3  

3.7  

1.4  

3.4  

2.3  

49.8  

46.2  

57.6  

54.2  

51.9  

50.0  

40.7  

39.7  

50.8  

49.7  

57.3  

57.9  

38.9  

46.4  

42.7  

50.6  

2.3 

1.9 

1.3 

0.4 

2.0 

2.2 

1.5 

5.4 

0.9 

2.8 

1.0 

0.5 

3.6 

3.1 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

       （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

     （n=358） 

その他（n=174） 

１日～２日分を備蓄している ３日～６日分を備蓄している ７日分以上を備蓄している 

備蓄していない 無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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問１-④×問16 家庭構成でのクロス分析 

  

「備蓄をしていない」では、「家族あり」が47.5％となっており、「０人（独居）」の51.4％と比べる

と3.9ポイント低くなっている。 

「家族あり」の方が「０人（独居）」より飲料水の備蓄ができていると考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.7% 

10.6% 

2.8% 

51.4% 

3.5% 

34.2% 

13.6% 

2.8% 

47.5% 

1.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

１日～２日分を 

備蓄している 

３日～６日分を 

備蓄している 

７日分以上を 

備蓄している 

備蓄していない 

無回答 0人（独居）(n=142) 

家族あり(n=1,664) 
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問17 問16で「４ 備蓄していない」と回答した人におたずねします。 

  備蓄していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

「その他（例えば井戸があるなど）」が一番高く26.8％となっており、次いで「必要性を意識して

いない」が24.3％、「置き場所がない」が19.1％となっている。 

「その他」の主な回答は、「必要と思うがそのうちにと後回しになっている」や「井戸がある」と

なっている。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝865） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

必要性を意識して

いない 

24.3% 

手間がかかる 

14.0% 

費用がかかる 

14.1% 

置き場所がない 

19.1% 

その他（例えば井

戸があるなど） 

26.8% 

無回答 

1.7% 
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【性別】 

「男性」では、「必要性を意識していない」が一番高く29.7％となっているが、「女性」では、「そ

の他（例えば井戸があるなど）」が一番高く28.9％となっている。 

 

【年代別】 

   「必要性を意識していない」では、50歳以上と40歳以下を比べると10ポイント近く、50歳以上が

高くなっている。 

 

【職業別】 

「農林業」では、「その他（例えば井戸があるなど）」が61.8％と他の職業と比べると30ポイント

以上高くなっている。 

   「漁業」では、「必要性を意識していない」が54.5％と高くなっており、避難の際の負担が考えら

れる。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

29.7  

19.2  

19.5  

18.4  

16.2  

27.2  

28.2  

37.1  

22.6  

25.4  

18.2  

54.5  

17.6  

21.9  

32.7  

21.6  

14.6  

13.4  

24.1  

16.2  

15.6  

13.4  

7.2  

13.5  

15.9  

12.7  

5.5  

9.1  

8.1  

12.5  

11.1  

25.0  

12.9  

15.2  

17.2  

20.6  

11.0  

9.9  

16.4  

11.2  

13.0  

5.6  

7.3  

18.2  

18.9  

20.3  

17.0  

15.9  

17.0  

21.0  

24.1  

18.4  

27.3  

18.3  

13.8  

14.6  

21.7  

25.4  

7.3  

9.1  

28.4  

17.2  

15.7  

12.5  

24.6  

28.9  

14.9  

25.0  

29.9  

28.2  

32.3  

20.2  

25.8  

25.4  

61.8  

9.1  

25.7  

26.6  

20.3  

23.9  

1.2 

2.2 

1.5 

3.0 

2.1 

3.4 

0.9 

5.6 

1.4 

1.6 

3.3 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=418) 

女性(n=447) 

20歳代(n=87) 

30歳代(n=136) 

40歳代(n=154) 

50歳代(n=202) 

60歳代(n=195) 

70歳以上(n=89) 

勤め人（会社員・公務員）      

                               (n=345) 

商工自営業(n=71) 

農林業(n=55) 

漁業(n=11) 

専業主婦(n=74) 

パートの主婦(n=64) 

無職（すでに退職） 

                    (n=153) 

その他(n=88) 

必要性を意識していない 手間がかかる 

費用がかかる 置き場所がない 

その他（例えば井戸があるなど） 無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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問18 あなたのお宅では南海トラフ地震などへの備えとして、どのようなことを行っていますか。 

（いくつでも○） 

 

「懐中電灯や携帯ラジオなどを置く場所を決めている」が一番高く56.7％となっており、次いで

「非常持ち出し品を用意している」が33.2％、「家族がバラバラになったときの連絡方法や集合する

場所を決めている」が30.5％となっている。 

 また、「食器棚などのガラス面に飛散防止フィルムを貼っている」が一番低く4.9％となっており、

引き続き啓発が必要である。 

≪総合≫ 

 

                     （回答者数1,812人、但し複数回答） 

【浸水予測区域別】 

   各区域とも、「懐中電灯や携帯ラジオなどを置く場所を決めている」が一番高く56％以上となって

いる。「浸水予測区域内」では、「非常持ち出し品を用意している」や、「家族がバラバラになったと

きの連絡方法や集合する場所を決めている」、「安全に避難できるように枕元に靴などを置いている」

などが「浸水予測区域外」より高くなっている。 

 

≪浸水予測区域別≫

 

 

30.5% 

4.9% 

10.2% 

33.2% 

14.7% 

15.2% 

25.9% 

56.7% 

16.2% 

6.0% 

16.5% 

6.7% 

9.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

家族がバラバラになったときの連絡 

方法や集合する場所を決めている 

食器棚などのガラス面に 

飛散防止フィルムを貼っている 

安全に避難できるように 

枕元に靴などを置いている 

非常持ち出し品を用意している 

風呂にいつも水を入れている 

ガスボンベを倒れないようにしている 

消火器を用意している 

懐中電灯や携帯ラジオなどを 

置く場所を決めている 

調理用燃料を備蓄している 

簡易トイレを備蓄している 

お薬手帳を携帯している 

その他 

無回答 

31.8% 

4.5% 

11.5% 

37.3% 

14.8% 

14.1% 

24.3% 

57.4% 

13.7% 

6.0% 

16.9% 

6.5% 

8.8% 

29.2% 

5.2% 

9.0% 

29.1% 

14.6% 

16.4% 

27.5% 

56.0% 

18.8% 

6.1% 

16.1% 

7.0% 

9.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

家族がバラバラになったときの連絡 

方法や集合する場所を決めている 

食器棚などのガラス面に 

飛散防止フィルムを貼っている 

安全に避難できるように 

枕元に靴などを置いている 

非常持ち出し品を用意している 

風呂にいつも水を入れている 

ガスボンベを倒れないようにしている 

消火器を用意している 

懐中電灯や携帯ラジオ 

などを置く場所を決めている 

調理用燃料を備蓄している 

簡易トイレを備蓄している 

お薬手帳を携帯している 

その他 

無回答 

浸水予測区域内（907人） 

浸水予測区域外（905人） 
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【性別】 

男女差はほとんどないが、「非常持ち出し品を用意している」では、「女性」が36.7％となってお

り、「男性」の29.2％と比べると7.5ポイント高くなっている。 

 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

27.7% 

4.0% 

8.3% 

29.2% 

15.1% 

15.7% 

26.4% 

53.3% 

16.3% 

5.1% 

15.6% 

6.4% 

11.1% 

32.7% 

5.6% 

11.9% 

36.7% 

14.3% 

14.7% 

25.4% 

59.6% 

16.1% 

6.8% 

17.4% 

7.0% 

7.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

家族がバラバラになったときの連絡 

方法や集合する場所決めている 

食器棚などのガラス面に 

飛散防止フィルムを貼っている 

安全に避難できるように 

枕元に靴などを置いている 

非常持ち出し品を用意している 

風呂にいつも水を入れている 

ガスボンベを倒れないようにしている 

消火器を用意している 

懐中電灯や携帯ラジオなどを 

置く場所を決めている 

調理用燃料を備蓄している 

簡易トイレを備蓄している 

お薬手帳を携帯している 

その他 

無回答 

男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

「家族がバラバラになったときの連絡方法や集合する場所を決めている」では、20歳～40歳代の

比較的若い世代が高い傾向にある。また、「風呂にいつも水を入れている」、「ガスボンベを倒れない

ようにしている」、「消火器を用意している」、「懐中電灯や携帯ラジオなどを置く場所を決めている」

などは60歳～70歳以上の年代が高くなっている。 

 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

31.8% 

4.0% 

7.9% 

26.5% 

11.9% 

9.9% 

23.8% 

51.7% 

10.6% 

4.6% 

13.2% 

8.6% 

12.6% 

38.6% 

3.2% 

6.8% 

37.8% 

8.8% 

8.4% 

18.7% 

50.2% 

15.5% 

6.4% 

6.8% 

9.2% 

10.4% 

40.4% 

4.4% 

10.1% 

31.6% 

12.1% 

6.1% 

20.9% 

49.5% 

15.8% 

7.4% 

10.8% 

10.8% 

8.4% 

30.4% 

6.7% 

7.4% 

33.2% 

12.6% 

14.4% 

25.5% 

55.4% 

16.3% 

4.7% 

13.6% 

5.7% 

9.9% 

23.6% 

5.2% 

13.8% 

34.7% 

19.2% 

22.5% 

32.2% 

64.9% 

20.5% 

6.1% 

21.7% 

4.8% 

7.3% 

21.0% 

4.0% 

13.4% 

31.7% 

20.5% 

24.1% 

29.5% 

62.1% 

12.1% 

7.1% 

31.7% 

3.6% 

9.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

家族がバラバラになったときの連絡 

方法や集合する場所を決めている 

食器棚などのガラス面に 

飛散防止フィルムを貼っている 

安全に避難できるように 

枕元に靴などを置いている 

非常持ち出し品を用意している 

風呂にいつも水を入れている 

ガスボンベを倒れないようにしている 

消火器を用意している 

懐中電灯や携帯ラジオなどを 

置く場所を決めている 

調理用燃料を備蓄している 

簡易トイレを備蓄している 

お薬手帳を携帯している 

その他 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 
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【職業別】 

 全職業で「懐中電灯や携帯ラジオなどを置く場所を決めている」が一番高く50％以上となってい

る。 

   「安全に避難できるように枕元に靴などを置いている」では、「漁業」は0.0％となっており、引

き続き啓発が必要である。 

 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 
家
族
が
バ
ラ
バ
ラ
に
な
っ
た
と
き
の

連
絡
方
法
や
集
合
す
る
場
所
を
決
め

て
い
る 

食
器
棚
な
ど
の
ガ
ラ
ス
面
に
飛
散
防

止
フ
ィ
ル
ム
を
貼
っ
て
い
る 

安
全
に
避
難
で
き
る
よ
う
に
枕
元
に

靴
な
ど
を
置
い
て
い
る 

非
常
持
ち
出
し
品
を
用
意
し
て
い
る 

風
呂
に
い
つ
も
水
を
入
れ
て
い
る 

ガ
ス
ボ
ン
ベ
を
倒
れ
な
い
よ
う
に
し

て
い
る 

消
火
器
を
用
意
し
て
い
る 

懐
中
電
灯
や
携
帯
ラ
ジ
オ
な
ど
を
置

く
場
所
を
決
め
て
い
る 

調
理
用
燃
料
を
備
蓄
し
て
い
る 

簡
易
ト
イ
レ
を
備
蓄
し
て
い
る 

お
薬
手
帳
を
携
帯
し
て
い
る 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（679人） 
34.3 4.9 7.1 34.5 12.4 11.3 20.8 51.8 16.8 6.9 10.8 8.0 9.7 

商工自営業 

（143人） 
29.4 4.9 10.5 25.9 16.8 13.3 29.4 58.7 21.0 6.3 17.5 2.1 14.7 

農林業 

（96人） 
17.7 4.2 9.4 29.2 11.5 32.3 36.5 60.4 20.8 1.0 14.6 8.3 7.3 

漁業 

（19人） 
15.8 5.3 0.0 31.6 15.8 31.6 42.1 57.9 0.0 5.3 31.6 0.0 5.3 

専業主婦 

（190人） 
31.1 7.4 16.8 38.4 15.8 17.4 24.2 66.8 21.6 8.9 25.8 5.3 3.7 

パートの主婦 

（138人） 
49.3 5.1 7.2 31.2 15.2 6.5 28.3 63.0 15.2 2.2 7.2 2.9 5.8 

無職（すでに退職） 

（358人） 
19.8 3.4 14.5 33.8 19.0 22.9 31.6 59.2 11.7 4.7 27.1 5.9 9.8 

その他 

（174人） 
32.2 5.7 9.8 31.0 13.2 8.6 23.6 51.7 13.8 6.9 12.6 12.6 10.3 
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問19 あなたのお宅は地震に備えるための保険や共済などに加入していますか。（ひとつだけ○） 

 

 「加入していない」が31.0％となっており、引き続き啓発が必要である。 

 

 

≪総合≫ 

           

（ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

加入している 

56.0% 

加入していない 

31.0% 

わからない 

11.8% 

無回答 

1.3% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「加入していない」では、「50歳代」が一番高く37.4％、「20歳代」が一番低く18.5％となってい

る。 

「わからない」では、「20歳代」が35.8％と他の年代と比べると18ポイント以上高くなっている。 

 

【職業別】 

「加入している」では、「商工自営業」が一番高く63.6％、次いで「農林業」が61.5％となってい

る。 

「加入していない」では、「漁業」が一番高く42.1％、次いで「無職（すでに退職）」が37.2％と

なっている。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

55.2  

56.6  

45.7  

49.8  

55.2  

55.4  

63.9  

54.9  

58.6  

63.6  

61.5  

42.1  

52.1  

57.2  

50.8  

52.3  

31.8  

30.2  

18.5  

31.5  

28.3  

37.4  

29.0  

34.4  

26.8  

27.3  

30.2  

42.1  

35.8  

37.0  

37.2  

27.0  

11.8  

11.9  

35.8  

17.5  

14.8  

6.4  

5.6  

8.5  

14.0  

7.7  

5.2  

10.5  

12.1  

5.1  

10.1  

19.5  

1.2 

1.3 

1.2 

1.7 

0.7 

1.5 

2.2 

0.6 

1.4 

3.1 

5.3 

0.7 

2.0 

1.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                        （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

               （n=358） 

その他（n=174） 

加入している 加入していない わからない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問20 あなたのお宅では家具や家電などの固定をしていますか。（ひとつだけ○） 

 

「固定が必要な家具や家電などがあるが固定していない」が一番高く67.7％となっており、次い

で「固定している」が14.2％となっている。家具や家電の固定に対する意識が低く、引き続き必要

性を周知していく必要がある。 

 

≪総合≫ 

 

 

                     （ｎ＝1,812） 

【浸水予測区域別】 

   「総合」と同じ傾向で、区域差はほとんどない。 

 

 

≪浸水予測区域内≫                 ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝907）                   （ｎ＝905） 

 

 

 

固定している 

14.2% 

寝室（子供部屋

を含む）だけは

固定している 

5.4% 

固定が必要な家

具や家電などが 

あるが固定して

いない 

67.7% 

固定が必要な家

具や家電などを

居室内に置いて

いない 

10.4% 

無回答 

2.4% 

固定している 

13.6% 

寝室（子供部屋

を含む）だけは

固定している 

4.6% 

固定が必要な家

具や家電などが

あるが固定して

いない 

69.6% 

固定が必要な家

具や家電などを

居室内に置いて

いない 

10.0% 

無回答 

2.2% 
固定している 

14.8% 

寝室（子供部屋

を含む）だけは

固定している 

6.2% 

固定が必要な家

具や家電などが

あるが固定して

いない 

65.8% 

固定が必要な家

具や家電などを

居室内に置いて

いない 

10.7% 

無回答 

2.5% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「70歳以上」では、「固定している」が20.1％と他の年代と比べると高くなっている。 

「固定していない」では、「30歳代」が一番高く70.9％となっている。 

 

【職業別】 

「漁業」では、「固定している」と「寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」を合計しても

5.3％と低く、「固定していない」が94.7％となっており、家具や家電などの固定をすることで、揺

れによる被害の軽減は勿論、津波などから避難する際、迅速に行えるといった事などに関心を持っ

てもらう必要がある。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

14.9  

13.5  

15.9  

12.0  

12.1  

12.9  

14.4  

20.1  

12.8  

15.4  

12.5  

5.3  

15.8  

10.9  

17.3  

14.4  

5.6  

5.2  

7.3  

3.2  

7.1  

5.2  

5.2  

4.5  

6.2  

6.3  

3.1  

7.9  

3.6  

3.4  

6.3  

65.7  

69.4  

67.5  

70.9  

70.7  

70.0  

66.6  

58.5  

70.4  

65.0  

66.7  

94.7  

61.6  

71.7  

66.2  

65.5  

11.9  

9.1  

8.6  

11.2  

9.1  

10.1  

11.3  

11.2  

9.1  

11.9  

15.6  

11.6  

10.9  

10.3  

10.3  

1.9 

2.8 

0.7 

2.8 

1.0 

1.7 

2.5 

5.8 

1.5 

1.4 

2.1 

3.2 

2.9 

2.8 

3.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

        （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

     （n=358） 

その他（n=174） 

固定している 寝室（子供部屋を含む） 

だけは固定している 

固定が必要な家具や家電など 

があるが固定していない 
固定が必要な家具や家電 

などを居室内に置いていない 

無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問１-④×問20 家族構成でのクロス分析 

 

「家族あり」では、「固定している」と「寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」の合計が20.2％

となっており、「０人（独居）」の11.3％と比べると8.9ポイント高くなっている。 

また、「固定が必要な家具や家電などがあるが固定していない」では、「０人（独居）」、「家族あり」

ともに60％以上と高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.2% 

2.1% 

67.6% 

16.9% 

4.2% 

14.6% 

5.6% 

67.8% 

9.8% 

2.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

固定している 

寝室（子供部屋を含む） 

だけは固定している 

固定が必要な家具や家電など 

があるが固定していない 

固定が必要な家具や家電 

などを居室内に置いていない 

無回答 0人（独居）(n=142) 

家族あり(n=1,664) 
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問21 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３ 固定が必要な家具や家電など

があるが固定していない」と回答した人におたずねします。 

   固定していない家具や家電などとは何ですか。（いくつでも○） 

 

「冷蔵庫」が一番高く86.0％となっており、次いで「テレビ」が77.4％、「タンス」が69.6％とな

っている。「冷蔵庫」、「タンス」に関しては本体が大きく、重量もあるので固定する必要性は高いの

で、引き続き啓発が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数1,324人、但し複数回答） 

 

 

 

 

 

69.6% 

45.7% 

68.5% 

27.4% 

86.0% 

69.1% 

77.4% 

14.5% 

2.9% 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

タンス 

本棚 

食器棚 

戸棚 

冷蔵庫 

電子レンジ 

テレビ 

ピアノ 

その他 

無回答 



- 60 - 

 

 

【性別】 

男女ともに「冷蔵庫」が82％以上と一番高く、次いで「テレビ」となっている。３位に「男性」

では、「タンス」となっているが「女性」では、「電子レンジ」となっている。 

 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

69.8% 

45.7% 

66.6% 

28.7% 

82.5% 

63.1% 

74.5% 

11.2% 

2.2% 

4.0% 

69.4% 

45.7% 

70.1% 

26.3% 

88.8% 

74.1% 

79.8% 

17.2% 

3.6% 

2.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

タンス 

本棚 

食器棚 

戸棚 

冷蔵庫 

電子レンジ 

テレビ 

ピアノ 

その他 

無回答 

男性（599人） 

女性（722人） 
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【年代別】 

「20歳代」では、「電子レンジ」、「テレビ」、「戸棚」が他の年代と比べると高くなっている。「30

歳代」では、他の年代と比べると「タンス」の割合が20ポイントほど減少している。 

 

 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

70.8% 

54.0% 

67.3% 

38.9% 

89.4% 

78.8% 

87.6% 

21.2% 

1.8% 

2.7% 

54.3% 

44.1% 

64.0% 

25.3% 

89.2% 

72.0% 

75.8% 

10.2% 

2.7% 

1.6% 

71.4% 

48.5% 

70.1% 

24.7% 

87.4% 

69.7% 

80.5% 

10.8% 

3.0% 

1.7% 

75.3% 

49.7% 

71.7% 

27.6% 

88.2% 

68.4% 

77.0% 

17.8% 

3.0% 

3.0% 

71.5% 

41.0% 

68.3% 

28.8% 

82.6% 

67.2% 

75.6% 

15.7% 

2.6% 

3.5% 

68.8% 

40.4% 

66.0% 

22.0% 

79.4% 

63.1% 

71.6% 

10.6% 

5.0% 

7.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

タンス 

本棚 

食器棚 

戸棚 

冷蔵庫 

電子レンジ 

テレビ 

ピアノ 

その他 

無回答 

20歳代（113人） 

30歳代（186人） 

40歳代（231人） 

50歳代（304人） 

60歳代（344人） 

70歳以上（141人） 
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【職業別】 

全職業ともほぼ同じ傾向で、「冷蔵庫」、「タンス」、「食器棚」等大きくて重い物の固定がなされて

いない傾向にある。 

 

 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 タ
ン
ス 

本
棚 

食
器
棚 

戸
棚 

冷
蔵
庫 

電
子
レ
ン
ジ 

テ
レ
ビ 

ピ
ア
ノ 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（520 人） 
69.8 49.2 69.0 28.1 88.1 70.2 78.1 13.1 2.3 1.9 

商工自営業 

（102 人） 
70.6 54.9 75.5 30.4 84.3 67.6 70.6 15.7 3.9 2.9 

農林業 

（67 人） 
74.6 35.8 61.2 28.4 77.6 59.7 73.1 11.9 1.5 4.5 

漁業 

（18 人） 
83.3 22.2 72.2 50.0 83.3 61.1 77.8 5.6 0.0 11.1 

専業主婦 

（132 人） 
62.1 34.8 68.9 25.0 84.1 75.0 82.6 15.2 2.3 2.3 

パートの主婦 

（104 人） 
64.4 43.3 72.1 20.2 94.2 76.0 75.0 14.4 1.9 1.9 

無職（すでに退職） 

（249 人） 
71.1 46.6 65.9 24.9 82.3 67.1 77.9 15.7 4.0 5.6 

その他 

（125 人） 
71.2 44.8 64.8 32.8 84.8 64.0 77.6 19.2 5.6 3.2 
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問22 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３ 固定が必要な家具や家電があ

るが固定していない」と回答した人におたずねします。 

   家具や家電などの固定をしていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○） 

 

「手間がかかる」が34.4％と一番高くなっており、次いで「固定しても被害は出ると思う」が27.2％、

「費用がかかる」が23.3％となっている。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数1,324人、但し複数回答） 

 

 

 

11.9% 

22.1% 

11.1% 

23.3% 

34.4% 

8.1% 

27.2% 

9.7% 

1.6% 

13.4% 

3.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

建物や家具を傷つける 

固定の方法が 

わからない 

借家である 

費用がかかる 

手間がかかる 

固定しなくても 

大丈夫だと思う 

固定しても被害 

は出ると思う 

南海トラフ地震は 

すぐには起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 
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【性別】 

「男性」では、「総合」とほぼ同じ傾向であるが、「女性」では、３位が「固定の方法がわからな

い」となっており、「男性」と比べると6.9ポイント高く、女性に分かり易い解説が求められている。 

 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

13.0% 

18.4% 

10.5% 

22.9% 

34.1% 

10.4% 

29.0% 

10.4% 

2.0% 

12.9% 

3.5% 

11.1% 

25.3% 

11.5% 

23.7% 

34.6% 

6.1% 

25.6% 

9.1% 

1.2% 

14.0% 

4.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 

建物や家具を傷つける 

固定の方法が 

わからない 

借家である 

費用がかかる 

手間がかかる 

固定しなくても 

大丈夫だと思う 

固定しても被害 

は出ると思う 

南海トラフ地震は 

すぐには起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

男性（599人） 

女性（722人） 
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【年代別】 

「20歳～50歳代」では、「手間がかかる」が一番高くなっているが「60歳～70歳以上」では、「固

定しても被害は出ると思う」が一番高くなっており、高齢者への固定の必要性に関する啓発が必要

である。 

また「費用がかかる」では、「20歳～30歳代」が30％以上と高くなっている。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

8.0% 

20.4% 

10.6% 

30.1% 

45.1% 

5.3% 

21.2% 

8.8% 

2.7% 

8.8% 

2.7% 

17.7% 

21.5% 

20.4% 

31.2% 

38.7% 

4.8% 

20.4% 

7.5% 

2.2% 

10.2% 

1.1% 

11.3% 

22.9% 

16.9% 

22.1% 

32.0% 

7.8% 

19.5% 

7.8% 

1.7% 

18.2% 

2.6% 

13.5% 

22.4% 

8.2% 

25.3% 

39.1% 

7.6% 

24.3% 

8.6% 

1.6% 

14.5% 

3.0% 

9.9% 

20.6% 

7.3% 

19.2% 

28.8% 

9.0% 

38.4% 

11.6% 

1.2% 

13.1% 

5.8% 

10.6% 

26.2% 

5.0% 

14.9% 

27.0% 

12.8% 

32.6% 

14.2% 

0.7% 

12.1% 

7.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

建物や家具を傷つける 

固定の方法が 

わからない 

借家である 

費用がかかる 

手間がかかる 

固定しなくても 

大丈夫だと思う 

固定しても被害 

は出ると思う 

南海トラフ地震は 

すぐには起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

20歳代（113人） 

30歳代（186人） 

40歳代（231人） 

50歳代（304人） 

60歳代（344人） 

70歳以上（141人） 
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【職業別】 

「固定しても被害は出ると思う」が高くなっているのは「漁業」、「専業主婦」、「無職（すでに退

職）」の３つで、特に「漁業」が一番高く55.6％となっている。 

家具の転倒などによるケガや死亡を防ぐだけでなく、津波から避難するためにも家具の固定が重

要であることを、引き続き啓発していく必要がある。 

   そのほかの職業では、「手間がかかる」が高くなっているが、特に「その他」が一番高く40.8％と

なっている。 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 建
物
や
家
具
を
傷
つ
け
る 

固
定
の
方
法
が
わ
か
ら
な
い 

借
家
で
あ
る 

費
用
が
か
か
る 

手
間
が
か
か
る 

固
定
し
な
く
て
も
大
丈
夫
だ
と
思

う 固
定
し
て
も
被
害
は
出
る
と
思
う 

南
海
ト
ラ
フ
地
震
は
す
ぐ
に
は
起

き
な
い
と
思
う 

地
震
災
害
に
関
心
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（520 人） 
17.5 20.2 13.5 23.7 38.5 6.9 24.0 8.1 1.7 12.9 2.1 

商工自営業 

（102 人） 
8.8 18.6 8.8 22.5 27.5 6.9 23.5 13.7 2.0 13.7 6.9 

農林業 

（67 人） 
6.0 28.4 6.0 19.4 29.9 11.9 22.4 9.0 1.5 13.4 7.5 

漁業 

（18 人） 
5.6 22.2 0.0 5.6 16.7 5.6 55.6 5.6 0.0 16.7 0.0 

専業主婦 

（132 人） 
6.8 30.3 10.6 19.7 31.1 6.1 34.1 6.8 0.0 17.4 3.0 

パートの主婦 

（104 人） 
7.7 20.2 9.6 32.7 40.4 7.7 24.0 12.5 1.0 11.5 2.9 

無職（すでに退職） 

（249 人） 
10.4 24.1 11.6 21.7 26.9 11.2 33.3 11.6 1.2 12.0 6.8 

その他 

（125 人） 
8.0 19.2 8.0 25.6 40.8 8.0 25.6 11.2 4.0 16.0 2.4 
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問23 家具や家電などの固定について高齢者や障害者に対する取付け工賃の補助制度があることをご存

知ですか。（ひとつだけ○） 

 

「知らない」が一番高く84.0％となっており、せっかくの補助制度が知られていない。また、「既

に利用した（利用中を含む）」では0.1％となっており、情報の提供方法の改善が必要である。 

 

≪総合≫ 

  

                              （ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 

13.1% 

知らない 

84.0% 

既に利用した（利

用中を含む） 

0.1% 

無回答 

2.8% 
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【性別】 

男女ともに「知らない」が80％以上と高い割合となっている。 

 

【年代別】 

全年代で、「知らない」がほぼ80％以上となっている。「知っている」では、「60歳代」が一番高く

16.7％となっている。 

 

【職業別】 

全職業で、「知らない」が高い割合となっているが、特に「専業主婦」が一番高く90.0％となって

いる。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

13.9  

12.5  

13.2  

10.4  

10.8  

11.9  

16.7  

14.3  

12.2  

13.3  

13.5  

15.8  

8.4  

15.9  

15.9  

13.8  

82.9  

84.9  

84.1  

88.4  

86.2  

85.9  

80.4  

79.9  

85.3  

84.6  

80.2  

84.2  

90.0  

81.2  

80.2  

84.5  

0.1  

0.4  

0.3  

3.2 

2.5 

2.6 

1.2 

3.0 

2.2 

2.9 

5.4 

2.5 

2.1 

6.3 

1.6 

2.9 

3.6 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                         （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

              （n=358） 

その他（n=174） 

知っている 知らない 既に利用した（利用中を含む） 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問24 家具や家電などの固定を促進するために、県や市町村では何をすべきだと思いますか。 

（いくつでも○） 

 

「方法や費用を詳しく説明したパンフレットの配布」が一番高く61.8％となっており、次いで、「必

要な費用の補助（取り付け金具を含む）」が45.4％、「無料で固定してくれる専門家の派遣」が36.5％

となっている。 

 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数1,812人、但し複数回答） 

 

 

 

 

 

61.8% 

45.4% 

36.5% 

4.8% 

3.8% 

5.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

方法や費用を詳しく説明した 

パンフレットの配布 

必要な費用の補助 

（取り付け金具を含む） 

無料で固定してくれる 

専門家の派遣 

個人宅なので 

行政は何もすべきでない 

その他 

無回答 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.8% 

44.9% 

34.9% 

6.1% 

3.7% 

4.8% 

62.6% 

45.8% 

37.9% 

3.7% 

3.9% 

5.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

方法や費用を詳しく説明した 

パンフレットの配布 

必要な費用の補助 

（取り付け金具を含む） 

無料で固定してくれる 

専門家の派遣 

個人宅なので 

行政は何もすべきでない 

その他 

無回答 
男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

「総合」と同じ傾向で、年代差はほとんどない。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

67.5% 

51.7% 

43.7% 

2.0% 

7.3% 

0.7% 

66.1% 

48.2% 

36.7% 

5.2% 

3.2% 

1.6% 

60.9% 

45.1% 

39.1% 

4.7% 

4.7% 

3.7% 

66.8% 

46.5% 

38.4% 

5.2% 

2.0% 

3.2% 

56.6% 

45.3% 

33.4% 

5.2% 

4.0% 

6.3% 

55.8% 

36.6% 

31.3% 

4.9% 

4.0% 

14.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

方法や費用を詳しく説明した 

パンフレットの配布 

必要な費用の補助 

（取り付け金具を含む） 

無料で固定してくれる 

専門家の派遣 

個人宅なので 

行政は何もすべきでない 

その他 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 



- 72 - 

 

 

【職業別】 

「漁業」を除いた全職業で、「方法や費用を詳しく説明したパンフレットの配布」が一番高くなっ

ている。 

「漁業」では、「必要な費用の補助（取り付け金具を含む）」が一番高く68.4％となっている。 

 

 

≪職業別≫ 

                        （単位：％） 

 方
法
や
費
用
を
詳
し
く
説
明
し

た
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
の
配
布 

必
要
な
費
用
の
補
助
（
取
り
付
け

金
具
を
含
む
） 

無
料
で
固
定
し
て
く
れ
る
専
門
家

の
派
遣 

個
人
宅
な
の
で
行
政
は
何
も
す
べ

き
で
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・ 公務員）（679 人） 64.1 46.1 38.0 5.4 3.5 3.1 

商工自営業（143 人） 62.2 42.7 38.5 7.7 4.9 2.1 

農林業（96 人） 65.6 45.8 25.0 4.2 1.0 8.3 

漁業（19 人） 52.6 68.4 36.8 5.3 0.0 5.3 

専業主婦（190 人） 61.6 45.8 37.4 4.7 4.2 3.7 

パートの主婦（138 人） 65.2 47.1 34.1 0.0 2.2 5.1 

無職（すでに退職）（358 人） 55.0 40.8 37.4 5.0 4.2 10.1 

その他（174 人） 64.9 50.0 34.5 3.4 5.7 3.4 
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問25 あなたのお宅の敷地にはブロック塀や石塀、門柱などがありますか。（ひとつだけ○） 

 

「ある」が一番高く61.3％となっており、次いで、「もともとない」が33.0％となっている。 

また、「危険なので取り壊した」が0.6％、「安全なフェンスや生け垣に変えた」が1.8％となって

いる。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,812） 

【浸水予測区域別】 

各区域とも「ある」が一番高く、「浸水予測区域内」が63.8％、「浸水予測区域外」が58.8％とな

っている。「浸水予測区域外」では、「危険なので取り壊した」が0.7％、「安全なフェンスや生け垣

に変えた」が2.8％と、「浸水予測区域内」よりも高くなっている。 

 

 

 

 ≪浸水予想区域内≫               ≪浸水予想区域外≫ 

 

（ｎ＝907）                   （ｎ＝905） 

ある 

61.3% 

危険なので取

り壊した 

0.6% 

安全なフェン

スや生け垣に

変えた 

1.8% 

もともとない 

33.0% 

その他 

1.0% 

無回答 

2.3% 

ある 

63.8% 

危険なので取

り壊した 

0.4% 

安全なフェン

スや生け垣に

変えた 

0.8% 

もともとない 

31.5% 

その他 

1.2% 

無回答 

2.2% 

ある 

58.8% 

危険なので取

り壊した 

0.7% 

安全なフェン

スや生け垣に

変えた 

2.8% 

もともとない 

34.5% 

その他 

0.9% 

無回答 

2.4% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

全年代で「ある」が50％以上と高くなっているが、特に「60歳代」が一番高く67.4％となってい

る。 

 

【職業別】 

全職業で、「ある」が50％以上と高くなっている。「危険なので取り壊した」では、「商工自営業」

が一番高く1.4％となっているが、そのほかの職業では、１％以下となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

61.8  

60.7  

61.6  

53.0  

55.2  

60.9  

67.4  

65.6  

60.2  

55.9  

63.5  

63.2  

61.1  

54.3  

66.5  

65.5  

0.8  

0.3  

0.4  

1.0  

0.5  

0.6  

0.4  

0.9  

1.4  

0.6  

1.8  

1.8  

2.0  

1.2  

1.7  

2.2  

1.0  

3.1  

1.8  

1.4  

3.1  

5.3  

2.1  

1.4  

2.0  

0.6  

32.0  

34.0  

36.4  

43.8  

37.4  

33.4  

27.6  

24.1  

34.3  

37.8  

31.3  

31.6  

33.2  

40.6  

26.5  

31.0  

1.1  

1.0  

0.8  

2.0  

1.7  

0.6  

0.4  

1.5  

0.7  

1.0  

1.6  

0.7  

0.6  

0.6  

2.5 

2.2 

0.8 

2.7 

1.2 

2.7 

6.3 

1.3 

2.8 

1.0 

2.1 

2.9 

3.9 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                          （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

                        （n=358） 

その他（n=174） 

ある 危険なので 

取り壊した 

安全なフェンスや 

生け垣に変えた 

もともとない その他 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問26 問25で「１ ある」と回答した人におたずねします。 

  ブロック塀や石塀、門柱などの地震時の安全性を点検しましたか。（ひとつだけ○） 

 

「点検していない」が77.8％と大半を占めており、ブロック塀や石塀、門柱などの安全性に対す

る意識が低くなっている。 

 

 

≪総合≫ 

         

（ｎ＝1,111） 

【浸水予測区域別】 

どちらの地域も「点検していない」が一番高く、「浸水予測区域内」が78.6％、「浸水予測区域

外」が76.9％となっており、ブロック塀や石塀、門柱などの安全性に対する意識が低くなっている。 

 

 

≪浸水予想区域内≫              ≪浸水予想区域外≫ 

 

（ｎ＝579）                     （ｎ＝532） 

 

 

点検した結果、

安全である 

13.6% 

点検した結果、

危険である 

6.3% 

点検していない 

77.8% 

無回答 

2.3% 

点検した結果、

安全である 

12.3% 

点検した結果、

危険である 

7.1% 

点検していない 

78.6% 

無回答 

2.1% 

点検した結果、

安全である 

15.0% 

点検した結果、

危険である 

5.5% 

点検していない 

76.9% 

無回答 

2.6% 
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【性別】 

「点検していない」では、「男性」が75.5％となっており、「女性」の79.8％と比べると4.3ポイン

ト低くなっている。 

 

【年代別】 

全年代で「点検していない」が一番高くなっている。「70歳以上」では、結果にかかわらず点検を

したという割合が29.9ポイントと他の年代と比べると高くなっている。 

 

【職業別】 

全職業で「点検していない」が高くなっている。「農林業」では、結果にかかわらず点検をした割

合は29.6％と一番高くなっているが、「パートの主婦」では、14.6％と一番低くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

15.2  

12.2  

9.7  

7.5  

10.4  

14.6  

15.5  

19.7  

12.2  

15.0  

14.8  

8.3  

12.9  

9.3  

16.8  

14.9  

7.5  

5.1  

4.3  

5.3  

5.5  

6.1  

5.9  

10.2  

3.9  

7.5  

14.8  

16.7  

6.0  

5.3  

6.7  

7.9  

75.5  

79.8  

86.0  

87.2  

82.3  

78.0  

74.0  

66.7  

83.1  

75.0  

63.9  

75.0  

77.6  

82.7  

73.1  

74.6  

1.7 

2.9 

1.8 

1.2 

4.6 

3.4 

0.7 

2.5 

6.6 

3.4 

2.7 

3.4 

2.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=519) 

女性(n=588) 

20歳代(n=93) 

30歳代(n=133) 

40歳代(n=164) 

50歳代(n=246) 

60歳代(n=323) 

70歳以上(n=147) 

勤め人（会社員・公務員） 

                               (n=409) 

商工自営業(n=80) 

農林業(n=61) 

漁業(n=12) 

専業主婦(n=116) 

パートの主婦(n=75) 

無職（すでに退職） 

                     (n=238) 

その他(n=114) 

点検した結果、安全である 点検した結果、危険である 点検していない 無回答 

性
別 

年
代
別 

 
 職

業
別 
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問27  問26で「３ 点検していない」と回答した人におたずねします。 

   安全性について点検していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

「点検の方法がわからない」が一番高く28.4％となっており、次いで「点検しなくても安全だと

思う」が16.0％、「点検するまでもなく危険である」が15.3％となっている。 

「点検の方法がわからない」については、まず点検表（方法）をどこで入手できるかを知らせる

ことが必要である。また、「点検しなくても安全と思う」では、実際は危険なものも含まれている可

能性があるので啓発が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

                            （ｎ＝864） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

点検するまでも 

なく危険である 

15.3% 

点検の方法が 

わからない 

28.4% 

点検しなくても 

安全と思う 

16.0% 

費用がかかる 

9.1% 

借家である 

7.1% 

手間がかかる 

3.7% 

対策しても被害は 

防げないと思う 

8.4% 

南海トラフ地震はすぐ

には起きないと思う 

2.7% 

地震被害に 

関心がない 

0.5% 
その他 

6.9% 
無回答 

2.0% 
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【性別】 

男女ともに、「点検の方法がわからない」が一番高くなっている。「男性」では、「点検しなくても

安全と思う」が20.4％と高くなっている。 

 

【年代別】 

「20歳代」では、「点検の方法がわからない」が38.8％と、他の年代と比べると高くなっており、

ブロック塀の点検表（方法）などの周知が必要である。 

「70歳以上」では、「点検しなくても安全と思う」が26.5％と高くなっている。 

 

【職業別】 

「漁業」では、「点検するまでもなく危険である」が44.4％と一番高く、他の職業では「点検の方

法がわからない」が一番高くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

14.3  

16.2  

11.3  

12.9  

12.6  

13.5  

19.7  

18.4  

14.1  

6.7  

12.8  

44.4  

11.1  

17.7  

19.5  

18.8  

24.2  

31.8  

38.8  

25.9  

32.6  

30.2  

24.7  

22.4  

31.2  

26.7  

20.5  

28.9  

30.6  

23.0  

34.1  

20.4  

12.2  

10.0  

15.5  

16.3  

17.7  

12.1  

26.5  

16.5  

16.7  

15.4  

21.1  

11.3  

17.8  

9.4  

9.4  

9.0  

13.8  

9.5  

9.6  

6.8  

7.9  

11.2  

8.8  

10.0  

7.7  

11.1  

10.0  

12.9  

8.6  

8.2  

6.1  

7.7  

8.8  

10.3  

8.1  

6.8  

5.9  

3.1  

8.8  

3.3  

5.1  

3.3  

9.7  

5.7  

7.1  

4.1  

3.4  

8.8  

3.4  

3.0  

4.7  

3.3  

3.8  

6.7  

5.1  

11.1  

2.2  

3.4  

4.7  

10.5  

6.8  

6.3  

6.0  

5.2  

9.4  

11.3  

9.2  

7.4  

6.7  

12.8  

33.3  

8.9  

3.2  

9.8  

10.6  

2.3  

3.0  

0.9  

2.2  

3.1  

4.2  

3.1  

1.5  

5.0  

5.1  

4.4  

3.2  

2.9  

2.4  

0.8  

0.2  

0.7  

0.5  

0.8  

0.6  

1.6  

0.6  

6.1  

7.7  

2.5  

12.1  

7.4  

6.3  

7.1  

5.1  

6.2  

15.0  

7.7  

7.8  

6.5  

6.3  

4.7  

1.8  

2.1  

3.4  

2.2  

1.0  

2.9  

1.0  

1.2  

3.3  

7.7  

2.2  

3.2  

2.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=392) 

女性(n=469) 

20歳代(n=80) 

30歳代(n=116) 

40歳代(n=135) 

50歳代(n=192) 

60歳代(n=239) 

70歳以上(n=98) 

勤め人（会社員・公務員） 

                              (n=340) 

商工自営業(n=60) 

農林業(n=39) 

漁業(n=9) 

専業主婦(n=90) 

パートの主婦(n=62) 

無職（すでに退職） 

                    (n=174) 

その他(n=85) 

点検するまでもなく危険である 点検の方法がわからない 
点検しなくても安全と思う 費用がかかる 
借家である 手間がかかる 
対策しても被害は防げないと思う 南海トラフ地震はすぐには起きないと思う 
地震被害に関心がない その他 
無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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問28 問26で「２ 点検した結果、危険である」、「３ 点検していない」と回答した方におたずねし 

ます。 

今後、危険性の高いブロック塀や石塀、門柱などを安全なフェンスや生け垣などに変える予定は

ありますか。（ひとつだけ○） 

 

「変える予定がある」が1.8％となっており、一度建てたものをわざわざ壊して作り直すという考

えの方は少ない。 

 

≪総合≫ 

           

（ｎ＝934） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

変える予定

がある 

1.8% 

変える予定

はない 

41.9% 

検討中 

8.0% 

わからない 

21.0% 

無回答 

27.3% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「20歳代～50歳代」では、年代が下がっていくごとに「変える予定がある」の割合が低くなって

おり、特に「20歳代」では、「変える予定がある」が０％となっている。 

 

【職業別】 

「変える予定がある」では、全職業で10％以下であり、特に「農林業」、「漁業」では０％と意識

が低く、改善が必要である。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

1.9  

1.8  

0.8  

1.4  

2.9  

1.9  

2.7  

1.1  

1.5  

2.1  

6.1  

2.6  

1.1  

44.5  

39.5  

26.2  

39.0  

44.4  

41.1  

46.5  

44.2  

40.7  

51.5  

43.8  

72.7  

36.1  

30.3  

50.0  

33.0  

8.8  

7.4  

4.8  

4.9  

6.9  

8.2  

10.5  

8.8  

7.3  

9.1  

18.8  

9.1  

6.2  

13.6  

6.8  

5.3  

16.7  

24.8  

27.4  

25.2  

21.5  

20.3  

17.4  

21.2  

21.6  

12.1  

20.8  

9.1  

26.8  

22.7  

17.9  

25.5  

28.1 

26.5 

 41.7  

 30.1  

 25.7  

 27.5  

 23.6  

 23.0  

 29.2  

 25.8  

 16.7  

 9.1  

 28.9  

 27.3  

 22.6  

 35.1  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=431) 

女性(n=499) 

20歳代(n=84) 

30歳代(n=123) 

40歳代(n=144) 

50歳代(n=207) 

60歳代(n=258) 

70歳以上(n=113) 

勤め人（会社員・公務員） 

                               (n=356) 

商工自営業(n=66) 

農林業(n=48) 

漁業(n=11) 

専業主婦(n=97) 

パートの主婦(n=66) 

無職（すでに退職） 

                    (n=190) 

その他(n=94) 

変える予定がある 変える予定はない 検討中 わからない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問29 市町村が国、県の支援を受けて緊急輸送路や避難路に面している危険性の高いブロック塀などの

解体又は安全なフェンスや生け垣などに改修する費用に対して補助（20万円上限）をしていますが

ご存知ですか。（ひとつだけ○） 

 

「知らない」が86.7％と大半を占めており、「知っている」が8.4％となっている。さらに、「既に

利用した（利用中を含む）」では、0.1％となっており、せっかくの補助制度があまり知られていな

いので、情報の提供方法等の改善が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知っている 

8.4% 

知らない 

86.7% 

既に利用した（利

用中を含む） 

0.1% 

無回答 

4.8% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「知っている」では、「70歳以上」が一番高く10.7％となっており、他の年代と比べると関心があ

る。 

 

【職業別】 

「知っている」では、「農林業」が一番高く12.5％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

10.0  

6.9  

7.9  

6.4  

8.1  

7.4  

9.4  

10.7  

7.2  

7.7  

12.5  

10.5  

5.8  

5.1  

12.0  

9.2  

84.9  

88.3  

89.4  

91.6  

88.2  

89.1  

83.9  

79.0  

89.8  

88.1  

84.4  

84.2  

88.9  

91.3  

79.1  

85.6  

0.2  

0.4  

0.5  

0.3  

 5.1  

 4.5  

 2.6  

 2.0  

 3.7  

 3.5  

 6.3  

 10.3  

 2.9  

 4.2  

 3.1  

 5.3  

 4.7  

 3.6  

 8.7  

 5.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員）         

        （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

    （n=358） 

その他（n=174） 

知っている 知らない 既に利用した（利用中を含む） 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問30 今後、ブロック塀や石塀、門柱などの倒壊防止を促進するために、県や市町村は、何をすべきだ

と思いますか。（いくつでも○） 

 

「専門家による無料点検の実施」が一番高く60.0％となっており、次いで「安全性の点検方法や

解体、改修方法などを詳しく説明したパンフレットの配布」が50.9％となっている。 

 

 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数は1,812人、但し複数回答） 

 

 

 

50.9% 

60.0% 

25.9% 

31.1% 

24.0% 

3.8% 

3.0% 

6.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

安全性の点検方法や解体、 

改修方法などを詳しく説明 

したパンフレットの配布 

専門家による無料点検の実施 

信頼できる工事事業者の紹介 

解体又は安全なフェンス 

や生け垣などに改修する 

費用に対する補助の増額  

自主防災組織などが塀や門柱 

の解体又は安全なフェンスや 

生け垣などに改修するための 

補助制度の創設 

個人宅なので行政は 

何もすべきでない 

その他 

無回答 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

51.3% 

57.1% 

24.9% 

33.2% 

24.4% 

5.2% 

2.7% 

5.4% 

50.7% 

62.4% 

26.9% 

29.2% 

23.5% 

2.6% 

3.3% 

6.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

安全性の点検方法や解体、 

改修方法などを詳しく説明 

したパンフレットの配布 

専門家による無料点検の実施 

信頼できる工事事業者の紹介 

解体又は安全なフェンス 

や生け垣などに改修する 

費用に対する補助の増額 

自主防災組織などが塀や門柱 

の解体又は安全なフェンスや 

生け垣などに改修するための 

補助制度の創設 

個人宅なので行政は 

何もすべきでない 

その他 

無回答 

男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

「専門家による無料点検の実施」では、「30歳代」を除いた年代で一番高くなっている。 

「30歳代」では、「安全性の点検方法や解体、改修方法などを詳しく説明したパンフレットの配布」

が一番高くなっている。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

 

59.6% 

65.6% 

31.8% 

31.8% 

27.2% 

2.0% 

3.3% 

3.3% 

63.3% 

61.0% 

33.5% 

32.3% 

25.9% 

3.2% 

0.4% 

2.4% 

51.9% 

66.0% 

31.6% 

35.7% 

25.6% 

3.0% 

3.0% 

4.0% 

53.5% 

58.9% 

29.5% 

35.9% 

26.0% 

5.0% 

2.2% 

3.7% 

44.7% 

59.3% 

19.0% 

28.8% 

22.8% 

4.0% 

4.6% 

6.1% 

39.3% 

50.4% 

13.8% 

19.2% 

15.6% 

4.5% 

4.0% 

19.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

安全性の点検方法や解体、 

改修方法などを詳しく説明 

したパンフレットの配布 

専門家による無料点検の実施 

信頼できる工事事業者の紹介 

解体又は安全なフェンス 

や生け垣などに改修する 

費用に対する補助の増額 

自主防災組織などが塀や門柱 

の解体又は安全なフェンスや 

生け垣などに改修するための 

補助制度の創設 

個人宅なので行政は 

何もすべきでない 

その他 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 
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【職業別】 

全職業で「専門家による無料点検の実施」が高くなっているが、特に「パートの主婦」が一番高く

65.9％となっている。「漁業」では、「専門家による無料点検の実施」と「解体又は安全なフェンスや

生け垣などに改修する費用に対する補助の増額」が47.4％で同率１位となっている。 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 安
全
性
の
点
検
方
法
や
解
体
、
改
修
方
法

な
ど
を
詳
し
く
説
明
し
た
パ
ン
フ
レ
ッ
ト

の
配
布 

専
門
家
に
よ
る
無
料
点
検
の
実
施 

信
頼
で
き
る
工
事
事
業
者
の
紹
介 

解
体
又
は
安
全
な
フ
ェ
ン
ス
や
生
け
垣
な

ど
に
改
修
す
る
費
用
に
対
す
る
補
助
の
増

額 自
主
防
災
組
織
な
ど
が
塀
や
門
柱
の
解
体

又
は
安
全
な
フ
ェ
ン
ス
や
生
け
垣
な
ど
に

改
修
す
る
た
め
の
補
助
制
度
の
創
設 

個
人
宅
な
の
で
行
政
は
何
も
す
べ
き
で
な

い そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員)（679人） 
56.1 62.0 31.4 35.9 26.2 4.1 2.8 3.4 

商工自営業 

（143人） 
46.2 65.7 25.2 29.4 26.6 4.2 2.8 2.1 

農林業 

（96人） 
52.1 49.0 16.7 27.1 18.8 5.2 4.2 5.2 

漁業 

（19人） 
36.8 47.4 10.5 47.4 31.6 5.3 0.0 10.5 

専業主婦 

（190人） 
48.4 59.5 26.3 25.8 19.5 2.1 4.2 7.9 

パートの主婦 

（138人） 
52.2 65.9 28.3 31.9 20.3 0.0 2.2 4.3 

無職（すでに退職） 

（358人） 
45.3 54.5 18.7 24.6 19.8 5.0 2.8 12.3 

その他 

（174人） 
52.3 62.6 25.3 32.8 29.3 3.4 3.4 5.7 
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問31 あなたのお宅は、持ち家ですか。（ひとつだけ○） 

 

「持ち家である」が85.5％と大半を占め、「借家である」が13.6％となっている。 

 

 

  ≪総合≫ 

          

（ｎ＝1,812） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

持ち家である 

85.5% 

借家である 

13.6% 

無回答 

0.9% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「30歳代～70歳以上」では、年代が下がっていくごとに、「借家である」の割合が高くなっている。 

 

【職業別】 

「漁業」では、「持ち家である」が100％となっている。 

   

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

85.7  

85.3  

79.5  

75.7  

81.1  

87.6  

91.2  

90.2  

82.8  

90.2  

94.8  

100.0  

89.5  

83.3  

85.8  

84.5  

13.2  

13.9  

19.9  

23.5  

18.2  

11.6  

8.1  

7.6  

16.6  

9.8  

5.2  

10.5  

15.9  

12.6  

13.8  

1.1 

0.7 

0.7 

0.8 

0.7 

0.7 

0.6 

2.2 

0.6 

0.7 

1.7 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員）         

        （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

    （n=358） 

その他（n=174） 

持ち家である 借家である 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問32 問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

  あなたのお宅は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○） 

 

「一戸建て」が一番高く90.5％となっており、次いで、「１～２階建ての集合住宅」が3.4％、「住

宅と事業所を兼ねた建物」が3.2％となっている。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,549） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一戸建て 

90.5% 

１～２階建て

の集合住宅 

3.4% 

３階建て以上

の集合住宅 

2.3% 

住宅と事業所

を兼ねた建物 

3.2% 

その他 

0.3% 

無回答 

0.2% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

 

【年代別】 

「総合」と同じ傾向で、年代差はほとんどない。 

 

 

【職業別】 

   職業別でも大きな差はないが、「農林業」と「漁業」が比較的「1～2階建ての集合住宅」の割合が

高い。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

89.9  

91.0  

87.5  

90.0  

92.9  

94.4  

88.8  

86.6  

92.2  

82.2  

86.8  

84.2  

92.9  

95.7  

89.9  

88.4  

4.2  

2.8  

4.2  

2.1  

0.8  

1.4  

6.4  

4.5  

2.1  

1.6  

13.2  

10.5  

0.6  

0.9  

5.5  

4.1  

1.9  

2.7  

3.3  

3.2  

3.3  

1.7  

1.4  

3.0  

3.7  

1.6  

2.9  

1.7  

1.6  

0.7  

3.2  

3.3  

5.0  

4.2  

1.7  

2.3  

3.0  

5.4  

1.6  

13.2  

3.5  

1.7  

2.3  

6.1  

0.4  

0.2  

0.5  

0.4  

0.5  

0.5  

0.4  

5.3  

0.7  

0.4 

0.8 

0.3 

1.6 

0.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=720) 

女性(n=826) 

20歳代(n=120) 

30歳代(n=190) 

40歳代(n=241) 

50歳代(n=354) 

60歳代(n=437) 

70歳以上(n=202) 

勤め人（会社員・公務員） 

                        (n=562) 

商工自営業(n=129) 

農林業(n=91) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=170) 

パートの主婦(n=115) 

無職（すでに退職） 

                 (n=307) 

その他(n=147) 

一戸建て １～２階建ての集合住宅 ３階建て以上の集合住宅 
住宅と事業所を兼ねた建物 その他 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問33 問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

   あなたのお宅は、いつ頃建てられたものですか。増改築されている場合は、主な部分の建築年を

お答えください。（ひとつだけ○） 

 

「昭和56年～平成12年までの間」が一番高く46.0％となっており、次いで「昭和35年～55年まで

の間」が26.5％、「平成13年以降」が17.0％となっている。 

  

 

≪総合≫ 

 

                       （ｎ＝1,549） 

 【浸水予測区域別】 

総合と同じ傾向で、区域差はほとんどない。 

 

 

≪浸水予測区域内≫              ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝756）                    （ｎ＝793） 

 

戦前 

3.6% 

戦後～昭和２５年ま

での間 

2.5% 

昭和２６年～３４年

までの間 

3.0% 

昭和３５年～５５年

までの間 

26.5% 昭和５６年～平成１

２年までの間 

46.0% 

平成１３年以降 

17.0% 

無回答 

1.5% 

戦前 

2.5% 

戦後～昭和

２５年まで

の間 

1.6% 

昭和２６年

～３４年ま

での間 

2.9% 

昭和３５年

～５５年ま

での間 

30.7% 

昭和５６年

～平成１２

年までの間 

42.9% 

平成１３年

以降 

17.5% 

無回答 

2.0% 
戦前 

4.5% 

戦後～昭和

２５年まで

の間 

3.3% 

昭和２６年

～３４年ま

での間 

3.0% 

昭和３５年

～５５年ま

での間 

22.6% 

昭和５６年

～平成１２

年までの間 

48.9% 

平成１３年

以降 

16.5% 

無回答 

1.1% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「昭和35年～55年までの間」では、「60歳代」が34.6％、「70歳代」が36.6％と高くなっている。 

「平成13年以降」では、「30歳代」が30.0％、「40歳代」が28.6％と高くなっている。 

 

【職業別】 

「漁業」以外では、「昭和56年～平成12年までの間」が高くなっているが、「漁業」では、「昭和35

年～55年までの間」が73.7％と高くなっている。 

   

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

4.0  

3.0  

2.5  

2.6  

2.1  

4.0  

2.5  

7.9  

2.0  

0.8  

14.3  

4.1  

3.5  

4.2  

3.4  

2.8  

2.2  

1.7  

1.6  

3.7  

1.1  

3.7  

2.0  

1.8  

2.3  

5.5  

0.6  

2.6  

3.6  

3.4  

3.2  

2.8  

4.2  

2.6  

2.1  

2.8  

2.7  

4.5  

2.1  

1.6  

6.6  

5.3  

2.9  

1.7  

3.6  

4.1  

27.2  

26.0  

19.2  

22.6  

20.7  

19.5  

34.6  

36.6  

21.5  

31.8  

19.8  

73.7  

30.6  

22.6  

34.2  

22.4  

46.3  

45.6  

53.3  

38.4  

42.7  

56.5  

44.6  

36.6  

49.3  

47.3  

37.4  

21.1  

44.7  

46.1  

41.7  

49.7  

15.4  

18.4  

14.2  

30.0  

28.6  

15.3  

10.8  

9.4  

21.9  

14.7  

16.5  

15.3  

23.5  

10.1  

15.0  

1.1 

1.9 

5.0 

2.1 

0.8 

1.1 

3.0 

1.4 

1.6 

1.8 

2.6 

2.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=720) 

女性(n=826) 

20歳代(n=120) 

30歳代(n=190) 

40歳代(n=241) 

50歳代(n=354) 

60歳代(n=437) 

70歳以上(n=202) 

勤め人（会社員・公務員） 

       (n=562) 

商工自営業(n=129) 

農林業(n=91) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=170) 

パートの主婦(n=115) 

無職（すでに退職） 

     (n=307) 

その他(n=147) 

戦前 戦後～昭和２５年までの間 
昭和２６年～３４年までの間 昭和３５年～５５年までの間 
昭和５６年～平成１２年までの間 平成１３年以降 
無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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問34 問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

あなたのお宅の構造は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○） 

 

  「木造」が81.5％で、「非木造」が17.5％となっている。 

 

≪総合≫ 

          

 

                          （ｎ＝1,549） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

木造 

81.5% 

非木造 

17.5% 

無回答 

1.0% 
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【性別】 

  「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

「50歳代」以降は、「非木造」の割合が20％以下になっているが、「20歳代～40歳代」では、「非木

造」の割合が20％以上となっている。 

   

【職業別】 

「農林業」、「漁業」を除く他の職業では、大きな差はないが、「木造」では、「農林業」が90.1％、

「漁業」では、100％と高くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

79.9  

82.9  

78.3  

76.8  

77.2  

82.5  

85.8  

81.7  

77.8  

72.1  

90.1  

100.0  

86.5  

80.0  

86.6  

81.6  

18.9  

16.2  

21.7  

22.1  

22.4  

17.2  

13.3  

14.4  

21.9  

26.4  

8.8  

12.4  

20.0  

10.7  

17.7  

1.3 

0.8 

1.1 

0.4 

0.3 

0.9 

4.0 

0.4 

1.6 

1.1 

1.2 

2.6 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

男性(n=720) 

女性(n=826) 

20歳代(n=120) 

30歳代(n=190) 

40歳代(n=241) 

50歳代(n=354) 

60歳代(n=437) 

70歳以上(n=202) 

勤め人（会社員・公務員） 

       (n=562) 

商工自営業(n=129) 

農林業(n=91) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=170) 

パートの主婦(n=115) 

無職（すでに退職） 

     (n=307) 

その他(n=147) 

木造 非木造 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問33×問34 建築時期でのクロス分析 

 

 「木造」では、「戦前～昭和55年までの間」が91.8％となっており、「昭和56年以降」の75.6％と比べ

ると16.2ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

91.8% 

7.5% 

0.7% 

75.6% 

23.3% 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

木造 

非木造 

無回答 

戦前～昭和55年までの間(n=550) 

昭和56年以降(n=975) 
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問35 問34で「１ 木造」と回答した人におたずねします。 

   専門家による耐震診断（地震の揺れに対する建物の強さの診断）を受けたことがありますか。 

（ひとつだけ○） 

 

  「ない」が87.6％で、「ある」が11.5％となっている。 

 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,262） 

 【浸水予測区域別】 

   「総合」と同じ傾向で、区域差はほとんどない。 

 

 

≪浸水予測区域内≫             ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝594）               （ｎ＝668） 

 

ある 

11.5% 

ない 

87.6% 

無回答 

0.9% 

ある 

10.2% 

ない 

89.1% 

無回答 

0.7% 
ある 

13.0% 

ない 

86.0% 

無回答 

1.0% 
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【性別】 

   「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

   「ある」では、「30歳代」が一番高く17.1％となっている。 

 

【職業別】 

   「ある」では、「パートの主婦」が20.7％、「専業主婦」が15.6％と高くなっている。 

「ない」では、「漁業」が100％となっており、次いで「無職（すでに退職）」が90.6％となってい

る。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

9.6  

13.0  

12.8  

17.1  

9.1  

10.3  

10.7  

12.1  

9.6  

14.0  

13.4  

15.6  

20.7  

8.3  

11.7  

89.4  

86.3  

87.2  

81.5  

89.8  

88.7  

88.8  

86.7  

89.7  

86.0  

85.4  

100.0  

82.3  

79.3  

90.6  

87.5  

1.0 

0.7 

1.4 

1.1 

1.0 

0.5 

1.2 

0.7 

1.2 

2.0 

1.1 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=575) 

女性(n=685) 

20歳代(n=94) 

30歳代(n=146) 

40歳代(n=186) 

50歳代(n=292) 

60歳代(n=375) 

70歳以上(n=165) 

勤め人（会社員・公務員） 

        (n=437) 

商工自営業(n=93) 

農林業(n=82) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=147) 

パートの主婦(n=92) 

無職（すでに退職） 

       (n=266) 

その他(n=120) 

ある ない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問33×問35 建築時期でのクロス分析 

 

 「ある」では、「戦前～昭和55年までの間」が12.5％となっており、「昭和56年以降」の10.7％と比べ

ると1.8ポイント高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.5% 

86.9% 

0.6% 

10.7% 

88.3% 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ある 

ない 

無回答 
戦前～昭和55年までの間(n=505) 

昭和56年以降(n=737) 
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問36 問35で「１ ある」と回答した人におたずねします。 

  耐震診断をした結果はいかがでしたか。（ひとつだけ○） 

 

   「耐震改修が必要」が50.3％で、「耐震改修は必要ない」が48.3％となっている。 

 

≪総合≫ 

        

（ｎ＝145） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

耐震改修が必要 

50.3% 

耐震改修は必要

ない 

48.3% 

無回答 

1.4% 
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【性別】 

 「耐震改修が必要」では、「男性」が45.5％となっており、「女性」の52.8％と比べると7.3 

ポイント低くなっている。 

 

【年代別】 

「耐震改修が必要」では、「70歳以上」が一番高く85.0％となっている。他の年代と比べると昔か

らの家に住んでいる方が多いと思われるため、耐震改修が必要であると考えられる。 

 

【職業別】 

「無職（すでに退職）」では、「耐震改修が必要」が77.3％と他の職業よりも高くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

45.5  

52.8  

41.7  

20.0  

58.8  

43.3  

55.0  

85.0  

42.9  

46.2  

36.4  

47.8  

52.6  

77.3  

42.9  

52.7  

46.1  

58.3  

80.0  

41.2  

56.7  

42.5  

10.0  

57.1  

53.8  

54.5  

0.0  

47.8  

47.4  

22.7  

57.1  

1.8 

1.1 

2.5 

5.0 

9.1 

4.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=55) 

女性(n=89) 

20歳代(n=12) 

30歳代(n=25) 

40歳代(n=17) 

50歳代(n=30) 

60歳代(n=40) 

70歳以上(n=20) 

勤め人（会社員・公務員） 

       (n=42) 

商工自営業(n=13) 

農林業(n=11) 

漁業(n=0) 

専業主婦(n=23) 

パートの主婦(n=19) 

無職（すでに退職） 

     (n=22) 

その他(n=14) 

耐震改修が必要 耐震改修は必要ない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問33×問36 建築時期でのクロス分析 

 

 「耐震改修が必要」では、「戦前～昭和55年までの間」が81.0％となっており、「昭和56年以降」の25.3％

と比べると55.7ポイントも高くなっている。 

 

 

 

81.0% 

15.9% 

3.2% 

25.3% 

74.7% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

耐震改修が必要 

耐震改修は必要ない 

無回答 

戦前～昭和55年までの間(n=63) 

昭和56年以降(n=79) 
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問37 問36で「１ 耐震改修が必要」と回答した人におたずねします。 

  耐震改修工事などをしましたか。（ひとつだけ○） 

 

「耐震改修工事を行った」が一番高く35.6％となっており、次いで「まだ、決めていない」が26.0％

となっている。また、「建て替えも耐震改修工事もする予定はない」が20.5％と高く、引き続き啓発

が必要である。 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝73） 

【浸水予測区域別】 

「浸水予測区域内」では、「耐震改修工事を行った」、「今後建て替える予定」、「今後耐震改修工事

をする予定」の合計が39.4％となっており、「浸水予測区域外」の65.7％と比べると26.3ポイント低

くなっている。 

 

≪浸水予測区域内≫               ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝38）                    （ｎ＝35） 

 

建て替えた 

1.4% 

耐震改修工事を

行った 

35.6% 

今後建て替える

予定 

6.8% 

今後耐震改修工

事をする予定 

9.6% 

建て替えも耐震

改修工事もする

予定はない 

20.5% 

まだ、決めてい

ない 

26.0% 

建て替えた 

0.0% 

耐震改修工

事を行った 

28.9% 

今後建て替

える予定 

2.6% 

今後耐震改

修工事をす

る予定 

7.9% 

建て替えも

耐震改修工

事もする予

定はない 

31.6% 

まだ、決め

ていない 

28.9% 

建て替えた 

2.9% 

耐震改修工

事を行った 

42.9% 

今後建て替

える予定 

11.4% 

今後耐震改

修工事をす

る予定 

11.4% 

建て替えも

耐震改修工

事もする予

定はない 

8.6% 

まだ、決め

ていない 

22.9% 
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【性別】 

   「建て替えも耐震改修工事もする予定はない」では、「男性」が8.0％となっており、「女性」の27.7％

と比べると19.7ポイント低くなっている。 

 

【年代別】 

「耐震改修工事を行った」では、「40歳代」が一番高く50.0％となっている。 

「建て替えも耐震改修工事もする予定はない」では、「50歳代」が一番高く38.5％となっている。 

 

【職業別】 

「耐震改修工事を行った」では、「パートの主婦」が一番高く60.0％となっているが、「専業主婦」

は、9.1％と低くなっており、同じ主婦でも50％近い開きがある。「農林業」では、「まだ決めていな

い」が50.0％と他の職業と比べると高くなっており、引き続き啓発が必要である。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

4.0 

4.5 

16.7 

36.0  

34.0  

20.0  

40.0  

50.0  

23.1  

45.5  

23.5  

38.9  

50.0  

25.0  

9.1  

60.0  

35.3  

16.7  

4.0  

8.5  

20.0  

40.0  

15.4  

22.2  

9.1  

20.0 

4.3 

40.0 

7.7 

9.1 

11.8 

5.6 

25.0 

9.1 

17.6 

16.7 

8.0  

27.7  

20.0  

30.0  

38.5  

9.1  

23.5  

11.1  

33.3  

36.4  

20.0  

23.5  

16.7  

28.0 

25.5 

20.0 

20.0 

15.4 

31.8 

41.2 

22.2 

16.7 

50.0 

0.0 

36.4 

20.0 

23.5 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=25) 

女性(n=47) 

20歳代(n=5) 

30歳代(n=5) 

40歳代(n=10) 

50歳代(n=13) 

60歳代(n=22) 

70歳以上(n=17) 

勤め人（会社員・公務員) 

                             (n=18) 

商工自営業(n=6) 

農林業(n=4) 

漁業(n=0) 

専業主婦(n=11) 

パートの主婦(n=10) 

無職（すでに退職） 

                   (n=17) 

その他(n=6) 

建て替えた 耐震改修工事を行った 

今後建て替える予定 今後耐震改修工事をする予定 

建て替えも耐震改修工事もする予定はない まだ、決めていない 

無回答 

性
別 
年
代
別 

職
業
別 
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 問33×問37 建築時期でのクロス分析 

   

「建て替えも耐震改修工事もする予定はない」では、「戦前～昭和55年までの間」が25.5％となってお

り、「昭和56年以降」の5.0％と比べると20.5ポイント高くなっている。 

 

 

2.0% 

33.3% 

5.9% 

9.8% 

25.5% 

23.3% 

0.0% 

0.0% 

45.0% 

10.0% 

10.0% 

5.0% 

30.0% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

建て替えた 

耐震改修工事を行った 

今後建て替える予定 

今後耐震改修工事をする予定 

建て替えも耐震改修 

工事もする予定はない 

まだ、決めていない 

無回答 戦前～昭和55年までの間(n=51) 

昭和56年以降(n=20) 
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問38 問37で「５ 建て替えも耐震改修工事もする予定はない」、「６ まだ、決めていない」と回答し

た人におたずねします。 

耐震改修工事などをしていないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

「費用が高い」が一番高く73.5％となっており、次いで「その他」が11.8％、「手間がかかる」と

「信用できる業者を知らない」が同率で5.9％となっている。 

 

 

≪総合≫ 

     

（ｎ＝34） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

費用が高い 

73.5% 

手間がかかる 

5.9% 

信頼できる業者を

知らない 

5.9% 

その他 

11.8% 

無回答 

2.9% 
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【性別】 

男女ともに「費用が高い」が70％以上と高い割合になっている。 

 

【年代別】 

「30歳代」、「40歳代」では、「費用が高い」が100％となっており、「50歳代」、「60歳代」、「70歳以

上」も高い割合となっている。 

「20歳代」では、「手間がかかる」が100％となっており、費用よりもまず面倒と考えてしまって

いる。 

 

【職業別】 

全職業で「費用が高い」が高くなっているが、特に「無職（すでに退職）」と「その他」では、100％

となっている。 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

77.8  

72.0  

100.0  

100.0  

85.7  

55.6  

72.7  

66.7  

66.7  

50.0  

50.0  

75.0  

100.0  

100.0  

11.1  

4.0  

100.0  

9.1  

16.7  

50.0  

11.1  

4.0  

11.1  

9.1  

16.7  

0.0  

12.5  

16.0  

33.3  

9.1  

37.5  

25.0  

4.0 

14.3 

33.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=9) 

女性(n=25) 

20歳代(n=1) 

30歳代(n=1) 

40歳代(n=5) 

50歳代(n=7) 

60歳代(n=9) 

70歳以上(n=11) 

勤め人（会社員・公務員） 

       (n=6) 

商工自営業(n=3) 

農林業(n=2) 

漁業(n=0) 

専業主婦(n=8) 

パートの主婦(n=4) 

無職（すでに退職） 

     (n=8) 

その他(n=3) 

費用が高い 手間がかかる 信頼できる業者を知らない その他 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問33×問38 建築時期でのクロス分析 

 

 「費用が高い」では、「戦前～昭和55年までの間」が80.0％となっており、「昭和56年以降」の57.1％

と比べると22.9ポイント高くなっている。 

 

 

80.0% 

4.0% 

4.0% 

12.0% 

0.0% 

57.1% 

14.3% 

14.3% 

14.3% 

0.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

費用が高い 

手間がかかる 

信頼できる業者を知らない 

その他 

無回答 戦前～昭和55年までの間(n=25) 

昭和56年以降(n=7) 
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問39 問35で「２ ない」と回答した人におたずねします。 

  耐震診断を受けていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○） 

 

「耐震診断の費用がかかる」が一番高く35.6％となっており、次いで「耐震診断の結果、耐震改

修などが必要になっても費用が出せない」が33.2％となっている。 

また、「どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあえば被害は避けられないと思う」が

28.3％となっており、住宅の耐震化が重要であることを、引き続き啓発する必要がある。 

≪総合≫ 

 

（回答者数は1,106人、但し複数回答） 

 

【浸水予測区域別】 

各区域とも、「耐震診断の費用がかかる」が一番高くなっている。 

「どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあえば被害は避けられないと思う」では、「浸

水予測区域内」が35.0％となっており、「浸水予測区域外」の22.5％と比べると12.5ポイント高くな

っている。 

≪浸水予測区域別≫ 

 

25.9% 

16.8% 

35.6% 

21.7% 

2.3% 

1.8% 

33.2% 

28.3% 

6.3% 

1.1% 

11.7% 

3.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

自宅が地震に強い（または弱い）ことがわかっている 

手間がかかる 

耐震診断の費用がかかる 

耐震診断のやり方がわからない 

近いうちにリフォームする予定で、その時に耐震診断をするつもりである 

近いうちに建て替えるつもりである 

耐震診断の結果、耐震改修などが必要になっても費用が出せない 

どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあえば被害は避けられないと思う 

自分が生きている間に南海トラフ地震は起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

27.8% 

17.4% 

37.6% 

21.7% 

1.8% 

1.4% 

35.4% 

35.0% 

7.2% 

0.6% 

5.7% 

4.7% 

31.6% 

16.3% 

34.3% 

21.7% 

2.7% 

2.2% 

31.3% 

22.5% 

5.5% 

1.5% 

7.1% 

2.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

自宅が地震に強い（または弱い）ことがわかっている 

手間がかかる 

耐震診断の費用がかかる 

耐震診断のやり方がわからない 

近いうちにリフォームする予定で、その時に耐震診断をするつもりである 

近いうちに建て替えるつもりである 

耐震診断の結果、耐震改修などが必要になっても費用が出せない 

どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあえば被害は避けられないと思う 

自分が生きている間に南海トラフ地震は起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

浸水予測区域内（511人） 

浸水予測区域外（595人） 
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【性別】 

「男性」では、「耐震診断の費用がかかる」が一番高く39.3％となっており、「女性」では、「耐震診

断の結果、耐震改修などが必要になっても費用が出せない」が一番高く33.2％となっている。 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

27.2% 

17.7% 

39.3% 

19.6% 

1.9% 

1.4% 

33.3% 

29.4% 

7.6% 

0.8% 

10.7% 

4.3% 

24.5% 

16.1% 

32.5% 

23.5% 

2.5% 

2.2% 

33.2% 

27.2% 

5.2% 

1.4% 

12.5% 

2.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

自宅が地震に強い（または弱い） 

ことがわかっている 

手間がかかる 

耐震診断の費用がかかる 

耐震診断のやり方がわからない 

近いうちにリフォームする予定で、 

その時に耐震診断をするつもりである 

近いうちに建て替えるつもりである 

耐震診断の結果、耐震改修などが 

必要になっても費用が出せない 

どんなに耐震化しても大地震（または大津波） 

にあえば被害は避けられないと思う 

自分が生きている間に 

南海トラフ地震は起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

男性（514人） 

女性（591人） 
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【年代別】 

「60歳代」、「70歳代以上」では、「耐震診断の結果、耐震改修などが必要になっても費用が出せない」

が一番高く、そのほかの年代では、「耐震診断の費用がかかる」が一番高くなっている。 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

 

 

13.4% 

31.7% 

41.5% 

32.9% 

2.4% 

2.4% 

23.2% 

34.1% 

0.0% 

1.2% 

12.2% 

4.9% 

33.6% 

18.5% 

37.8% 

23.5% 

0.0% 

2.5% 

31.9% 

25.2% 

0.8% 

0.0% 

13.4% 

4.2% 

25.7% 

19.2% 

36.5% 

24.6% 

1.8% 

1.8% 

32.9% 

17.4% 

1.2% 

0.6% 

11.4% 

2.4% 

26.6% 

18.9% 

39.0% 

22.4% 

3.5% 

2.7% 

37.5% 

27.4% 

5.0% 

0.4% 

8.5% 

1.9% 

27.3% 

12.3% 

32.4% 

16.2% 

2.4% 

1.2% 

33.6% 

33.3% 

9.0% 

2.1% 

14.4% 

3.0% 

20.3% 

10.5% 

30.8% 

21.7% 

2.1% 

0.7% 

31.5% 

30.1% 

16.8% 

1.4% 

9.1% 

7.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

自宅が地震に強い（または弱い） 

ことがわかっている 

手間がかかる 

耐震診断の費用がかかる 

耐震診断のやり方がわからない 

近いうちにリフォームする予定で、 

その時に耐震診断をするつもりである 

近いうちに建て替えるつもりである 

耐震診断の結果、耐震改修などが 

必要になっても費用が出せない 

どんなに耐震化しても大地震（または大津波） 

にあえば被害は避けられないと思う 

自分が生きている間に 

南海トラフ地震は起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

20歳代（82人） 

30歳代（119人） 

40歳代（167人） 

50歳代（259人） 

60歳代（333人） 

70歳以上（143人） 
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【職業別】 

「耐震診断の費用がかかる」では、「漁業」、「専業主婦」、「無職（すでに退職）」を除いた職業で一

番高くなっている。 

「漁業」では、「どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあえば被害は避けられないと思う」

が一番高く57.9％となっている。 

 「自分が生きている間に南海トラフ地震は起きないと思う」では、「漁業」が一番高く21.1％となっ

ており、引き続き啓発が必要である。 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 

 

自
宅
が
地
震
に
強
い
（
ま
た
は
弱
い
）
こ
と
が
わ

か
っ
て
い
る 

手
間
が
か
か
る 

耐
震
診
断
の
費
用
が
か
か
る 

耐
震
診
断
の
や
り
方
が
わ
か
ら
な
い 

近
い
う
ち
に
リ
フ
ォ
ー
ム
す
る
予
定
で
、
そ
の
時

に
耐
震
診
断
を
す
る
つ
も
り
で
あ
る 

近
い
う
ち
に
建
て
替
え
る
つ
も
り
で
あ
る 

耐
震
診
断
の
結
果
、
耐
震
改
修
な
ど
が
必
要
に
な

っ
て
も
費
用
が
出
せ
な
い 

ど
ん
な
に
耐
震
化
し
て
も
大
地
震
（
ま
た
は
大
津

波
）
に
あ
え
ば
被
害
は
避
け
ら
れ
な
い
と
思
う 

自
分
が
生
き
て
い
る
間
に
南
海
ト
ラ
フ
地
震
は

起
き
な
い
と
思
う 

地
震
災
害
に
関
心
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社

員・公務員）

（392人） 

28.8 16.3 35.5 22.7 1.0 2.0 31.9 26.8 1.5 1.0 13.5 2.0 

商工自営業 

（80人） 
28.8 17.5 37.5 21.3 1.3 1.3 35.0 30.0 10.0 1.3 8.8 5.0 

農林業 

（70人） 
28.6 20.0 32.9 17.1 7.1 1.4 31.4 24.3 10.0 0.0 10.0 5.7 

漁業 

（19人） 
26.3 10.5 42.1 15.8 5.3 0.0 42.1 57.9 21.1 0.0 5.3 0.0 

専業主婦 

（121人） 
30.6 14.0 28.1 20.7 1.7 0.8 32.2 32.2 5.8 0.0 13.2 1.7 

パートの主婦 

（73人） 
13.7 13.7 45.2 27.4 6.8 2.7 39.7 24.7 6.8 1.4 9.6 5.5 

無職（すでに

退職）（241人） 
20.3 16.2 33.2 18.7 2.5 0.8 35.3 30.3 12.4 1.2 11.6 5.4 

その他 

（105人） 
26.7 24.8 43.8 26.7 1.0 3.8 28.6 22.9 2.9 1.9 9.5 3.8 
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問33×問39 建築時期でのクロス分析 

 

 「戦前～昭和55年までの間」では、「耐震診断の結果、耐震改修などが必要になっても費用が出せない」

が45.3％となっており、「昭和56年以降」の25.2％と比べると20.1ポイント高くなっている。 

次いで、「戦前～昭和55年までの間」では、「耐震診断の費用がかかる」が40.3％となっており、「昭和

56年以降」の33.0％と比べると7.3ポイント高くなっている。 

 補助制度を利用すれば、わずかな費用で診断できる事などを引き続き周知する必要がある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

25.5% 

18.5% 

40.3% 

17.1% 

3.6% 

3.0% 

45.3% 

32.3% 

9.6% 

1.6% 

4.6% 

2.7% 

33.2% 

15.7% 

33.0% 

25.0% 

1.4% 

1.1% 

25.2% 

25.8% 

4.1% 

0.8% 

7.4% 

3.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

自宅が地震に強い（または弱い） 

ことがわかっている 

手間がかかる 

耐震診断の費用がかかる 

耐震診断のやり方がわからない 

近いうちにリフォームする予定で、 

その時に耐震診断をするつもりである 

近いうちに建て替えるつもりである 

耐震診断の結果、耐震改修などが 

必要になっても費用が出せない 

どんなに耐震化しても大地震（または大津波） 

にあえば被害は避けられないと思う 

自分が生きている間に 

南海トラフ地震は起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

戦前～昭和55年までの間(n=439) 

昭和56年以降(n=651) 
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問40 問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

県や市町村が木造住宅の耐震診断や耐震改修設計、耐震改修工事にかかった費用の一部を補助し

ていますがご存知ですか。（ひとつだけ○） 

 

「知らない」が一番高く44.9％となっており、「知っている」の34.3％と「すでに利用した（利用

中を含む）」の0.8％を合計した数字よりも高くなっており、情報の提供方法の改善が必要である。 

 

≪総合≫ 

         

（ｎ＝1,549） 

 

 

【浸水予測区域別】 

「総合」と同じ傾向で、区域差はほとんどない。 

    

 

≪浸水予測区域内≫               ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝756）                   （ｎ＝793） 

 

 

 

知っている 

34.3% 

知らない 

44.9% 

既に利用し

た（利用中

を含む） 

0.8% 

無回答 

20.0% 

知っている 

34.5% 

知らない 

41.8% 

既に利用し

た（利用中

を含む） 

0.4% 

無回答 

23.3% 

知っている 

34.0% 

知らない 

47.8% 

既に利用し

た（利用中

を含む） 

1.3% 

無回答 

16.9% 
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【性別】 

「知っている」では、「男性」が36.3％となっており、「女性」の32.4％と比べると3.9ポイント高

くなっている。 

 

【年代別】 

「60歳代」、「70歳以上」では、「知っている」が40％以上となっており関心が高い。しかし、「既

に利用した（利用中を含む）」では、全年代でも１％ぐらいしかおらず、特に「20歳代」では、０％

となっている。 

 

【職業別】 

「既に利用した（利用中）」では、「商工自営業」が一番高く1.6％となっているが、「農林業」、「漁

業」では、全く使われておらず０％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

36.3  

32.4  

18.3  

30.5  

24.9  

31.9  

44.6  

40.1  

29.7  

33.3  

46.2  

52.6  

36.5  

33.0  

40.1  

29.9  

41.9  

47.6  

60.0  

44.7  

50.2  

48.0  

38.7  

37.6  

46.4  

36.4  

42.9  

36.8  

47.6  

45.2  

42.0  

51.0  

0.6  

1.1  

1.1  

0.8  

1.4  

0.5  

1.0  

0.7  

1.6  

0.6  

0.9  

1.3  

0.7  

 21.3  

 18.9  

 21.7  

 23.7  

 24.1  

 18.6  

 16.2  

 21.3  

 23.1  

 28.7  

 11.0  

 10.5  

 15.3  

 20.9  

 16.6  

 18.4  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=720) 

女性(n=826) 

20歳代(n=120) 

30歳代(n=190) 

40歳代(n=241) 

50歳代(n=354) 

60歳代(n=437) 

70歳以上(n=202) 

勤め人（会社員・公務員） 

                               (n=562) 

商工自営業(n=129) 

農林業(n=91) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=170) 

パートの主婦(n=115) 

無職（すでに退職） 

                  (n=307) 

その他(n=147) 

知っている 知らない 既に利用した（利用中を含む） 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問41  問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

耐震改修工事について、自己負担がどのくらいの金額までなら工事をしてもよいと思いますか。

（ひとつだけ○） 

 

「20万円まで」が一番高く38.7％となっており、次いで「無回答」が31.7％となっている。「20万

円まで」と「40万円まで」の差は28.5ポイントと大きく、負担はなるべく少なくしたいのではと考

えられる。 

 

≪総合≫ 

         

（ｎ＝1,549） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２０万円まで 

38.7% 

４０万円まで 

10.2% 
６０万円まで 

6.7% 

８０万円まで 

1.8% 

１００万円ま

で 

8.1% 

１００万円以

上でもよい 

2.8% 

無回答 

31.7% 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

年代が上がっていくごとに「無回答」の割合が高くなっており、「70歳以上」では、50.0％と一番

高く、次いで高い「60歳代」の32.0％と比べると18ポイント高くなっている。 

 

【職業別】 

ほとんどの職業で、「20万円まで」が一番高くなっている。 

「漁業」では、「40万円まで」と回答した方が15.8％と、他の職業と比べると高くなっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

36.4  

40.8  

46.7  

44.7  

48.1  

42.7  

33.4  

22.3  

41.5  

28.7  

35.2  

47.4  

42.4  

45.2  

32.6  

42.9  

9.7  

10.7  

15.0  

10.0  

7.1  

8.5  

11.7  

10.9  

8.9  

7.0  

13.2  

15.8  

9.4  

12.2  

10.4  

13.6  

7.2  

6.3  

4.2  

7.4  

6.2  

7.1  

8.2  

4.5  

6.8  

8.5  

9.9  

10.5  

4.7  

7.0  

5.2  

8.2  

1.5  

2.1  

0.8  

1.1  

2.1  

2.0  

2.3  

1.5  

1.4  

3.9  

1.1  

2.9  

1.7  

2.0  

0.7  

8.3  

7.9  

7.5  

5.3  

5.0  

9.9  

9.2  

8.9  

9.3  

7.8  

11.0  

7.6  

4.3  

8.8  

5.4  

3.3  

2.2  

1.7  

4.7  

1.7  

2.5  

3.2  

2.0  

2.8  

3.1  

2.2  

2.9  

1.7  

2.6  

3.4  

 33.5  

 30.1  

 24.2  

 26.8  

 29.9  

 27.4  

 32.0  

 50.0  

 29.4  

 41.1  

 27.5  

 26.3  

 30.0  

 27.8  

 38.4  

 25.9  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=720) 

女性(n=826) 

20歳代(n=120) 

30歳代(n=190) 

40歳代(n=241) 

50歳代(n=354) 

60歳代(n=437) 

70歳以上(n=202) 

勤め人（会社員・公務員） 

                    (n=562) 

商工自営業(n=129) 

農林業(n=91) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=170) 

パートの主婦(n=115) 

無職（すでに退職） 

           (n=307) 

その他(n=147) 

２０万円まで ４０万円まで ６０万円まで 

８０万円まで １００万円まで １００万円以上でもよい 

無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問42 問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

住宅全体ではなく寝室や居間などの特定の居室だけは安全性を確保するよう、耐震シェルターや

耐震ベッドの設置、または部分的な耐震対策を行う場合、自己負担がどのくらいの金額までなら実

施をしてもよいと思いますか。（ひとつだけ○） 

 

「10万円まで」が一番高く33.5％、次いで「無回答」が32.0％、「20万円まで」が18.1％となって

おり、負担をなるべく少なくしたいのではと考えられる。 

 

≪総合≫ 

        

（ｎ＝1,549） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０万円まで 

33.5% 

２０万円まで 

18.1% ４０万円まで 

8.4% 
６０万円まで 

3.7% 

８０万円まで 

1.5% 

８０万円以

上でもよい 

2.8% 

無回答 

32.0% 
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【性別】 

  「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

【年代別】 

年代が高くなるにつれ、「無回答」の割合が高くなっており、「70歳以上」では、50.5％と一番高

く、次いで高い「60歳代」の33.0％と比べると17.5ポイント高くなっている。 

 

 

【職業別】 

「10万円まで」では、「漁業」が一番高く47.4％となっており、次いで「その他」が39.5％となっ

ている。 

「20万円まで」では、「パートの主婦」が一番高く21.7％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

 

32.2  

34.7  

48.3  

40.5  

41.5  

35.9  

27.9  

17.3  

35.4  

24.8  

27.5  

47.4  

34.1  

38.3  

30.0  

39.5  

16.0  

19.9  

13.3  

16.3  

18.7  

20.1  

19.5  

14.4  

19.4  

15.5  

18.7  

15.8  

18.8  

21.7  

14.3  

19.0  

9.3  

7.6  

8.3  

7.4  

7.1  

8.2  

9.2  

9.9  

8.0  

8.5  

14.3  

5.3  

10.6  

7.0  

5.9  

10.9  

4.3  

3.3  

1.7  

4.7  

2.1  

4.0  

4.6  

4.0  

3.7  

6.2  

6.6  

5.3  

2.9  

2.6  

4.6  

1.4  

1.7  

2.5  

1.6  

1.7  

1.4  

3.0  

0.9  

0.8  

3.3  

2.4  

0.9  

1.6  

3.4  

2.8  

2.7  

2.5  

2.6  

1.2  

2.5  

4.6  

1.0  

3.6  

1.6  

1.1  

3.5  

0.9  

2.6  

2.7  

 34.0  

 30.1  

 23.3  

 26.8  

 29.5  

 27.7  

 33.0  

 50.5  

 29.0  

 42.6  

 28.6  

 26.3  

 27.6  

 28.7  

 41.0  

 24.5  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=720) 

女性(n=826) 

20歳代(n=120) 

30歳代(n=190) 

40歳代(n=241) 

50歳代(n=354) 

60歳代(n=437) 

70歳以上(n=202) 

勤め人（会社員・公務員） 

                   (n=562) 

商工自営業(n=129) 

農林業(n=91) 

漁業(n=19) 

専業主婦(n=170) 

パートの主婦(n=115) 

無職（すでに退職） 

             (n=307) 

その他(n=147) 

１０万円まで ２０万円まで ４０万円まで ６０万円まで 

８０万円まで ８０万円以上でもよい 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問43 今後、木造住宅の耐震化を促進するために、県や市町村は何をすべきだと思いますか。 

（いくつでも○） 

 

「専門家の無料派遣」が一番高く49.2％となっており、次いで「補助制度の拡充」が44.1％、「必

要性や実例を詳しく説明したパンフレットの配布」が32.8％となっている。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数は1,812人、但し複数回答） 

 

 

 

17.8% 

49.2% 

24.6% 

44.1% 

32.8% 

19.9% 

16.0% 

24.2% 

12.5% 

8.8% 

20.5% 

3.4% 

8.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

専門家の紹介 

専門家の無料派遣 

低金利による貸付 

補助制度の拡充 

必要性や実例を詳しく説明 

したパンフレットの配布 

耐震性の低いアパートや借家 

などの家主に対する指導 

個人でもっと簡単にできる 

診断方法の開発 

信頼できる事業者の紹介 

地区毎の説明会の実施 

実例（実物）展示 

住宅全体ではなく特定の居室だけは安全性を確保 

するよう、耐震シェルターや耐震ベッドの設置、 

または部分的な耐震対策に対する補助制度の創設 

個人宅なので、行政は何もすべきでない 

無回答 
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【性別】 

「総合」と同じ傾向で、男女差はほとんどない。 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

 

19.3% 

47.3% 

24.9% 

44.6% 

33.7% 

18.0% 

16.5% 

23.8% 

14.0% 

9.2% 

19.8% 

5.1% 

7.9% 

16.4% 

50.7% 

24.2% 

43.7% 

32.1% 

21.6% 

15.6% 

24.4% 

11.2% 

8.4% 

21.2% 

1.9% 

9.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

専門家の紹介 

専門家の無料派遣 

低金利による貸付 

補助制度の拡充 

必要性や実例を詳しく説明 

したパンフレットの配布 

耐震性の低いアパートや借家 

などの家主に対する指導 

個人でもっと簡単にできる 

診断方法の開発 

信頼できる事業者の紹介 

地区毎の説明会の実施 

実例（実物）展示 

住宅全体ではなく特定の居室だけは安全性を確保 

するよう、耐震シェルターや耐震ベッドの設置、 

または部分的な耐震対策に対する補助制度の創設 

個人宅なので、行政は何もすべきでない 

無回答 

男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

「20歳代」、「30歳代」では、「補助制度の拡充」が一番高くなっており、そのほかの年代は「専門

家の無料派遣」が一番高くなっている。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

23.8% 

55.0% 

29.8% 

55.6% 

37.1% 

28.5% 

25.2% 

32.5% 

12.6% 

17.2% 

23.2% 

2.0% 

1.3% 

18.7% 

51.4% 

26.7% 

52.2% 

40.2% 

30.3% 

15.9% 

30.7% 

12.4% 

10.8% 

24.3% 

4.0% 

2.4% 

23.6% 

54.9% 

32.7% 

52.2% 

33.3% 

24.2% 

14.8% 

28.3% 

9.1% 

9.1% 

18.5% 

1.7% 

3.7% 

17.1% 

49.3% 

25.7% 

44.3% 

39.9% 

20.3% 

18.3% 

22.5% 

11.4% 

7.9% 

23.8% 

4.7% 

7.2% 

14.0% 

47.2% 

20.3% 

39.5% 

25.5% 

15.2% 

14.4% 

19.4% 

15.7% 

7.7% 

19.0% 

3.5% 

13.2% 

14.3% 

38.8% 

13.8% 

26.8% 

24.1% 

5.4% 

10.7% 

18.3% 

12.1% 

3.6% 

13.8% 

3.1% 

22.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

専門家の紹介 

専門家の無料派遣 

低金利による貸付 

補助制度の拡充 

必要性や実例を詳しく説明 

したパンフレットの配布 

耐震性の低いアパートや借家 

などの家主に対する指導 

個人でもっと簡単にできる 

診断方法の開発 

信頼できる事業者の紹介 

地区毎の説明会の実施 

実例（実物）展示 

住宅全体ではなく特定の居室だけは安全性を確保 

するよう、耐震シェルターや耐震ベッドの設置、 

または部分的な耐震対策に対する補助制度の創設 

個人宅なので、行政は何もすべきでない 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 



- 122 - 

 

 

【職業別】 

「専門家の無料派遣」が全職業で高くなっており、特に「パートの主婦」が一番高く58.0％とな

っている。 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 専
門
家
の
紹
介 

専
門
家
の
無
料
派
遣 

低
金
利
に
よ
る
貸
付 

補
助
制
度
の
拡
充 

必
要
性
や
実
例
を
詳
し
く
説
明
し
た
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
の
配
布 

耐
震
性
の
低
い
ア
パ
ー
ト
や
借
家
な
ど
の
家
主
に
対
す
る 

指
導 

個
人
で
も
っ
と
簡
単
に
で
き
る
診
断
方
法
の
開
発 

信
頼
で
き
る
事
業
者
の
紹
介 

地
区
毎
の
説
明
会
の
実
施 

実
例
（
実
物
）
展
示 

住
宅
全
体
で
は
な
く
特
定
の
居
室
だ
け
は
安
全
性
を
確
保

す
る
よ
う
、
耐
震
シ
ェ
ル
タ
ー
や
耐
震
ベ
ッ
ド
の
設
置
、
ま

た
は
部
分
的
な
耐
震
対
策
に
対
す
る
補
助
制
度
の
創
設 

個
人
宅
な
の
で
、
行
政
は
何
も
す
べ
き
で
な
い 

無
回
答 

勤め人（会社

員・公務員） 

（679 人） 

20.2 53.3 29.9 50.7 37.7 25.2 16.3 27.2 11.8 9.7 21.9 4.0 4.0 

商工自営業 

（143 人） 
17.5 42.0 27.3 41.3 28.7 18.9 18.2 24.5 10.5 4.2 16.8 4.2 8.4 

農林業 

（96 人） 
15.6 46.9 26.0 33.3 36.5 16.7 16.7 17.7 15.6 6.3 17.7 5.2 10.4 

漁業 

（19 人） 
10.5 52.6 15.8 42.1 10.5 0.0 0.0 15.8 15.8 0.0 21.1 5.3 21.1 

専業主婦 

（190 人） 
12.6 48.9 22.6 45.3 29.5 21.6 16.3 23.7 13.2 10.0 24.2 1.1 10.0 

パートの主婦 

（138 人） 
21.0 58.0 27.5 47.8 27.5 21.0 18.1 24.6 10.9 5.1 20.3 0.0 6.5 

  無職（すでに退 

  職）（358 人） 
16.5 41.1 13.7 33.5 28.8 11.7 14.2 20.4 13.4 8.4 14.8 3.9 19.0 

その他 

（174 人） 
17.2 48.3 23.6 45.4 35.1 19.5 17.2 23.6 13.8 13.2 27.0 2.9 5.7 
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問44 お住まいの地域の自主防災組織の活動（訓練、学習会、避難路の管理など）へ参加していますか。

（ひとつだけ○） 

 

「自主防災組織があるかわからない」が一番高く22.0％となっており、次いで「あまり参加して

いない」が18.8％、「参加していないが、今後は参加したい」が17.0％となっている。 

自主防災組織自体に関心がない方もまだまだ多く、自主防災組織の活動を活発にし、広く参加を

呼びかけることが引き続き必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝1,812） 

【浸水予測区域別】 

「自主防災組織があるかわからない」では、「浸水予測区域内」が17.9％となっており、「浸水

予測区域外」の26.1％と比べると8.2ポイント低くなっている。 

≪浸水予測区域内≫              ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝907）                  （ｎ＝905） 

 

 

 

 

積極的に参加

している 

11.8% 

時々参加して

いる 

15.9% 

あまり参加し

ていない 

18.8% 

参加していな

いが、今後は

参加したい 

17.0% 

参加していな

いし、今後も

参加するつも

りはない 

5.9% 

自主防災組織

がない 

6.4% 

自主防災組織

があるかわか

らない 

22.0% 

無回答 

2.2% 

積極的に参

加している 

13.8% 

時々参加し

ている 

16.3% 

あまり参加

していない 

20.3% 

参加してい

ないが、今

後は参加し

たい 

17.3% 

参加してい

ないし、今

後も参加す

るつもりは

ない 

6.2% 

自主防災組

織がない 

5.6% 

自主防災組

織があるか

わからない 

17.9% 

無回答 

2.6% 

積極的に参

加している 

9.7% 

時々参加し

ている 

15.6% 

あまり参加

していない 

17.3% 

参加してい

ないが、今

後は参加し

たい 

16.7% 

参加してい

ないし、今

後も参加す

るつもりは

ない 

5.6% 

自主防災組

織がない 

7.2% 

自主防災組

織があるか

わからない 

26.1% 

無回答 

1.8% 
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【性別】 

「積極的に参加している」では、「男性」が13.6％となっており、「女性」の10.2％と比べると3.4

ポイント高くなっている。 

 

【年代別】 

「自主防災組織があるかわからない」では、「20歳代」、「30歳代」が、約29％と高くなっている。 

 

【職業別】 

「積極的に参加している」では、「農林業」が21.9％、「漁業」が21.1％と他の職業より高くなっ

ている。 

「自主防災組織があるかわからない」では、「漁業」が０％であり、自主防災組織が存在している

かどうかの把握はできていると考えられる。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

13.6  

10.2  

2.0  

7.6  

8.8  

11.4  

17.3  

16.1  

9.6  

16.1  

21.9  

21.1  

11.1  

10.1  

14.2  

8.0  

17.6  

14.4  

12.6  

10.0  

15.2  

16.3  

18.0  

20.5  

15.0  

18.2  

20.8  

15.8  

12.6  

19.6  

17.3  

11.5  

17.9  

19.7  

22.5  

18.7  

22.6  

19.1  

17.3  

14.7  

19.4  

15.4  

18.8  

31.6  

21.1  

21.7  

15.6  

21.3  

14.8  

19.0  

20.5  

21.1  

18.9  

17.3  

14.6  

12.5  

18.7  

9.8  

6.3  

15.8  

20.0  

20.3  

14.8  

20.7  

6.1  

5.8  

7.3  

7.2  

6.4  

5.9  

5.0  

4.9  

5.4  

7.7  

6.3  

5.3  

3.2  

2.2  

8.4  

7.5  

7.3  

5.7  

6.0  

4.8  

3.7  

6.7  

8.6  

7.1  

5.0  

9.8  

11.5  

5.3  

6.3  

8.0  

4.7  

8.6  

20.8  

22.8  

29.1  

29.5  

22.6  

21.8  

16.5  

18.8  

25.9  

21.0  

12.5  

23.7  

17.4  

20.4  

20.1  

2.0 

2.4 

1.2 

2.0 

1.5 

2.7 

5.4 

0.9 

2.1 

2.1 

5.3 

2.1 

0.7 

4.5 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                            （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

                 （n=358） 

その他（n=174） 

積極的に参加している 時々参加している 

あまり参加していない 参加していないが、今後は参加したい 

参加していないし、今後も参加するつもりはない 自主防災組織がない 

自主防災組織があるかわからない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問１-④×問44 家族構成でのクロス分析 

 

「積極的に参加している」、「時々参加している」、「あまり参加していない」の合計を比べると、「０人

（独居）」では31.8％、「家族あり」では47.9％となっている。また、「参加していないし、今後も参加す

るつもりはない」では、「０人（独居）」が14.1％、「家族あり」が5.2％となっており、「０人（独居）」

は参加に積極的ではないと考えられ、引き続き啓発が必要である。 

 

 

 

 

 

12.0% 

9.9% 

9.9% 

16.9% 

14.1% 

4.2% 

27.5% 

5.6% 

11.8% 

16.4% 

19.7% 

17.1% 

5.2% 

6.6% 

21.5% 

1.8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

積極的に参加している 

時々参加している 

あまり参加していない 

参加していないが、 

今後は参加したい 

参加していないし、 

今後も参加するつもりはない 

自主防災組織がない 

自主防災組織が 

あるかわからない 

無回答 
0人（独居）(n=142) 

家族あり(n=1,664) 
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問45 問44で「１～３」と回答した人におたずねします。 

お住いの地域の自主防災組織の活動は活発ですか。（ひとつだけ○） 

 

「まあ活動している」が一番高く43.2％となっており、次いで「あまり活動していない」が24.9％、

「よく知らない」が16.4％となっている。 

自主防災組織の活動はあまり活発ではなく、改善が必要である。 

 

≪総合≫ 

 

（ｎ＝843） 

 

【浸水予測区域別】 

「よく知らない」では、「浸水予測区域内」が18.6％となっており、「浸水予測区域外」の13.7%

と比べると4.9ポイント高くなっている。 

 

≪浸水予測区域内≫              ≪浸水予測区域外≫ 

 

（ｎ＝457）               （ｎ＝386） 

 

活発に活動し

ている 

11.9% 

まあ活動して

いる 

43.2% 

あまり活動し

ていない 

24.9% 

よく知らない 

16.4% 

無回答 

3.7% 

活発に活動し

ている 

12.9% 

まあ活動して

いる 

42.0% 

あまり活動し

ていない 

22.5% 

よく知らない 

18.6% 

無回答 

3.9% 
活発に活動し

ている 

10.6% 

まあ活動して

いる 

44.6% 

あまり活動し

ていない 

27.7% 

よく知らない 

13.7% 

無回答 

3.4% 
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【性別】 

「よく知らない」では、「男性」が14.1％で、「女性」が18.6％となっており、男女ともに認知度

を上げていく必要がある。 

 

【年代別】 

「よく知らない」は年代が上がっていくごとに低くなっているが、「20歳代」では、41.1％と一番

高く、次に高い「30歳代」の26.4％と比べると14.7ポイントの差があり、「20歳代」が自主防災組織

の活動をあまり認知しておらず、改善が必要である。 

 

【職業別】 

「よく知らない」では、「専業主婦」が一番高く18.8％となっている。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

13.1  

10.7  

3.6  

13.2  

7.2  

12.7  

13.9  

14.8  

9.4  

18.3  

8.5  

15.4  

16.5  

15.5  

12.4  

8.5  

43.7  

42.4  

35.7  

40.7  

49.3  

47.6  

39.3  

41.7  

46.5  

45.1  

45.8  

46.2  

38.8  

45.1  

36.1  

42.3  

24.3  

25.6  

17.9  

17.6  

21.0  

23.3  

32.1  

26.1  

21.7  

21.1  

37.3  

30.8  

24.7  

23.9  

27.8  

25.4  

14.1  

18.6  

41.1  

26.4  

17.4  

12.7  

11.9  

11.3  

18.7  

12.7  

8.5  

7.7  

18.8  

14.1  

17.2  

16.9  

4.9 

2.6 

1.8 

2.2 

5.1 

3.7 

2.8 

6.1 

3.7 

2.8 

1.2 

1.4 

6.5 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性(n=412) 

女性(n=429) 

20歳代(n=56) 

30歳代(n=91) 

40歳代(n=138) 

50歳代(n=189) 

60歳代(n=252) 

70歳以上(n=115) 

勤め人（会社員・公務員） 

                               (n=299) 

商工自営業(n=71) 

農林業(n=59) 

漁業(n=13) 

専業主婦(n=85) 

パートの主婦(n=71) 

無職（すでに退職） 

                     (n=169) 

その他(n=71) 

活発に活動している まあ活動している あまり活動していない よく知らない 無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問46 自主防災組織は、これからどういった活動に取り組んでいけばいいと思いますか。 

                             （いくつでも○） 

 

「地域の方々への防災研修」が一番高く43.9％となっており、次いで「地域の災害時要援護者（乳

幼児や高齢者、障害者など）を守る活動」が41.7％、「夜間の避難訓練など様々な想定に基づく訓練」

が39.6％となっている。 

≪総合≫ 

 

（回答者数は1,812人、但し複数回答） 

 

【浸水予測区域別】 

「浸水予測区域内」では、「地域の災害時要援護者（乳幼児や高齢者、障害者など）を守る活動」

が一番高く42.9％となっており、次いで「夜間の避難訓練など様々な想定に基づく訓練」が41.8％、

「地域の方々への防災研修」が40.7％となっている。 

「浸水予測区域外」では、「地域の方々への防災研修」が一番高く47.1％となっており、次いで「地

域の災害時要援護者（乳幼児や高齢者、障害者など）を守る活動」が40.4％、「夜間の避難訓練など

様々な想定に基づく訓練」が37.3％となっている。 

 

≪浸水予測区域別≫ 

 

43.9% 

39.6% 

41.7% 

30.1% 

27.4% 

1.8% 

13.9% 

7.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

地域の方々への防災研修 

夜間の避難訓練など様々な 

想定に基づく訓練 

地域の災害時要援護者（乳幼児や 

高齢者、障害者など）を守る活動 

地域のつながりを重視した活動 

（例えば地域の事業所との合同訓練など）  

周辺の自主防災組織と 

連携した広域的な活動 

その他 

わからない 

無回答 

40.7% 

41.8% 

42.9% 

30.8% 

27.0% 

2.0% 

14.1% 

7.7% 

47.1% 

37.3% 

40.4% 

29.4% 

27.8% 

1.7% 

13.7% 

6.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地域の方々への防災研修 

夜間の避難訓練など様々な 

想定に基づく訓練 

地域の災害時要援護者（乳幼児や 

高齢者、障害者など）を守る活動 

地域のつながりを重視した活動 

（例えば地域の事業所との合同訓練など） 

周辺の自主防災組織と 

連携した広域的な活動 

その他 

わからない 

無回答 

浸水予測区域内（907人） 

浸水予測区域外（905人） 
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【性別】 

男女差はほとんどないが、「夜間の避難訓練など様々な想定に基づく訓練」では、「女性」が41.9％

となっており、「男性」の36.5%と比べると5.4ポイント高くなっている。 

 

 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

43.7% 

36.5% 

41.9% 

30.7% 

29.4% 

2.4% 

14.2% 

6.7% 

43.9% 

41.9% 

41.4% 

29.5% 

25.6% 

1.3% 

13.7% 

7.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地域の方々への防災研修 

夜間の避難訓練など様々な 

想定に基づく訓練 

地域の災害時要援護者（乳幼児や 

高齢者、障害者など）を守る活動 

地域のつながりを重視した活動 

（例えば地域の事業所との合同訓練など） 

周辺の自主防災組織と 

連携した広域的な活動 

その他 

わからない 

無回答 
男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

「20歳代」、「50歳代」では、「地域の災害時要援護者（乳幼児や高齢者、障害者など）を守る活動」

が一番高くなっており、そのほかの年代は「地域の方々への防災研修」が一番高くなっている。 

 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

 

 

43.0% 

41.1% 

46.4% 

33.1% 

29.8% 

0.7% 

15.9% 

2.6% 

47.8% 

43.8% 

41.0% 

34.3% 

27.5% 

2.4% 

13.9% 

4.4% 

45.5% 

40.1% 

43.4% 

34.0% 

31.0% 

2.4% 

12.1% 

5.4% 

41.6% 

37.9% 

42.8% 

31.9% 

28.0% 

1.2% 

14.1% 

5.0% 

46.3% 

39.2% 

42.0% 

29.6% 

26.7% 

2.1% 

12.7% 

8.8% 

36.2% 

35.7% 

33.9% 

15.6% 

21.0% 

1.8% 

17.4% 

14.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地域の方々への防災研修 

夜間の避難訓練など様々な 

想定に基づく訓練 

地域の災害時要援護者（乳幼児や 

高齢者、障害者など）を守る活動 

地域のつながりを重視した活動 

（例えば地域の事業所との合同訓練など） 

周辺の自主防災組織と 

連携した広域的な活動 

その他 

わからない 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 
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【職業別】 

「漁業」、「パートの主婦」、「その他」では、「夜間の避難訓練など様々な想定に基づく訓練」が一

番高くなっており、そのほかの職業では、「地域の方々への防災研修」が一番高くなっている。 

 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 地
域
の
方
々
へ
の
防
災
研
修 

夜
間
の
避
難
訓
練
な
ど
様
々
な
想
定

に
基
づ
く
訓
練 

地
域
の
災
害
時
要
援
護
者
（
乳
幼
児
や

高
齢
者
、
障
害
者
な
ど
）
を
守
る
活
動 

地
域
の
つ
な
が
り
を
重
視
し
た
活
動

（
例
え
ば
地
域
の
事
業
所
と
の
合
同

訓
練
な
ど
） 

周
辺
の
自
主
防
災
組
織
と
連
携
し
た

広
域
的
な
活
動 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（679人） 
46.7  40.4  43.2  35.3  29.7  2.1  12.7  4.9  

商工自営業 

（143人） 
45.5  35.0  38.5  32.9  32.9  0.0  16.8  1.4  

農林業 

（96人） 
45.8  36.5  39.6  15.6  20.8  2.1  16.7  8.3  

漁業 

（19人） 
42.1  52.6  42.1  26.3  26.3  0.0  5.3  15.8  

専業主婦 

（190人） 
47.9  41.1  47.4  27.4  23.2  2.1  16.8  6.8  

パートの主婦 

（138人） 
42.0  48.6  44.2  31.2  26.1  0.0  10.1  6.5  

無職（すでに退職） 

（358人） 
35.8  33.2  34.6  24.3  23.2  2.2  15.9  12.6  

その他 

（174人） 
44.8  45.4  44.8  30.5  32.2  2.3  12.1  6.3  
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問47 過去１年間に地域や職場の地震防災訓練に参加したことがありますか。（ひとつだけ○） 

 

「参加していない」が一番高く39.2％となっており、次いで「行政や自主防災組織などが主催す

る訓練に参加した」が20.8％、「訓練がなかった、またはあったかわからない」が19.3％となってい

る。 

何かしら訓練に参加した合計は39.2％となっており、地震防災訓練に「参加していない」と同率

であり、引き続き訓練への参加を呼びかける必要がある。 

 

≪総合≫ 

     

 （ｎ＝1,812） 

【浸水予測区域別】 

「訓練がなかった、またはあったかわからない」では、「浸水予測区域外」が25.0％となってお

り、「浸水予測区域内」の13.7％と比べると11.3ポイント高く、地震防災訓練に対する意識が低い

と考えられる。 

 

≪浸水予測区域内≫               ≪浸水予想区域外≫ 

                    （ｎ＝907）                 （ｎ＝905） 

 

行政や自主防災組

織などが主催する

訓練に参加した 

20.8% 

職場で行った訓練

に参加した 

14.2% 

その他の訓練に参

加した 

4.2% 

参加していない 

39.2% 

訓練がなかった、

またはあったかわ

からない 

19.3% 

無回答 

2.3% 

行政や自主防災

組織などが主催

する訓練に参加

した 

25.4% 

職場で行った訓

練に参加した 

13.2% 

その他の訓練に

参加した 

4.6% 

参加していない 

40.7% 

訓練がなかっ

た、またはあっ

たかわからない 

13.7% 

無回答 

2.4% 行政や自主防災

組織などが主催

する訓練に参加

した 

16.1% 

職場で行った訓

練に参加した 

15.2% 

その他の訓練に

参加した 

3.9% 

参加していない 

37.7% 

訓練がなかっ

た、またはあっ

たかわからない 

25.0% 

無回答 

2.1% 
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【性別】 

「行政や自主防災組織などが主催する訓練に参加した」では、「男性」が22.9％、「女性」が18.8％

となっており、女性の参加を促すための取り組みが必要である。 

 

【年代別】 

「20歳代」では、「職場で行った訓練に参加した」が23.2％と高くなっているが、「行政や自主防

災組織などが主催する訓練に参加した」が7.3％と低くなっている。 

 

【職業別】 

「漁業」では、「行政や自主防災組織などが主催する訓練に参加した」が42.1％となっており、「訓

練がなかった、またはあったかわからない」が０％と意識が高いことがわかる。 

全体的に参加していない割合が高く、特に「専業主婦」は50.0％と半数が参加していない。 

 

≪性別・年代別・職業別≫ 

 

22.9  

18.8  

7.3  

13.9  

18.5  

18.6  

26.9  

30.8  

17.2  

26.6  

30.2  

42.1  

17.9  

23.9  

25.4  

12.6  

13.7  

14.7  

23.2  

19.1  

19.5  

21.3  

5.0  

2.2  

27.2  

2.1  

2.1  

5.3  

4.2  

10.9  

2.8  

17.8  

3.5  

5.0  

8.6  

5.6  

3.4  

2.0  

4.6  

4.5  

2.7  

2.8  

7.3  

4.2  

5.8  

6.1  

5.7  

38.7  

39.7  

41.7  

39.4  

36.0  

39.4  

42.0  

35.3  

34.6  

41.3  

36.5  

42.1  

50.0  

38.4  

42.5  

39.7  

18.9  

19.7  

17.9  

20.7  

21.5  

18.1  

18.4  

20.5  

16.6  

26.6  

22.9  

22.1  

18.8  

19.0  

21.8  

2.4 

2.2 

1.3 

1.2 

1.0 

0.7 

3.1 

6.7 

1.6 

0.7 

1.0 

10.5 

1.6 

2.2 

4.2 

2.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

男性（n=840） 

女性（n=968） 

20歳代（n=151） 

30歳代（n=251） 

40歳代（n=297） 

50歳代（n=404） 

60歳代（n=479） 

70歳以上（n=224） 

勤め人（会社員・公務員） 

                           （n=679） 

商工自営業（n=143） 

農林業（n=96） 

漁業（n=19） 

専業主婦（n=190） 

パートの主婦（n=138） 

無職（すでに退職） 

                （n=358） 

その他（n=174） 

行政や自主防災組織などが 

主催する訓練に参加した 

職場で行った訓練に参加した その他の訓練に参加した 

参加していない 訓練がなかった、または 

あったかわからない 

無回答 

性
別 

年
代
別 

職
業
別 
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問１-④×問47 家族構成でのクロス分析 

 

「参加していない」では、「０人（独居）」が47.2％となっており、「家族あり」の38.6％と比べると

8.6ポイント高くなっている。   

また、何らかの訓練に参加した合計は、「家族あり」は40.1％となっており、「０人（独居）」の29.6％

と比べると10.5ポイント高くなっている。 

「家族あり」の方が「０人（独居）」より防災訓練に参加している割合が高くなっている。 

 

 

 

 

 

18.3% 

9.9% 

1.4% 

47.2% 

18.3% 

4.9% 

21.0% 

14.6% 

4.5% 

38.6% 

19.5% 

1.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

行政や自主防災組織などが 

主催する訓練に参加した 

職場で行った訓練に参加した 

その他の訓練に参加した 

参加していない 

訓練がなかった、または 

あったかわからない 

無回答 
0人（独居）(n=142) 

家族あり(n=1,664) 
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問48 問47で「１～３」と回答した人におたずねします。 

  具体的にはどのような訓練に参加しましたか。（いくつでも○） 

 

「避難訓練」が一番高く80.6％となっており、次いで「消火訓練」が46.1％、「応急手当て訓練」

が23.8％となっている。 

 

≪総合≫ 

 

（回答者数は711人、但し複数回答） 

 

 

 

 

80.6% 

46.1% 

15.9% 

23.8% 

14.1% 

9.1% 

6.8% 

3.1% 

1.5% 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

避難訓練 

消火訓練 

救出・救助訓練 

応急手当て訓練 

炊き出し訓練 

情報伝達訓練 

介護や支援を必要と 

する人の介助訓練 

避難所運営訓練 

その他 

無回答 
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【性別】 

男女差はほとんどないが、「情報伝達訓練」では、「男性」が12.5％となっており、「女性」の5.9％

と比べると6.6ポイント高くなっている。 

 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

80.4% 

47.3% 

16.7% 

23.2% 

14.3% 

12.5% 

6.8% 

4.2% 

1.5% 

0.3% 

80.4% 

44.9% 

14.8% 

23.7% 

14.0% 

5.9% 

6.7% 

2.2% 

1.9% 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

避難訓練 

消火訓練 

救出・救助訓練 

応急手当て訓練 

炊き出し訓練 

情報伝達訓練 

介護や支援を必要と 

する人の介助訓練 

避難所運営訓練 

その他 

無回答 

男性（336人） 

女性（372人） 
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【年代別】 

全年代で、「避難訓練」が75％以上と高い割合となっている。次いで、「消火訓練」となっている

が、「20歳代」では、32.2％と他の年代と比べると10ポイントほど低くなっている。 

  

 

≪年代別≫ 

 

 

 

83.1% 

32.2% 

11.9% 

20.3% 

5.1% 

11.9% 

5.1% 

0.0% 

5.1% 

1.7% 

83.5% 

43.3% 

12.4% 

21.6% 

13.4% 

8.2% 

5.2% 

3.1% 

4.1% 

0.0% 

85.4% 

43.9% 

16.3% 

27.6% 

11.4% 

11.4% 

6.5% 

3.3% 

0.0% 

0.0% 

79.3% 

53.3% 

18.9% 

21.3% 

11.2% 

13.0% 

7.7% 

3.0% 

1.2% 

1.2% 

75.4% 

46.3% 

17.1% 

25.7% 

21.1% 

5.1% 

9.1% 

3.4% 

1.1% 

0.0% 

81.0% 

47.6% 

10.7% 

20.2% 

16.7% 

4.8% 

3.6% 

4.8% 

1.2% 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

避難訓練 

消火訓練 

救出・救助訓練 

応急手当て訓練 

炊き出し訓練 

情報伝達訓練 

介護や支援を必要と 

する人の介助訓練 

避難所運営訓練 

その他 

無回答 

20歳代（59人） 

30歳代（97人） 

40歳代（123人） 

50歳代（169人） 

60歳代（175人） 

70歳以上（84人） 



- 138 - 

 

 

【職業別】 

全職業で、「避難訓練」が一番高く70％以上となっており、次いで、「消火訓練」となっている。 

 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 避
難
訓
練 

消
火
訓
練 

救
出
・
救
助
訓
練 

応
急
手
当
て
訓
練 

炊
き
出
し
訓
練 

情
報
伝
達
訓
練 

介
護
や
支
援
を
必
要
と
す
る
人
の

介
助
訓
練 

避
難
所
運
営
訓
練 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（320人） 
80.6 48.4 17.5 27.5 10.6 12.5 6.9 3.1 1.6 0.6 

商工自営業 

（45人） 
84.4 55.6 15.6 22.2 26.7 4.4 4.4 2.2 0.0 0.0 

農林業 

（38人） 
71.1 39.5 15.8 23.7 10.5 2.6 5.3 7.9 2.6 0.0 

漁業 

（9人） 
88.9 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 

専業主婦 

（50人） 
78.0 42.0 16.0 24.0 22.0 6.0 8.0 2.0 4.0 2.0 

パートの主婦 

（56人） 
82.1 35.7 16.1 19.6 19.6 3.6 5.4 1.8 0.0 0.0 

無職（すでに退職） 

（123人） 
74.8 43.1 10.6 17.9 16.3 3.3 4.9 2.4 2.4 0.8 

その他 

（63人） 
90.5 50.8 14.3 19.0 7.9 15.9 11.1 1.6 1.6 0.0 
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問49  問47で「４ 参加していない」と回答した人におたずねします。 

  どうすれば参加しようと思いますか。（いくつでも○） 

 

「近所同士で声を掛け合って一緒に参加する」が一番高く33.7％となっており、次いで「訓練の

回数を増やす、参加しやすい日に開催する」が29.9％、「パンフレットやチラシ、テレビＣＭなどで

訓練の広報を行う」が24.2％となっている。 

近所同士で声を掛け合うことや、開催日を増やしたりすることによる、参加しやすい雰囲気づく

りが必要である。 

≪総合≫ 

 

（回答者数は710人、但し複数回答） 

【浸水予測区域別】 

「浸水予測区域内」では、「訓練の回数を増やす、参加しやすい日に開催する」が一番高く34.5％、

次いで、「近所同士で声を掛け合って一緒に参加する」が31.8％、「パンフレットやチラシ、テレビ

ＣＭなどで訓練の広報を行う」が24.9％となっている。 

「浸水予測区域外」では、「近所同士で声を掛け合って一緒に参加する」が一番高く36.9％、次い

で、「訓練の回数を増やす、参加しやすい日に開催する」が25.1％、「パンフレットやチラシ、テレ

ビＣＭなどで訓練の広報を行う」が24.0％となっている。 

≪浸水予測区域別≫ 

 

33.7% 

29.9% 

19.6% 

20.7% 

24.2% 

13.8% 

8.3% 

6.3% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

近所同士で声を掛け合って 

一緒に参加する      

訓練の回数を増やす、 

参加しやすい日に開催する 

他のイベントと一緒に行う 

参加を義務化する 

パンフレットやチラシ、テレビ 

ＣＭなどで訓練の広報を行う 

非常食などを出す 

その他 

無回答 

31.8% 

34.5% 

16.7% 

19.6% 

24.9% 

15.4% 

9.3% 

6.1% 

36.9% 

25.1% 

23.1% 

21.1% 

24.0% 

12.6% 

7.4% 

6.3% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 

近所同士で声を掛け合って 

一緒に参加する 

訓練の回数を増やす、 

参加しやすい日に開催する 

他のイベントと一緒に行う 

参加を義務化する 

パンフレットやチラシ、テレビ 

ＣＭなどで訓練の広報を行う 

非常食などを出す 

その他 

無回答 

浸水予測区域内（377人） 

浸水予測区域外（350人） 
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【性別】 

男女ともに「近所同士で声を掛け合って一緒に参加する」が一番高く「男性」が32.3％、「女性」

が34.9％となっている。 

次いで、「訓練の回数を増やす、参加しやすい日に開催する」となっている。 

 

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

 

32.3% 

30.5% 

18.5% 

20.3% 

24.9% 

16.3% 

6.5% 

8.0% 

34.9% 

29.4% 

20.6% 

21.1% 

23.4% 

11.7% 

9.9% 

4.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

近所同士で声を掛け合って 

一緒に参加する 

訓練の回数を増やす、 

参加しやすい日に開催する 

他のイベントと一緒に行う 

参加を義務化する 

パンフレットやチラシ、テレビ 

ＣＭなどで訓練の広報を行う 

非常食などを出す 

その他 

無回答 男性（325人） 

女性（384人） 
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【年代別】 

「20歳代」、「30歳代」、「40歳代」、「50歳代」では、「訓練の回数を増やす、参加しやすい日に開催

する」が一番高くなっており、「60歳代」、「70歳以上」では、「近所同士で声を掛け合って一緒に参

加する」が一番高くなっている。 

「20～50歳代」は、仕事の都合上、訓練に参加しづらいということが分かる。 

また、「60歳代」以上は、近所同士の連携を図りたいということが分かる。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

25.4% 

38.1% 

25.4% 

25.4% 

23.8% 

23.8% 

4.8% 

1.6% 

21.2% 

35.4% 

33.3% 

27.3% 

29.3% 

18.2% 

4.0% 

4.0% 

23.4% 

35.5% 

28.0% 

27.1% 

21.5% 

21.5% 

5.6% 

2.8% 

32.1% 

32.7% 

17.0% 

20.8% 

24.5% 

13.2% 

12.6% 

4.4% 

43.8% 

24.4% 

11.4% 

13.9% 

22.9% 

8.0% 

10.4% 

9.0% 

46.8% 

16.5% 

11.4% 

17.7% 

22.8% 

6.3% 

6.3% 

15.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

近所同士で声を掛け合って 

一緒に参加する 

訓練の回数を増やす、 

参加しやすい日に開催する 

他のイベントと一緒に行う 

参加を義務化する 

パンフレットやチラシ、テレビ 

ＣＭなどで訓練の広報を行う 

非常食などを出す 

その他 

無回答 

20歳代（63人） 

30歳代（99人） 

40歳代（107人） 

50歳代（159人） 

60歳代（201人） 

70歳以上（79人） 
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【職業別】 

「漁業」では、「近所同士で声を掛け合って一緒に参加する」、「訓練の回数を増やす、参加しやす

い日に開催する」、「参加を義務化する」が同率１位となっている。 

「勤め人（会社員・公務員）」、「その他」では、「訓練の回数を増やす、参加しやすい日に開催す

る」が一番高くなっている。 

そのほかの職業では、「近所同士で声を掛け合って一緒に参加する」が一番高くなっている。 

 

 

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 近
所
同
士
で
声
を
掛
け
合
っ
て
一

緒
に
参
加
す
る 

訓
練
の
回
数
を
増
や
す
、
参
加
し
や

す
い
日
に
開
催
す
る 

他
の
イ
ベ
ン
ト
と
一
緒
に
行
う 

参
加
を
義
務
化
す
る 

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
や
チ
ラ
シ
、
テ
レ
ビ

Ｃ
Ｍ
な
ど
で
訓
練
の
広
報
を
行
う 

非
常
食
な
ど
を
出
す 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・ 

公務員）（235人） 
20.0 36.2 23.8 24.3 23.8 17.0 9.4 4.3 

商工自営業 

（59人） 
42.4 37.3 18.6 25.4 18.6 13.6 8.5 5.1 

農林業 

（35人） 
37.1 28.6 31.4 5.7 8.6 8.6 11.4 2.9 

漁業 

（8人） 
37.5 37.5 0.0 37.5 0.0 12.5 0.0 12.5 

専業主婦 

（95人） 
44.2 20.0 23.2 12.6 37.9 12.6 6.3 5.3 

パートの主婦 

（53人） 
37.7 39.6 22.6 28.3 20.8 11.3 1.9 7.5 

無職（すでに退職） 

（152人） 
46.7 18.4 11.8 17.8 25.0 11.8 7.9 10.5 

その他 

（69人） 
21.7 34.8 13.0 23.2 23.2 14.5 13.0 7.2 
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問50 あなたがお住まいの地域の防災力を高めるためには、どのようなことが必要だと思いますか。  

（いくつでも○） 

 

「地震・津波を詳しく説明する広報活動の強化」が一番高く43.8％となっており、次いで、「自主

防災組織の育成や強化」が40.6％、「実践的防災訓練の実施」が38.4％となっている。 

≪総合≫ 

 

（回答者数は1,812人、但し複数回答） 

【浸水予測区域別】 

「浸水予測区域内」では、「地震・津波を詳しく説明する広報活動の強化」が一番高く48.6％、次

いで、「実践的防災訓練の実施」と「地域ごとの備蓄」が37.9％で同率となっている。 

「浸水予測区域外」では、「自主防災組織の育成や強化」が一番高く43.3％、次いで、「地震・津

波を詳しく説明する広報活動の強化」が39.0％、「実践的防災訓練の実施」が38.8％となっている。 

 

≪浸水予測区域別≫ 

 

43.8% 

40.6% 

34.2% 

38.4% 

21.9% 

28.1% 

17.0% 

26.9% 

37.3% 

2.9% 

7.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

地震・津波を詳しく説明する 

広報活動の強化         

自主防災組織の育成や強化 

自主防災組織の防災資機材の 

整備や充実                

実践的防災訓練の実施 

防災士の資格取得など 

防災リーダーの育成や研修 

小中学校の防災教育の充実 

消防団の強化 

消防団や近隣の事業所などとの 

連携促進 

地域ごとの備蓄 

その他 

無回答 

48.6% 

37.8% 

35.0% 

37.9% 

20.7% 

28.4% 

18.3% 

26.1% 

37.9% 

3.4% 

7.2% 

39.0% 

43.3% 

33.5% 

38.8% 

23.1% 

27.7% 

15.7% 

27.7% 

36.6% 

2.4% 

7.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地震・津波を詳しく説明する 

広報活動の強化 

自主防災組織の育成や強化 

自主防災組織の防災資機材の 

整備や充実 

実践的防災訓練の実施 

防災士の資格取得など 

防災リーダーの育成や研修 

小中学校の防災教育の充実 

消防団の強化 

消防団や近隣の事業所などとの 

連携促進 

地域ごとの備蓄 

その他 

無回答 

浸水予測区域内（907人） 

浸水予測区域外（905人） 
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【性別】 

男女ともに、「地震・津波を詳しく説明する広報活動の強化」が一番高くなっている。 

次いで「男性」では、「自主防災組織の育成や強化」、「自主防災組織の防災資機材の整備や充実」

となっており、「女性」では、「実践的防災訓練の実施」、「地域ごとの備蓄」となっている。 

 

  

≪性別≫ 

 

 

 

 

 

43.7% 

43.1% 

38.5% 

37.1% 

21.4% 

25.5% 

18.1% 

24.3% 

34.8% 

2.7% 

7.6% 

43.8% 

38.4% 

30.5% 

39.5% 

22.3% 

30.3% 

16.0% 

29.2% 

39.4% 

3.1% 

7.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地震・津波を詳しく説明する 

広報活動の強化 

自主防災組織の育成や強化 

自主防災組織の防災資機材の 

整備や充実 

実践的防災訓練の実施 

防災士の資格取得など 

防災リーダーの育成や研修 

小中学校の防災教育の充実 

消防団の強化 

消防団や近隣の事業所などとの 

連携促進 

地域ごとの備蓄 

その他 

無回答 

男性（840人） 

女性（968人） 
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【年代別】 

「地震・津波を詳しく説明する広報活動の強化」では、全年代で40％以上と高くなっているが、

特に「20歳代」が一番高く52.3％となっている。 

 

≪年代別≫ 

 

 

 

 

 

 

52.3% 

41.1% 

43.0% 

39.1% 

24.5% 

35.8% 

19.2% 

34.4% 

47.7% 

2.6% 

2.6% 

43.4% 

40.6% 

39.8% 

45.8% 

24.7% 

40.6% 

23.1% 

33.5% 

41.4% 

2.8% 

4.0% 

44.8% 

45.1% 

41.4% 

38.7% 

25.6% 

35.7% 

17.5% 

27.9% 

45.5% 

3.4% 

3.7% 

42.1% 

39.1% 

34.7% 

42.1% 

24.8% 

26.0% 

16.8% 

30.2% 

38.9% 

2.7% 

5.9% 

43.4% 

41.1% 

29.4% 

35.1% 

17.7% 

21.9% 

15.9% 

21.9% 

31.5% 

2.9% 

10.2% 

40.2% 

35.3% 

21.0% 

29.5% 

15.6% 

15.2% 

10.7% 

17.9% 

23.7% 

3.1% 

15.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

地震・津波を詳しく説明する 

広報活動の強化 

自主防災組織の育成や強化 

自主防災組織の防災資機材の 

整備や充実 

実践的防災訓練の実施 

防災士の資格取得など 

防災リーダーの育成や研修 

小中学校の防災教育の充実 

消防団の強化 

消防団や近隣の事業所などとの 

連携促進 

地域ごとの備蓄 

その他 

無回答 

20歳代（151人） 

30歳代（251人） 

40歳代（297人） 

50歳代（404人） 

60歳代（479人） 

70歳以上（224人） 
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【職業別】 

ほとんどの職業で「地震・津波を詳しく説明する広報活動の強化」が高くなっており、特に「漁

業」が一番高く57.9％となっている。 

   

≪職業別≫ 

（単位：％） 

 地
震
・
津
波
を
詳
し
く
説
明
す
る

広
報
活
動
の
強
化 

自
主
防
災
組
織
の
育
成
や
強
化 

自
主
防
災
組
織
の
防
災
資
機
材
の

整
備
や
充
実 

実
践
的
防
災
訓
練
の
実
施 

防
災
士
の
資
格
取
得
な
ど
防
災
リ

ー
ダ
ー
の
育
成
や
研
修 

小
中
学
校
の
防
災
教
育
の
充
実 

消
防
団
の
強
化 

消
防
団
や
近
隣
の
事
業
所
な
ど
と

の
連
携
促
進 

地
域
ご
と
の
備
蓄 

そ
の
他 

無
回
答 

勤め人（会社員・

公務員）（679人） 
45.9 45.8 39.9 42.7 24.7 33.1 19.1 31.2 40.2 2.9 4.6 

商工自営業 

（143人） 
39.2 35.7 34.3 38.5 23.1 24.5 15.4 26.6 28.0 0.7 5.6 

農林業 

（96人） 
31.3 38.5 34.4 29.2 17.7 27.1 18.8 19.8 25.0 4.2 10.4 

漁業 

（19人） 
57.9 42.1 36.8 36.8 15.8 15.8 21.1 21.1 47.4 0.0 5.3 

専業主婦 

（190人） 
42.6 35.8 22.6 37.4 23.2 30.0 16.3 25.8 37.4 3.2 7.4 

パートの主婦 

（138人） 
42.0 38.4 33.3 40.6 21.0 31.9 15.9 27.5 43.5 0.0 5.8 

無職（すでに退職） 

（358人） 
41.3 38.3 27.4 31.3 17.6 19.0 14.0 20.7 31.8 4.7 11.7 

その他 

（174人） 
50.6 37.9 39.1 42.5 21.8 27.0 17.2 28.2 46.0 2.9 9.8 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



Ⅵ　調査結果
（数　表）





上段：人数

下段：％

1,812 1,751 40 21
100.0 96.6 2.2 1.2

         840          813           19            8
       100.0         96.8          2.3          1.0
         968          934           21           13
       100.0         96.5          2.2          1.3
           4            4 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
         151          149            2 0
       100.0         98.7          1.3 0.0
         251          247            2            2
       100.0         98.4          0.8          0.8
         297          291            6 0
       100.0         98.0          2.0 0.0
         404          388           12            4
       100.0         96.0          3.0          1.0
         479          461           10            8
       100.0         96.2          2.1          1.7
         224          209            8            7
       100.0         93.3          3.6          3.1
           6            6 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
         679          668            7            4
       100.0         98.4          1.0          0.6
         143          139            2            2
       100.0         97.2          1.4          1.4
          96           94 0            2
       100.0         97.9 0.0          2.1
          19           18            1 0
       100.0         94.7          5.3 0.0
         190          180            7            3
       100.0         94.7          3.7          1.6
         138          134            3            1
       100.0         97.1          2.2          0.7
         358          335           16            7
       100.0         93.6          4.5          2.0
         174          170            4 0
       100.0         97.7          2.3 0.0
          15           13 0            2
       100.0         86.7 0.0         13.3
         142          129            9            4
       100.0         90.8          6.3          2.8
         452          434           10            8
       100.0         96.0          2.2          1.8
         434          424            8            2
       100.0         97.7          1.8          0.5
         386          375            7            4
       100.0         97.2          1.8          1.0
         210          206            3            1
       100.0         98.1          1.4          0.5
         101          100            1 0
       100.0         99.0          1.0 0.0
          81           78            2            1
       100.0         96.3          2.5          1.2
           6            5 0            1
       100.0         83.3 0.0         16.7
         122          121 0            1
       100.0         99.2 0.0          0.8
          84           83            1 0
       100.0         98.8          1.2 0.0
         185          181            3            1
       100.0         97.8          1.6          0.5
         592          577            9            6
       100.0         97.5          1.5          1.0
         191          184            6            1
       100.0         96.3          3.1          0.5
         830          799           22            9
       100.0         96.3          2.7          1.1
          93           86            3            4
       100.0         92.5          3.2          4.3

907 881 22 4

100.0 97.1 2.4 0.4

905 870 18 17

100.0 96.1 2.0 1.9

職
業
別

同
居
人
数

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

５人

６人以上

無回答

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

０人（独居）

１人

専業主婦

２人

３人

４人

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

無
回
答

総
合

性
別

知
っ

て
い
た

サ
ン
プ
ル

こ
の
調
査
票
な
ど

を
見
る
ま
で
知
ら

な
か
っ

た

男性

女性

無回答

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

問２　南海トラフ地震について既にご存知でしたか。（ひとつだけ○）

実数

20歳代

30歳代

40歳代
年
代
別

商工自営業

農林業

漁業

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

勤め人（会社員・公務員）
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上段：人数

下段：％

1,812 1,486 1,399 744 897 663 62 8 15

82.0 77.2 41.1 49.5 36.6 3.4 0.4 0.8
840 694 624 350 429 294 28 4 6

     82.6      74.3      41.7      51.1      35.0       3.3       0.5       0.7
      968       788       771       391       466       367        34         4         9

     81.4      79.6      40.4      48.1      37.9       3.5       0.4       0.9
        4         4         4         3         2         2 0 0 0

    100.0     100.0      75.0      50.0      50.0 0.0 0.0 0.0
      151       124       119        64        78        56         4 0 0

     82.1      78.8      42.4      51.7      37.1       2.6 0.0 0.0
      251       203       205       115       138       100        13         1         1

     80.9      81.7      45.8      55.0      39.8       5.2       0.4       0.4
      297       244       244       125       153       112        14         2         1

     82.2      82.2      42.1      51.5      37.7       4.7       0.7       0.3
      404       337       309       169       201       161        11         2         2

     83.4      76.5      41.8      49.8      39.9       2.7       0.5       0.5
      479       400       365       202       221       176        12         1         3

     83.5      76.2      42.2      46.1      36.7       2.5       0.2       0.6
      224       172       151        66       102        55         8         2         8

     76.8      67.4      29.5      45.5      24.6       3.6       0.9       3.6
        6         6         6         3         4         3 0 0 0

    100.0     100.0      50.0      66.7      50.0 0.0 0.0 0.0
      679       567       526       294       356       265        25         2         3

     83.5      77.5      43.3      52.4      39.0       3.7       0.3       0.4
      143       116       117        62        74        38         3         1         2

     81.1      81.8      43.4      51.7      26.6       2.1       0.7       1.4
       96        76        65        33        31        65         2 0         1

     79.2      67.7      34.4      32.3      67.7       2.1 0.0       1.0
       19        18        15         9        16         6 0 0 0

     94.7      78.9      47.4      84.2      31.6 0.0 0.0 0.0
      190       157       157        90        80        67         5 0         1

     82.6      82.6      47.4      42.1      35.3       2.6 0.0       0.5
      138       110       118        52        72        48         4 0 0

     79.7      85.5      37.7      52.2      34.8       2.9 0.0 0.0
      358       289       254       131       171       109        14         2         5

     80.7      70.9      36.6      47.8      30.4       3.9       0.6       1.4
      174       142       136        67        91        58         9         3 0

     81.6      78.2      38.5      52.3      33.3       5.2       1.7 0.0
       15        11        11         6         6         7 0 0         3

     73.3      73.3      40.0      40.0      46.7 0.0 0.0      20.0
      142       114        86        53        65        40         4         2         5

     80.3      60.6      37.3      45.8      28.2       2.8       1.4       3.5
      452       376       347       190       224       154        17         2         5

     83.2      76.8      42.0      49.6      34.1       3.8       0.4       1.1
      434       362       339       182       234       155         9         1         1

     83.4      78.1      41.9      53.9      35.7       2.1       0.2       0.2
      386       312       307       164       185       145        20         2         2

     80.8      79.5      42.5      47.9      37.6       5.2       0.5       0.5
      210       171       164        73       109        82         6 0         1

     81.4      78.1      34.8      51.9      39.0       2.9 0.0       0.5
      101        83        84        42        44        52         3         1 0

     82.2      83.2      41.6      43.6      51.5       3.0       1.0 0.0
       81        63        68        36        34        33         3 0 0

     77.8      84.0      44.4      42.0      40.7       3.7 0.0 0.0
        6         5         4         4         2         2 0 0         1

     83.3      66.7      66.7      33.3      33.3 0.0 0.0      16.7
      122       100       105        64        56        47         6 0         1

     82.0      86.1      52.5      45.9      38.5       4.9 0       0.8
       84        63        75        29        37        34         6 0 0

     75.0      89.3      34.5      44.0      40.5       7.1 0.0 0.0
      185       138       148        77        97        72        10         2 0

     74.6      80.0      41.6      52.4      38.9       5.4       1.1 0.0
      592       493       470       242       293       249        14         1         3

     83.3      79.4      40.9      49.5      42.1       2.4       0.2       0.5
      191       159       152        87       101        74         6         1         1

     83.2      79.6      45.5      52.9      38.7       3.1       0.5       0.5
      830       694       623       345       406       276        30         2         6

     83.6      75.1      41.6      48.9      33.3       3.6       0.2       0.7
       93        70        63        28        46        28         3         2         4

     75.3      67.7      30.1      49.5      30.1       3.2       2.2       4.3
907 744 682 365 740 233 29 3 5

82.0 75.2 40.2 81.6 25.7 3.2 0.3 0.6

905 742 717 379 157 430 33 5 10
82.0 79.2 41.9 17.3 47.5 3.6 0.6 1.1

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とす
る人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

津
波

山
崩
れ
、

が
け
崩

れ そ
の
他

危
険
は
な
い

サ
ン
プ
ル

浸水予測区域内

浸水予測区域外

浸
水
予
測

区
域
別

問３　南海トラフ地震が起きた場合、あなたのお宅やお住まいの地域ではどのような危険がある
      と感じていますか。　（いくつでも○）

実数
総
合

性
別

男性

女性

無回答

60歳代

70歳以上

無
回
答

揺
れ
で
、

建
物
に

被
害
が
出
る

揺
れ
で
、

家
具
が

転
倒
す
る

火
災
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上段：人数

　 下段：％

1,812 1,220 471 1,038 60 130 17
       67.3        26.0        57.3         3.3         7.2         0.9

840 539 233 522 28 50 7
       64.2        27.7        62.1         3.3         6.0         0.8

        968         679         237         514          31          80          10
       70.1        24.5        53.1         3.2         8.3         1.0

          4           2           1           2           1 0 0
       50.0        25.0        50.0        25.0 0.0 0.0

        151          97          40          82           6          21 0
       64.2        26.5        54.3         4.0        13.9 0.0

        251         158          70         144          10          19           1
       62.9        27.9        57.4         4.0         7.6         0.4

        297         198          59         192          11          28           1
       66.7        19.9        64.6         3.7         9.4         0.3

        404         276         111         239          13          24           4
       68.3        27.5        59.2         3.2         5.9         1.0

        479         333         134         265          12          28           4
       69.5        28.0        55.3         2.5         5.8         0.8

        224         154          55         112           7          10           7
       68.8        24.6        50.0         3.1         4.5         3.1

          6           4           2           4           1 0 0
       66.7        33.3        66.7        16.7 0.0 0.0

        679         458         174         413          19          50           4
       67.5        25.6        60.8         2.8         7.4         0.6

        143          98          36          88           5           6           1
       68.5        25.2        61.5         3.5         4.2         0.7

         96          53          36          63           1           2           1
       55.2        37.5        65.6         1.0         2.1         1.0

         19          12           8          13           1           1 0
       63.2        42.1        68.4         5.3         5.3 0.0

        190         136          46         104           3          16           2
       71.6        24.2        54.7         1.6         8.4         1.1

        138         102          30          76           3           8           1
       73.9        21.7        55.1         2.2         5.8         0.7

        358         237          95         183          21          22           5
       66.2        26.5        51.1         5.9         6.1         1.4

        174         115          44          91           5          24           1
       66.1        25.3        52.3         2.9        13.8         0.6

         15           9           2           7           2           1           2
       60.0        13.3        46.7        13.3         6.7        13.3

        142          97          40          19          10          15           3
       68.3        28.2        13.4         7.0        10.6         2.1

        452         315         110         239          14          26           3
       69.7        24.3        52.9         3.1         5.8         0.7

        434         293         117         263          13          33           6
       67.5        27.0        60.6         3.0         7.6         1.4

        386         250          96         263          14          27           2
       64.8        24.9        68.1         3.6         7.0         0.5

        210         140          49         133           4          17           2
       66.7        23.3        63.3         1.9         8.1         1.0

        101          70          31          58           2           6 0
       69.3        30.7        57.4         2.0         5.9 0.0

         81          53          26          60           2           6 0
       65.4        32.1        74.1         2.5         7.4 0.0

          6           2           2           3           1 0           1
       33.3        33.3        50.0        16.7 0.0        16.7

        122          77          31          83           3          13 0
       63.1        25.4        68.0         2.5        10.7 0.0

         84          61          22          58           1           4 0
       72.6        26.2        69.0         1.2         4.8 0.0

        185         137          37         124           1           8 0
       74.1        20.0        67.0         0.5         4.3 0.0

        592         389         143         390          20          36           6
       65.7        24.2        65.9         3.4         6.1         1.0

        191         126          50         124           7          19           1
       66.0        26.2        64.9         3.7         9.9         0.5

        830         564         236         421          28          64           8
       68.0        28.4        50.7         3.4         7.7         1.0

         93          60          28          37           6           4           3
       64.5        30.1        39.8         6.5         4.3         3.2

907 621 207 517 34 76 6

68.5 22.8 57.0 3.7 8.4 0.7

905 599 264 521 26 54 11

66.2 29.2 57.6 2.9 6.0 1.2

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

無回答

農林業

漁業

専業主婦

男性

女性

無回答

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

問４　もし、あなたが自宅において「○○で地震が発生しました。強い揺れに備えてください」という
　　　緊急地震速報をテレビなどで知ったときどうしますか。（いくつでも○）

実数

性
別

総
合

そ
の
他

無
回
答

机
の
下
に
も
ぐ
る

な
ど
安
全
な
と
こ

ろ
を
探
し
て
身
を

守
る

サ
ン
プ
ル

急
い
で
外
に
出
る

家
族
に
危
険
を
知

ら
せ
る

何
も
し
な
い

年
代
別

20歳代
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上段：人数

下段：％

1,812 823 188 758 43

       100.0         45.4         10.4         41.8          2.4
840 392 89 340 19

       100.0         46.7         10.6         40.5          2.3
         968          429           99          416           24
       100.0         44.3         10.2         43.0          2.5
           4            2 0            2 0
       100.0         50.0 0.0         50.0 0.0
         151           70           24           53            4
       100.0         46.4         15.9         35.1          2.6
         251          123           17          105            6
       100.0         49.0          6.8         41.8          2.4
         297          129           29          133            6
       100.0         43.4          9.8         44.8          2.0
         404          176           42          177            9
       100.0         43.6         10.4         43.8          2.2
         479          220           39          209           11
       100.0         45.9          8.1         43.6          2.3
         224          103           35           79            7
       100.0         46.0         15.6         35.3          3.1
           6            2            2            2 0
       100.0         33.3         33.3         33.3 0.0
         679          319           59          282           19
       100.0         47.0          8.7         41.5          2.8
         143           70           10           62            1
       100.0         49.0          7.0         43.4          0.7
          96           26            8           61            1
       100.0         27.1          8.3         63.5          1.0
          19           14            2            2            1
       100.0         73.7         10.5         10.5          5.3
         190           78           18           88            6
       100.0         41.1          9.5         46.3          3.2
         138           63           12           60            3
       100.0         45.7          8.7         43.5          2.2
         358          164           55          133            6
       100.0         45.8         15.4         37.2          1.7
         174           83           23           65            3
       100.0         47.7         13.2         37.4          1.7
          15            6            1            5            3
       100.0         40.0          6.7         33.3         20.0
         142           61           24           54            3
       100.0         43.0         16.9         38.0          2.1
         452          208           48          184           12
       100.0         46.0         10.6         40.7          2.7
         434          217           46          163            8
       100.0         50.0         10.6         37.6          1.8
         386          166           38          170           12
       100.0         43.0          9.8         44.0          3.1
         210           99           14           93            4
       100.0         47.1          6.7         44.3          1.9
         101           42            7           51            1
       100.0         41.6          6.9         50.5          1.0
          81           28           11           40            2
       100.0         34.6         13.6         49.4          2.5
           6            2 0            3            1
       100.0         33.3 0.0         50.0         16.7
         122           47           14           60            1
       100.0         38.5         11.5         49.2          0.8
          84           37            9           37            1
       100.0         44.0         10.7         44.0          1.2
         185           78           15           86            6
       100.0         42.2          8.1         46.5          3.2
         592          268           59          250           15
       100.0         45.3         10.0         42.2          2.5
         191           85           23           76            7
       100.0         44.5         12.0         39.8          3.7
         830          386           84          343           17
       100.0         46.5         10.1         41.3          2.0
          93           44           16           30            3
       100.0         47.3         17.2         32.3          3.2

907 717 75 94 21
100.0 79.0 8.3 10.4 2.3
905 106 113 664 22

100.0 11.7 12.5 73.4 2.4

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

性
別

男性

女性

問５　あなたのお宅は津波で浸水が予測される地域ですか。（ひとつだけ○）

実数
総
合

サ
ン
プ
ル

津
波
で
浸
水
が
予

測
さ
れ
る
地
域
で

あ
る

わ
か
ら
な
い

津
波
で
浸
水
が
予

測
さ
れ
る
地
域
で

は
な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,011 194 252 33 195 59 252 26
     100.0       19.2       24.9        3.3       19.3        5.8       24.9        2.6

481 98 122 16 88 25 120 12
     100.0       20.4       25.4        3.3       18.3        5.2       24.9        2.5
       528         96        130         17        106         33        132         14
     100.0       18.2       24.6        3.2       20.1        6.3       25.0        2.7
         3 0 0 0          1          1 0          1
     100.0 0.0 0.0 0.0       33.3       33.3 0.0 33.3
        94         13         14          3         13          9         42 0
     100.0       13.8       14.9        3.2       13.8        9.6       44.7 0.0
       140         23         25          9         36          5         42 0
     100.0       16.4       17.9        6.4       25.7        3.6       30.0 0.0
       158         25         40          8         29         10         43          3
     100.0       15.8       25.3        5.1       18.4        6.3       27.2        1.9
       218         44         55          6         42         13         55          3
     100.0       20.2       25.2        2.8       19.3        6.0       25.2        1.4
       258         59         78          5         52         15         39         10
     100.0       22.9       30.2        1.9       20.2        5.8       15.1        3.9
       138         30         40          2         22          5         30          9
     100.0       21.7       29.0        1.4       15.9        3.6       21.7        6.5
         5 0 0 0          1          2          1          1
     100.0 0.0 0.0 0.0       20.0       40.0       20.0       20.0
       378         66         87         20         81         21         99          4
     100.0       17.5       23.0        5.3       21.4        5.6       26.2        1.1
        80         19         26          2         15          4         12          2
     100.0       23.8       32.5        2.5       18.8        5.0       15.0        2.5
        34          9         11 0          4          2          8 0
     100.0       26.5       32.4 0.0       11.8        5.9       23.5 0.0
        16          6          5 0          3 0          2 0
     100.0       37.5       31.3 0.0       18.8 0.0       12.5 0.0
        96         21         20          4         23          5         20          3
     100.0       21.9       20.8        4.2       24.0        5.2       20.8        3.1
        75         15         22          2         12          4         15          5
     100.0       20.0       29.3        2.7       16.0        5.3       20.0        6.7
       218         43         53          2         35         11         64         10
     100.0       19.7       24.3        0.9       16.1        5.0       29.4        4.6
       106         14         26          3         20         11         31          1
     100.0       13.2       24.5        2.8       18.9       10.4       29.2        0.9
         8          1          2 0          2          1          1          1
     100.0       12.5       25.0 0.0       25.0       12.5       12.5       12.5
        85          9         17          2          7          8         37          5
     100.0       10.6       20.0        2.4        8.2        9.4       43.5        5.9
       256         56         67          8         54         13         47         11
     100.0       21.9       26.2        3.1       21.1        5.1       18.4        4.3
       262         52         67          8         56         14         61          4
     100.0       19.8       25.6        3.1       21.4        5.3       23.3        1.5
       204         35         51          8         49         10         50          1
     100.0       17.2       25.0        3.9       24.0        4.9       24.5        0.5
       113         23         34          6         15          8         26          1
     100.0       20.4       30.1        5.3       13.3        7.1       23.0        0.9
        49         14          9          1          7          3         14          1
     100.0       28.6       18.4        2.0       14.3        6.1       28.6        2.0
        39          5          7 0          6          2         17          2
     100.0       12.8       17.9 0.0       15.4        5.1       43.6        5.1
         3 0 0 0          1          1 0          1
     100.0 0.0 0.0 0.0       33.3       33.3 0.0       33.3
        61         10         11          4         12          3         19          2
     100.0       16.4       18.0        6.6       19.7        4.9       31.1        3.3
        46          6          7          5          5          5         17          1
     100.0       13.0       15.2       10.9       10.9       10.9       37.0        2.2
        93         19         25          5         14          4         24          2
     100.0       20.4       26.9        5.4       15.1        4.3       25.8        2.2
       327         71         88          5         61         21         74          7
     100.0       21.7       26.9        1.5       18.7        6.4       22.6        2.1
       108         19         24          1         19          8         35          2
     100.0       17.6       22.2        0.9       17.6        7.4       32.4        1.9
       469         79        119         18        100         25        119          9
     100.0       16.8       25.4        3.8       21.3        5.3       25.4        1.9
        61         11         15          2          8          4         16          5
     100.0       18.0       24.6        3.3       13.1        6.6       26.2        8.2

792 175 204 24 160 50 159 20

100.0 22.1 25.8 3.0 20.2 6.3 20.1 2.5

219 69 173 32 127 32 337 21

100.0 8.7 21.9 4.1 16.0 4.1 42.5 2.7

無回答

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする
人

１～５の人はいない

無回答

２人

３人

４人

５人

６人以上

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

女性

無回答

問６　問５で「１　津波で浸水が予測される地域である」、「２　わからない」と回答した人におたずねします。
　　　あなたのお宅まで津波が到達する時間や浸水する深さを知っていますか。　（ひとつだけ○）

実数

無
回
答

知
ら
な
い

総
合

サ
ン
プ
ル

地
域
の
津
波
避
難

計
画
で
知
っ

た

市
町
村
の
ハ
ザ
ー

ド
マ
ッ

プ
で
知
っ

た 県
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
で
知
っ

た

新
聞
で
知
っ

た

そ
の
他

性
別

男性
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上段：人数

下段：％

1,011 703 155 70 9 38 24 12

     100.0       69.5       15.3        6.9        0.9        3.8        2.4        1.2
481 335 79 27 3 16 13 8

     100.0       69.6       16.4        5.6        0.6        3.3        2.7        1.7
       528        366         76         43          6         22         11          4
     100.0       69.3       14.4        8.1        1.1        4.2        2.1        0.8
         2          2 0 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
        94         70          3          7          1          9          3          1
     100.0       74.5        3.2        7.4        1.1        9.6        3.2        1.1
       140        105         14          7          1          8          3          2
     100.0       75.0       10.0        5.0        0.7        5.7        2.1        1.4
       158        107         22         14          1          5          8          1
     100.0       67.7       13.9        8.9        0.6        3.2        5.1        0.6
       218        145         47         12          1          8          4          1
     100.0       66.5       21.6        5.5        0.5        3.7        1.8        0.5
       259        187         42         17          4          4          2          3
     100.0       72.2       16.2        6.6        1.5        1.5        0.8        1.2
       138         86         27         12          1          4          4          4
     100.0       62.3       19.6        8.7        0.7        2.9        2.9        2.9
         4          3 0          1 0 0 0 0
     100.0       75.0 0.0       25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       378        268         49         27          3         14         14          3
     100.0       70.9       13.0        7.1        0.8        3.7        3.7        0.8
        80         63         11          4 0          1          1 0
     100.0       78.8       13.8        5.0 0.0        1.3        1.3 0.0
        34         21          8          2 0          2 0          1
     100.0       61.8       23.5        5.9 0.0        5.9 0.0        2.9
        16         16 0 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
        96         61         19         10          1          3          1          1
     100.0       63.5       19.8       10.4        1.0        3.1        1.0        1.0
        75         57         11          3          1          1          2 0
     100.0       76.0       14.7        4.0        1.3        1.3        2.7 0.0
       219        138         41         16          3         14          4          3
     100.0       63.0       18.7        7.3        1.4        6.4        1.8        1.4
       106         75         14          7          1          3          2          4
     100.0       70.8       13.2        6.6        0.9        2.8        1.9        3.8
         7          4          2          1 0 0 0 0
     100.0       57.1       28.6       14.3 0.0 0.0 0.0 0.0
        85         55         13          8          2 0          4          3
     100.0       64.7       15.3        9.4        2.4 0.0        4.7        3.5
       256        166         48         23          2          7          7          3
     100.0       64.8       18.8        9.0        0.8        2.7        2.7        1.2
       263        180         44         17          4          9          6          3
     100.0       68.4       16.7        6.5        1.5        3.4        2.3        1.1
       204        144         27         15          1         10          4          3
     100.0       70.6       13.2        7.4        0.5        4.9        2.0        1.5
       113         87         14          4 0          5          3 0
     100.0       77.0       12.4        3.5 0.0        4.4        2.7 0.0
        49         41          5          2 0          1 0 0
     100.0       83.7       10.2        4.1 0.0        2.0 0.0 0.0
        39         28          4          1 0          6 0 0
     100.0       71.8       10.3        2.6 0.0       15.4 0.0 0.0
         2          2 0 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
        61         42          8          3 0          4          3          1
     100.0       68.9       13.1        4.9 0.0        6.6        4.9        1.6
        46         33          4          2 0          6          1 0
     100.0       71.7        8.7        4.3 0.0       13.0        2.2 0.0
        93         64         14          5 0          7          3 0
     100.0       68.8       15.1        5.4 0.0        7.5        3.2 0.0
       327        221         63         25          2         11          3          2
     100.0       67.6       19.3        7.6        0.6        3.4        0.9        0.6
       108         72         18         11          3          3 0          1
     100.0       66.7       16.7       10.2        2.8        2.8 0.0        0.9
       470        340         63         28          4         16         14          5
     100.0       72.3       13.4        6.0        0.9        3.4        3.0        1.1
        60         40          8          7          1          1 0          3
     100.0       66.7       13.3       11.7        1.7        1.7 0.0        5.0

792 158 34 11 1 7 5 3

100.0 72.0 15.3 5.2 0.6 3.3 2.3 1.4

219 481 123 105 14 44 21 4

100.0 60.7 15.5 13.2 1.8 5.5 2.7 0.5

無回答

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする
人

１～５の人はいない

無回答

２人

３人

４人

５人

６人以上

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

女性

無回答

問７　あなたがご自宅にいるときに、今まで経験したことのないような大きな揺れに襲われ、その揺れが
　　　１分以上続いたとします。あなたはいつ避難をしますか。　（ひとつだけ○）

実数

無
回
答

マ
ン
シ
ョ

ン
等
の

高
層
階
に
住
ん
で

い
る
た
め
避
難
し

な
い

総
合

サ
ン
プ
ル

揺
れ
が
お
さ
ま
っ

た
後
、

す
ぐ
に

津
波
警
報
が
出
た

ら 市
町
村
か
ら
避
難

の
呼
び
か
け
が

あ
っ

た
ら

近
所
の
人
が
避
難

し
た
ら

家
族
が
避
難
し
た

ら

性
別

男性
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上段：人数

下段：％

1,011 802 204 5
       100.0         79.3         20.2          0.5

481 380 98 3
       100.0         79.0         20.4          0.6
         528          420          106            2
       100.0         79.5         20.1          0.4
           2            2 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
          94           60           34 0
       100.0         63.8         36.2 0.0
         140          113           27 0
       100.0         80.7         19.3 0.0
         158          121           37 0
       100.0         76.6         23.4 0.0
         218          176           41            1
       100.0         80.7         18.8          0.5
         259          223           36 0
       100.0         86.1         13.9 0.0
         138          107           27            4
       100.0         77.5         19.6          2.9
           4            2            2 0
       100.0         50.0         50.0 0.0
         378          296           82 0
       100.0         78.3         21.7 0.0
          80           71            9 0
       100.0         88.8         11.3 0.0
          34           29            5 0
       100.0         85.3         14.7 0.0
          16           14            2 0
       100.0         87.5         12.5 0.0
          96           77           19 0
       100.0         80.2         19.8 0.0
          75           67            8 0
       100.0         89.3         10.7 0.0
         219          166           48            5
       100.0         75.8         21.9          2.3
         106           76           30 0
       100.0         71.7         28.3 0.0
           7            6            1 0
       100.0         85.7         14.3 0.0
          85           47           36            2
       100.0         55.3         42.4          2.4
         256          202           52            2
       100.0         78.9         20.3          0.8
         263          222           41 0
       100.0         84.4         15.6 0.0
         204          156           47            1
       100.0         76.5         23.0          0.5
         113          100           13 0
       100.0         88.5         11.5 0.0
          49           43            6 0
       100.0         87.8         12.2 0.0
          39           30            9 0
       100.0         76.9         23.1 0.0

924 753 168 3
100.0 81.5 18.2 0.3

           2            2 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
          61           46           15 0
       100.0         75.4         24.6 0.0
          46           38            8 0
       100.0         82.6         17.4 0.0
          93           83           10 0
       100.0         89.2         10.8 0.0
         327          263           62            2
       100.0         80.4         19.0          0.6
         108           78           29            1
       100.0         72.2         26.9          0.9
         470          372           97            1
       100.0         79.1         20.6          0.2
          60           44           14            2
       100.0         73.3         23.3          3.3

792 185 33 1
100.0 84.5 15.0 0.5

219 481 307 4
100.0 60.7 38.8 0.5

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

家族あり＊

男性

女性

職
業
別

総
合

サ
ン
プ
ル

確
認
し
て
い
る

確
認
し
て
い
な
い

無
回
答

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

問８　津波からの避難場所を確認していますか。（ひとつだけ○）

実数

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

性
別
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上段：人数

下段：％

802 452 322 24 4

       100.0         56.4         40.1          3.0          0.5
380 199 164 16 1

       100.0         52.4         43.2          4.2          0.3
         420          252          157            8            3
       100.0         60.0         37.4          1.9          0.7
           2            1            1 0 0
       100.0         50.0         50.0 0.0 0.0
          60           26           32            1            1
       100.0         43.3         53.3          1.7          1.7
         113           67           42            4 0
       100.0         59.3         37.2          3.5 0.0
         121           74           44            3 0
       100.0         61.2         36.4          2.5 0.0
         176          103           66            6            1
       100.0         58.5         37.5          3.4          0.6
         223          117           99            5            2
       100.0         52.5         44.4          2.2          0.9
         107           64           38            5 0
       100.0         59.8         35.5          4.7 0.0
           2            1            1 0 0
       100.0         50.0         50.0 0.0 0.0
         296          161          125            9            1
       100.0         54.4         42.2          3.0          0.3
          71           40           29            2 0
       100.0         56.3         40.8          2.8 0.0
          29           10           18            1 0
       100.0         34.5         62.1          3.4 0.0
          14           11            3 0 0
       100.0         78.6         21.4 0.0 0.0
          77           52           24 0            1
       100.0         67.5         31.2 0.0          1.3
          67           41           25            1 0
       100.0         61.2         37.3          1.5 0.0
         166           94           67            5 0
       100.0         56.6         40.4          3.0 0.0
          76           40           28            6            2
       100.0         52.6         36.8          7.9          2.6
           6            3            3 0 0
       100.0         50.0         50.0 0.0 0.0
          47           26           20 0            1
       100.0         55.3         42.6 0.0          2.1
         202          119           72            9            2
       100.0         58.9         35.6          4.5          1.0
         222          120           96            5            1
       100.0         54.1         43.2          2.3          0.5
         156           82           70            4 0
       100.0         52.6         44.9          2.6 0.0
         100           61           37            2 0
       100.0         61.0         37.0          2.0 0.0
          43           22           21 0 0
       100.0         51.2         48.8 0.0 0.0
          30           21            5            4 0
       100.0         70.0         16.7         13.3 0.0
           2            1            1 0 0
       100.0         50.0         50.0 0.0 0.0
          46           31           13            2 0
       100.0         67.4         28.3          4.3 0.0
          38           27            9            2 0
       100.0         71.1         23.7          5.3 0.0
          83           52           28            3 0
       100.0         62.7         33.7          3.6 0.0
         263          152          102            9 0
       100.0         57.8         38.8          3.4 0.0
          78           43           30            4            1
       100.0         55.1         38.5          5.1          1.3
         372          205          155            9            3
       100.0         55.1         41.7          2.4          0.8
          44           23           21 0 0
       100.0         52.3         47.7 0.0 0.0

669 393 254 18 4
100.0 58.7 38.0 2.7 0.6

133 59 68 6 0
100.0 44.4 51.1 4.5 0.0

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

性
別

男性

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

総
合

サ
ン
プ
ル

自
宅
近
く
の
高

台
、

高
所

そ
の
他

無
回
答

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

問９　問８で「1　確認している」と回答した人におたずねします。
　　　あなたはどこに避難しますか。 （ひとつだけ〇）

実数

行
政
や
地
域
住
民

が
決
め
た
避
難
場

所

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答
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上段：人数

下段：％

802 319 37 184 282 90 57 94 126 20
   39.8     4.6    22.9    35.2    11.2     7.1    11.7    15.7     2.5

380 145 9 85 124 32 26 34 75 6
   38.2     2.4    22.4    32.6     8.4     6.8     8.9    19.7     1.6

    420     174      28      99     157      56      31      60      51      14
   41.4     6.7    23.6    37.4    13.3     7.4    14.3    12.1     3.3

      2 0 0 0       1       2 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0    50.0   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

     60      21       3      16      19       9       3       8       8 0
   35.0     5.0    26.7    31.7    15.0     5.0    13.3    13.3 0.0

    113      45       7      33      53      24       8      16       8       2
   39.8     6.2    29.2    46.9    21.2     7.1    14.2     7.1     1.8

    121      51       2      28      53      10       4      21      14       1
   42.1     1.7    23.1    43.8     8.3     3.3    17.4    11.6     0.8

    176      60       9      39      63      23      12      19      35       4
   34.1     5.1    22.2    35.8    13.1     6.8    10.8    19.9     2.3

    223      92       9      48      62      16      24      21      43       6
   41.3     4.0    21.5    27.8     7.2    10.8     9.4    19.3     2.7

    107      50       7      20      31       6       6       9      18       7
   46.7     6.5    18.7    29.0     5.6     5.6     8.4    16.8     6.5

      2 0 0 0       1       2 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0    50.0   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

    296     112      12      72     112      41      18      37      40       5
   37.8     4.1    24.3    37.8    13.9     6.1    12.5    13.5     1.7

     71      28       2      12      23       7       4      10      15       2
   39.4     2.8    16.9    32.4     9.9     5.6    14.1    21.1     2.8

     29      10 0       7      10       3       3       2       6       1
   34.5 0.0    24.1    34.5    10.3    10.3     6.9    20.7     3.4

     14       9       1       4       4       1       2 0       3 0
   64.3     7.1    28.6    28.6     7.1    14.3 0.0    21.4 0.0

     77      33       6      12      20       6       6      15      14       1
   42.9     7.8    15.6    26.0     7.8     7.8    19.5    18.2     1.3

     67      32       2      20      28      10       7       5       6       2
   47.8     3.0    29.9    41.8    14.9    10.4     7.5     9.0     3.0

    166      66       9      37      57      13      11      15      28       8
   39.8     5.4    22.3    34.3     7.8     6.6     9.0    16.9     4.8

     76      27       5      18      27       6       5       9      14 0
   35.5     6.6    23.7    35.5     7.9     6.6    11.8    18.4 0.0

      6       2 0       2       1       3       1       1 0       1
   33.3 0.0    33.3    16.7    50.0    16.7    16.7 0.0    16.7

     47      20       3       8       8       6       1       6      11       3
   42.6     6.4    17.0    17.0    12.8     2.1    12.8    23.4     6.4

    202      93       9      43      70      14      22      23      32       5
   46.0     4.5    21.3    34.7     6.9    10.9    11.4    15.8     2.5

    222      85      13      54      86      21      17      20      37       4
   38.3     5.9    24.3    38.7     9.5     7.7     9.0    16.7     1.8

    156      52       5      39      52      23      11      20      24       3
   33.3     3.2    25.0    33.3    14.7     7.1    12.8    15.4     1.9

    100      42       5      22      39      14       4      14      11       3
   42.0     5.0    22.0    39.0    14.0     4.0    14.0    11.0     3.0

     43      12       1      12      15       6       2       8       7       2
   27.9     2.3    27.9    34.9    14.0     4.7    18.6    16.3     4.7

     30      15       1       6      11       4 0       3       4 0
   50.0     3.3    20.0    36.7    13.3 0.0    10.0    13.3 0.0

      2 0 0 0       1       2 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0    50.0   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

     46      17 0      11      20      10       2       8       2 0
   37.0 0.0    23.9    43.5    21.7     4.3    17.4     4.3 0.0

     38      23       1      12      13       5       2       5       4 0
   60.5     2.6    31.6    34.2    13.2     5.3    13.2    10.5 0.0

     83      36       1      21      35      14       2      15       8       1
   43.4     1.2    25.3    42.2    16.9     2.4    18.1     9.6     1.2

    263     106      11      61      89      18      18      32      41       9
   40.3     4.2    23.2    33.8     6.8     6.8    12.2    15.6     3.4

     78      38       8      19      29       6       5      14       8       2
   48.7    10.3    24.4    37.2     7.7     6.4    17.9    10.3     2.6

    372     139      17      89     134      43      31      36      65       8
   37.4     4.6    23.9    36.0    11.6     8.3     9.7    17.5     2.2

     44      17       3       7      12       7       4       4      10       2
   38.6     6.8    15.9    27.3    15.9     9.1     9.1    22.7     4.5

669 278 31 159 245 77 52 85 94 9

41.6 4.6 23.8 36.6 11.5 7.8 12.7 14.1 1.3

133 41 6 25 37 13 5 9 32 11

30.8 4.5 18.8 27.8 9.8 3.8 6.8 24.1 8.3

避
難
場
所
へ
の
移

動
に
時
間
が
か
か

る 避
難
場
所
へ
の
移

動
手
段
が
な
い

避
難
経
路
が
土
砂

崩
れ
に
よ
り
、

通

れ
な
く
な
る

実数

問10　避難場所や避難経路に対して、どのような不安がありますか。（いくつでも○）

無
回
答

そ
の
他

不
安
は
な
い

避
難
場
所
の
近
く

に
崖
が
あ
る

避
難
経
路
が
ブ
ロ
ッ

ク
塀
な
ど
の
倒
壊
に

よ
り
、

通
れ
な
く
な

る 避
難
場
所
が
低
地

に
あ
る

総
合

サ
ン
プ
ル

性
別

男性

女性

無回答

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

同
居
人
数

０人（独居）

無職（すでに退職）

その他

無回答

２人

３人

職
業
別

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

４人

１人

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

５人

６人以上

無回答
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上段：人数

下段：％

1,011 103 194 158 84 456 16

      100.0        10.2        19.2        15.6         8.3        45.1         1.6
481 68 90 70 43 204 6

      100.0        14.1        18.7        14.6         8.9        42.4         1.2
        528          35         104          88          40         251          10
      100.0         6.6        19.7        16.7         7.6        47.5         1.9
          2 0 0 0           1           1 0
      100.0 0.0 0.0 0.0        50.0        50.0 0.0
         94           3          10          17           4          60 0
      100.0         3.2        10.6        18.1         4.3        63.8 0.0
        140          13          19          21           7          78           2
      100.0         9.3        13.6        15.0         5.0        55.7         1.4
        158           8          32          28           5          84           1
      100.0         5.1        20.3        17.7         3.2        53.2         0.6
        218          18          51          30          16         102           1
      100.0         8.3        23.4        13.8         7.3        46.8         0.5
        259          36          52          40          38          88           5
      100.0        13.9        20.1        15.4        14.7        34.0         1.9
        138          25          30          22          13          41           7
      100.0        18.1        21.7        15.9         9.4        29.7         5.1
          4 0 0 0           1           3 0
      100.0 0.0 0.0 0.0        25.0        75.0 0.0
        378          31          65          63          25         192           2
      100.0         8.2        17.2        16.7         6.6        50.8         0.5
         80          12          16          19           6          27 0
      100.0        15.0        20.0        23.8         7.5        33.8 0.0
         34           7           7           4           5          10           1
      100.0        20.6        20.6        11.8        14.7        29.4         2.9
         16           5           5           4 0           2 0
      100.0        31.3        31.3        25.0 0.0        12.5 0.0
         96           7          18          10          14          44           3
      100.0         7.3        18.8        10.4        14.6        45.8         3.1
         75           3          20          12           7          33 0
      100.0         4.0        26.7        16.0         9.3        44.0 0.0
        219          35          37          30          17          91           9
      100.0        16.0        16.9        13.7         7.8        41.6         4.1
        106           3          25          16           8          53           1
      100.0         2.8        23.6        15.1         7.5        50.0         0.9
          7 0           1 0           2           4 0
      100.0 0.0        14.3 0.0        28.6        57.1 0.0
         85           6          11          11           4          49           4
      100.0         7.1        12.9        12.9         4.7        57.6         4.7
        256          22          52          38          26         112           6
      100.0         8.6        20.3        14.8        10.2        43.8         2.3
        263          29          52          45          22         112           3
      100.0        11.0        19.8        17.1         8.4        42.6         1.1
        204          19          41          30          16          95           3
      100.0         9.3        20.1        14.7         7.8        46.6         1.5
        113          16          22          19           8          48 0
      100.0        14.2        19.5        16.8         7.1        42.5 0.0
         49           5          11           7           4          22 0
      100.0        10.2        22.4        14.3         8.2        44.9 0.0
         39           6           5           8           3          17 0
      100.0        15.4        12.8        20.5         7.7        43.6 0.0

924 97 183 147 79 406 12
100.0 10.5 19.8 15.9 8.5 43.9 1.3

          2 0 0 0           1           1 0
      100.0 0.0 0.0 0.0        50.0        50.0 0.0
         61           7           7           9           6          31           1
      100.0        11.5        11.5        14.8         9.8        50.8         1.6
         46           4           4           7           1          30 0
      100.0         8.7         8.7        15.2         2.2        65.2 0.0
         93          11          21          14           4          43 0
      100.0        11.8        22.6        15.1         4.3        46.2 0.0
        327          48          69          56          23         126           5
      100.0        14.7        21.1        17.1         7.0        38.5         1.5
        108          14          17          12          12          52           1
      100.0        13.0        15.7        11.1        11.1        48.1         0.9
        470          36          83          72          43         229           7
      100.0         7.7        17.7        15.3         9.1        48.7         1.5
         60           6          11          10           6          24           3
      100.0        10.0        18.3        16.7        10.0        40.0         5.0

792 94 171 127 63 328 9
100.0 11.9 21.6 16.0 8.0 41.4 1.1

219 9 23 31 21 128 7
100.0 4.1 10.5 14.2 9.6 58.4 3.2

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

問11　あなたがお住まいの地域では、「地域の津波避難計画」が作られていますか。
　　　（ひとつだけ○）

総
合

サ
ン
プ
ル

作
ら
れ
て
い
る

し
、

内
容
も
よ
く

知
っ

て
い
る

作
ら
れ
て
い
る

し
、

内
容
は
一
部

知
っ

て
い
る

作
ら
れ
て
い
る

が
、

内
容
ま
で
は

知
ら
な
い

作
ら
れ
て
い
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

実数

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

性
別

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

無回答

その他

無回答

２人

３人

４人

１人

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

５人

６人以上

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

家族あり＊

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない
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上段：人数

下段：％

1,812 718 785 203 106

          100.0            39.6            43.3            11.2             5.8
840 311 357 119 53

          100.0            37.0            42.5            14.2             6.3
            968             404             427              84              53
          100.0            41.7            44.1             8.7             5.5
              4               3               1 0 0
          100.0            75.0            25.0 0.0 0.0
            151              62              70              14               5
          100.0            41.1            46.4             9.3             3.3
            251              93             119              31               8
          100.0            37.1            47.4            12.4             3.2
            297             102             142              37              16
          100.0            34.3            47.8            12.5             5.4
            404             159             178              42              25
          100.0            39.4            44.1            10.4             6.2
            479             227             170              47              35
          100.0            47.4            35.5             9.8             7.3
            224              71             104              32              17
          100.0            31.7            46.4            14.3             7.6
              6               4               2 0 0
          100.0            66.7            33.3 0.0 0.0
            679             269             297              78              35
          100.0            39.6            43.7            11.5             5.2
            143              54              58              20              11
          100.0            37.8            40.6            14.0             7.7
             96              39              37              14               6
          100.0            40.6            38.5            14.6             6.3
             19               6              11               1               1
          100.0            31.6            57.9             5.3             5.3
            190              78              83              20               9
          100.0            41.1            43.7            10.5             4.7
            138              61              60               6              11
          100.0            44.2            43.5             4.3             8.0
            358             137             156              44              21
          100.0            38.3            43.6            12.3             5.9
            174              68              75              20              11
          100.0            39.1            43.1            11.5             6.3
             15               6               8 0               1
          100.0            40.0            53.3 0.0             6.7
            142              63              45              20              14
          100.0            44.4            31.7            14.1             9.9
            452             221             150              55              26
          100.0            48.9            33.2            12.2             5.8
            434             182             190              39              23
          100.0            41.9            43.8             9.0             5.3
            386             134             178              51              23
          100.0            34.7            46.1            13.2             6.0
            210              73             107              22               8
          100.0            34.8            51.0            10.5             3.8
            101              29              55              10               7
          100.0            28.7            54.5             9.9             6.9
             81              13              58               6               4
          100.0            16.0            71.6             7.4             4.9
              6               3               2 0               1
          100.0            50.0            33.3 0.0            16.7
            122              11             100               8               3
          100.0             9.0            82.0             6.6             2.5
             84              17              58               7               2
          100.0            20.2            69.0             8.3             2.4
            185              71              85              21               8
          100.0            38.4            45.9            11.4             4.3
            592             130             385              60              17
          100.0            22.0            65.0            10.1             2.9
            191              11             170               9               1
          100.0             5.8            89.0             4.7             0.5
            830             480             180             104              66
          100.0            57.8            21.7            12.5             8.0
             93              37              30              11              15
          100.0            39.8            32.3            11.8            16.1

907 355 389 102 61

100.0 39.1 42.9 11.2 6.7

905 363 396 101 45

100.0 40.1 43.8 11.2 5.0

20歳代

年
代
別

性
別

５人

６人以上

無回答

女性

30歳代

40歳代

50歳代

無回答

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

不
安
は
な
い

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

60歳代

70歳以上

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

３人

４人

無
回
答

問12　ご家族に中に（ご自分を含む）、災害時要援護者（災害時に支援が必要な方、例えば乳幼児や
　　　高齢者、障害者など）がいらっしゃる場合、避難について不安がありますか。　（ひとつだけ○）

実数

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

男性

総
合

サ
ン
プ
ル

災
害
時
要
援
護
者

は
い
な
い

不
安
が
あ
る
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上段：人数

下段：％

1,812 155 215 150 1,257 35

       100.0          8.6         11.9          8.3         69.4          1.9
840 88 120 86 533 13

       100.0         10.5         14.3         10.2         63.5          1.5
         968           67           94           63          722           22
       100.0          6.9          9.7          6.5         74.6          2.3
           4 0            1            1            2 0
       100.0 0.0         25.0         25.0         50.0 0.0
         151           12            5            8          125            1
       100.0          7.9          3.3          5.3         82.8          0.7
         251           14           24           12          200            1
       100.0          5.6          9.6          4.8         79.7          0.4
         297           27           28           19          221            2
       100.0          9.1          9.4          6.4         74.4          0.7
         404           32           42           37          285            8
       100.0          7.9         10.4          9.2         70.5          2.0
         479           42           74           46          307           10
       100.0          8.8         15.4          9.6         64.1          2.1
         224           28           41           27          115           13
       100.0         12.5         18.3         12.1         51.3          5.8
           6 0            1            1            4 0
       100.0 0.0         16.7         16.7         66.7 0.0
         679           60           65           47          500            7
       100.0          8.8          9.6          6.9         73.6          1.0
         143           13           20           11           99 0
       100.0          9.1         14.0          7.7         69.2 0.0
          96            8           16           17           52            3
       100.0          8.3         16.7         17.7         54.2          3.1
          19            3            5 0           11 0
       100.0         15.8         26.3 0.0         57.9 0.0
         190           10           23            9          141            7
       100.0          5.3         12.1          4.7         74.2          3.7
         138           12           13           15           96            2
       100.0          8.7          9.4         10.9         69.6          1.4
         358           32           52           35          227           12
       100.0          8.9         14.5          9.8         63.4          3.4
         174           16           19           13          123            3
       100.0          9.2         10.9          7.5         70.7          1.7
          15            1            2            3            8            1
       100.0          6.7         13.3         20.0         53.3          6.7
         142           11            8            7          108            8
       100.0          7.7          5.6          4.9         76.1          5.6
         452           37           50           40          316            9
       100.0          8.2         11.1          8.8         69.9          2.0
         434           34           54           29          310            7
       100.0          7.8         12.4          6.7         71.4          1.6
         386           39           49           31          262            5
       100.0         10.1         12.7          8.0         67.9          1.3
         210           12           34           19          142            3
       100.0          5.7         16.2          9.0         67.6          1.4
         101            9           11           15           65            1
       100.0          8.9         10.9         14.9         64.4          1.0
          81           13            8            8           51            1
       100.0         16.0          9.9          9.9         63.0          1.2
           6 0            1            1            3            1
       100.0 0.0         16.7         16.7         50.0         16.7
         122           11            7            5           98            1
       100.0          9.0          5.7          4.1         80.3          0.8
          84            8            4            6           66 0
       100.0          9.5          4.8          7.1         78.6 0.0
         185           12           22           16          132            3
       100.0          6.5         11.9          8.6         71.4          1.6
         592           60           82           67          376            7
       100.0         10.1         13.9         11.3         63.5          1.2
         191           18           23           27          119            4
       100.0          9.4         12.0         14.1         62.3          2.1
         830           66           95           49          603           17
       100.0          8.0         11.4          5.9         72.7          2.0
          93           10           11           11           56            5
       100.0         10.8         11.8         11.8         60.2          5.4

907 71 113 69 637 17

100.0 7.8 12.5 7.6 70.2 1.9

905 84 102 81 620 18

100.0 9.3 11.3 9.0 68.5 2.0

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

総
合

サ
ン
プ
ル

で
き
て
い
な
い
が

検
討
し
て
い
る

で
き
て
い
な
い
が

検
討
は
し
て
い
な

い よ
く
知
ら
な
い

無
回
答

で
き
て
い
る

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

問13　あなたがお住まいの地域では、災害時要援護者の避難を地域として支援する
　　　体制ができていますか。　（ひとつだけ○）

実数

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人
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上段：人数

下段：％

1,812 578 245 58 918 13
       100.0         31.9         13.5          3.2         50.7          0.7

840 240 126 30 440 4
       100.0         28.6         15.0          3.6         52.4          0.5
         968          336          118           27          478            9
       100.0         34.7         12.2          2.8         49.4          0.9
           4            2            1            1 0 0
       100.0         50.0         25.0         25.0 0.0 0.0
         151           47           12            1           91 0
       100.0         31.1          7.9          0.7         60.3 0.0
         251           83           36            3          128            1
       100.0         33.1         14.3          1.2         51.0          0.4
         297          100           33            6          157            1
       100.0         33.7         11.1          2.0         52.9          0.3
         404          124           50           15          213            2
       100.0         30.7         12.4          3.7         52.7          0.5
         479          153           83           22          218            3
       100.0         31.9         17.3          4.6         45.5          0.6
         224           69           30           10          109            6
       100.0         30.8         13.4          4.5         48.7          2.7
           6            2            1            1            2 0
       100.0         33.3         16.7         16.7         33.3 0.0
         679          221           97           16          342            3
       100.0         32.5         14.3          2.4         50.4          0.4
         143           41           23            4           75 0
       100.0         28.7         16.1          2.8         52.4 0.0
          96           14           14           10           58 0
       100.0         14.6         14.6         10.4         60.4 0.0
          19            6            2 0           11 0
       100.0         31.6         10.5 0.0         57.9 0.0
         190           77           24            7           81            1
       100.0         40.5         12.6          3.7         42.6          0.5
         138           53           11            3           69            2
       100.0         38.4          8.0          2.2         50.0          1.4
         358          109           55           13          178            3
       100.0         30.4         15.4          3.6         49.7          0.8
         174           53           15            4          101            1
       100.0         30.5          8.6          2.3         58.0          0.6
          15            4            4            1            3            3
       100.0         26.7         26.7          6.7         20.0         20.0
         142           31           21            3           86            1
       100.0         21.8         14.8          2.1         60.6          0.7
         452          155           77           17          199            4
       100.0         34.3         17.0          3.8         44.0          0.9
         434          132           62           15          222            3
       100.0         30.4         14.3          3.5         51.2          0.7
         386          134           44           13          193            2
       100.0         34.7         11.4          3.4         50.0          0.5
         210           66           16            5          122            1
       100.0         31.4          7.6          2.4         58.1          0.5
         101           35           13            2           51 0
       100.0         34.7         12.9          2.0         50.5 0.0
          81           23           11            2           45 0
       100.0         28.4         13.6          2.5         55.6 0.0

1,664 545 223 54 832 10
100.0 32.8 13.4 3.2 50.0 0.6

           6            2            1            1 0            2
       100.0         33.3         16.7         16.7 0.0         33.3
         122           49           22            2           49 0
       100.0         40.2         18.0          1.6         40.2 0.0
          84           26           12            1           45 0
       100.0         31.0         14.3          1.2         53.6 0.0
         185           62           21            4           97            1
       100.0         33.5         11.4          2.2         52.4          0.5
         592          189           68           30          300            5
       100.0         31.9         11.5          5.1         50.7          0.8
         191           61           22            8           98            2
       100.0         31.9         11.5          4.2         51.3          1.0
         830          260          117           15          435            3
       100.0         31.3         14.1          1.8         52.4          0.4
          93           30           15            5           40            3
       100.0         32.3         16.1          5.4         43.0          3.2

907 331 101 19 451 5
100.0 36.5 11.1 2.1 49.7 0.6
905 247 144 39 467 8

100.0 27.3 15.9 4.3 51.6 0.9

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

総
合

サ
ン
プ
ル

１
日
～

２
日
分
を
備

蓄
し
て
い
る

３
日
～

６
日
分
を
備

蓄
し
て
い
る

７
日
分
以
上
を
備
蓄

し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答

４人

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

その他

無回答

１人

２人

３人

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

家族あり＊

６人以上

無回答

問14　あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、食料を備蓄していますか。
　　　（ひとつだけ○）

実数

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

５人

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業
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上段：人数

下段：％

918 239 117 191 127 222 22
     100.0       26.0       12.7       20.8       13.8       24.2        2.4

440 146 49 93 63 81 8
     100.0       33.2       11.1       21.1       14.3       18.4        1.8
       478         93         68         98         64        141         14
     100.0       19.5       14.2       20.5       13.4       29.5        2.9

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

        91         19         18         24         18         11          1
     100.0       20.9       19.8       26.4       19.8       12.1        1.1
       128         25         17         32         22         29          3
     100.0       19.5       13.3       25.0       17.2       22.7        2.3
       157         34         16         34         30         43 0
     100.0       21.7       10.2       21.7       19.1       27.4 0.0
       213         55         30         43         28         51          6
     100.0       25.8       14.1       20.2       13.1       23.9        2.8
       218         65         23         43         16         65          6
     100.0       29.8       10.6       19.7        7.3       29.8        2.8
       109         41         12         15         13         22          6
     100.0       37.6       11.0       13.8       11.9       20.2        5.5
         2 0          1 0 0          1 0
     100.0 0.0       50.0 0.0 0.0       50.0 0.0
       342         85         48         76         58         73          2
     100.0       24.9       14.0       22.2       17.0       21.3        0.6
        75         24          6         11         13         16          5
     100.0       32.0        8.0       14.7       17.3       21.3        6.7
        58         13          6          7          4         26          2
     100.0       22.4       10.3       12.1        6.9       44.8        3.4
        11          6          2          2          1 0 0
     100.0       54.5       18.2       18.2        9.1 0.0 0.0
        81         18         12         14         12         22          3
     100.0       22.2       14.8       17.3       14.8       27.2        3.7
        69         13          7         24          7         17          1
     100.0       18.8       10.1       34.8       10.1       24.6        1.4
       178         56         18         33         22         42          7
     100.0       31.5       10.1       18.5       12.4       23.6        3.9
       101         23         18         24         10         24          2
     100.0       22.8       17.8       23.8        9.9       23.8        2.0
         3          1 0 0 0          2 0
     100.0       33.3 0.0 0.0 0.0       66.7 0.0
        86         21         14         20          8         18          5
     100.0       24.4       16.3       23.3        9.3       20.9        5.8
       199         61         28         43         24         37          6
     100.0       30.7       14.1       21.6       12.1       18.6        3.0
       222         53         29         50         29         56          5
     100.0       23.9       13.1       22.5       13.1       25.2        2.3
       193         52         21         33         33         51          3
     100.0       26.9       10.9       17.1       17.1       26.4        1.6
       122         30         10         23         22         34          3
     100.0       24.6        8.2       18.9       18.0       27.9        2.5
        51          8         12         11          7         13 0
     100.0       15.7       23.5       21.6       13.7       25.5 0.0
        45         14          3         11          4         13 0
     100.0       31.1        6.7       24.4        8.9       28.9 0.0

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

        49         11          5         14          9         10 0
     100.0       22.4       10.2       28.6       18.4       20.4 0.0
        45          7          4         12          9         13 0
     100.0       15.6        8.9       26.7       20.0       28.9 0.0
        97         16         11         28         16         26 0
     100.0       16.5       11.3       28.9       16.5       26.8 0.0
       300         81         37         51         42         83          6
     100.0       27.0       12.3       17.0       14.0       27.7        2.0
        98         28         12         15         14         29 0
     100.0       28.6       12.2       15.3       14.3       29.6 0.0
       435        119         62         91         54         96         13
     100.0       27.4       14.3       20.9       12.4       22.1        3.0
        40          8          2          7          8         12          3
     100.0       20.0        5.0       17.5       20.0       30.0        7.5

451 117 58 107 61 96 12
100.0 25.9 12.9 23.7 13.5 21.3 2.7
467 122 59 84 66 126 10

100.0 26.1 12.6 18.0 14.1 27.0 2.1

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

総
合

サ
ン
プ
ル

必
要
性
を
意
識
し

て
い
な
い

費
用
が
か
か
る

置
き
場
所
が
な
い

そ
の
他
（

例
え
ば

自
給
自
足
を
し
て

い
る
な
ど
）

無
回
答

手
間
が
か
か
る

無回答

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

問15　問14で「４　備蓄していない」と回答した人におたずねします。
　　　備蓄していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○）

実数

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人
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上段：人数

下段：％

1,812 614 242 54 865 37
       100.0         33.9         13.4          3.0         47.7          2.0

840 256 119 28 418 19
       100.0         30.5         14.2          3.3         49.8          2.3
         968          358          122           23          447           18
       100.0         37.0         12.6          2.4         46.2          1.9
           4 0            1            3 0 0
       100.0 0.0         25.0         75.0 0.0 0.0
         151           46           12            4           87            2
       100.0         30.5          7.9          2.6         57.6          1.3
         251           75           35            4          136            1
       100.0         29.9         13.9          1.6         54.2          0.4
         297           93           39            5          154            6
       100.0         31.3         13.1          1.7         51.9          2.0
         404          144           40            9          202            9
       100.0         35.6          9.9          2.2         50.0          2.2
         479          178           75           24          195            7
       100.0         37.2         15.7          5.0         40.7          1.5
         224           78           40            5           89           12
       100.0         34.8         17.9          2.2         39.7          5.4
           6 0            1            3            2 0
       100.0 0.0         16.7         50.0         33.3 0.0
         679          226           87           15          345            6
       100.0         33.3         12.8          2.2         50.8          0.9
         143           47           15            6           71            4
       100.0         32.9         10.5          4.2         49.7          2.8
          96           23           13            4           55            1
       100.0         24.0         13.5          4.2         57.3          1.0
          19            7 0            1           11 0
       100.0         36.8 0.0          5.3         57.9 0.0
         190           78           30            7           74            1
       100.0         41.1         15.8          3.7         38.9          0.5
         138           53           14            2           64            5
       100.0         38.4         10.1          1.4         46.4          3.6
         358          128           54           12          153           11
       100.0         35.8         15.1          3.4         42.7          3.1
         174           50           26            4           88            6
       100.0         28.7         14.9          2.3         50.6          3.4
          15            2            3            3            4            3
       100.0         13.3         20.0         20.0         26.7         20.0
         142           45           15            4           73            5
       100.0         31.7         10.6          2.8         51.4          3.5
         452          167           79           13          184            9
       100.0         36.9         17.5          2.9         40.7          2.0
         434          146           57           11          213            7
       100.0         33.6         13.1          2.5         49.1          1.6
         386          138           47           15          177            9
       100.0         35.8         12.2          3.9         45.9          2.3
         210           72           16            6          113            3
       100.0         34.3          7.6          2.9         53.8          1.4
         101           26           16 0           56            3
       100.0         25.7         15.8 0.0         55.4          3.0
          81           20           11            2           48 0
       100.0         24.7         13.6          2.5         59.3 0.0

1,664 569 226 47 791 31
100.0 34.2 13.6 2.8 47.5 1.9

           6 0            1            3            1            1
       100.0 0.0         16.7         50.0         16.7         16.7
         122           44           20            4           52            2
       100.0         36.1         16.4          3.3         42.6          1.6
          84           24           11            2           47 0
       100.0         28.6         13.1          2.4         56.0 0.0
         185           65           23            3           92            2
       100.0         35.1         12.4          1.6         49.7          1.1
         592          188           76           25          294            9
       100.0         31.8         12.8          4.2         49.7          1.5
         191           62           25            7           95            2
       100.0         32.5         13.1          3.7         49.7          1.0
         830          286          109           20          399           16
       100.0         34.5         13.1          2.4         48.1          1.9
          93           29           18            5           33            8
       100.0         31.2         19.4          5.4         35.5          8.6

907 341 111 19 415 21
100.0 37.6 12.2 2.1 45.8 2.3
905 273 131 35 450 16

100.0 30.2 14.5 3.9 49.7 1.8

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

家族あり＊

無回答

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

問16　あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、飲料水を備蓄していますか。
　　　（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

１
日
～

２
日
分
を
備

蓄
し
て
い
る

３
日
～

６
日
分
を
備

蓄
し
て
い
る

７
日
分
以
上
を
備
蓄

し
て
い
る

備
蓄
し
て
い
な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

865 210 121 122 165 232 15

     100.0       24.3       14.0       14.1       19.1       26.8        1.7
418 124 61 54 71 103 5

     100.0       29.7       14.6       12.9       17.0       24.6        1.2
       447         86         60         68         94        129         10
     100.0       19.2       13.4       15.2       21.0       28.9        2.2

0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

        87         17         21         15         21         13 0
     100.0       19.5       24.1       17.2       24.1       14.9 0.0
       136         25         22         28         25         34          2
     100.0       18.4       16.2       20.6       18.4       25.0        1.5
       154         25         24         17         42         46 0
     100.0       16.2       15.6       11.0       27.3       29.9 0.0
       202         55         27         20         37         57          6
     100.0       27.2       13.4        9.9       18.3       28.2        3.0
       195         55         14         32         27         63          4
     100.0       28.2        7.2       16.4       13.8       32.3        2.1
        89         33         12         10         13         18          3
     100.0       37.1       13.5       11.2       14.6       20.2        3.4
         2 0          1 0 0          1 0
     100.0 0.0       50.0 0.0 0.0       50.0 0.0
       345         78         55         45         75         89          3
     100.0       22.6       15.9       13.0       21.7       25.8        0.9
        71         18          9          4         18         18          4
     100.0       25.4       12.7        5.6       25.4       25.4        5.6
        55         10          3          4          4         34 0
     100.0       18.2        5.5        7.3        7.3       61.8 0.0
        11          6          1          2          1          1 0
     100.0       54.5        9.1       18.2        9.1        9.1 0.0
        74         13          6         14         21         19          1
     100.0       17.6        8.1       18.9       28.4       25.7        1.4
        64         14          8         13         11         17          1
     100.0       21.9       12.5       20.3       17.2       26.6        1.6
       153         50         17         26         24         31          5
     100.0       32.7       11.1       17.0       15.7       20.3        3.3
        88         19         22         14         11         21          1
     100.0       21.6       25.0       15.9       12.5       23.9        1.1
         4          2 0 0 0          2 0
     100.0       50.0 0.0 0.0 0.0       50.0 0.0
        73         19         13         16          9         13          3
     100.0       26.0       17.8       21.9       12.3       17.8        4.1
       184         61         20         24         32         44          3
     100.0       33.2       10.9       13.0       17.4       23.9        1.6
       213         42         36         28         41         62          4
     100.0       19.7       16.9       13.1       19.2       29.1        1.9
       177         43         27         21         36         47          3
     100.0       24.3       15.3       11.9       20.3       26.6        1.7
       113         20         13         16         29         34          1
     100.0       17.7       11.5       14.2       25.7       30.1        0.9
        56         10          8          9         11         17          1
     100.0       17.9       14.3       16.1       19.6       30.4        1.8
        48         15          4          8          7         14 0
     100.0       31.3        8.3       16.7       14.6       29.2 0.0
         1 0 0 0 0          1 0
     100.0 0.0 0.0 0.0 0.0      100.0 0.0
        52         10          9         11          9         13 0
     100.0       19.2       17.3       21.2       17.3       25.0 0.0
        47          7          7         11          8         14 0
     100.0       14.9       14.9       23.4       17.0       29.8 0.0
        92         17         12         15         22         26 0
     100.0       18.5       13.0       16.3       23.9       28.3 0.0
       294         70         41         32         53         94          4
     100.0       23.8       13.9       10.9       18.0       32.0        1.4
        95         21         15         10         18         30          1
     100.0       22.1       15.8       10.5       18.9       31.6        1.1
       399        106         59         57         72         95         10
     100.0       26.6       14.8       14.3       18.0       23.8        2.5
        33          6          1          8          6         11          1
     100.0       18.2        3.0       24.2       18.2       33.3        3.0

415 104 60 73 89 83 6

100.0 25.1 14.5 17.6 21.4 20.0 1.4

450 106 61 49 76 149 9

100.0 23.6 13.6 10.9 16.9 33.1 2.0

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

無
回
答

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

置
き
場
所
が
な
い

そ
の
他
（

例
え
ば

井
戸
が
あ
る
な

ど
）

総
合

サ
ン
プ
ル

必
要
性
を
意
識
し

て
い
な
い

手
間
が
か
か
る

費
用
が
か
か
る

性
別

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

１人

２人

３人

４人

５人

問17　問16で「４　備蓄していない」と回答した人におたずねします。
　　　備蓄していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○）

実数

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

同
居
人
数

０人（独居）
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1,812 552 88 185 601 266 276 469 1,028
     30.5       4.9      10.2      33.2      14.7      15.2      25.9      56.7

840 233 34 70 245 127 132 222 448
     27.7       4.0       8.3      29.2      15.1      15.7      26.4      53.3

      968       317        54       115       355       138       142       246       577
     32.7       5.6      11.9      36.7      14.3      14.7      25.4      59.6

        4         2 0 0         1         1         2         1         3
     50.0 0.0 0.0      25.0      25.0      50.0      25.0      75.0

      151        48         6        12        40        18        15        36        78
     31.8       4.0       7.9      26.5      11.9       9.9      23.8      51.7

      251        97         8        17        95        22        21        47       126
     38.6       3.2       6.8      37.8       8.8       8.4      18.7      50.2

      297       120        13        30        94        36        18        62       147
     40.4       4.4      10.1      31.6      12.1       6.1      20.9      49.5

      404       123        27        30       134        51        58       103       224
     30.4       6.7       7.4      33.2      12.6      14.4      25.5      55.4

      479       113        25        66       166        92       108       154       311
     23.6       5.2      13.8      34.7      19.2      22.5      32.2      64.9

      224        47         9        30        71        46        54        66       139
     21.0       4.0      13.4      31.7      20.5      24.1      29.5      62.1

        6         4 0 0         1         1         2         1         3
     66.7 0.0 0.0      16.7      16.7      33.3      16.7      50.0

      679       233        33        48       234        84        77       141       352
     34.3       4.9       7.1      34.5      12.4      11.3      20.8      51.8

      143        42         7        15        37        24        19        42        84
     29.4       4.9      10.5      25.9      16.8      13.3      29.4      58.7

       96        17         4         9        28        11        31        35        58
     17.7       4.2       9.4      29.2      11.5      32.3      36.5      60.4

       19         3         1 0         6         3         6         8        11
     15.8       5.3 0.0      31.6      15.8      31.6      42.1      57.9

      190        59        14        32        73        30        33        46       127
     31.1       7.4      16.8      38.4      15.8      17.4      24.2      66.8

      138        68         7        10        43        21         9        39        87
     49.3       5.1       7.2      31.2      15.2       6.5      28.3      63.0

      358        71        12        52       121        68        82       113       212
     19.8       3.4      14.5      33.8      19.0      22.9      31.6      59.2

      174        56        10        17        54        23        15        41        90
     32.2       5.7       9.8      31.0      13.2       8.6      23.6      51.7

       15         3 0         2         5         2         4         4         7
     20.0 0.0      13.3      33.3      13.3      26.7      26.7      46.7

      142        21         6        17        35        23        19        23        72
     14.8       4.2      12.0      24.6      16.2      13.4      16.2      50.7

      452       109        28        57       152        76        70       127       284
     24.1       6.2      12.6      33.6      16.8      15.5      28.1      62.8

      434       131        17        42       153        64        64       115       258
     30.2       3.9       9.7      35.3      14.7      14.7      26.5      59.4

      386       136        17        36       132        59        61        89       223
     35.2       4.4       9.3      34.2      15.3      15.8      23.1      57.8

      210        85        11        20        66        24        31        57       107
     40.5       5.2       9.5      31.4      11.4      14.8      27.1      51.0

      101        43         5         7        32        11        13        27        49
     42.6       5.0       6.9      31.7      10.9      12.9      26.7      48.5

       81        25         4         6        30         7        16        29        32
     30.9       4.9       7.4      37.0       8.6      19.8      35.8      39.5

        6         2 0 0         1         2         2         2         3
     33.3 0.0 0.0      16.7      33.3      33.3      33.3      50.0

      122        52         3         7        52        11        12        27        54
     42.6       2.5       5.7      42.6       9.0       9.8      22.1      44.3

       84        40         4         2        33         6        11        24        40
     47.6       4.8       2.4      39.3       7.1      13.1      28.6      47.6

      185        87         8        14        66        17        15        37        90
     47.0       4.3       7.6      35.7       9.2       8.1      20.0      48.6

      592       150        26        66       187       109       121       182       351
     25.3       4.4      11.1      31.6      18.4      20.4      30.7      59.3

      191        41        10        27        69        38        37        58       118
     21.5       5.2      14.1      36.1      19.9      19.4      30.4      61.8

      830       253        47        86       272       109       117       205       470
     30.5       5.7      10.4      32.8      13.1      14.1      24.7      56.6

       93        25         3        10        31        18        18        23        57
     26.9       3.2      10.8      33.3      19.4      19.4      24.7      61.3

907 288 41 104 338 134 128 220 521
31.8 4.5 11.5 37.3 14.8 14.1 24.3 57.4

905 264 47 81 263 132 148 249 507
29.2 5.2 9.0 29.1 14.6 16.4 27.5 56.0

農林業

漁業

専業主婦

男性

女性

無回答

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

性
別

風
呂
に
い
つ
も
水

を
入
れ
て
い
る

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

パートの主婦

無職（すでに退職）

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

60歳代

総
合

ガ
ス
ボ
ン
ベ
を
倒

れ
な
い
よ
う
に
し

て
い
る

消
火
器
を
用
意
し

て
い
る

懐
中
電
灯
や
携
帯

ラ
ジ
オ
な
ど
を
置

く
場
所
を
決
め
て

い
る

サ
ン
プ
ル

家
族
が
バ
ラ
バ
ラ
に

な
っ

た
と
き
の
連
絡

方
法
や
集
合
す
る
場

所
を
決
め
て
い
る

食
器
棚
な
ど
の
ガ
ラ

ス
面
に
飛
散
防
止

フ
ィ

ル
ム
を
貼
っ

て

い
る

安
全
に
避
難
で
き

る
よ
う
に
枕
元
に

靴
な
ど
を
置
い
て

い
る

非
常
持
ち
出
し
品

を
用
意
し
て
い
る

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする
人

１～５の人はいない

無回答

問18　あなたのお宅では南海トラフ地震などへの備えとして、どのようなことを行っています
      か。（いくつでも○）

実数

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

70歳以上

無回答

職
業
別
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上段：人数

下段：％

294 109 299 122 167
     16.2       6.0      16.5       6.7       9.2

137 43 131 54 93
     16.3       5.1      15.6       6.4      11.1
      156        66       168        68        74
     16.1       6.8      17.4       7.0       7.6
        1 0 0 0 0
     25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       16         7        20        13        19
     10.6       4.6      13.2       8.6      12.6
       39        16        17        23        26
     15.5       6.4       6.8       9.2      10.4
       47        22        32        32        25
     15.8       7.4      10.8      10.8       8.4
       66        19        55        23        40
     16.3       4.7      13.6       5.7       9.9
       98        29       104        23        35
     20.5       6.1      21.7       4.8       7.3
       27        16        71         8        22
     12.1       7.1      31.7       3.6       9.8
        1 0 0 0 0
     16.7 0.0 0.0 0.0 0.0
      114        47        73        54        66
     16.8       6.9      10.8       8.0       9.7
       30         9        25         3        21
     21.0       6.3      17.5       2.1      14.7
       20         1        14         8         7
     20.8       1.0      14.6       8.3       7.3

0         1         6 0         1
0.0       5.3      31.6 0.0       5.3

       41        17        49        10         7
     21.6       8.9      25.8       5.3       3.7
       21         3        10         4         8
     15.2       2.2       7.2       2.9       5.8
       42        17        97        21        35
     11.7       4.7      27.1       5.9       9.8
       24        12        22        22        18
     13.8       6.9      12.6      12.6      10.3
        2         2         3 0         4
     13.3      13.3      20.0 0.0      26.7
       18        10        28        12        22
     12.7       7.0      19.7       8.5      15.5
       78        27        89        23        39
     17.3       6.0      19.7       5.1       8.6
       70        26        73        25        42
     16.1       6.0      16.8       5.8       9.7
       60        28        54        26        33
     15.5       7.3      14.0       6.7       8.5
       32        11        35        16        15
     15.2       5.2      16.7       7.6       7.1
       20         5        10        10         9
     19.8       5.0       9.9       9.9       8.9
       14         2         9        10         6
     17.3       2.5      11.1      12.3       7.4
        2 0         1 0         1
     33.3 0.0      16.7 0.0      16.7
       20        10        18        11         9
     16.4       8.2      14.8       9.0       7.4
       14         3         9         7         7
     16.7       3.6      10.7       8.3       8.3
       32        13        14        18        22
     17.3       7.0       7.6       9.7      11.9
       98        35       124        42        54
     16.6       5.9      20.9       7.1       9.1
       38        17        57        13        12
     19.9       8.9      29.8       6.8       6.3
      130        46       110        52        74
     15.7       5.5      13.3       6.3       8.9
       11         5        19         5        13
     11.8       5.4      20.4       5.4      14.0

124 54 153 59 80
13.7 6.0 16.9 6.5 8.8
170 55 146 63 87

18.8 6.1 16.1 7.0 9.6

調
理
用
燃
料
を
備

蓄
し
て
い
る

そ
の
他

簡
易
ト
イ
レ
を
備

蓄
し
て
い
る

お
薬
手
帳
を
携
帯

し
て
い
る

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812 1,014 561 214 23

    100.0      56.0      31.0      11.8       1.3
840 464 267 99 10

    100.0      55.2      31.8      11.8       1.2
      968       548       292       115        13
    100.0      56.6      30.2      11.9       1.3
        4         2         2 0 0
    100.0      50.0      50.0 0.0 0.0
      151        69        28        54 0
    100.0      45.7      18.5      35.8 0.0
      251       125        79        44         3
    100.0      49.8      31.5      17.5       1.2
      297       164        84        44         5
    100.0      55.2      28.3      14.8       1.7
      404       224       151        26         3
    100.0      55.4      37.4       6.4       0.7
      479       306       139        27         7
    100.0      63.9      29.0       5.6       1.5
      224       123        77        19         5
    100.0      54.9      34.4       8.5       2.2
        6         3         3 0 0
    100.0      50.0      50.0 0.0 0.0
      679       398       182        95         4
    100.0      58.6      26.8      14.0       0.6
      143        91        39        11         2
    100.0      63.6      27.3       7.7       1.4
       96        59        29         5         3
    100.0      61.5      30.2       5.2       3.1
       19         8         8         2         1
    100.0      42.1      42.1      10.5       5.3
      190        99        68        23 0
    100.0      52.1      35.8      12.1 0.0
      138        79        51         7         1
    100.0      57.2      37.0       5.1       0.7
      358       182       133        36         7
    100.0      50.8      37.2      10.1       2.0
      174        91        47        34         2
    100.0      52.3      27.0      19.5       1.1
       15         7         4         1         3
    100.0      46.7      26.7       6.7      20.0
      142        59        55        25         3
    100.0      41.5      38.7      17.6       2.1
      452       271       149        26         6
    100.0      60.0      33.0       5.8       1.3
      434       244       134        51         5
    100.0      56.2      30.9      11.8       1.2
      386       225       112        46         3
    100.0      58.3      29.0      11.9       0.8
      210       123        60        25         2
    100.0      58.6      28.6      11.9       1.0
      101        51        24        25         1
    100.0      50.5      23.8      24.8       1.0
       81        39        24        16         2
    100.0      48.1      29.6      19.8       2.5
        6         2         3 0         1
    100.0      33.3      50.0 0.0      16.7
      122        67        35        19         1
    100.0      54.9      28.7      15.6       0.8
       84        41        26        16         1
    100.0      48.8      31.0      19.0       1.2
      185        99        58        27         1
    100.0      53.5      31.4      14.6       0.5
      592       334       175        76         7
    100.0      56.4      29.6      12.8       1.2
      191       100        68        23 0
    100.0      52.4      35.6      12.0 0.0
      830       477       256        88         9
    100.0      57.5      30.8      10.6       1.1
       93        53        25        10         5
    100.0      57.0      26.9      10.8       5.4

907 512 275 112 8

100.0 56.4 30.3 12.3 0.9

905 502 286 102 15

100.0 55.5 31.6 11.3 1.7

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

サ
ン
プ
ル

加
入
し
て
い
る

加
入
し
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

問19　あなたのお宅は地震に備えるための保険や共済などに
　　　加入していますか。　（ひとつだけ○）

実数

60歳代

70歳以上

性
別

男性

女性

無回答

総
合
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上段：人数

下段：％

1,812 257 98 1,226 188 43

    100.0      14.2       5.4      67.7      10.4       2.4
840 125 47 552 100 16

    100.0      14.9       5.6      65.7      11.9       1.9
      968       131        50       672        88        27
    100.0      13.5       5.2      69.4       9.1       2.8
        4         1         1         2 0 0
    100.0      25.0      25.0      50.0 0.0 0.0
      151        24        11       102        13         1
    100.0      15.9       7.3      67.5       8.6       0.7
      251        30         8       178        28         7
    100.0      12.0       3.2      70.9      11.2       2.8
      297        36        21       210        27         3
    100.0      12.1       7.1      70.7       9.1       1.0
      404        52        21       283        41         7
    100.0      12.9       5.2      70.0      10.1       1.7
      479        69        25       319        54        12
    100.0      14.4       5.2      66.6      11.3       2.5
      224        45        10       131        25        13
    100.0      20.1       4.5      58.5      11.2       5.8
        6         1         2         3 0 0
    100.0      16.7      33.3      50.0 0.0 0.0
      679        87        42       478        62        10
    100.0      12.8       6.2      70.4       9.1       1.5
      143        22         9        93        17         2
    100.0      15.4       6.3      65.0      11.9       1.4
       96        12         3        64        15         2
    100.0      12.5       3.1      66.7      15.6       2.1
       19         1 0        18 0 0
    100.0       5.3 0.0      94.7 0.0 0.0
      190        30        15       117        22         6
    100.0      15.8       7.9      61.6      11.6       3.2
      138        15         5        99        15         4
    100.0      10.9       3.6      71.7      10.9       2.9
      358        62        12       237        37        10
    100.0      17.3       3.4      66.2      10.3       2.8
      174        25        11       114        18         6
    100.0      14.4       6.3      65.5      10.3       3.4
       15         3         1         6         2         3
    100.0      20.0       6.7      40.0      13.3      20.0
      142        13         3        96        24         6
    100.0       9.2       2.1      67.6      16.9       4.2
      452        74        25       289        52        12
    100.0      16.4       5.5      63.9      11.5       2.7
      434        62        23       300        42         7
    100.0      14.3       5.3      69.1       9.7       1.6
      386        58        18       275        29         6
    100.0      15.0       4.7      71.2       7.5       1.6
      210        29        11       137        25         8
    100.0      13.8       5.2      65.2      11.9       3.8
      101         8         8        75         8         2
    100.0       7.9       7.9      74.3       7.9       2.0
       81        12         9        52         7         1
    100.0      14.8      11.1      64.2       8.6       1.2

1,664 243 94 1,128 163 36
100.0 14.6 5.6 67.8 9.8 2.2

        6         1         1         2         1         1
    100.0      16.7      16.7      33.3      16.7      16.7
      122        13        15        75        18         1
    100.0      10.7      12.3      61.5      14.8       0.8
       84        12         7        52        11         2
    100.0      14.3       8.3      61.9      13.1       2.4
      185        26        11       126        18         4
    100.0      14.1       5.9      68.1       9.7       2.2
      592        90        33       395        56        18
    100.0      15.2       5.6      66.7       9.5       3.0
      191        24        12       139        12         4
    100.0      12.6       6.3      72.8       6.3       2.1
      830       117        38       571        89        15
    100.0      14.1       4.6      68.8      10.7       1.8
       93        10         4        56        16         7
    100.0      10.8       4.3      60.2      17.2       7.5

907 123 42 631 91 20
100.0 13.6 4.6 69.6 10.0 2.2

905 134 56 595 97 23
100.0 14.8 6.2 65.8 10.7 2.5

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

家族あり＊

60歳代

70歳以上

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

性
別

男性

女性

無回答

問20　あなたのお宅では家具や家電などの固定をしていますか。
　　　（ひとつだけ○）

実数
総
合

サ
ン
プ
ル

固
定
し
て
い
る

寝
室
（

子
供
部

屋
を
含
む
）

だ

け
は
固
定
し
て

い
る

固
定
が
必
要
な

家
具
や
家
電
な

ど
が
あ
る
が
固

定
し
て
い
な
い

無
回
答

固
定
が
必
要
な

家
具
や
家
電
な

ど
を
居
室
内
に

置
い
て
い
な
い
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上段：人数

下段：％

1,324 921 605 907 363 1,138 915 1,025 192 39 41

  69.6   45.7   68.5   27.4   86.0   69.1   77.4   14.5    2.9    3.1
599 418 274 399 172 494 378 446 67 13 24

  69.8   45.7   66.6   28.7   82.5   63.1   74.5   11.2    2.2    4.0
   722    501    330    506    190    641    535    576    124     26     17

  69.4   45.7   70.1   26.3   88.8   74.1   79.8   17.2    3.6    2.4
     3      2      1      2      1      3      2      3      1 0 0

  66.7   33.3   66.7   33.3  100.0   66.7  100.0   33.3 0.0 0.0
   113     80     61     76     44    101     89     99     24      2      3

  70.8   54.0   67.3   38.9   89.4   78.8   87.6   21.2    1.8    2.7
   186    101     82    119     47    166    134    141     19      5      3

  54.3   44.1   64.0   25.3   89.2   72.0   75.8   10.2    2.7    1.6
   231    165    112    162     57    202    161    186     25      7      4

  71.4   48.5   70.1   24.7   87.4   69.7   80.5   10.8    3.0    1.7
   304    229    151    218     84    268    208    234     54      9      9

  75.3   49.7   71.7   27.6   88.2   68.4   77.0   17.8    3.0    3.0
   344    246    141    235     99    284    231    260     54      9     12

  71.5   41.0   68.3   28.8   82.6   67.2   75.6   15.7    2.6    3.5
   141     97     57     93     31    112     89    101     15      7     10

  68.8   40.4   66.0   22.0   79.4   63.1   71.6   10.6    5.0    7.1
     5      3      1      4      1      5      3      4      1 0 0

  60.0   20.0   80.0   20.0  100.0   60.0   80.0   20.0 0.0 0.0
   520    363    256    359    146    458    365    406     68     12     10

  69.8   49.2   69.0   28.1   88.1   70.2   78.1   13.1    2.3    1.9
   102     72     56     77     31     86     69     72     16      4      3

  70.6   54.9   75.5   30.4   84.3   67.6   70.6   15.7    3.9    2.9
    67     50     24     41     19     52     40     49      8      1      3

  74.6   35.8   61.2   28.4   77.6   59.7   73.1   11.9    1.5    4.5
    18     15      4     13      9     15     11     14      1 0      2

  83.3   22.2   72.2   50.0   83.3   61.1   77.8    5.6 0.0   11.1
   132     82     46     91     33    111     99    109     20      3      3

  62.1   34.8   68.9   25.0   84.1   75.0   82.6   15.2    2.3    2.3
   104     67     45     75     21     98     79     78     15      2      2

  64.4   43.3   72.1   20.2   94.2   76.0   75.0   14.4    1.9    1.9
   249    177    116    164     62    205    167    194     39     10     14

  71.1   46.6   65.9   24.9   82.3   67.1   77.9   15.7    4.0    5.6
   125     89     56     81     41    106     80     97     24      7      4

  71.2   44.8   64.8   32.8   84.8   64.0   77.6   19.2    5.6    3.2
     7      6      2      6      1      7      5      6      1 0 0

  85.7   28.6   85.7   14.3  100.0   71.4   85.7   14.3 0.0 0.0
    99     62     34     61     24     78     62     71      6      4      6

  62.6   34.3   61.6   24.2   78.8   62.6   71.7    6.1    4.0    6.1
   314    220    140    213     72    267    217    248     40     10     10

  70.1   44.6   67.8   22.9   85.0   69.1   79.0   12.7    3.2    3.2
   323    224    147    223    103    276    224    243     53      7     11

  69.3   45.5   69.0   31.9   85.4   69.3   75.2   16.4    2.2    3.4
   293    207    142    199     71    249    209    226     47     11     12

  70.6   48.5   67.9   24.2   85.0   71.3   77.1   16.0    3.8    4.1
   148    104     73    107     43    132    104    124     21      4      1

  70.3   49.3   72.3   29.1   89.2   70.3   83.8   14.2    2.7    0.7
    83     59     45     61     31     76     58     63     16      2      1

  71.1   54.2   73.5   37.3   91.6   69.9   75.9   19.3    2.4    1.2
    61     43     23     41     18     57     39     47      8      1 0

  70.5   37.7   67.2   29.5   93.4   63.9   77.0   13.1    1.6 0.0
     3      2      1      2      1      3      2      3      1 0 0

  66.7   33.3   66.7   33.3  100.0   66.7  100.0   33.3 0.0 0.0
    90     49     30     57     13     82     66     70      9      3      1

  54.4   33.3   63.3   14.4   91.1   73.3   77.8   10.0    3.3    1.1
    59     33     30     36     16     52     39     43      9 0 0

  55.9   50.8   61.0   27.1   88.1   66.1   72.9   15.3 0.0 0.0
   137     89     58     93     35    125    102    110     16      3      1

  65.0   42.3   67.9   25.5   91.2   74.5   80.3   11.7    2.2    0.7
   428    317    207    293    131    367    279    339     57     11     14

  74.1   48.4   68.5   30.6   85.7   65.2   79.2   13.3    2.6    3.3
   151    111     70     99     48    131    106    124     18      6      6

  73.5   46.4   65.6   31.8   86.8   70.2   82.1   11.9    4.0    4.0
   609    425    279    420    163    521    433    468    102     18     20

  69.8   45.8   69.0   26.8   85.6   71.1   76.8   16.7    3.0    3.3
    60     35     22     42     16     47     38     43      8      2      4

  58.3   36.7   70.0   26.7   78.3   63.3   71.7   13.3    3.3    6.7
673 463 302 473 197 581 467 512 94 21 22

68.8 44.9 70.3 29.3 86.3 69.4 76.1 14.0 3.1 3.3
651 458 303 434 166 557 448 513 98 18 19

70.4 46.5 66.7 25.5 85.6 68.8 78.8 15.1 2.8 2.9

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

電
子
レ
ン
ジ

テ
レ
ビ

ピ
ア
ノ

そ
の
他

無
回
答

問21　問20で「２　寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３　固定が必要な家具や家電があるが
　　　固定していない」と回答した人におたずねします。固定していない家具や家電などとは何ですか。
　　　（いくつでも○）

実数
総
合

性
別

男性

サ
ン
プ
ル

タ
ン
ス

本
棚

食
器
棚

戸
棚

冷
蔵
庫

女性

無回答
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1,324      158      293      147      308      455      107      360

    11.9     22.1     11.1     23.3     34.4      8.1     27.2
     599       78      110       63      137      204       62      174

    13.0     18.4     10.5     22.9     34.1     10.4     29.0
     722       80      183       83      171      250       44      185

    11.1     25.3     11.5     23.7     34.6      6.1     25.6
       3 0 0        1 0        1        1        1

0.0 0.0     33.3 0.0     33.3     33.3     33.3
     113        9       23       12       34       51        6       24

     8.0     20.4     10.6     30.1     45.1      5.3     21.2
     186       33       40       38       58       72        9       38

    17.7     21.5     20.4     31.2     38.7      4.8     20.4
     231       26       53       39       51       74       18       45

    11.3     22.9     16.9     22.1     32.0      7.8     19.5
     304       41       68       25       77      119       23       74

    13.5     22.4      8.2     25.3     39.1      7.6     24.3
     344       34       71       25       66       99       31      132

     9.9     20.6      7.3     19.2     28.8      9.0     38.4
     141       15       37        7       21       38       18       46

    10.6     26.2      5.0     14.9     27.0     12.8     32.6
       5 0        1        1        1        2        2        1

0.0     20.0     20.0     20.0     40.0     40.0     20.0
     520       91      105       70      123      200       36      125

    17.5     20.2     13.5     23.7     38.5      6.9     24.0
     102        9       19        9       23       28        7       24

     8.8     18.6      8.8     22.5     27.5      6.9     23.5
      67        4       19        4       13       20        8       15

     6.0     28.4      6.0     19.4     29.9     11.9     22.4
      18        1        4 0        1        3        1       10

     5.6     22.2 0.0      5.6     16.7      5.6     55.6
     132        9       40       14       26       41        8       45

     6.8     30.3     10.6     19.7     31.1      6.1     34.1
     104        8       21       10       34       42        8       25

     7.7     20.2      9.6     32.7     40.4      7.7     24.0
     249       26       60       29       54       67       28       83

    10.4     24.1     11.6     21.7     26.9     11.2     33.3
     125       10       24       10       32       51       10       32

     8.0     19.2      8.0     25.6     40.8      8.0     25.6
       7 0        1        1        2        3        1        1

0.0     14.3     14.3     28.6     42.9     14.3     14.3
      99        7       25       21       21       28        8       21

     7.1     25.3     21.2     21.2     28.3      8.1     21.2
     314       36       68       37       60      106       26      108

    11.5     21.7     11.8     19.1     33.8      8.3     34.4
     323       40       68       32       73      112       36       88

    12.4     21.1      9.9     22.6     34.7     11.1     27.2
     293       48       70       36       79      103       19       79

    16.4     23.9     12.3     27.0     35.2      6.5     27.0
     148       16       30        9       36       58        7       36

    10.8     20.3      6.1     24.3     39.2      4.7     24.3
      83        2       11        7       22       30        4       11

     2.4     13.3      8.4     26.5     36.1      4.8     13.3
      61        9       21        4       17       17        6       16

    14.8     34.4      6.6     27.9     27.9      9.8     26.2
       3 0 0        1 0        1        1        1

0.0 0.0     33.3 0.0     33.3     33.3     33.3
      90       13       28       17       27       28        6       10

    14.4     31.1     18.9     30.0     31.1      6.7     11.1
      59        9       15        7       19       21        3        9

    15.3     25.4     11.9     32.2     35.6      5.1     15.3
     137       16       36       19       34       57        7       27

    11.7     26.3     13.9     24.8     41.6      5.1     19.7
     428       51       99       17       93      152       41      111

    11.9     23.1      4.0     21.7     35.5      9.6     25.9
     151       17       37       10       43       62       18       36

    11.3     24.5      6.6     28.5     41.1     11.9     23.8
     609       70      127       79      148      205       46      187

    11.5     20.9     13.0     24.3     33.7      7.6     30.7
      60        7       16        9        7       15        6       18

    11.7     26.7     15.0     11.7     25.0     10.0     30.0
673 83 157 85 160 239 48 195

12.3 23.3 12.6 23.8 35.5 7.1 29.0
651 75 136 62 148 216 59 165

11.5 20.9 9.5 22.7 33.2 9.1 25.3

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

手
間
が
か
か
る

固
定
し
な
く
て
も

大
丈
夫
だ
と
思
う

固
定
し
て
も
被
害

は
出
る
と
思
う

問22　問20で「２　寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３　固定が必要な家具や
　　　家電があるが 固定していない」と回答した人におたずねします。家具や家電などの固定
　　　をしていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

建
物
や
家
具
を
傷

つ
け
る

固
定
の
方
法
が
わ

か
ら
な
い

借
家
で
あ
る

費
用
が
か
か
る
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上段：人数

下段：％

     128       21      178       51

     9.7      1.6     13.4      3.9
      62       12       77       21
    10.4      2.0     12.9      3.5
      66        9      101       30
     9.1      1.2     14.0      4.2

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

      10        3       10        3
     8.8      2.7      8.8      2.7
      14        4       19        2
     7.5      2.2     10.2      1.1
      18        4       42        6
     7.8      1.7     18.2      2.6
      26        5       44        9
     8.6      1.6     14.5      3.0
      40        4       45       20
    11.6      1.2     13.1      5.8
      20        1       17       11
    14.2      0.7     12.1      7.8

0 0        1 0
0.0 0.0     20.0 0.0

      42        9       67       11
     8.1      1.7     12.9      2.1
      14        2       14        7
    13.7      2.0     13.7      6.9
       6        1        9        5
     9.0      1.5     13.4      7.5
       1 0        3 0
     5.6 0.0     16.7 0.0
       9 0       23        4
     6.8 0.0     17.4      3.0
      13        1       12        3
    12.5      1.0     11.5      2.9
      29        3       30       17
    11.6      1.2     12.0      6.8
      14        5       20        3
    11.2      4.0     16.0      2.4

0 0 0        1
0.0 0.0 0.0     14.3

      11 0       14        5
    11.1 0.0     14.1      5.1
      32        5       40       16
    10.2      1.6     12.7      5.1
      26        6       40       12
     8.0      1.9     12.4      3.7
      23        5       39        9
     7.8      1.7     13.3      3.1
      16        1       22        2
    10.8      0.7     14.9      1.4
      12        3       14        5
    14.5      3.6     16.9      6.0
       8        1        9        2
    13.1      1.6     14.8      3.3

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

       6 0       12        3
     6.7 0.0     13.3      3.3
       5        3        9 0
     8.5      5.1     15.3 0.0
      15        2       18        3
    10.9      1.5     13.1      2.2
      52        9       57       19
    12.1      2.1     13.3      4.4
      18        1       26 0
    11.9      0.7     17.2 0.0
      52        9       76       26
     8.5      1.5     12.5      4.3
       4 0        9        2
     6.7 0.0     15.0      3.3

60 9 84 24
8.9 1.3 12.5 3.6
68 12 94 27

10.4 1.8 14.4 4.1

地
震
災
害
に
関
心

が
な
い

そ
の
他

無
回
答

南
海
ト
ラ
フ
地
震

は
す
ぐ
に
は
起
き

な
い
と
思
う
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上段：人数

下段：％

1,812          238 1,522            1           51

       100.0         13.1         84.0          0.1          2.8
         840          117          696 0           27
       100.0         13.9         82.9 0.0          3.2
         968          121          822            1           24
       100.0         12.5         84.9          0.1          2.5
           4 0            4 0 0
       100.0 0.0        100.0 0.0 0.0
         151           20          127 0            4
       100.0         13.2         84.1 0.0          2.6
         251           26          222 0            3
       100.0         10.4         88.4 0.0          1.2
         297           32          256 0            9
       100.0         10.8         86.2 0.0          3.0
         404           48          347 0            9
       100.0         11.9         85.9 0.0          2.2
         479           80          385 0           14
       100.0         16.7         80.4 0.0          2.9
         224           32          179            1           12
       100.0         14.3         79.9          0.4          5.4
           6 0            6 0 0
       100.0 0.0        100.0 0.0 0.0
         679           83          579 0           17
       100.0         12.2         85.3 0.0          2.5
         143           19          121 0            3
       100.0         13.3         84.6 0.0          2.1
          96           13           77 0            6
       100.0         13.5         80.2 0.0          6.3
          19            3           16 0 0
       100.0         15.8         84.2 0.0 0.0
         190           16          171 0            3
       100.0          8.4         90.0 0.0          1.6
         138           22          112 0            4
       100.0         15.9         81.2 0.0          2.9
         358           57          287            1           13
       100.0         15.9         80.2          0.3          3.6
         174           24          147 0            3
       100.0         13.8         84.5 0.0          1.7
          15            1           12 0            2
       100.0          6.7         80.0 0.0         13.3
         142           14          124 0            4
       100.0          9.9         87.3 0.0          2.8
         452           67          372 0           13
       100.0         14.8         82.3 0.0          2.9
         434           61          363            1            9
       100.0         14.1         83.6          0.2          2.1
         386           46          328 0           12
       100.0         11.9         85.0 0.0          3.1
         210           25          177 0            8
       100.0         11.9         84.3 0.0          3.8
         101           11           88 0            2
       100.0         10.9         87.1 0.0          2.0
          81           14           65 0            2
       100.0         17.3         80.2 0.0          2.5
           6 0            5 0            1
       100.0 0.0         83.3 0.0         16.7
         122           18          102 0            2
       100.0         14.8         83.6 0.0          1.6
          84           10           71 0            3
       100.0         11.9         84.5 0.0          3.6
         185           23          155 0            7
       100.0         12.4         83.8 0.0          3.8
         592           85          484            1           22
       100.0         14.4         81.8          0.2          3.7
         191           36          151 0            4
       100.0         18.8         79.1 0.0          2.1
         830          103          708 0           19
       100.0         12.4         85.3 0.0          2.3
          93           11           78 0            4
       100.0         11.8         83.9 0.0          4.3

907 124 758 1 24

100.0 13.7 83.6 0.1 2.6

905 114 764 0 27

100.0 12.6 84.4 0.0 3.0

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問23　家具や家電などの固定について高齢者や障害者に対する取付工賃の補助制度が
　　　あることをご存知ですか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

既
に
利
用
し
た

（

利
用
中
を
含

む
）

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812 1,119        823        661         87         69         92

      61.8       45.4       36.5        4.8        3.8        5.1
       840        511        377        293         51         31         40

      60.8       44.9       34.9        6.1        3.7        4.8
       968        606        443        367         36         38         51

      62.6       45.8       37.9        3.7        3.9        5.3
         4          2          3          1 0 0          1

      50.0       75.0       25.0 0.0 0.0       25.0
       151        102         78         66          3         11          1

      67.5       51.7       43.7        2.0        7.3        0.7
       251        166        121         92         13          8          4

      66.1       48.2       36.7        5.2        3.2        1.6
       297        181        134        116         14         14         11

      60.9       45.1       39.1        4.7        4.7        3.7
       404        270        188        155         21          8         13

      66.8       46.5       38.4        5.2        2.0        3.2
       479        271        217        160         25         19         30

      56.6       45.3       33.4        5.2        4.0        6.3
       224        125         82         70         11          9         32

      55.8       36.6       31.3        4.9        4.0       14.3
         6          4          3          2 0 0          1

      66.7       50.0       33.3 0.0 0.0       16.7
       679        435        313        258         37         24         21

      64.1       46.1       38.0        5.4        3.5        3.1
       143         89         61         55         11          7          3

      62.2       42.7       38.5        7.7        4.9        2.1
        96         63         44         24          4          1          8

      65.6       45.8       25.0        4.2        1.0        8.3
        19         10         13          7          1 0          1

      52.6       68.4       36.8        5.3 0.0        5.3
       190        117         87         71          9          8          7

      61.6       45.8       37.4        4.7        4.2        3.7
       138         90         65         47 0          3          7

      65.2       47.1       34.1 0.0        2.2        5.1
       358        197        146        134         18         15         36

      55.0       40.8       37.4        5.0        4.2       10.1
       174        113         87         60          6         10          6

      64.9       50.0       34.5        3.4        5.7        3.4
        15          5          7          5          1          1          3

      33.3       46.7       33.3        6.7        6.7       20.0
       142         78         51         56          6         10         13

      54.9       35.9       39.4        4.2        7.0        9.2
       452        275        189        157         24         14         30

      60.8       41.8       34.7        5.3        3.1        6.6
       434        271        200        172         20         15         17

      62.4       46.1       39.6        4.6        3.5        3.9
       386        239        189        142         21         18         15

      61.9       49.0       36.8        5.4        4.7        3.9
       210        125        104         73         11          4         11

      59.5       49.5       34.8        5.2        1.9        5.2
       101         74         41         29          4          4          4

      73.3       40.6       28.7        4.0        4.0        4.0
        81         54         46         30          1          4 0

      66.7       56.8       37.0        1.2        4.9 0.0
         6          3          3          2 0 0          2

      50.0       50.0       33.3 0.0 0.0       33.3
       122         84         51         42          3          7          1

      68.9       41.8       34.4        2.5        5.7        0.8
        84         53         42         32          2          6 0

      63.1       50.0       38.1        2.4        7.1 0.0
       185        117         98         61          8          6          7

      63.2       53.0       33.0        4.3        3.2        3.8
       592        379        263        229         30         26         29

      64.0       44.4       38.7        5.1        4.4        4.9
       191        123         93         76          4         10         13

      64.4       48.7       39.8        2.1        5.2        6.8
       830        496        384        297         43         32         39

      59.8       46.3       35.8        5.2        3.9        4.7
        93         52         37         33          3          3         12

      55.9       39.8       35.5        3.2        3.2       12.9
907 545 427 361 44 29 49

60.1 47.1 39.8 4.9 3.2 5.4

905 574 396 300 43 40 43

63.4 43.8 33.1 4.8 4.4 4.8

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問24　家具や家電などの固定を促進するために、県や市町村では何をすべきだと思いますか。
　　　（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

方
法
や
費
用
を
詳

し
く
説
明
し
た
パ

ン
フ
レ
ッ

ト
の
配

布 必
要
な
費
用
の
補

助
（

取
り
付
け
金

具
を
含
む
）

無
料
で
固
定
し
て

く
れ
る
専
門
家
の

派
遣

個
人
宅
な
の
で
行

政
は
何
も
す
べ
き

で
な
い

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812 1,111        10        32       598        19        42

    100.0      61.3       0.6       1.8      33.0       1.0       2.3
      840       519         7        15       269         9        21
    100.0      61.8       0.8       1.8      32.0       1.1       2.5
      968       588         3        17       329        10        21
    100.0      60.7       0.3       1.8      34.0       1.0       2.2
        4         4 0 0 0 0 0
    100.0     100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
      151        93 0         3        55  - 0
    100.0      61.6 0.0       2.0      36.4  - 0.0
      251       133         1         3       110         2         2
    100.0      53.0       0.4       1.2      43.8       0.8       0.8
      297       164         3         5       111         6         8
    100.0      55.2       1.0       1.7      37.4       2.0       2.7
      404       246         2         9       135         7         5
    100.0      60.9       0.5       2.2      33.4       1.7       1.2
      479       323         3         5       132         3        13
    100.0      67.4       0.6       1.0      27.6       0.6       2.7
      224       147         1         7        54         1        14
    100.0      65.6       0.4       3.1      24.1       0.4       6.3
        6         5 0 0         1 0 0
    100.0      83.3 0.0 0.0      16.7 0.0 0.0
      679       409         6        12       233        10         9
    100.0      60.2       0.9       1.8      34.3       1.5       1.3
      143        80         2         2        54         1         4
    100.0      55.9       1.4       1.4      37.8       0.7       2.8
       96        61 0         3        30         1         1
    100.0      63.5 0.0       3.1      31.3       1.0       1.0
       19        12 0         1         6 0 0
    100.0      63.2 0.0       5.3      31.6 0.0 0.0
      190       116 0         4        63         3         4
    100.0      61.1 0.0       2.1      33.2       1.6       2.1
      138        75 0         2        56         1         4
    100.0      54.3 0.0       1.4      40.6       0.7       2.9
      358       238         2         7        95         2        14
    100.0      66.5       0.6       2.0      26.5       0.6       3.9
      174       114 0         1        54         1         4
    100.0      65.5 0.0       0.6      31.0       0.6       2.3
       15         6 0 0         7 0         2
    100.0      40.0 0.0 0.0      46.7 0.0      13.3
      142        70 0         3        59         3         7
    100.0      49.3 0.0       2.1      41.5       2.1       4.9
      452       283         2         7       139         7        14
    100.0      62.6       0.4       1.5      30.8       1.5       3.1
      434       272         4         7       140         3         8
    100.0      62.7       0.9       1.6      32.3       0.7       1.8
      386       237         2        10       125         4         8
    100.0      61.4       0.5       2.6      32.4       1.0       2.1
      210       136         2         2        64         2         4
    100.0      64.8       1.0       1.0      30.5       1.0       1.9
      101        62 0         2        37 0 0
    100.0      61.4 0.0       2.0      36.6 0.0 0.0
       81        46 0         1        34 0 0
    100.0      56.8 0.0       1.2      42.0 0.0 0.0
        6         5 0 0 0 0         1
    100.0      83.3 0.0 0.0 0.0 0.0      16.7
      122        54         1         3        61         3 0
    100.0      44.3       0.8       2.5      50.0       2.5 0.0
       84        42 0         1        39         2 0
    100.0      50.0 0.0       1.2      46.4       2.4 0.0
      185        96         1         2        84         1         1
    100.0      51.9       0.5       1.1      45.4       0.5       0.5
      592       397         4        12       161         2        16
    100.0      67.1       0.7       2.0      27.2       0.3       2.7
      191       133         2 0        46         3         7
    100.0      69.6       1.0 0.0      24.1       1.6       3.7
      830       509         3        16       274        12        16
    100.0      61.3       0.4       1.9      33.0       1.4       1.9
       93        52 0         1        32 0         8
    100.0      55.9 0.0       1.1      34.4 0.0       8.6

907 579 4 7 286 11 20
100.0 63.8 0.4 0.8 31.5 1.2 2.2

905 532 6 25 312 8 22
100.0 58.8 0.7 2.8 34.5 0.9 2.4

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問25　あなたのお宅の敷地にはブロック塀や石塀、門柱などがありますか。
　　　（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

あ
る

危
険
な
の
で
取
り

壊
し
た

安
全
な
フ
ェ

ン
ス

や
生
け
垣
に
変
え

た も
と
も
と
な
い

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,111          151           70          864           26

       100.0         13.6          6.3         77.8          2.3
         519           79           39          392            9
       100.0         15.2          7.5         75.5          1.7
         588           72           30          469           17
       100.0         12.2          5.1         79.8          2.9
           4 0            1            3 0
       100.0 0.0         25.0         75.0 0.0
          93            9            4           80 0
       100.0          9.7          4.3         86.0 0.0
         133           10            7          116 0
       100.0          7.5          5.3         87.2 0.0
         164           17            9          135            3
       100.0         10.4          5.5         82.3          1.8
         246           36           15          192            3
       100.0         14.6          6.1         78.0          1.2
         323           50           19          239           15
       100.0         15.5          5.9         74.0          4.6
         147           29           15           98            5
       100.0         19.7         10.2         66.7          3.4
           5 0            1            4 0
       100.0 0.0         20.0         80.0 0.0
         409           50           16          340            3
       100.0         12.2          3.9         83.1          0.7
          80           12            6           60            2
       100.0         15.0          7.5         75.0          2.5
          61            9            9           39            4
       100.0         14.8         14.8         63.9          6.6
          12            1            2            9 0
       100.0          8.3         16.7         75.0 0.0
         116           15            7           90            4
       100.0         12.9          6.0         77.6          3.4
          75            7            4           62            2
       100.0          9.3          5.3         82.7          2.7
         238           40           16          174            8
       100.0         16.8          6.7         73.1          3.4
         114           17            9           85            3
       100.0         14.9          7.9         74.6          2.6
           6 0            1            5 0
       100.0 0.0         16.7         83.3 0.0
          70            8            6           54            2
       100.0         11.4          8.6         77.1          2.9
         283           47           11          213           12
       100.0         16.6          3.9         75.3          4.2
         272           34           14          221            3
       100.0         12.5          5.1         81.3          1.1
         237           34           17          183            3
       100.0         14.3          7.2         77.2          1.3
         136           20           15          100            1
       100.0         14.7         11.0         73.5          0.7
          62            3            2           54            3
       100.0          4.8          3.2         87.1          4.8
          46            5            4           35            2
       100.0         10.9          8.7         76.1          4.3
           5 0            1            4 0
       100.0 0.0         20.0         80.0 0.0
          54            6            4           43            1
       100.0         11.1          7.4         79.6          1.9
          42            5            4           33 0
       100.0         11.9          9.5         78.6 0.0
          96           12            9           73            2
       100.0         12.5          9.4         76.0          2.1
         397           55           24          306           12
       100.0         13.9          6.0         77.1          3.0
         133           18            7          104            4
       100.0         13.5          5.3         78.2          3.0
         509           70           28          400           11
       100.0         13.8          5.5         78.6          2.2
          52            8            7           37 0
       100.0         15.4         13.5         71.2 0.0

579 71 41 455 12

100.0 12.3 7.1 78.6 2.1

532 80 29 409 14
100.0 15.0 5.5 76.9 2.6

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問26　問25で「１　ある」と回答した人におたずねします。ブロック塀や石
　　　塀、門柱などの地震時の安全性を点検しましたか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

点
検
し
た
結
果
、

安
全
で
あ
る

点
検
し
た
結
果
、

危
険
で
あ
る

点
検
し
て
い
な
い

無
回
答
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     864      132      245      138       79       61       32       73

   100.0     15.3     28.4     16.0      9.1      7.1      3.7      8.4
     392       56       95       80       37       24       16       41
   100.0     14.3     24.2     20.4      9.4      6.1      4.1     10.5
     469       76      149       57       42       36       16       32
   100.0     16.2     31.8     12.2      9.0      7.7      3.4      6.8
       3 0        1        1 0        1 0 0
   100.0 0.0     33.3     33.3 0.0     33.3 0.0 0.0
      80        9       31        8       11        7        7        5
   100.0     11.3     38.8     10.0     13.8      8.8      8.8      6.3
     116       15       30       18       11       12        4        7
   100.0     12.9     25.9     15.5      9.5     10.3      3.4      6.0
     135       17       44       22       13       11        4        7
   100.0     12.6     32.6     16.3      9.6      8.1      3.0      5.2
     192       26       58       34       13       13        9       18
   100.0     13.5     30.2     17.7      6.8      6.8      4.7      9.4
     239       47       59       29       19       14        8       27
   100.0     19.7     24.7     12.1      7.9      5.9      3.3     11.3
      98       18       22       26       11        3 0        9
   100.0     18.4     22.4     26.5     11.2      3.1 0.0      9.2
       4 0        1        1        1        1 0 0
   100.0 0.0     25.0     25.0     25.0     25.0 0.0 0.0
     340       48      106       56       30       30       13       25
   100.0     14.1     31.2     16.5      8.8      8.8      3.8      7.4
      60        4       16       10        6        2        4        4
   100.0      6.7     26.7     16.7     10.0      3.3      6.7      6.7
      39        5        8        6        3        2        2        5
   100.0     12.8     20.5     15.4      7.7      5.1      5.1     12.8
       9        4 0 0        1 0        1        3
   100.0     44.4 0.0 0.0     11.1 0.0     11.1     33.3
      90       10       26       19        9        3        2        8
   100.0     11.1     28.9     21.1     10.0      3.3      2.2      8.9
      62       11       19        7        8        6 0        2
   100.0     17.7     30.6     11.3     12.9      9.7 0.0      3.2
     174       34       40       31       15       10        6       17
   100.0     19.5     23.0     17.8      8.6      5.7      3.4      9.8
      85       16       29        8        7        6        4        9
   100.0     18.8     34.1      9.4      8.2      7.1      4.7     10.6
       5 0        1        1 0        2 0 0
   100.0 0.0     20.0     20.0 0.0     40.0 0.0 0.0
      54        8       15        9        5       10        1        3
   100.0     14.8     27.8     16.7      9.3     18.5      1.9      5.6
     213       37       59       31       14       12        7       26
   100.0     17.4     27.7     14.6      6.6      5.6      3.3     12.2
     221       34       70       33       22       15        7       13
   100.0     15.4     31.7     14.9     10.0      6.8      3.2      5.9
     183       27       46       32       17       13        9       20
   100.0     14.8     25.1     17.5      9.3      7.1      4.9     10.9
     100       18       28       21       13        5        4        5
   100.0     18.0     28.0     21.0     13.0      5.0      4.0      5.0
      54        3       19        3        4        3        4        2
   100.0      5.6     35.2      5.6      7.4      5.6      7.4      3.7
      35        5        7        8        4        1 0        4
   100.0     14.3     20.0     22.9     11.4      2.9 0.0     11.4
       4 0        1        1 0        2 0 0
   100.0 0.0     25.0     25.0 0.0     50.0 0.0 0.0
      43        2       15        9        4        6 0        3
   100.0      4.7     34.9     20.9      9.3     14.0 0.0      7.0
      33        2       10        7        4        4 0        2
   100.0      6.1     30.3     21.2     12.1     12.1 0.0      6.1
      73        7       24       12        9        6        2        2
   100.0      9.6     32.9     16.4     12.3      8.2      2.7      2.7
     306       64       81       51       28        7       12       26
   100.0     20.9     26.5     16.7      9.2      2.3      3.9      8.5
     104       21       28       14        9        5        7        7
   100.0     20.2     26.9     13.5      8.7      4.8      6.7      6.7
     400       53      117       61       36       33       15       36
   100.0     13.3     29.3     15.3      9.0      8.3      3.8      9.0
      37        5       10        7        4        3 0        4
   100.0     13.5     27.0     18.9     10.8      8.1 0.0     10.8

455 75 131 54 42 36 21 42

100.0 16.5 28.8 11.9 9.2 7.9 4.6 9.2

409 57 114 84 37 25 11 31

100.0 13.9 27.9 20.5 9.0 6.1 2.7 7.6

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

問27　問26で「３　点検していない」と回答した人におたずねします。安全性について
　　　点検していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

点
検
す
る
ま
で
も

な
く
危
険
で
あ
る

点
検
の
方
法
が
わ

か
ら
な
い

点
検
し
な
く
て
も

安
全
と
思
う

費
用
が
か
か
る

借
家
で
あ
る

手
間
が
か
か
る

対
策
し
て
も
被
害

は
防
げ
な
い
と
思

う
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上段：人数

下段：％

      23        4       60       17

     2.7      0.5      6.9      2.0
       9        3       24        7
     2.3      0.8      6.1      1.8
      14        1       36       10
     3.0      0.2      7.7      2.1

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
0 0        2 0

0.0 0.0      2.5 0.0
       1 0       14        4
     0.9 0.0     12.1      3.4
       3        1       10        3
     2.2      0.7      7.4      2.2
       6        1       12        2
     3.1      0.5      6.3      1.0
      10        2       17        7
     4.2      0.8      7.1      2.9
       3 0        5        1
     3.1 0.0      5.1      1.0

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

       5        2       21        4
     1.5      0.6      6.2      1.2
       3 0        9        2
     5.0 0.0     15.0      3.3
       2 0        3        3
     5.1 0.0      7.7      7.7

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

       4 0        7        2
     4.4 0.0      7.8      2.2
       2        1        4        2
     3.2      1.6      6.5      3.2
       5        1       11        4
     2.9      0.6      6.3      2.3
       2 0        4 0
     2.4 0.0      4.7 0.0

0 0        1 0
0.0 0.0     20.0 0.0
0 0        2        1

0.0 0.0      3.7      1.9
       5        3       17        2
     2.3      1.4      8.0      0.9
       8 0       17        2
     3.6 0.0      7.7      0.9
       2        1        9        7
     1.1      0.5      4.9      3.8
       1 0        4        1
     1.0 0.0      4.0      1.0
       6 0        8        2
    11.1 0.0     14.8      3.7
       1 0        3        2
     2.9 0.0      8.6      5.7

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0
0 0        3        1

0.0 0.0      7.0      2.3
       1 0        3 0
     3.0 0.0      9.1 0.0
       3        1        6        1
     4.1      1.4      8.2      1.4
       9        3       19        6
     2.9      1.0      6.2      2.0
       1 0        9        3
     1.0 0.0      8.7      2.9
      10 0       32        7
     2.5 0.0      8.0      1.8

0 0        2        2
0.0 0.0      5.4      5.4
15 1 26 12

3.3 0.2 5.7 2.6

8 3 34 5

2.0 0.7 8.3 1.2

南
海
ト
ラ
フ
地
震

は
す
ぐ
に
は
起
き

な
い
と
思
う

地
震
被
害
に
関
心

が
な
い

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

         934           17          391           75          196          255

       100.0          1.8         41.9          8.0         21.0         27.3
         431            8          192           38           72          121
       100.0          1.9         44.5          8.8         16.7         28.1
         499            9          197           37          124          132
       100.0          1.8         39.5          7.4         24.8         26.5
           4 0            2 0 0            2
       100.0 0.0         50.0 0.0 0.0         50.0
          84 0           22            4           23           35
       100.0 0.0         26.2          4.8         27.4         41.7
         123            1           48            6           31           37
       100.0          0.8         39.0          4.9         25.2         30.1
         144            2           64           10           31           37
       100.0          1.4         44.4          6.9         21.5         25.7
         207            6           85           17           42           57
       100.0          2.9         41.1          8.2         20.3         27.5
         258            5          120           27           45           61
       100.0          1.9         46.5         10.5         17.4         23.6
         113            3           50           10           24           26
       100.0          2.7         44.2          8.8         21.2         23.0
           5 0            2            1 0            2
       100.0 0.0         40.0         20.0 0.0         40.0
         356            4          145           26           77          104
       100.0          1.1         40.7          7.3         21.6         29.2
          66            1           34            6            8           17
       100.0          1.5         51.5          9.1         12.1         25.8
          48 0           21            9           10            8
       100.0 0.0         43.8         18.8         20.8         16.7
          11 0            8            1            1            1
       100.0 0.0         72.7          9.1          9.1          9.1
          97            2           35            6           26           28
       100.0          2.1         36.1          6.2         26.8         28.9
          66            4           20            9           15           18
       100.0          6.1         30.3         13.6         22.7         27.3
         190            5           95           13           34           43
       100.0          2.6         50.0          6.8         17.9         22.6
          94            1           31            5           24           33
       100.0          1.1         33.0          5.3         25.5         35.1
           6 0            2 0            1            3
       100.0 0.0         33.3 0.0         16.7         50.0
          60            1           25            5           15           14
       100.0          1.7         41.7          8.3         25.0         23.3
         224            3           88           16           53           64
       100.0          1.3         39.3          7.1         23.7         28.6
         235            6          101           16           50           62
       100.0          2.6         43.0          6.8         21.3         26.4
         200            2           91           19           34           54
       100.0          1.0         45.5          9.5         17.0         27.0
         115            3           44           11           23           34
       100.0          2.6         38.3          9.6         20.0         29.6
          56            2           25            4           13           12
       100.0          3.6         44.6          7.1         23.2         21.4
          39 0           15            4            8           12
       100.0 0.0         38.5         10.3         20.5         30.8
           5 0            2 0 0            3
       100.0 0.0         40.0 0.0 0.0         60.0
          47 0           18            5           12           12
       100.0 0.0         38.3         10.6         25.5         25.5
          37 0           14            3           12            8
       100.0 0.0         37.8          8.1         32.4         21.6
          82            3           31            9           15           24
       100.0          3.7         37.8         11.0         18.3         29.3
         330            4          156           29           61           80
       100.0          1.2         47.3          8.8         18.5         24.2
         111            3           54            5           20           29
       100.0          2.7         48.6          4.5         18.0         26.1
         428            8          165           30           99          126
       100.0          1.9         38.6          7.0         23.1         29.4
          44            1           19            5            6           13
       100.0          2.3         43.2         11.4         13.6         29.5

496 8 193 46 113 136

100.0 1.6 38.9 9.3 22.8 27.4

438 9 198 29 83 119

100.0 2.1 45.2 6.6 18.9 27.2

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問28　問26で「２　点検した結果、危険である」、「３　点検していない」と回答した人に
　　　おたずねします。今後、危険性の高いブロック塀や石塀、門柱などを安全なフェンス
　　　や生け垣などに変える予定はありますか。　（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

変
え
る
予
定
が
あ

る 変
え
る
予
定
は
な

い 検
討
中

わ
か
ら
な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812          152 1,571            2           87

       100.0          8.4         86.7          0.1          4.8
         840           84          713 0           43
       100.0         10.0         84.9 0.0          5.1
         968           67          855            2           44
       100.0          6.9         88.3          0.2          4.5
           4            1            3 0 0
       100.0         25.0         75.0 0.0 0.0
         151           12          135 0            4
       100.0          7.9         89.4 0.0          2.6
         251           16          230 0            5
       100.0          6.4         91.6 0.0          2.0
         297           24          262 0           11
       100.0          8.1         88.2 0.0          3.7
         404           30          360 0           14
       100.0          7.4         89.1 0.0          3.5
         479           45          402            2           30
       100.0          9.4         83.9          0.4          6.3
         224           24          177 0           23
       100.0         10.7         79.0 0.0         10.3
           6            1            5 0 0
       100.0         16.7         83.3 0.0 0.0
         679           49          610 0           20
       100.0          7.2         89.8 0.0          2.9
         143           11          126 0            6
       100.0          7.7         88.1 0.0          4.2
          96           12           81 0            3
       100.0         12.5         84.4 0.0          3.1
          19            2           16 0            1
       100.0         10.5         84.2 0.0          5.3
         190           11          169            1            9
       100.0          5.8         88.9          0.5          4.7
         138            7          126 0            5
       100.0          5.1         91.3 0.0          3.6
         358           43          283            1           31
       100.0         12.0         79.1          0.3          8.7
         174           16          149 0            9
       100.0          9.2         85.6 0.0          5.2
          15            1           11 0            3
       100.0          6.7         73.3 0.0         20.0
         142            6          121 0           15
       100.0          4.2         85.2 0.0         10.6
         452           38          386            1           27
       100.0          8.4         85.4          0.2          6.0
         434           48          372 0           14
       100.0         11.1         85.7 0.0          3.2
         386           36          333 0           17
       100.0          9.3         86.3 0.0          4.4
         210           16          184 0           10
       100.0          7.6         87.6 0.0          4.8
         101            1           97            1            2
       100.0          1.0         96.0          1.0          2.0
          81            6           74 0            1
       100.0          7.4         91.4 0.0          1.2
           6            1            4 0            1
       100.0         16.7         66.7 0.0         16.7
         122            3          116 0            3
       100.0          2.5         95.1 0.0 2.5
          84            5           79 0 0
       100.0          6.0         94.0 0.0 0.0
         185           11          170 0            4
       100.0          5.9         91.9 0.0          2.2
         592           59          505            1           27
       100.0         10.0         85.3          0.2          4.6
         191           20          157            1           13
       100.0         10.5         82.2          0.5          6.8
         830           72          720 0           38
       100.0          8.7         86.7 0.0          4.6
          93            7           76 0           10
       100.0          7.5         81.7 0.0         10.8

907 83 767 1 56

100.0 9.2 84.6 0.1 6.2

905 69 804 1 31

100.0 7.6 88.8 0.1 3.4

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問29　市町村が国、県の支援を受けて緊急輸送路や避難路に面している危険性の高い
　　　ブロック塀などの解体又は安全なフェンスや生け垣などに改修する費用に対し
　　　て補助（20万円上限）をしていますがご存知ですか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

既
に
利
用
し
た

（

利
用
中
を
含

む
）

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812     923 1,088     469     563     434      69      55     110

   50.9    60.0    25.9    31.1    24.0     3.8     3.0     6.1
    840     431     480     209     279     205      44      23      45

   51.3    57.1    24.9    33.2    24.4     5.2     2.7     5.4
    968     491     604     260     283     227      25      32      65

   50.7    62.4    26.9    29.2    23.5     2.6     3.3     6.7
      4       1       4 0       1       2 0 0 0

   25.0   100.0 0.0    25.0    50.0 0.0 0.0 0.0
    151      90      99      48      48      41       3       5       5

   59.6    65.6    31.8    31.8    27.2     2.0     3.3     3.3
    251     159     153      84      81      65       8       1       6

   63.3    61.0    33.5    32.3    25.9     3.2     0.4     2.4
    297     154     196      94     106      76       9       9      12

   51.9    66.0    31.6    35.7    25.6     3.0     3.0     4.0
    404     216     238     119     145     105      20       9      15

   53.5    58.9    29.5    35.9    26.0     5.0     2.2     3.7
    479     214     284      91     138     109      19      22      29

   44.7    59.3    19.0    28.8    22.8     4.0     4.6     6.1
    224      88     113      31      43      35      10       9      43

   39.3    50.4    13.8    19.2    15.6     4.5     4.0    19.2
      6       2       5       2       2       3 0 0 0

   33.3    83.3    33.3    33.3    50.0 0.0 0.0 0.0
    679     381     421     213     244     178      28      19      23

   56.1    62.0    31.4    35.9    26.2     4.1     2.8     3.4
    143      66      94      36      42      38       6       4       3

   46.2    65.7    25.2    29.4    26.6     4.2     2.8     2.1
     96      50      47      16      26      18       5       4       5

   52.1    49.0    16.7    27.1    18.8     5.2     4.2     5.2
     19       7       9       2       9       6       1 0       2

   36.8    47.4    10.5    47.4    31.6     5.3 0.0    10.5
    190      92     113      50      49      37       4       8      15

   48.4    59.5    26.3    25.8    19.5     2.1     4.2     7.9
    138      72      91      39      44      28 0       3       6

   52.2    65.9    28.3    31.9    20.3 0.0     2.2     4.3
    358     162     195      67      88      71      18      10      44

   45.3    54.5    18.7    24.6    19.8     5.0     2.8    12.3
    174      91     109      44      57      51       6       6      10

   52.3    62.6    25.3    32.8    29.3     3.4     3.4     5.7
     15       2       9       2       4       7       1       1       2

   13.3    60.0    13.3    26.7    46.7     6.7     6.7    13.3
    142      59      76      28      40      31       4       9      20

   41.5    53.5    19.7    28.2    21.8     2.8     6.3    14.1
    452     229     272     109     134      99      20      14      35

   50.7    60.2    24.1    29.6    21.9     4.4     3.1     7.7
    434     212     271     102     122     105      16      12      16

   48.8    62.4    23.5    28.1    24.2     3.7     2.8     3.7
    386     194     238     120     148      97      15      13      21

   50.3    61.7    31.1    38.3    25.1     3.9     3.4     5.4
    210     114     118      57      61      52       9       4      11

   54.3    56.2    27.1    29.0    24.8     4.3     1.9     5.2
    101      63      59      28      27      25       5       1       6

   62.4    58.4    27.7    26.7    24.8     5.0     1.0     5.9
     81      50      49      25      30      23 0       2 0

   61.7    60.5    30.9    37.0    28.4 0.0     2.5 0.0
      6       2       5 0       1       2 0 0       1

   33.3    83.3 0.0    16.7    33.3 0.0 0.0    16.7
    122      74      76      31      39      33       3       3       1

   60.7    62.3    25.4    32.0    27.0     2.5     2.5     0.8
     84      44      53      24      26      26       1       3       1

   52.4    63.1    28.6    31.0    31.0     1.2     3.6     1.2
    185     103     114      56      59      45       4       5       7

   55.7    61.6    30.3    31.9    24.3     2.2     2.7     3.8
    592     299     352     140     173     133      27      12      44

   50.5    59.5    23.6    29.2    22.5     4.6     2.0     7.4
    191      97     114      49      65      49       6       7      17

   50.8    59.7    25.7    34.0    25.7     3.1     3.7     8.9
    830     423     503     226     271     203      34      28      38

   51.0    60.6    27.2    32.7    24.5     4.1     3.4     4.6
     93      37      50      21      27      19       1       3      16

   39.8    53.8    22.6    29.0    20.4     1.1     3.2    17.2
907 452 556 218 309 233 32 30 58

49.8 61.3 24.0 34.1 25.7 3.5 3.3 6.4

905 471 532 251 254 201 37 25 52

52.0 58.8 27.7 28.1 22.2 4.1 2.8 5.7

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問30　今後、ブロック塀や石塀、門柱などの倒壊防止を促進するために、県や市町村は、
　　　何をすべきだと思いますか。（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

安
全
性
の
点
検
方
法
や

解
体
、

改
修
方
法
な
ど

を
詳
し
く
説
明
し
た
パ

ン
フ
レ
ッ

ト
の
配
布

専
門
家
に
よ
る
無

料
点
検
の
実
施

信
頼
で
き
る
工
事

事
業
者
の
紹
介

解
体
又
は
安
全
な
フ
ェ

ン
ス
や
生
け
垣
な
ど
に

改
修
す
る
費
用
に
対
す

る
補
助
の
増
額

自

主

防

災

組

織
な

ど

が

塀

や

門

柱

の

解

体
又

は

安

全

な

フ
ェ

ン

ス

や
生

け

垣

な

ど

に

改

修

す

る
た

め

の

補

助

制

度

の

創

設

個
人
宅
な
の
で
行

政
は
何
も
す
べ
き

で
な
い

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812 1,549          247           16

       100.0         85.5         13.6          0.9
         840          720          111            9
       100.0         85.7         13.2          1.1
         968          826          135            7
       100.0         85.3         13.9          0.7
           4            3            1 0
       100.0         75.0         25.0 0.0
         151          120           30            1
       100.0         79.5         19.9          0.7
         251          190           59            2
       100.0         75.7         23.5          0.8
         297          241           54            2
       100.0         81.1         18.2          0.7
         404          354           47            3
       100.0         87.6         11.6          0.7
         479          437           39            3
       100.0         91.2          8.1          0.6
         224          202           17            5
       100.0         90.2          7.6          2.2
           6            5            1 0
       100.0         83.3         16.7 0.0
         679          562          113            4
       100.0         82.8         16.6          0.6
         143          129           14 0
       100.0         90.2          9.8 0.0
          96           91            5 0
       100.0         94.8          5.2 0.0
          19           19 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
         190          170           20 0
       100.0         89.5         10.5 0.0
         138          115           22            1
       100.0         83.3         15.9          0.7
         358          307           45            6
       100.0         85.8         12.6          1.7
         174          147           24            3
       100.0         84.5         13.8          1.7
          15            9            4            2
       100.0         60.0         26.7         13.3
         142           84           52            6
       100.0         59.2         36.6          4.2
         452          392           57            3
       100.0         86.7         12.6          0.7
         434          373           59            2
       100.0         85.9         13.6          0.5
         386          333           52            1
       100.0         86.3         13.5          0.3
         210          194           14            2
       100.0         92.4          6.7          1.0
         101           94            7 0
       100.0         93.1          6.9 0.0
          81           76            4            1
       100.0         93.8          4.9          1.2
           6            3            2            1
       100.0         50.0         33.3         16.7
         122           95           27 0
       100.0         77.9         22.1 0.0
          84           72           12 0
       100.0         85.7         14.3 0.0
         185          155           28            2
       100.0         83.8         15.1          1.1
         592          556           32            4
       100.0         93.9          5.4          0.7
         191          174           17 0
       100.0         91.1          8.9 0.0
         830          687          137            6
       100.0         82.8         16.5          0.7
          93           73           15            5
       100.0         78.5         16.1          5.4

907 756 146 5

100.0 83.4 16.1 0.6

905 793 101 11

100.0 87.6 11.2 1.2

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

問31　あなたのお宅は、持ち家ですか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

持
ち
家
で
あ
る

借
家
で
あ
る

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,549 1,402         53         36         50          5          3

     100.0       90.5        3.4        2.3        3.2        0.3        0.2
       720        647         30         14         23          3          3
     100.0       89.9        4.2        1.9        3.2        0.4        0.4
       826        752         23         22         27          2 0
     100.0       91.0        2.8        2.7        3.3        0.2 0.0
         3          3 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       120        105          5          4          6 0 0
     100.0       87.5        4.2        3.3        5.0 0.0 0.0
       190        171          4          6          8          1 0
     100.0       90.0        2.1        3.2        4.2        0.5 0.0
       241        224          2          8          4          1          2
     100.0       92.9        0.8        3.3        1.7        0.4        0.8
       354        334          5          6          8 0          1
     100.0       94.4        1.4        1.7        2.3 0.0        0.3
       437        388         28          6         13          2 0
     100.0       88.8        6.4        1.4        3.0        0.5 0.0
       202        175          9          6         11          1 0
     100.0       86.6        4.5        3.0        5.4        0.5 0.0
         5          5 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       562        518         12         21          9          2 0
     100.0       92.2        2.1        3.7        1.6        0.4 0.0
       129        106          2          2         17 0          2
     100.0       82.2        1.6        1.6       13.2 0.0        1.6
        91         79         12 0 0 0 0
     100.0       86.8       13.2 0.0 0.0 0.0 0.0
        19         16          2 0 0          1 0
     100.0       84.2       10.5 0.0 0.0        5.3 0.0
       170        158          1          5          6 0 0
     100.0       92.9        0.6        2.9        3.5 0.0 0.0
       115        110          1          2          2 0 0
     100.0       95.7        0.9        1.7        1.7 0.0 0.0
       307        276         17          5          7          2 0
     100.0       89.9        5.5        1.6        2.3        0.7 0.0
       147        130          6          1          9 0          1
     100.0       88.4        4.1        0.7        6.1 0.0        0.7
         9          9 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
        84         75          1          1          6          1 0
     100.0       89.3        1.2        1.2        7.1        1.2 0.0
       392        355         10         15          9          2          1
     100.0       90.6        2.6        3.8        2.3        0.5        0.3
       373        341          9          9         14 0 0
     100.0       91.4        2.4        2.4        3.8 0.0 0.0
       333        305         15          3          7          1          2
     100.0       91.6        4.5        0.9        2.1        0.3        0.6
       194        174          9          5          6 0 0
     100.0       89.7        4.6        2.6        3.1 0.0 0.0
        94         83          7          1          2          1 0
     100.0       88.3        7.4        1.1        2.1        1.1 0.0
        76         66          2          2          6 0 0
     100.0       86.8        2.6        2.6        7.9 0.0 0.0
         3          3 0 0 0 0 0
     100.0      100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
        95         86          1          3          5 0 0
     100.0       90.5        1.1        3.2        5.3 0.0 0.0
        72         67 0          2          3 0 0
     100.0       93.1 0.0        2.8        4.2 0.0 0.0
       155        140          5          3          7 0 0
     100.0       90.3        3.2        1.9        4.5 0.0 0.0
       556        500         27          5         20          3          1
     100.0       89.9        4.9        0.9        3.6        0.5        0.2
       174        160          3          1         10 0 0
     100.0       92.0        1.7        0.6        5.7 0.0 0.0
       687        624         20         26         13          2          2
     100.0       90.8        2.9        3.8        1.9        0.3        0.3
        73         64          4 0          5 0 0
     100.0       87.7        5.5 0.0        6.8 0.0 0.0

756 671 25 22 35 1 2

100.0 88.8 3.3 2.9 4.6 0.1 0.3

793 731 28 14 15 4 1

100.0 92.2 3.5 1.8 1.9 0.5 0.1

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問32　あなたのお宅は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

一
戸
建
て

１
～

２
階
建
て
の

集
合
住
宅

３
階
建
て
以
上
の

集
合
住
宅

住
宅
と
事
業
所
を

兼
ね
た
建
物

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,549       55       38       46      411      712      263       24

   100.0      3.6      2.5      3.0     26.5     46.0     17.0      1.5
     720       29       20       23      196      333      111        8
   100.0      4.0      2.8      3.2     27.2     46.3     15.4      1.1
     826       25       18       23      215      377      152       16
   100.0      3.0      2.2      2.8     26.0     45.6     18.4      1.9
       3        1 0 0 0        2 0 0
   100.0     33.3 0.0 0.0 0.0     66.7 0.0 0.0
     120        3        2        5       23       64       17        6
   100.0      2.5      1.7      4.2     19.2     53.3     14.2      5.0
     190        5        3        5       43       73       57        4
   100.0      2.6      1.6      2.6     22.6     38.4     30.0      2.1
     241        5        9        5       50      103       69 0
   100.0      2.1      3.7      2.1     20.7     42.7     28.6 0.0
     354       14        4       10       69      200       54        3
   100.0      4.0      1.1      2.8     19.5     56.5     15.3      0.8
     437       11       16       12      151      195       47        5
   100.0      2.5      3.7      2.7     34.6     44.6     10.8      1.1
     202       16        4        9       74       74       19        6
   100.0      7.9      2.0      4.5     36.6     36.6      9.4      3.0
       5        1 0 0        1        3 0 0
   100.0     20.0 0.0 0.0     20.0     60.0 0.0 0.0
     562       11       10       12      121      277      123        8
   100.0      2.0      1.8      2.1     21.5     49.3     21.9      1.4
     129        1        3        2       41       61       19        2
   100.0      0.8      2.3      1.6     31.8     47.3     14.7      1.6
      91       13        5        6       18       34       15 0
   100.0     14.3      5.5      6.6     19.8     37.4     16.5 0.0
      19 0 0        1       14        4 0 0
   100.0 0.0 0.0      5.3     73.7     21.1 0.0 0.0
     170        7        1        5       52       76       26        3
   100.0      4.1      0.6      2.9     30.6     44.7     15.3      1.8
     115        4        3        2       26       53       27 0
   100.0      3.5      2.6      1.7     22.6     46.1     23.5 0.0
     307       13       11       11      105      128       31        8
   100.0      4.2      3.6      3.6     34.2     41.7     10.1      2.6
     147        5        5        6       33       73       22        3
   100.0      3.4      3.4      4.1     22.4     49.7     15.0      2.0
       9        1 0        1        1        6 0 0
   100.0     11.1 0.0     11.1     11.1     66.7 0.0 0.0
      84        3        4        4       24       34       13        2
   100.0      3.6      4.8      4.8     28.6     40.5     15.5      2.4
     392       18        8       14      104      188       56        4
   100.0      4.6      2.0      3.6     26.5     48.0     14.3      1.0
     373       12       13        9      105      176       53        5
   100.0      3.2      3.5      2.4     28.2     47.2     14.2      1.3
     333        7        5        8       83      161       65        4
   100.0      2.1      1.5      2.4     24.9     48.3     19.5      1.2
     194        5        3        6       46       87       43        4
   100.0      2.6      1.5      3.1     23.7     44.8     22.2      2.1
      94        6        3        3       25       33       21        3
   100.0      6.4      3.2      3.2     26.6     35.1     22.3      3.2
      76        3        2        2       24       31       12        2
   100.0      3.9      2.6      2.6     31.6     40.8     15.8      2.6
       3        1 0 0 0        2 0 0
   100.0     33.3 0.0 0.0 0.0     66.7 0.0 0.0
      95        1        1        1       25       33       31        3
   100.0      1.1      1.1      1.1     26.3     34.7     32.6      3.2
      72        2 0        2       19       24       22        3
   100.0      2.8 0.0      2.8     26.4     33.3     30.6      4.2
     155        4        2        1       32       55       59        2
   100.0      2.6      1.3      0.6     20.6     35.5     38.1      1.3
     556       28       20       22      190      240       50        6
   100.0      5.0      3.6      4.0     34.2     43.2      9.0      1.1
     174       10        5        4       57       81       15        2
   100.0      5.7      2.9      2.3     32.8     46.6      8.6      1.1
     687       17       13       18      152      354      123       10
   100.0      2.5      1.9      2.6     22.1     51.5     17.9      1.5
      73        3        2        3       23       31        8        3
   100.0      4.1      2.7      4.1     31.5     42.5     11.0      4.1

756 19 12 22 232 324 132 15

100.0 2.5 1.6 2.9 30.7 42.9 17.5 2.0

793 36 26 24 179 388 131 9

100.0 4.5 3.3 3.0 22.6 48.9 16.5 1.1

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問33　あなたのお宅は、いつ頃建てられたものですか。増改築されている場合は、主な部分の
　　　建築年をお答えください。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

戦
前

戦
後
～

昭
和
２
５

年
ま
で
の
間

昭
和
２
６
年
～

３

４
年
ま
で
の
間

昭
和
３
５
年
～

５

５
年
ま
で
の
間

昭
和
５
６
年
～

平

成
１
２
年
ま
で
の

間 平
成
１
３
年
以
降

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,549 1,262          271           16

       100.0         81.5         17.5          1.0
         720          575          136            9
       100.0         79.9         18.9          1.3
         826          685          134            7
       100.0         82.9         16.2          0.8
           3            2            1 0
       100.0         66.7         33.3 0.0
         120           94           26 0
       100.0         78.3         21.7 0.0
         190          146           42            2
       100.0         76.8         22.1          1.1
         241          186           54            1
       100.0         77.2         22.4          0.4
         354          292           61            1
       100.0         82.5         17.2          0.3
         437          375           58            4
       100.0         85.8         13.3          0.9
         202          165           29            8
       100.0         81.7         14.4          4.0
           5            4            1 0
       100.0         80.0         20.0 0.0
         562          437          123            2
       100.0         77.8         21.9          0.4
         129           93           34            2
       100.0         72.1         26.4          1.6
          91           82            8            1
       100.0         90.1          8.8          1.1
          19           19 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
         170          147           21            2
       100.0         86.5         12.4          1.2
         115           92           23 0
       100.0         80.0         20.0 0.0
         307          266           33            8
       100.0         86.6         10.7          2.6
         147          120           26            1
       100.0         81.6         17.7          0.7
           9            6            3 0
       100.0         66.7         33.3 0.0
          84           74            9            1
       100.0         88.1         10.7          1.2
         392          320           65            7
       100.0         81.6         16.6          1.8
         373          309           62            2
       100.0         82.8         16.6          0.5
         333          262           68            3
       100.0         78.7         20.4          0.9
         194          158           36 0
       100.0         81.4         18.6 0.0
          94           78           16 0
       100.0         83.0         17.0 0.0
          76           59           14            3
       100.0         77.6         18.4          3.9
           3            2            1 0
       100.0         66.7         33.3 0.0
          95           71           21            3
       100.0         74.7         22.1          3.2
          72           54           17            1
       100.0         75.0         23.6          1.4
         155          117           38 0
       100.0         75.5         24.5 0.0
         556          469           80            7
       100.0         84.4         14.4          1.3
         174          146           28 0
       100.0         83.9         16.1 0.0
         687          554          127            6
       100.0         80.6         18.5          0.9
          73           65            8 0
       100.0         89.0         11.0 0.0

756 594 152 10

100.0 78.6 20.1 1.3

793 668 119 6

100.0 84.2 15.0 0.8

         550          505           41            4

       100.0         91.8          7.5          0.7

         975          737          227           11

       100.0         75.6         23.3          1.1

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

建
築
時
期
別

戦前～昭和55年までの間

昭和56年以降

無回答

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

問34　あなたのお宅の構造は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

木
造

非
木
造

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,262          145 1,106           11

       100.0         11.5         87.6          0.9
         575           55          514            6
       100.0          9.6         89.4          1.0
         685           89          591            5
       100.0         13.0         86.3          0.7
           2            1            1 0
       100.0         50.0         50.0 0.0
          94           12           82 0
       100.0         12.8         87.2 0.0
         146           25          119            2
       100.0         17.1         81.5          1.4
         186           17          167            2
       100.0          9.1         89.8          1.1
         292           30          259            3
       100.0         10.3         88.7          1.0
         375           40          333            2
       100.0         10.7         88.8          0.5
         165           20          143            2
       100.0         12.1         86.7          1.2
           4            1            3 0
       100.0         25.0         75.0 0.0
         437           42          392            3
       100.0          9.6         89.7          0.7
          93           13           80 0
       100.0         14.0         86.0 0.0
          82           11           70            1
       100.0         13.4         85.4          1.2
          19 0           19 0
       100.0 0.0        100.0 0.0
         147           23          121            3
       100.0         15.6         82.3          2.0
          92           19           73 0
       100.0         20.7         79.3 0.0
         266           22          241            3
       100.0          8.3         90.6          1.1
         120           14          105            1
       100.0         11.7         87.5          0.8
           6            1            5 0
       100.0         16.7         83.3 0.0
          74            8           66 0
       100.0         10.8         89.2 0.0
         320           40          277            3
       100.0         12.5         86.6          0.9
         309           32          276            1
       100.0         10.4         89.3          0.3
         262           21          238            3
       100.0          8.0         90.8          1.1
         158           21          136            1
       100.0         13.3         86.1          0.6
          78           10           66            2
       100.0         12.8         84.6          2.6
          59           12           46            1
       100.0         20.3         78.0          1.7
           2            1            1 0
       100.0         50.0         50.0 0.0
          71           11           59            1
       100.0         15.5         83.1          1.4
          54           16           35            3
       100.0         29.6         64.8          5.6
         117           20           92            5
       100.0         17.1         78.6          4.3
         469           53          415            1
       100.0         11.3         88.5          0.2
         146           17          129 0
       100.0         11.6         88.4 0.0
         554           51          500            3
       100.0          9.2         90.3          0.5
          65            9           55            1
       100.0         13.8         84.6          1.5

594 77 511 6

100.0 13.0 86.0 1.0

668 68 595 5

100.0 10.2 89.1 0.7

505 63 439 3

100.0 12.5 86.9 0.6

737 79 651 7

100.0 10.7 88.3 0.9

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

建
築
時
期
別

戦前～昭和55年までの間

昭和56年以降

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

問35　問34で「１　木造」と回答した人におたずねします。専門家による耐震診断（地震の揺れ
      に対する建物の強さの診断）を受けたことがありますか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

あ
る

な
い

無
回
答

- 185 -



上段：人数

下段：％

         145           73           70            2

       100.0         50.3         48.3          1.4
          55           25           29            1
       100.0         45.5         52.7          1.8
          89           47           41            1
       100.0         52.8         46.1          1.1
           1            1 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
          12            5            7 0
       100.0         41.7         58.3 0.0
          25            5           20 0
       100.0         20.0         80.0 0.0
          17           10            7 0
       100.0         58.8         41.2 0.0
          30           13           17 0
       100.0         43.3         56.7 0.0
          40           22           17            1
       100.0         55.0         42.5          2.5
          20           17            2            1
       100.0         85.0         10.0          5.0
           1            1 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
          42           18           24 0
       100.0         42.9         57.1 0.0
          13            6            7 0
       100.0         46.2         53.8 0.0
          11            4            6            1
       100.0         36.4         54.5          9.1

0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

          23           11           11            1
       100.0         47.8         47.8          4.3
          19           10            9 0
       100.0         52.6         47.4 0.0
          22           17            5 0
       100.0         77.3         22.7 0.0
          14            6            8 0
       100.0         42.9         57.1 0.0
           1            1 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
           8            6            2 0
       100.0         75.0         25.0 0.0
          40           23           17 0
       100.0         57.5         42.5 0.0
          32           16           16 0
       100.0         50.0         50.0 0.0
          21            9           12 0
       100.0         42.9         57.1 0.0
          21            9           11            1
       100.0         42.9         52.4          4.8
          10            5            5 0
       100.0         50.0         50.0 0.0
          12            4            7            1
       100.0         33.3         58.3          8.3
           1            1 0 0
       100.0        100.0 0.0 0.0
          11            3            7            1
       100.0         27.3         63.6          9.1
          16            4           11            1
       100.0         25.0         68.8          6.3
          20            8           11            1
       100.0         40.0         55.0          5.0
          53           32           20            1
       100.0         60.4         37.7          1.9
          17           11            6 0
       100.0         64.7         35.3 0.0
          51           26           25 0
       100.0         51.0         49.0 0.0
           9            5            4 0
       100.0         55.6         44.4 0.0

77 38 39 0
100.0 49.4 50.6 0.0

68 35 31 2
100.0 51.5 45.6 2.9

63 51 10 2

100.0 81.0 15.9 3.2

79 20 59 0

100.0 25.3 74.7 0.0

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

建
築
時
期
別

戦前～昭和55年までの間

昭和56年以降

無回答

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

問36　問35で「１　ある」と回答した人におたずねします。耐震診断をし
      た結果はいかがでしたか。　（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

耐
震
改
修
が
必
要

耐
震
改
修
は
必
要

な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

      73        1       26        5        7       15       19 0

   100.0      1.4     35.6      6.8      9.6     20.5     26.0 0.0
      25        1        9        1        5        2        7 0
   100.0      4.0     36.0      4.0     20.0      8.0     28.0 0.0
      47 0       16        4        2       13       12 0
   100.0 0.0     34.0      8.5      4.3     27.7     25.5 0.0
       1 0        1 0 0 0 0 0
   100.0 0.0    100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       5 0        1        1        2 0        1 0
   100.0 0.0     20.0     20.0     40.0 0.0     20.0 0.0
       5 0        2        2 0        1 0 0
   100.0 0.0     40.0     40.0 0.0     20.0 0.0 0.0
      10 0        5 0 0        3        2 0
   100.0 0.0     50.0 0.0 0.0     30.0     20.0 0.0
      13 0        3        2        1        5        2 0
   100.0 0.0     23.1     15.4      7.7     38.5     15.4 0.0
      22        1       10 0        2        2        7 0
   100.0      4.5     45.5 0.0      9.1      9.1     31.8 0.0
      17 0        4 0        2        4        7 0
   100.0 0.0     23.5 0.0     11.8     23.5     41.2 0.0
       1 0        1 0 0 0 0 0
   100.0 0.0    100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
      18 0        7        4        1        2        4 0
   100.0 0.0     38.9     22.2      5.6     11.1     22.2 0.0
       6 0        3 0 0        2        1 0
   100.0 0.0     50.0 0.0 0.0     33.3     16.7 0.0
       4 0        1 0        1 0        2 0
   100.0 0.0     25.0 0.0     25.0 0.0     50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

      11 0        1        1        1        4        4 0
   100.0 0.0      9.1      9.1      9.1     36.4     36.4 0.0
      10 0        6 0 0        2        2 0
   100.0 0.0     60.0 0.0 0.0     20.0     20.0 0.0
      17 0        6 0        3        4        4 0
   100.0 0.0     35.3 0.0     17.6     23.5     23.5 0.0
       6        1        1 0        1        1        2 0
   100.0     16.7     16.7 0.0     16.7     16.7     33.3 0.0
       1 0        1 0 0 0 0 0
   100.0 0.0    100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       6 0        2 0 0        1        3 0
   100.0 0.0     33.3 0.0 0.0     16.7     50.0 0.0
      23        1        6        1        3        5        7 0
   100.0      4.3     26.1      4.3     13.0     21.7     30.4 0.0
      16 0        8        1        1        3        3 0
   100.0 0.0     50.0      6.3      6.3     18.8     18.8 0.0
       9 0        2        1        2        2        2 0
   100.0 0.0     22.2     11.1     22.2     22.2     22.2 0.0
       9 0        3        1        1        3        1 0
   100.0 0.0     33.3     11.1     11.1     33.3     11.1 0.0
       5 0        2 0 0 0        3 0
   100.0 0.0     40.0 0.0 0.0 0.0     60.0 0.0
       4 0        2        1 0        1 0 0
   100.0 0.0     50.0     25.0 0.0     25.0 0.0 0.0
       1 0        1 0 0 0 0 0
   100.0 0.0    100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
       3 0        2        1 0 0 0 0
   100.0 0.0     66.7     33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
       4 0        1        1 0        1        1 0
   100.0 0.0     25.0     25.0 0.0     25.0     25.0 0.0
       8 0        5 0        1        2 0 0
   100.0 0.0     62.5 0.0     12.5     25.0 0.0 0.0
      32 0       14        3        2        6        7 0
   100.0 0.0     43.8      9.4      6.3     18.8     21.9 0.0
      11 0        6 0        1        2        2 0
   100.0 0.0     54.5 0.0      9.1     18.2     18.2 0.0
      26        1        6        1        5        5        8 0
   100.0      3.8     23.1      3.8     19.2     19.2     30.8 0.0

       5 0        1 0 0        1        3 0

   100.0 0.0     20.0 0.0 0.0     20.0     60.0 0.0

38 0 11 1 3 12 11 0

100.0 0.0 28.9 2.6 7.9 31.6 28.9 0.0

35 1 15 4 4 3 8 0

100.0 2.9 42.9 11.4 11.4 8.6 22.9 0.0

51 1 17 3 5 13 12 0

100.0 2.0 33.3 5.9 9.8 25.5 23.3 0.0

20 0 9 2 2 1 6 0

100.0 0.0 45.0 10.0 10.0 5.0 30.0 0.0

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

建
築
時
期
別

戦前～昭和55年までの間

昭和56年以降

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問37　問36で「１　耐震改修が必要」と回答した人におたずねします。耐震改修工事などを
　　　しましたか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

建
て
替
え
た

耐
震
改
修
工
事
を

行
っ

た

今
後
建
て
替
え
る

予
定

今
後
耐
震
改
修
工

事
を
す
る
予
定

建
て
替
え
も
耐
震

改
修
工
事
も
す
る

予
定
は
な
い

ま
だ
、

決
め
て
い

な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

         34          25           2           2           4           1
      100.0        73.5         5.9         5.9        11.8         2.9
          9           7           1           1 0 0
      100.0        77.8        11.1        11.1 0.0 0.0
         25          18           1           1           4           1
      100.0        72.0         4.0         4.0        16.0         4.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

          1 0           1 0 0 0
      100.0 0.0       100.0 0.0 0.0 0.0
          1           1 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
          5           5 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
          7           6 0 0 0           1
      100.0        85.7 0.0 0.0 0.0        14.3
          9           5 0           1           3 0
      100.0        55.6 0.0        11.1        33.3 0.0
         11           8           1           1           1 0
      100.0        72.7         9.1         9.1         9.1 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

          6           4           1           1 0 0
      100.0        66.7        16.7        16.7 0.0 0.0
          3           2 0 0 0           1
      100.0        66.7 0.0 0.0 0.0        33.3
          2           1           1 0 0 0
      100.0        50.0        50.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

          8           4 0           1           3 0
      100.0        50.0 0.0        12.5        37.5 0.0
          4           3 0 0           1 0
      100.0        75.0 0.0 0.0        25.0 0.0
          8           8 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
          3           3 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

          4           4 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
         12           9 0           1           2 0
      100.0        75.0 0.0         8.3        16.7 0.0
          6           5 0 0 0           1
      100.0        83.3 0.0 0.0 0.0        16.7
          4           1           1           1           1 0
      100.0        25.0        25.0        25.0        25.0 0.0
          4           3 0 0           1 0
      100.0        75.0 0.0 0.0        25.0 0.0
          3           2           1 0 0 0
      100.0        66.7        33.3 0.0 0.0 0.0
          1           1 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0 0 0 0 0 0

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
          2           2 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
          2           2 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
         13           8           1 0           3           1
      100.0        61.5         7.7 0.0        23.1         7.7
          4           3 0 0           1 0
      100.0        75.0 0.0 0.0        25.0 0.0
         13           9           1           2           1 0
      100.0        69.2         7.7        15.4         7.7 0.0
          4           4 0 0 0 0
      100.0       100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

23 17 1 1 4 0
100.0 73.9 4.3 4.3 17.4 0.0

11 8 1 1 0 1
100.0 72.7 9.1 9.1 0.0 9.1

25 20 1 1 3 0

100.0 80.0 4.0 4.0 12.0 0.0

7 4 1 1 1 0

100.0 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0

建
築
時
期
別

戦前～昭和55年までの間

昭和56年以降

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問38　問37で「５　建て替えも耐震改修工事もする予定はない」、「６　まだ、決めていな
　　　い」と回答した人におたずねします。耐震改修工事などをしていないのはどのような
　　　理由からですか。　（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

費
用
が
高
い

手
間
が
か
か
る

信
頼
で
き
る
業
者

を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答
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         1106           286           186           394           240            25

         25.9          16.8          35.6          21.7           2.3
          514           140            91           202           101            10

         27.2          17.7          39.3          19.6           1.9
          591           145            95           192           139            15

         24.5          16.1          32.5          23.5           2.5
            1             1 0 0 0 0

        100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
           82            11            26            34            27             2

         13.4          31.7          41.5          32.9           2.4
          119            40            22            45            28 0

         33.6          18.5          37.8          23.5 0.0
          167            43            32            61            41             3

         25.7          19.2          36.5          24.6           1.8
          259            69            49           101            58             9

         26.6          18.9          39.0          22.4           3.5
          333            91            41           108            54             8

         27.3          12.3          32.4          16.2           2.4
          143            29            15            44            31             3

         20.3          10.5          30.8          21.7           2.1
            3             3             1             1             1 0

        100.0          33.3          33.3          33.3 0.0
          392           113            64           139            89             4

         28.8          16.3          35.5          22.7           1.0
           80            23            14            30            17             1

         28.8          17.5          37.5          21.3           1.3
           70            20            14            23            12             5

         28.6          20.0          32.9          17.1           7.1
           19             5             2             8             3             1

         26.3          10.5          42.1          15.8           5.3
          121            37            17            34            25             2

         30.6          14.0          28.1          20.7           1.7
           73            10            10            33            20             5

         13.7          13.7          45.2          27.4           6.8
          241            49            39            80            45             6

         20.3          16.2          33.2          18.7           2.5
          105            28            26            46            28             1

         26.7          24.8          43.8          26.7           1.0
            5             1 0             1             1 0

         20.0 0.0          20.0          20.0 0.0
           66             6             9            21            12             2

          9.1          13.6          31.8          18.2           3.0
          277            73            40            95            54             6

         26.4          14.4          34.3          19.5           2.2
          276            73            45           109            64             6

         26.4          16.3          39.5          23.2           2.2
          238            62            47            83            55             6

         26.1          19.7          34.9          23.1           2.5
          136            38            30            54            25             2

         27.9          22.1          39.7          18.4           1.5
           66            19            10            19            20 0

         28.8          15.2          28.8          30.3 0.0
           46            14             5            13            10             3

         30.4          10.9          28.3          21.7           6.5
            1             1 0 0 0 0

        100.0 0.0 0.0 0.0 0.0
           59            17             9            17            15             3

         28.8          15.3          28.8          25.4           5.1
           35            13             7            12             8             1

         37.1          20.0          34.3          22.9           2.9
           92            29            16            29            23             2

         31.5          17.4          31.5          25.0           2.2
          415           113            77           147            84            12

         27.2          18.6          35.4          20.2           2.9
          129            31            31            43            24             3

         24.0          24.0          33.3          18.6           2.3
          500           127            74           188           117            11

         25.4          14.8          37.6          23.4           2.2
           55             8             8            17             6 0

         14.5          14.5          30.9          10.9 0.0

511 142 89 192 111 9

27.8 17.4 37.6 21.7 1.8

595 188 97 204 129 16

31.6 16.3 34.3 21.7 2.7

439 112 81 177 75 16

25.5 18.5 40.3 17.1 3.6

651 216 102 215 163 9

33.2 15.7 33.0 25.0 1.4

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

建
築
時
期
別

戦前～昭和55年までの間

昭和56年以降

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問39　問35で「２　ない」と回答した人におたずねします。耐震診断を受けていないのはどのよう
　　　な理由からですか。（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

自
宅
が
地
震
に
強

い
（

ま
た
は
弱

い
）

こ
と
が
わ

か
っ

て
い
る

手
間
が
か
か
る

耐
震
診
断
の
費
用

が
か
か
る

耐
震
診
断
の
や
り

方
が
わ
か
ら
な
い

近
い
う
ち
に
リ

フ
ォ
ー

ム
す
る
予
定

で
、

そ
の
時
に
耐
震

診
断
を
す
る
つ
も
り

で
あ
る
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上段：人数

下段：％

           20           367           313            70            12           129            39

          1.8          33.2          28.3           6.3           1.1          11.7           3.5
            7           171           151            39             4            55            22
          1.4          33.3          29.4           7.6           0.8          10.7           4.3
           13           196           161            31             8            74            17
          2.2          33.2          27.2           5.2           1.4          12.5           2.9

0 0             1 0 0 0 0
0.0 0.0         100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

            2            19            28 0             1            10             4
          2.4          23.2          34.1 0.0           1.2          12.2           4.9
            3            38            30             1 0            16             5
          2.5          31.9          25.2           0.8 0.0          13.4           4.2
            3            55            29             2             1            19             4
          1.8          32.9          17.4           1.2           0.6          11.4           2.4
            7            97            71            13             1            22             5
          2.7          37.5          27.4           5.0           0.4           8.5           1.9
            4           112           111            30             7            48            10
          1.2          33.6          33.3           9.0           2.1          14.4           3.0
            1            45            43            24             2            13            11
          0.7          31.5          30.1          16.8           1.4           9.1           7.7

0             1             1 0 0             1 0
0.0          33.3          33.3 0.0 0.0          33.3 0.0

            8           125           105             6             4            53             8
          2.0          31.9          26.8           1.5           1.0          13.5           2.0
            1            28            24             8             1             7             4
          1.3          35.0          30.0          10.0           1.3           8.8           5.0
            1            22            17             7 0             7             4
          1.4          31.4          24.3          10.0 0.0          10.0           5.7

0             8            11             4 0             1 0
0.0          42.1          57.9          21.1 0.0           5.3 0.0

            1            39            39             7 0            16             2
          0.8          32.2          32.2           5.8 0.0          13.2           1.7
            2            29            18             5             1             7             4
          2.7          39.7          24.7           6.8           1.4           9.6           5.5
            2            85            73            30             3            28            13
          0.8          35.3          30.3          12.4           1.2          11.6           5.4
            4            30            24             3             2            10             4
          3.8          28.6          22.9           2.9           1.9           9.5           3.8
            1             1             2 0             1 0 0
         20.0          20.0          40.0 0.0          20.0 0.0 0.0

0            27            20             7             1             9             6
0.0          40.9          30.3          10.6           1.5          13.6           9.1

            6            91            83            23             4            30             6
          2.2          32.9          30.0           8.3           1.4          10.8           2.2
            7            94            71            16             2            32             8
          2.5          34.1          25.7           5.8           0.7          11.6           2.9
            1            76            80            16             1            30            13
          0.4          31.9          33.6           6.7           0.4          12.6           5.5
            3            49            36             2 0            13             2
          2.2          36.0          26.5           1.5 0.0           9.6           1.5
            2            17            15             2             3             5             3
          3.0          25.8          22.7           3.0           4.5           7.6           4.5
            1            13             7             4             1            10             1
          2.2          28.3          15.2           8.7           2.2          21.7           2.2

0 0             1 0 0 0 0
0.0 0.0         100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

            2            13            10             1             1            11             1
          3.4          22.0          16.9           1.7           1.7          18.6           1.7
            1            12             6             1 0             4 0
          2.9          34.3          17.1           2.9 0.0          11.4 0.0
            2            26            14             2             2            10             3
          2.2          28.3          15.2           2.2           2.2          10.9           3.3
            7           133           120            31             7            45            16
          1.7          32.0          28.9           7.5           1.7          10.8           3.9
            2            44            48             9             1            18             3
          1.6          34.1          37.2           7.0           0.8          14.0           2.3
            9           179           141            31             3            55            16
          1.8          35.8          28.2           6.2           0.6          11.0           3.2
            1            25            19             5             1             5             5

          1.8          45.5          34.5           9.1           1.8           9.1           9.1

7 181 179 37 3 29 24

1.4 35.4 35.0 7.2 0.6 5.7 4.7

13 186 134 33 9 42 15

2.2 31.3 22.5 5.5 1.5 7.1 2.5

13 199 142 42 7 20 12

3.0 45.3 32.3 9.6 1.6 4.6 2.7

7 164 168 27 5 48 23

1.1 25.2 25.8 4.1 0.8 7.4 3.5

問39　問35で「２　ない」と回答した人におたずねします。耐震診断を受けていないのはどのよう
　　　な理由からですか。（いくつでも○）

近
い
う
ち
に
建
て

替
え
る
つ
も
り
で

あ
る

耐
震
診
断
の
結
果
、

耐
震
改
修
な
ど
が
必

要
に
な
っ

て
も
費
用

が
出
せ
な
い

ど
ん
な
に
耐
震
化
し

て
も
大
地
震
（

ま
た

は
大
津
波
）

に
あ
え

ば
被
害
は
避
け
ら
れ

な
い
と
思
う

自
分
が
生
き
て
い
る

間
に
南
海
ト
ラ
フ
地

震
は
起
き
な
い
と
思

う 地
震
災
害
に
関
心

が
な
い

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,549          531          695           13          310

       100.0         34.3         44.9          0.8         20.0
         720          261          302            4          153
       100.0         36.3         41.9          0.6         21.3
         826          268          393            9          156
       100.0         32.4         47.6          1.1         18.9
           3            2 0 0 1
       100.0         66.7 0.0 0.0 33.3
         120           22           72 0 26
       100.0         18.3         60.0 0.0 21.7
         190           58           85            2           45
       100.0         30.5         44.7          1.1         23.7
         241           60          121            2           58
       100.0         24.9         50.2          0.8         24.1
         354          113          170            5           66
       100.0         31.9         48.0          1.4         18.6
         437          195          169            2           71
       100.0         44.6         38.7          0.5         16.2
         202           81           76            2           43
       100.0         40.1         37.6          1.0         21.3
           5            2            2 0 1
       100.0         40.0         40.0 0.0 20.0
         562          167          261            4          130
       100.0         29.7         46.4          0.7         23.1
         129           43           47            2           37
       100.0         33.3         36.4          1.6         28.7
          91           42           39 0           10
       100.0         46.2         42.9 0.0         11.0
          19           10            7 0            2
       100.0         52.6         36.8 0.0         10.5
         170           62           81            1           26
       100.0         36.5         47.6          0.6         15.3
         115           38           52            1           24
       100.0         33.0         45.2          0.9         20.9
         307          123          129            4           51
       100.0         40.1         42.0          1.3         16.6
         147           44           75            1 27
       100.0         29.9         51.0          0.7 18.4
           9            2            4 0 3
       100.0         22.2         44.4 0.0 33.3
          84           26           45 0           13
       100.0         31.0         53.6 0.0         15.5
         392          154          153            4           81
       100.0         39.3         39.0          1.0         20.7
         373          123          180            2           68
       100.0         33.0         48.3          0.5         18.2
         333          107          145            4           77
       100.0         32.1         43.5          1.2         23.1
         194           57           98            2           37
       100.0         29.4         50.5          1.0         19.1
          94           32           45            1 16
       100.0         34.0         47.9          1.1 17.0
          76           30           29 0 17
       100.0         39.5         38.2 0.0 22.4
           3            2 0 0 1
       100.0         66.7 0.0 0.0 33.3
          95           25           43            2           25
       100.0         26.3         45.3          2.1         26.3
          72           22           32 0 18
       100.0         30.6         44.4 0.0 25.0
         155           43           73            1 38
       100.0         27.7         47.1          0.6 24.5
         556          215          233           12           96
       100.0         38.7         41.9          2.2         17.3
         174           75           66            2           31
       100.0         43.1         37.9          1.1         17.8
         687          228          314 0          145
       100.0         33.2         45.7 0.0         21.1
          73           26           38 0            9
       100.0         35.6         52.1 0.0         12.3

756 261 316 3 176

100.0 34.5 41.8 0.4 23.3

793 270 379 10 134

100.0 34.0 47.8 1.3 16.9

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問40　県や市町村が木造住宅の耐震診断や耐震改修設計、耐震改修工事にかかった費
      用の一部を補助していますがご存知ですか（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

知
っ

て
い
る

知
ら
な
い

既
に
利
用
し
た

（

利
用
中
を
含

む
）

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,549      599      158      104       28      125       44      491

   100.0     38.7     10.2      6.7      1.8      8.1      2.8     31.7
     720      262       70       52       11       60       24      241
   100.0     36.4      9.7      7.2      1.5      8.3      3.3     33.5
     826      337       88       52       17       65       18      249
   100.0     40.8     10.7      6.3      2.1      7.9      2.2     30.1
       3 0 0 0 0 0        2 1
   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0     66.7 33.3
     120       56       18        5        1        9        2       29
   100.0     46.7     15.0      4.2      0.8      7.5      1.7     24.2
     190       85       19       14        2       10        9       51
   100.0     44.7     10.0      7.4      1.1      5.3      4.7     26.8
     241      116       17       15        5       12        4       72
   100.0     48.1      7.1      6.2      2.1      5.0      1.7     29.9
     354      151       30       25        7       35        9       97
   100.0     42.7      8.5      7.1      2.0      9.9      2.5     27.4
     437      146       51       36       10       40       14      140
   100.0     33.4     11.7      8.2      2.3      9.2      3.2     32.0
     202       45       22        9        3       18        4      101
   100.0     22.3     10.9      4.5      1.5      8.9      2.0     50.0
       5 0        1 0 0        1        2 1
   100.0 0.0     20.0 0.0 0.0     20.0     40.0 20.0
     562      233       50       38        8       52       16      165
   100.0     41.5      8.9      6.8      1.4      9.3      2.8     29.4
     129       37        9       11        5       10        4       53
   100.0     28.7      7.0      8.5      3.9      7.8      3.1     41.1
      91       32       12        9        1       10        2       25
   100.0     35.2     13.2      9.9      1.1     11.0      2.2     27.5
      19        9        3        2 0 0 0        5
   100.0     47.4     15.8     10.5 0.0 0.0 0.0     26.3
     170       72       16        8        5       13        5       51
   100.0     42.4      9.4      4.7      2.9      7.6      2.9     30.0
     115       52       14        8        2        5        2       32
   100.0     45.2     12.2      7.0      1.7      4.3      1.7     27.8
     307      100       32       16        6       27        8      118
   100.0     32.6     10.4      5.2      2.0      8.8      2.6     38.4
     147       63       20       12        1        8        5       38
   100.0     42.9     13.6      8.2      0.7      5.4      3.4     25.9
       9        1        2 0 0 0        2        4
   100.0     11.1     22.2 0.0 0.0 0.0     22.2     44.4
      84       29        5        6 0       14        1       29
   100.0     34.5      6.0      7.1 0.0     16.7      1.2     34.5
     392      147       43       18        8       33       12      131
   100.0     37.5     11.0      4.6      2.0      8.4      3.1     33.4
     373      141       38       29        7       31        8      119
   100.0     37.8     10.2      7.8      1.9      8.3      2.1     31.9
     333      138       23       24        6       22       13      107
   100.0     41.4      6.9      7.2      1.8      6.6      3.9     32.1
     194       82       30       10        2       15 0       55
   100.0     42.3     15.5      5.2      1.0      7.7 0.0     28.4
      94       36        9       11        3        3        7       25
   100.0     38.3      9.6     11.7      3.2      3.2      7.4     26.6
      76       26       10        6        2        7        1       24
   100.0     34.2     13.2      7.9      2.6      9.2      1.3     31.6
       3 0 0 0 0 0        2 1
   100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0     66.7 33.3
      95       36       10        5 0        7        5       32
   100.0     37.9     10.5      5.3 0.0      7.4      5.3     33.7
      72       32        6        4        1        4        2       23
   100.0     44.4      8.3      5.6      1.4      5.6      2.8     31.9
     155       61       17       10        4        7        5       51
   100.0     39.4     11.0      6.5      2.6      4.5      3.2     32.9
     556      212       58       39       10       50       14      173
   100.0     38.1     10.4      7.0      1.8      9.0      2.5     31.1
     174       61       19       17        3       17        2       55
   100.0     35.1     10.9      9.8      1.7      9.8      1.1     31.6
     687      272       70       47       14       54       19      211
   100.0     39.6     10.2      6.8      2.0      7.9      2.8     30.7
      73       21        8        5        1        9        4       25
   100.0     28.8     11.0      6.8      1.4     12.3      5.5     34.2

594 287 67 46 10 68 17 99

100.0 48.3 11.3 7.7 1.7 11.4 2.9 16.7

668 312 91 58 18 57 27 105

100.0 46.7 13.6 8.7 2.7 8.5 4.0 15.7

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問41　耐震改修工事について、自己負担がどのくらいの金額までなら工事をしてもよいと
　　　思いますか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

２
０
万
円
ま
で

４
０
万
円
ま
で

６
０
万
円
ま
で

８
０
万
円
ま
で

１
０
０
万
円
ま
で

１
０
０
万
円
以
上

で
も
よ
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,549      519      280      130       58       24       43      495

   100.0     33.5     18.1      8.4      3.7      1.5      2.8     32.0
     720      232      115       67       31       10       20      245
   100.0     32.2     16.0      9.3      4.3      1.4      2.8     34.0
     826      287      164       63       27       14       22      249
   100.0     34.7     19.9      7.6      3.3      1.7      2.7     30.1
       3 0        1 0 0 0        1 1
   100.0 0.0     33.3 0.0 0.0 0.0     33.3 33.3
     120       58       16       10        2        3        3       28
   100.0     48.3     13.3      8.3      1.7      2.5      2.5     23.3
     190       77       31       14        9        3        5       51
   100.0     40.5     16.3      7.4      4.7      1.6      2.6     26.8
     241      100       45       17        5 0        3       71
   100.0     41.5     18.7      7.1      2.1 0.0      1.2     29.5
     354      127       71       29       14        6        9       98
   100.0     35.9     20.1      8.2      4.0      1.7      2.5     27.7
     437      122       85       40       20        6       20      144
   100.0     27.9     19.5      9.2      4.6      1.4      4.6     33.0
     202       35       29       20        8        6        2      102
   100.0     17.3     14.4      9.9      4.0      3.0      1.0     50.5
       5 0        3 0 0 0        1 1
   100.0 0.0     60.0 0.0 0.0 0.0     20.0 20.0
     562      199      109       45       21        5       20      163
   100.0     35.4     19.4      8.0      3.7      0.9      3.6     29.0
     129       32       20       11        8        1        2       55
   100.0     24.8     15.5      8.5      6.2      0.8      1.6     42.6
      91       25       17       13        6        3        1       26
   100.0     27.5     18.7     14.3      6.6      3.3      1.1     28.6
      19        9        3        1        1 0 0        5
   100.0     47.4     15.8      5.3      5.3 0.0 0.0     26.3
     170       58       32       18        5        4        6       47
   100.0     34.1     18.8     10.6      2.9      2.4      3.5     27.6
     115       44       25        8        3        1        1       33
   100.0     38.3     21.7      7.0      2.6      0.9      0.9     28.7
     307       92       44       18       14        5        8      126
   100.0     30.0     14.3      5.9      4.6      1.6      2.6     41.0
     147       58       28       16 0        5        4       36
   100.0     39.5     19.0     10.9 0.0      3.4      2.7     24.5
       9        2        2 0 0 0        1        4
   100.0     22.2     22.2 0.0 0.0 0.0     11.1     44.4
      84       28       11        4        6        3        2       30
   100.0     33.3     13.1      4.8      7.1      3.6      2.4     35.7
     392      120       76       36       10        6       11      133
   100.0     30.6     19.4      9.2      2.6      1.5      2.8     33.9
     373      109       72       36       17        6       13      120
   100.0     29.2     19.3      9.7      4.6      1.6      3.5     32.2
     333      124       49       25       14        3       13      105
   100.0     37.2     14.7      7.5      4.2      0.9      3.9     31.5
     194       78       37       14        7        1        1       56
   100.0     40.2     19.1      7.2      3.6      0.5      0.5     28.9
      94       34       19        8        3        3        2       25
   100.0     36.2     20.2      8.5      3.2      3.2      2.1     26.6
      76       26       15        7        1        2 0       25
   100.0     34.2     19.7      9.2      1.3      2.6 0.0     32.9
       3 0        1 0 0 0        1 1
   100.0 0.0     33.3 0.0 0.0 0.0     33.3 33.3
      95       39       11        5        3        2        3       32
   100.0     41.1     11.6      5.3      3.2      2.1      3.2     33.7
      72       34        6        4        1        2        1       24
   100.0     47.2      8.3      5.6      1.4      2.8      1.4     33.3
     155       63       25        8        4        3        1       51
   100.0     40.6     16.1      5.2      2.6      1.9      0.6     32.9
     556      170      109       53       27        8       14      175
   100.0     30.6     19.6      9.5      4.9      1.4      2.5     31.5
     174       57       31       21        7        3        3       52
   100.0     32.8     17.8     12.1      4.0      1.7      1.7     29.9
     687      227      133       55       23       10       22      217
   100.0     33.0     19.4      8.0      3.3      1.5      3.2     31.6
      73       20       12        8        2        3        4       24
   100.0     27.4     16.4     11.0      2.7      4.1      5.5     32.9

594 250 123 61 32 9 23 96

100.0 42.1 20.7 10.3 5.4 1.5 3.9 16.2

668 269 157 69 26 15 20 112

100.0 40.3 23.5 10.3 3.9 2.2 3.0 16.8

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問42　住宅全体ではなく寝室や居間などの特定の居室だけは安全性を確保するよう、耐震
　　　シェルターや耐震べッドの設置、または部分的な耐震対策を行う場合、自己負担が
　　　どのくらいの金額までなら実施してもよいと思いますか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

１
０
万
円
ま
で

２
０
万
円
ま
で

４
０
万
円
ま
で

６
０
万
円
ま
で

８
０
万
円
ま
で

８
０
万
円
以
上
で

も
よ
い

無
回
答

- 194 -



- 195 -



1,812           322           891           445           799           594

         17.8          49.2          24.6          44.1          32.8
          840           162           397           209           375           283

         19.3          47.3          24.9          44.6          33.7
          968           159           491           234           423           311

         16.4          50.7          24.2          43.7          32.1
            4             1             3             2             1 0

         25.0          75.0          50.0          25.0 0.0
          151            36            83            45            84            56

         23.8          55.0          29.8          55.6          37.1
          251            47           129            67           131           101

         18.7          51.4          26.7          52.2          40.2
          297            70           163            97           155            99

         23.6          54.9          32.7          52.2          33.3
          404            69           199           104           179           161

         17.1          49.3          25.7          44.3          39.9
          479            67           226            97           189           122

         14.0          47.2          20.3          39.5          25.5
          224            32            87            31            60            54

         14.3          38.8          13.8          26.8          24.1
            6             1             4             4             1             1

         16.7          66.7          66.7          16.7          16.7
          679           137           362           203           344           256

         20.2          53.3          29.9          50.7          37.7
          143            25            60            39            59            41

         17.5          42.0          27.3          41.3          28.7
           96            15            45            25            32            35

         15.6          46.9          26.0          33.3          36.5
           19             2            10             3             8             2

         10.5          52.6          15.8          42.1          10.5
          190            24            93            43            86            56

         12.6          48.9          22.6          45.3          29.5
          138            29            80            38            66            38

         21.0          58.0          27.5          47.8          27.5
          358            59           147            49           120           103

         16.5          41.1          13.7          33.5          28.8
          174            30            84            41            79            61

         17.2          48.3          23.6          45.4          35.1
           15             1            10             4             5             2

          6.7          66.7          26.7          33.3          13.3
          142            26            57            31            60            32

         18.3          40.1          21.8          42.3          22.5
          452            81           223           108           188           153

         17.9          49.3          23.9          41.6          33.8
          434            71           212            90           182           143

         16.4          48.8          20.7          41.9          32.9
          386            71           209            95           181           129

         18.4          54.1          24.6          46.9          33.4
          210            31            96            66           100            76

         14.8          45.7          31.4          47.6          36.2
          101            25            51            31            42            37

         24.8          50.5          30.7          41.6          36.6
           81            16            40            22            45            24

         19.8          49.4          27.2          55.6          29.6
            6             1             3             2             1 0

         16.7          50.0          33.3          16.7 0.0
          122            21            68            34            59            43

         17.2          55.7          27.9          48.4          35.2
           84            10            44            28            42            32

         11.9          52.4          33.3          50.0          38.1
          185            42            92            56            89            63

         22.7          49.7          30.3          48.1          34.1
          592           102           292           138           239           192

         17.2          49.3          23.3          40.4          32.4
          191            39            98            42            93            71

         20.4          51.3          22.0          48.7          37.2
          830           144           404           207           383           263

         17.3          48.7          24.9          46.1          31.7
           93            15            41            23            29            20

         16.1          44.1          24.7          31.2          21.5
907 159 447 218 401 286

17.5 49.3 24.0 44.2 31.5

905 163 444 227 398 308

18.0 49.1 25.1 44.0 34.0

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問43　今後、木造住宅の耐震化を促進するために、県や市町村は何をすべきだと思いますか。
　　　（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

専
門
家
の
紹
介

専
門
家
の
無
料
派

遣 低
金
利
に
よ
る
貸

付 補
助
制
度
の
拡
充

必
要
性
や
実
例
を
詳

し
く
説
明
し
た
パ
ン

フ
レ
ッ

ト
の
配
布

- 196 -



上段：人数

下段：％

          361           290           438           226           159           372            61           162

         19.9          16.0          24.2          12.5           8.8          20.5           3.4           8.9
          151           139           200           118            77           166            43            66
         18.0          16.5          23.8          14.0           9.2          19.8           5.1           7.9
          209           151           236           108            81           205            18            96
         21.6          15.6          24.4          11.2           8.4          21.2           1.9           9.9
            1 0             2 0             1             1 0 0
         25.0 0.0          50.0 0.0          25.0          25.0 0.0 0.0
           43            38            49            19            26            35             3             2
         28.5          25.2          32.5          12.6          17.2          23.2           2.0           1.3
           76            40            77            31            27            61            10             6
         30.3          15.9          30.7          12.4          10.8          24.3           4.0           2.4
           72            44            84            27            27            55             5            11
         24.2          14.8          28.3           9.1           9.1          18.5           1.7           3.7
           82            74            91            46            32            96            19            29
         20.3          18.3          22.5          11.4           7.9          23.8           4.7           7.2
           73            69            93            75            37            91            17            63
         15.2          14.4          19.4          15.7           7.7          19.0           3.5          13.2
           12            24            41            27             8            31             7            51
          5.4          10.7          18.3          12.1           3.6          13.8           3.1          22.8
            3             1             3             1             2             3 0 0
         50.0          16.7          50.0          16.7          33.3          50.0 0.0 0.0
          171           111           185            80            66           149            27            27
         25.2          16.3          27.2          11.8           9.7          21.9           4.0           4.0
           27            26            35            15             6            24             6            12
         18.9          18.2          24.5          10.5           4.2          16.8           4.2           8.4
           16            16            17            15             6            17             5            10
         16.7          16.7          17.7          15.6           6.3          17.7           5.2          10.4

0 0             3             3 0             4             1             4
0.0 0.0          15.8          15.8 0.0          21.1           5.3          21.1

           41            31            45            25            19            46             2            19
         21.6          16.3          23.7          13.2          10.0          24.2           1.1          10.0
           29            25            34            15             7            28 0             9
         21.0          18.1          24.6          10.9           5.1          20.3 0.0           6.5
           42            51            73            48            30            53            14            68
         11.7          14.2          20.4          13.4           8.4          14.8           3.9          19.0
           34            30            41            24            23            47             5            10
         19.5          17.2          23.6          13.8          13.2          27.0           2.9           5.7
            1 0             5             1             2             4             1             3
          6.7 0.0          33.3           6.7          13.3          26.7           6.7          20.0
           31            17            28            15             7            20             4            24
         21.8          12.0          19.7          10.6           4.9          14.1           2.8          16.9
           80            68           101            63            42            97            13            45
         17.7          15.0          22.3          13.9           9.3          21.5           2.9          10.0
           91            80            96            59            32            84            15            38
         21.0          18.4          22.1          13.6           7.4          19.4           3.5           8.8
           90            61           108            48            37            84            16            31
         23.3          15.8          28.0          12.4           9.6          21.8           4.1           8.0
           31            37            53            22            24            47             6            13
         14.8          17.6          25.2          10.5          11.4          22.4           2.9           6.2
           18            10            30            14             9            20             5             7
         17.8           9.9          29.7          13.9           8.9          19.8           5.0           6.9
           19            17            20             5             7            19             2             2
         23.5          21.0          24.7           6.2           8.6          23.5           2.5           2.5
            1 0             2 0             1             1 0             2
         16.7 0.0          33.3 0.0          16.7          16.7 0.0          33.3
           34            19            36            15            13            27             3             3
         27.9          15.6          29.5          12.3          10.7          22.1           2.5           2.5
           22            14            28             7             8            15             1             5
         26.2          16.7          33.3           8.3           9.5          17.9           1.2           6.0
           49            23            48            22            16            39             3             9
         26.5          12.4          25.9          11.9           8.6          21.1           1.6           4.9
           88           103           145            76            40           128            24            64
         14.9          17.4          24.5          12.8           6.8          21.6           4.1          10.8
           39            37            52            18            15            55             4            20
         20.4          19.4          27.2           9.4           7.9          28.8           2.1          10.5
          176           131           196           104            82           165            28            72
         21.2          15.8          23.6          12.5           9.9          19.9           3.4           8.7
           10            14            18             9             5            12             3            16
         10.8          15.1          19.4           9.7           5.4          12.9           3.2          17.2

190 125 224 112 71 200 34 98

20.9 13.8 24.7 12.3 7.8 22.1 3.7 10.8

171 165 214 114 88 172 27 64

18.9 18.2 23.6 12.6 9.7 19.0 3.0 7.1

信
頼
で
き
る
事
業

者
の
紹
介

地
区
毎
の
説
明
会

の
実
施

実
例
（

実
物
）

展

示 住
宅
全
体
で
は
な
く
特

定
の
居
室
だ
け
は
安
全

性
を
確
保
す
る
よ
う
、

耐
震
シ
ェ

ル
タ
ー

や
耐

震
ベ
ッ

ド
の
設
置
、

ま

た
は
部
分
的
な
耐
震
対

策
に
対
す
る
補
助
制
度

の
創
設

個
人
宅
な
の
で
、

行
政
は
何
も
す
べ

き
で
な
い

無
回
答

問43　今後、木造住宅の耐震化を促進するために、県や市町村は何をすべきだと思いますか。
　　　（いくつでも○）

耐
震
性
の
低
い
ア
パ

ー

ト
や
借
家
な
ど
の

家
主
に
対
す
る
指
導

個
人
で
も
っ

と
簡

単
に
で
き
る
診
断

方
法
の
開
発
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上段：人数

下段：％

1,812     213     289     341     308     107     116     398      40
100.0    11.8    15.9    18.8    17.0     5.9     6.4    22.0     2.2

    840     114     148     150     124      51      61     175      17
100.0    13.6    17.6    17.9    14.8     6.1     7.3    20.8     2.0

    968      99     139     191     184      56      55     221      23
100.0    10.2    14.4    19.7    19.0     5.8     5.7    22.8     2.4

      4 0       2 0 0 0 0       2 0
100.0 0.0    50.0 0.0 0.0 0.0 0.0    50.0 0.0

    151       3      19      34      31      11       9      44 0
100.0     2.0    12.6    22.5    20.5     7.3     6.0    29.1 0.0

    251      19      25      47      53      18      12      74       3
100.0     7.6    10.0    18.7    21.1     7.2     4.8    29.5     1.2

    297      26      45      67      56      19      11      67       6
100.0     8.8    15.2    22.6    18.9     6.4     3.7    22.6     2.0

    404      46      66      77      70      24      27      88       6
100.0    11.4    16.3    19.1    17.3     5.9     6.7    21.8     1.5

    479      83      86      83      70      24      41      79      13
100.0    17.3    18.0    17.3    14.6     5.0     8.6    16.5     2.7

    224      36      46      33      28      11      16      42      12
100.0    16.1    20.5    14.7    12.5     4.9     7.1    18.8     5.4

      6 0       2 0 0 0 0       4 0
100.0 0.0    33.3 0.0 0.0 0.0 0.0    66.7 0.0

    679      65     102     132     127      37      34     176       6
100.0     9.6    15.0    19.4    18.7     5.4     5.0    25.9     0.9

    143      23      26      22      14      11      14      30       3
100.0    16.1    18.2    15.4     9.8     7.7     9.8    21.0     2.1

     96      21      20      18       6       6      11      12       2
100.0    21.9    20.8    18.8     6.3     6.3    11.5    12.5     2.1

     19       4       3       6       3       1       1 0       1
100.0    21.1    15.8    31.6    15.8     5.3     5.3 0.0     5.3

    190      21      24      40      38       6      12      45       4
100.0    11.1    12.6    21.1    20.0     3.2     6.3    23.7     2.1

    138      14      27      30      28       3      11      24       1
100.0    10.1    19.6    21.7    20.3     2.2     8.0    17.4     0.7

    358      51      62      56      53      30      17      73      16
100.0    14.2    17.3    15.6    14.8     8.4     4.7    20.4     4.5

    174      14      20      37      36      13      15      35       4
100.0     8.0    11.5    21.3    20.7     7.5     8.6    20.1     2.3

     15 0       5 0       3 0       1       3       3
100.0 0.0    33.3 0.0    20.0 0.0     6.7    20.0    20.0

    142      17      14      14      24      20       6      39       8
100.0    12.0     9.9     9.9    16.9    14.1     4.2    27.5     5.6

    452      60      73      80      69      21      32     107      10
100.0    13.3    16.2    17.7    15.3     4.6     7.1    23.7     2.2

    434      42      72      86      75      31      32      89       7
100.0     9.7    16.6    19.8    17.3     7.1     7.4    20.5     1.6

    386      48      61      73      74      18      21      84       7
100.0    12.4    15.8    18.9    19.2     4.7     5.4    21.8     1.8

    210      22      35      45      36       7      15      46       4
100.0    10.5    16.7    21.4    17.1     3.3     7.1    21.9     1.9

    101      10      17      26      15       5       7      19       2
100.0     9.9    16.8    25.7    14.9     5.0     6.9    18.8     2.0

     81      14      15      17      15       5       3      12 0
100.0    17.3    18.5    21.0    18.5     6.2     3.7    14.8 0.0
1,664 196 273 327 284 87 110 357 30
100.0 11.8 16.4 19.7 17.1 5.2 6.6 21.5 1.8

      6 0       2 0 0 0 0       2       2
100.0 0.0    33.3 0.0 0.0 0.0 0.0    33.3    33.3

    122       7      28      16      30       3       2      35       1
100.0     5.7    23.0    13.1    24.6     2.5     1.6    28.7     0.8

     84      10      13      20      19       4 0      18 0
100.0    11.9    15.5    23.8    22.6     4.8 0.0    21.4 0.0

    185      22      32      48      33       4       4      39       3
100.0    11.9    17.3    25.9    17.8     2.2     2.2    21.1     1.6

    592      78     112     111      94      30      42     113      12
100.0    13.2    18.9    18.8    15.9     5.1     7.1    19.1     2.0

    191      19      34      34      34      10      19      37       4
100.0     9.9    17.8    17.8    17.8     5.2     9.9    19.4     2.1

    830      92     110     158     137      62      60     192      19
100.0    11.1    13.3    19.0    16.5     7.5     7.2    23.1     2.3

     93      14      15      13      13       5       5      22       6
100.0    15.1    16.1    14.0    14.0     5.4     5.4    23.7     6.5

907 125 148 184 157 56 51 162 24

100.0 13.8 16.3 20.3 17.3 6.2 5.6 17.9 2.6

905 88 141 157 151 51 65 236 16

100.0 9.7 15.6 17.3 16.7 5.6 7.2 26.1 1.8

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

家族あり＊

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問44　お住まいの地域の自主防災組織の活動（訓練、学習会、避難路の管理など）へ参加して
　　　いますか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

積
極
的
に
参
加
し

て
い
る

時
々
参
加
し
て
い

る あ
ま
り
参
加
し
て

い
な
い

参
加
し
て
い
な
い

が
、

今
後
は
参
加

し
た
い

参
加
し
て
い
な
い

し
、

今
後
も
参
加
す

る
つ
も
り
は
な
い

自
主
防
災
組
織
が

な
い

自
主
防
災
組
織
が

あ
る
か
わ
か
ら
な

い 無
回
答
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上段：人数

下段：％

         843          100          364          210          138           31

100.0         11.9         43.2         24.9         16.4          3.7
         412           54          180          100           58           20

100.0         13.1         43.7         24.3         14.1          4.9
         429           46          182          110           80           11

100.0         10.7         42.4         25.6         18.6          2.6
           2 0            2 0 0 0

100.0 0.0        100.0 0.0 0.0 0.0
          56            2           20           10           23            1

100.0          3.6         35.7         17.9         41.1          1.8
          91           12           37           16           24            2

100.0         13.2         40.7         17.6         26.4          2.2
         138           10           68           29           24            7

100.0          7.2         49.3         21.0         17.4          5.1
         189           24           90           44           24            7

100.0         12.7         47.6         23.3         12.7          3.7
         252           35           99           81           30            7

100.0         13.9         39.3         32.1         11.9          2.8
         115           17           48           30           13            7

100.0         14.8         41.7         26.1         11.3          6.1
           2 0            2 0 0 0

100.0 0.0        100.0 0.0 0.0 0.0
         299           28          139           65           56           11

100.0          9.4         46.5         21.7         18.7          3.7
          71           13           32           15            9            2

100.0         18.3         45.1         21.1         12.7          2.8
          59            5           27           22            5 0

100.0          8.5         45.8         37.3          8.5 0.0
          13            2            6            4            1 0

100.0         15.4         46.2         30.8          7.7 0.0
          85           14           33           21           16            1

100.0         16.5         38.8         24.7         18.8          1.2
          71           11           32           17           10            1

100.0         15.5         45.1         23.9         14.1          1.4
         169           21           61           47           29           11

100.0         12.4         36.1         27.8         17.2          6.5
          71            6           30           18           12            5

100.0          8.5         42.3         25.4         16.9          7.0
           5 0            4            1 0 0

100.0 0.0         80.0         20.0 0.0 0.0
          45            6           20           10            5            4

100.0         13.3         44.4         22.2         11.1          8.9
         213           26           84           71           27            5

100.0         12.2         39.4         33.3         12.7          2.3
         200           28           89           46           32            5

100.0         14.0         44.5         23.0         16.0          2.5
         182           17           79           39           39            8

100.0          9.3         43.4         21.4         21.4          4.4
         102           13           46           23           17            3

100.0         12.7         45.1         22.5         16.7          2.9
          53            5           21           13           11            3

100.0          9.4         39.6         24.5         20.8          5.7
          46            5           23            8            7            3

100.0         10.9         50.0         17.4         15.2          6.5
           2 0            2 0 0 0

100.0 0.0        100.0 0.0 0.0 0.0
          51            8           20           10           12            1

100.0         15.7         39.2         19.6         23.5          2.0
          43            7           21            6            8            1

100.0         16.3         48.8         14.0         18.6          2.3
         102           13           45           19           20            5

100.0         12.7         44.1         18.6         19.6          4.9
         301           33          126           83           50            9

100.0         11.0         41.9         27.6         16.6          3.0
          87           10           36           22           14            5

100.0         11.5         41.4         25.3         16.1          5.7
         360           41          167           87           56            9

100.0         11.4         46.4         24.2         15.6          2.5
          42            7           13           12            6            4

100.0         16.7         31.0         28.6         14.3          9.5
457 59 192 103 85 18

100.0 12.9 42.0 22.5 18.6 3.9

386 41 172 107 53 13

100.0 10.6 44.6 27.7 13.7 3.4

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問45　問44で「１～３」と回答した人におたずねします。お住まいの地域の自主防災組織の活動
　　　は活発ですか。（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

活
発
に
活
動
し
て

い
る

ま
あ
活
動
し
て
い

る あ
ま
り
活
動
し
て

い
な
い

よ
く
知
ら
な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812     795     717     755     545     497      33     252     126

   43.9    39.6    41.7    30.1    27.4     1.8    13.9     7.0
    840     367     307     352     258     247      20     119      56

   43.7    36.5    41.9    30.7    29.4     2.4    14.2     6.7
    968     425     406     401     286     248      13     133      70

   43.9    41.9    41.4    29.5    25.6     1.3    13.7     7.2
      4       3       4       2       1       2 0 0 0

   75.0   100.0    50.0    25.0    50.0 0.0 0.0 0.0
    151      65      62      70      50      45       1      24       4

   43.0    41.1    46.4    33.1    29.8     0.7    15.9     2.6
    251     120     110     103      86      69       6      35      11

   47.8    43.8    41.0    34.3    27.5     2.4    13.9     4.4
    297     135     119     129     101      92       7      36      16

   45.5    40.1    43.4    34.0    31.0     2.4    12.1     5.4
    404     168     153     173     129     113       5      57      20

   41.6    37.9    42.8    31.9    28.0     1.2    14.1     5.0
    479     222     188     201     142     128      10      61      42

   46.3    39.2    42.0    29.6    26.7     2.1    12.7     8.8
    224      81      80      76      35      47       4      39      32

   36.2    35.7    33.9    15.6    21.0     1.8    17.4    14.3
      6       4       5       3       2       3 0 0       1

   66.7    83.3    50.0    33.3    50.0 0.0 0.0    16.7
    679     317     274     293     240     202      14      86      33

   46.7    40.4    43.2    35.3    29.7     2.1    12.7     4.9
    143      65      50      55      47      47 0      24       2

   45.5    35.0    38.5    32.9    32.9 0.0    16.8     1.4
     96      44      35      38      15      20       2      16       8

   45.8    36.5    39.6    15.6    20.8     2.1    16.7     8.3
     19       8      10       8       5       5 0       1       3

   42.1    52.6    42.1    26.3    26.3 0.0     5.3    15.8
    190      91      78      90      52      44       4      32      13

   47.9    41.1    47.4    27.4    23.2     2.1    16.8     6.8
    138      58      67      61      43      36 0      14       9

   42.0    48.6    44.2    31.2    26.1 0.0    10.1     6.5
    358     128     119     124      87      83       8      57      45

   35.8    33.2    34.6    24.3    23.2     2.2    15.9    12.6
    174      78      79      78      53      56       4      21      11

   44.8    45.4    44.8    30.5    32.2     2.3    12.1     6.3
     15       6       5       8       3       4       1       1       2

   40.0    33.3    53.3    20.0    26.7     6.7     6.7    13.3
    142      41      36      40      33      25       3      39      18

   28.9    25.4    28.2    23.2    17.6     2.1    27.5    12.7
    452     202     192     192     138     120      11      65      35

   44.7    42.5    42.5    30.5    26.5     2.4    14.4     7.7
    434     198     160     177     128     117       5      65      27

   45.6    36.9    40.8    29.5    27.0     1.2    15.0     6.2
    386     168     166     172     113     116       8      39      25

   43.5    43.0    44.6    29.3    30.1     2.1    10.1     6.5
    210      91      82      87      70      65       4      25      10

   43.3    39.0    41.4    33.3    31.0     1.9    11.9     4.8
    101      54      40      43      32      30 0      11       7

   53.5    39.6    42.6    31.7    29.7 0.0    10.9     6.9
     81      38      37      42      30      22       2       8       2

   46.9    45.7    51.9    37.0    27.2     2.5     9.9     2.5
      6       3       4       2       1       2 0 0       2

   50.0    66.7    33.3    16.7    33.3 0.0 0.0    33.3
    122      54      54      63      43      31       3      15       7

   44.3    44.3    51.6    35.2    25.4     2.5    12.3     5.7
     84      37      40      44      26      24       1       8       1

   44.0    47.6    52.4    31.0    28.6     1.2     9.5     1.2
    185      91      84      75      65      51       3      20       7

   49.2    45.4    40.5    35.1    27.6     1.6    10.8     3.8
    592     264     238     271     156     151       9      83      38

   44.6    40.2    45.8    26.4    25.5     1.5    14.0     6.4
    191      90      78     104      49      49       3      27      10

   47.1    40.8    54.5    25.7    25.7     1.6    14.1     5.2
    830     356     318     316     261     241      14     119      65

   42.9    38.3    38.1    31.4    29.0     1.7    14.3     7.8
     93      37      28      31      27      22       2      15      13

   39.8    30.1    33.3    29.0    23.7     2.2    16.1    14.0
907 369 379 389 279 245 18 128 70

40.7 41.8 42.9 30.8 27.0 2.0 14.1 7.7

905 426 338 366 266 252 15 124 56

47.1 37.3 40.4 29.4 27.8 1.7 13.7 6.2

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問46　自主防災組織は、これからどういった活動に取り組んでいけばいいと思いますか。
　　　（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

地
域
の
方
々
へ
の

防
災
研
修

夜
間
の
避
難
訓
練
な

ど
様
々
な
想
定
に
基

づ
く
訓
練

地
域
の
災
害
時
要
援
護

者
（

乳
幼
児
や
高
齢

者
、

障
害
者
な
ど
）

を

守
る
活
動

地
域
の
つ
な
が
り
を
重

視
し
た
活
動
（

例
え
ば

地
域
の
事
業
所
と
の
合

同
訓
練
な
ど
）

周
辺
の
自
主
防
災
組

織
と
連
携
し
た
広
域

的
な
活
動

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

1,812        376        258         77        710        350         41

     100.0       20.8       14.2        4.2       39.2       19.3        2.3
       840        192        115         29        325        159         20
     100.0       22.9       13.7        3.5       38.7       18.9        2.4
       968        182        142         48        384        191         21
     100.0       18.8       14.7        5.0       39.7       19.7        2.2
         4          2          1 0          1 0 0
     100.0       50.0       25.0 0.0       25.0 0.0 0.0
       151         11         35         13         63         27          2
     100.0        7.3       23.2        8.6       41.7       17.9        1.3
       251         35         48         14         99         52          3
     100.0       13.9       19.1        5.6       39.4       20.7        1.2
       297         55         58         10        107         64          3
     100.0       18.5       19.5        3.4       36.0       21.5        1.0
       404         75         86          8        159         73          3
     100.0       18.6       21.3        2.0       39.4       18.1        0.7
       479        129         24         22        201         88         15
     100.0       26.9        5.0        4.6       42.0       18.4        3.1
       224         69          5         10         79         46         15
     100.0       30.8        2.2        4.5       35.3       20.5        6.7
         6          2          2 0          2 0 0
     100.0       33.3       33.3 0.0       33.3 0.0 0.0
       679        117        185         18        235        113         11
     100.0       17.2       27.2        2.7       34.6       16.6        1.6
       143         38          3          4         59         38          1
     100.0       26.6        2.1        2.8       41.3       26.6        0.7
        96         29          2          7         35         22          1
     100.0       30.2        2.1        7.3       36.5       22.9        1.0
        19          8          1 0          8 0          2
     100.0       42.1        5.3 0.0       42.1 0.0       10.5
       190         34          8          8         95         42          3
     100.0       17.9        4.2        4.2       50.0       22.1        1.6
       138         33         15          8         53         26          3
     100.0       23.9       10.9        5.8       38.4       18.8        2.2
       358         91         10         22        152         68         15
     100.0       25.4        2.8        6.1       42.5       19.0        4.2
       174         22         31         10         69         38          4
     100.0       12.6       17.8        5.7       39.7       21.8        2.3
        15          4          3 0          4          3          1
     100.0       26.7       20.0 0.0       26.7       20.0        6.7
       142         26         14          2         67         26          7
     100.0       18.3        9.9        1.4       47.2       18.3        4.9
       452         89         56         13        181         99         14
     100.0       19.7       12.4        2.9       40.0       21.9        3.1
       434         95         48         27        174         83          7
     100.0       21.9       11.1        6.2       40.1       19.1        1.6
       386         78         71         10        154         69          4
     100.0       20.2       18.4        2.6       39.9       17.9        1.0
       210         42         37         12         72         43          4
     100.0       20.0       17.6        5.7       34.3       20.5        1.9
       101         23         22          7         31         15          3
     100.0       22.8       21.8        6.9       30.7       14.9        3.0
        81         21          9          6         30         15 0
     100.0       25.9       11.1        7.4       37.0       18.5 0.0

1,664 348 243 75 642 324 32
100.0 21.0 14.6 4.5 38.6 19.5 1.9

         6          2          1 0          1 0          2
     100.0       33.3       16.7 0.0       16.7 0.0       33.3
       122         21         20          6         46         29 0
     100.0       17.2       16.4        4.9       37.7       23.8 0.0
        84         19         13          9         28         15 0
     100.0       22.6       15.5       10.7       33.3       17.9 0.0
       185         41         36          8         63         32          5
     100.0       22.2       19.5        4.3       34.1       17.3        2.7
       592        138         69         22        236        114         13
     100.0       23.3       11.7        3.7       39.9       19.3        2.2
       191         46         26          7         77         31          4
     100.0       24.1       13.6        3.7       40.3       16.2        2.1
       830        152        129         33        336        162         18
     100.0       18.3       15.5        4.0       40.5       19.5        2.2
        93         26          4          4         34         17          8
     100.0       28.0        4.3        4.3       36.6       18.3        8.6

907 230 120 42 369 124 22

100.0 25.4 13.2 4.6 40.7 13.7 2.4

905 146 138 35 341 226 19

100.0 16.1 15.2 3.9 37.7 25.0 2.1

＊：家族ありは１人～６人以上の合計

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

家族あり＊

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問47　過去１年間に地域や職場の地震防災訓練に参加したことがありますか。　（ひとつだけ○）

サ
ン
プ
ル

行
政
や
自
主
防
災

組
織
な
ど
が
主
催

す
る
訓
練
に
参
加

し
た

職
場
で
行
っ

た
訓

練
に
参
加
し
た

そ
の
他
の
訓
練
に

参
加
し
た

参
加
し
て
い
な
い

訓
練
が
な
か
っ

た
、

ま
た
は
あ
っ

た
か
わ
か
ら
な
い

無
回
答
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上段：人数

下段：％

   711    573    328    113    169    100     65     48     22     11      4

  80.6   46.1   15.9   23.8   14.1    9.1    6.8    3.1    1.5    0.6
   336    270    159     56     78     48     42     23     14      5      1

  80.4   47.3   16.7   23.2   14.3   12.5    6.8    4.2    1.5    0.3
   372    299    167     55     88     52     22     25      8      7      3

  80.4   44.9   14.8   23.7   14.0    5.9    6.7    2.2    1.9    0.8
     3      3      2      2      3 0      1 0 0 0 0

 100.0   66.7   66.7  100.0 0.0   33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
    59     49     19      7     12      3      7      3 0      3      1

  83.1   32.2   11.9   20.3    5.1   11.9    5.1 0.0    5.1    1.7
    97     81     42     12     21     13      8      5      3      4 0

  83.5   43.3   12.4   21.6   13.4    8.2    5.2    3.1    4.1 0.0
   123    105     54     20     34     14     14      8      4 0 0

  85.4   43.9   16.3   27.6   11.4   11.4    6.5    3.3 0.0 0.0
   169    134     90     32     36     19     22     13      5      2      2

  79.3   53.3   18.9   21.3   11.2   13.0    7.7    3.0    1.2    1.2
   175    132     81     30     45     37      9     16      6      2 0

  75.4   46.3   17.1   25.7   21.1    5.1    9.1    3.4    1.1 0.0
    84     68     40      9     17     14      4      3      4      1      1

  81.0   47.6   10.7   20.2   16.7    4.8    3.6    4.8    1.2    1.2
     4      3      2      3      4 0      1 0 0 0 0

  75.0   50.0   75.0  100.0 0.0   25.0 0.0 0.0 0.0 0.0
   320    258    155     56     88     34     40     22     10      5      2

  80.6   48.4   17.5   27.5   10.6   12.5    6.9    3.1    1.6    0.6
    45     38     25      7     10     12      2      2      1 0 0

  84.4   55.6   15.6   22.2   26.7    4.4    4.4    2.2 0.0 0.0
    38     27     15      6      9      4      1      2      3      1 0

  71.1   39.5   15.8   23.7   10.5    2.6    5.3    7.9    2.6 0.0
     9      8      3      2      1      2      1      1      1 0 0

  88.9   33.3   22.2   11.1   22.2   11.1   11.1   11.1 0.0 0.0
    50     39     21      8     12     11      3      4      1      2      1

  78.0   42.0   16.0   24.0   22.0    6.0    8.0    2.0    4.0    2.0
    56     46     20      9     11     11      2      3      1 0 0

  82.1   35.7   16.1   19.6   19.6    3.6    5.4    1.8 0.0 0.0
   123     92     53     13     22     20      4      6      3      3      1

  74.8   43.1   10.6   17.9   16.3    3.3    4.9    2.4    2.4    0.8
    63     57     32      9     12      5     10      7      1      1 0

  90.5   50.8   14.3   19.0    7.9   15.9   11.1    1.6    1.6 0.0
     7      7      4      3      4      1      2      1      1 0 0

 100.0   57.1   42.9   57.1   14.3   28.6   14.3   14.3 0.0 0.0
    42     34     21      5     14      4      3      2 0      2 0

  81.0   50.0   11.9   33.3    9.5    7.1    4.8 0.0    4.8 0.0
   158    120     78     36     38     26     12     18      6      3      3

  75.9   49.4   22.8   24.1   16.5    7.6   11.4    3.8    1.9    1.9
   170    137     79     21     34     28     14      6      1      2      1

  80.6   46.5   12.4   20.0   16.5    8.2    3.5    0.6    1.2    0.6
   159    132     72     24     29     18     19     11      6      2 0

  83.0   45.3   15.1   18.2   11.3   11.9    6.9    3.8    1.3 0.0
    91     78     35     15     29     11      9      6      3      1 0

  85.7   38.5   16.5   31.9   12.1    9.9    6.6    3.3    1.1 0.0
    52     38     26      5     15      6      3      4      3      1 0

  73.1   50.0    9.6   28.8   11.5    5.8    7.7    5.8    1.9 0.0
    36     30     15      5      7      7      4      1      3      1 0

  83.3   41.7   13.9   19.4   19.4   11.1    2.8    8.3    2.8 0.0
     3      3      2      2      3 0      1 0 0 0 0

 100.0   66.7   66.7  100.0 0.0   33.3 0.0 0.0 0.0 0.0
    47     39     19      8      8      8      3      1 0      2 0

  83.0   40.4   17.0   17.0   17.0    6.4    2.1 0.0    4.3 0.0
    41     31     17      6      8     10      6      3      2      1 0

  75.6   41.5   14.6   19.5   24.4   14.6    7.3    4.9    2.4 0.0
    85     73     36     17     25     14     11      6      2 0 0

  85.9   42.4   20.0   29.4   16.5   12.9    7.1    2.4 0.0 0.0
   229    182    110     29     57     30     15     10      8      2      2

  79.5   48.0   12.7   24.9   13.1    6.6    4.4    3.5    0.9    0.9
    79     63     29      8     13     12      5      5      2      1      1

  79.7   36.7   10.1   16.5   15.2    6.3    6.3    2.5    1.3    1.3
   314    247    149     50     69     45     34     25     11      7      2

  78.7   47.5   15.9   22.0   14.3   10.8    8.0    3.5    2.2    0.6
    34     29     16      9     13      4      2      5      2      1 0

  85.3   47.1   26.5   38.2   11.8    5.9   14.7    5.9    2.9 0.0
392 337 146 53 90 45 29 26 13 8 1

86.0 37.2 13.5 23.0 11.5 7.4 6.6 3.3 2.0 0.3

319 235 182 60 79 55 36 22 9 4 3

73.7 57.1 18.8 24.8 17.2 11.3 6.9 2.8 1.3 0.9

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問48　問47で「１～３」と回答した人におたずねします。具体的にはどのような訓練に
　　　参加しましたか。（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

避
難
訓
練

消
火
訓
練

救
出
・
救
助
訓
練

応
急
手
当
て
訓
練

炊
き
出
し
訓
練

情
報
伝
達
訓
練

介
護
や
支
援
を
必

要
と
す
る
人
の
介

助
訓
練

避
難
所
運
営
訓
練

そ
の
他

無
回
答
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上段：人数

下段：％

    710     239     212     139     147     172      98      59      45
   33.7    29.9    19.6    20.7    24.2    13.8     8.3     6.3

    325     105      99      60      66      81      53      21      26
   32.3    30.5    18.5    20.3    24.9    16.3     6.5     8.0

    384     134     113      79      81      90      45      38      19
   34.9    29.4    20.6    21.1    23.4    11.7     9.9     4.9

      1 0 0 0 0       1 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0   100.0 0.0 0.0 0.0

     63      16      24      16      16      15      15       3       1
   25.4    38.1    25.4    25.4    23.8    23.8     4.8     1.6

     99      21      35      33      27      29      18       4       4
   21.2    35.4    33.3    27.3    29.3    18.2     4.0     4.0

    107      25      38      30      29      23      23       6       3
   23.4    35.5    28.0    27.1    21.5    21.5     5.6     2.8

    159      51      52      27      33      39      21      20       7
   32.1    32.7    17.0    20.8    24.5    13.2    12.6     4.4

    201      88      49      23      28      46      16      21      18
   43.8    24.4    11.4    13.9    22.9     8.0    10.4     9.0

     79      37      13       9      14      18       5       5      12
   46.8    16.5    11.4    17.7    22.8     6.3     6.3    15.2

      2       1       1       1 0       2 0 0 0
   50.0    50.0    50.0 0.0   100.0 0.0 0.0 0.0

    235      47      85      56      57      56      40      22      10
   20.0    36.2    23.8    24.3    23.8    17.0     9.4     4.3

     59      25      22      11      15      11       8       5       3
   42.4    37.3    18.6    25.4    18.6    13.6     8.5     5.1

     35      13      10      11       2       3       3       4       1
   37.1    28.6    31.4     5.7     8.6     8.6    11.4     2.9

      8       3       3 0       3 0       1 0       1
   37.5    37.5 0.0    37.5 0.0    12.5 0.0    12.5

     95      42      19      22      12      36      12       6       5
   44.2    20.0    23.2    12.6    37.9    12.6     6.3     5.3

     53      20      21      12      15      11       6       1       4
   37.7    39.6    22.6    28.3    20.8    11.3     1.9     7.5

    152      71      28      18      27      38      18      12      16
   46.7    18.4    11.8    17.8    25.0    11.8     7.9    10.5

     69      15      24       9      16      16      10       9       5
   21.7    34.8    13.0    23.2    23.2    14.5    13.0     7.2

      4       3 0 0 0       1 0 0 0
   75.0 0.0 0.0 0.0    25.0 0.0 0.0 0.0

     67      22      12       8      13      15      10      10       8
   32.8    17.9    11.9    19.4    22.4    14.9    14.9    11.9

    181      61      55      28      30      53      19      15      17
   33.7    30.4    15.5    16.6    29.3    10.5     8.3     9.4

    174      59      47      35      41      42      19      11      12
   33.9    27.0    20.1    23.6    24.1    10.9     6.3     6.9

    154      50      50      32      35      34      27      12       6
   32.5    32.5    20.8    22.7    22.1    17.5     7.8     3.9

     72      27      19      20      13      16       9       8       1
   37.5    26.4    27.8    18.1    22.2    12.5    11.1     1.4

     31       8      15       7       7       6       9       1       1
   25.8    48.4    22.6    22.6    19.4    29.0     3.2     3.2

     30      12      14       9       8       5       5       2 0
   40.0    46.7    30.0    26.7    16.7    16.7     6.7 0.0

      1 0 0 0 0       1 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0   100.0 0.0 0.0 0.0

     46      12      17      17      12      14       9       2       1
   26.1    37.0    37.0    26.1    30.4    19.6     4.3     2.2

     28       7      12       8       6       7       3       2       1
   25.0    42.9    28.6    21.4    25.0    10.7     7.1     3.6

     63      22      23      21      18      13       8       1 0
   34.9    36.5    33.3    28.6    20.6    12.7     1.6 0.0

    236      88      63      47      48      47      31      25      16
   37.3    26.7    19.9    20.3    19.9    13.1    10.6     6.8

     77      37      17      13       5      20      12      11       6
   48.1    22.1    16.9     6.5    26.0    15.6    14.3     7.8

    336     108     102      61      73      80      44      25      20
   32.1    30.4    18.2    21.7    23.8    13.1     7.4     6.0

     34      12       9       1       3      13       3       3       5
   35.3    26.5     2.9     8.8    38.2     8.8     8.8    14.7

377 120 130 63 74 94 58 35 23

31.8 34.5 16.7 19.6 24.9 15.4 9.3 6.1

350 129 88 81 74 84 44 26 22

36.9 25.1 23.1 21.1 24.0 12.6 7.4 6.3

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

無回答

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

総
合

実数

性
別

男性

女性

無回答

問49　問47で「４　参加していない」と回答した人におたずねします。どうすれば参加
　　　しようと思いますか。（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

近
所
同
士
で
声
を
掛

け
合
っ

て
一
緒
に
参

加
す
る

訓
練
の
回
数
を
増
や

す
、

参
加
し
や
す
い

日
に
開
催
す
る

他
の
イ
ベ
ン
ト
と

一
緒
に
行
う

参
加
を
義
務
化
す

る パ
ン
フ
レ
ッ

ト
や
チ

ラ
シ
、

テ
レ
ビ
Ｃ
Ｍ

な
ど
で
訓
練
の
広
報

を
行
う

非
常
食
な
ど
を
出

す そ
の
他

無
回
答
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1,812      794      735      620      695      397      509      308      488

    43.8     40.6     34.2     38.4     21.9     28.1     17.0     26.9
     840      367      362      323      312      180      214      152      204

    43.7     43.1     38.5     37.1     21.4     25.5     18.1     24.3
     968      424      372      295      382      216      293      155      283

    43.8     38.4     30.5     39.5     22.3     30.3     16.0     29.2
       4        3        1        2        1        1        2        1        1

    75.0     25.0     50.0     25.0     25.0     50.0     25.0     25.0
     151       79       62       65       59       37       54       29       52

    52.3     41.1     43.0     39.1     24.5     35.8     19.2     34.4
     251      109      102      100      115       62      102       58       84

    43.4     40.6     39.8     45.8     24.7     40.6     23.1     33.5
     297      133      134      123      115       76      106       52       83

    44.8     45.1     41.4     38.7     25.6     35.7     17.5     27.9
     404      170      158      140      170      100      105       68      122

    42.1     39.1     34.7     42.1     24.8     26.0     16.8     30.2
     479      208      197      141      168       85      105       76      105

    43.4     41.1     29.4     35.1     17.7     21.9     15.9     21.9
     224       90       79       47       66       35       34       24       40

    40.2     35.3     21.0     29.5     15.6     15.2     10.7     17.9
       6        5        3        4        2        2        3        1        2

    83.3     50.0     66.7     33.3     33.3     50.0     16.7     33.3
     679      312      311      271      290      168      225      130      212

    45.9     45.8     39.9     42.7     24.7     33.1     19.1     31.2
     143       56       51       49       55       33       35       22       38

    39.2     35.7     34.3     38.5     23.1     24.5     15.4     26.6
      96       30       37       33       28       17       26       18       19

    31.3     38.5     34.4     29.2     17.7     27.1     18.8     19.8
      19       11        8        7        7        3        3        4        4

    57.9     42.1     36.8     36.8     15.8     15.8     21.1     21.1
     190       81       68       43       71       44       57       31       49

    42.6     35.8     22.6     37.4     23.2     30.0     16.3     25.8
     138       58       53       46       56       29       44       22       38

    42.0     38.4     33.3     40.6     21.0     31.9     15.9     27.5
     358      148      137       98      112       63       68       50       74

    41.3     38.3     27.4     31.3     17.6     19.0     14.0     20.7
     174       88       66       68       74       38       47       30       49

    50.6     37.9     39.1     42.5     21.8     27.0     17.2     28.2
      15       10        4        5        2        2        4        1        5

    66.7     26.7     33.3     13.3     13.3     26.7      6.7     33.3
     142       54       49       27       47       23       30       20       33

    38.0     34.5     19.0     33.1     16.2     21.1     14.1     23.2
     452      200      180      139      180      101      110       69      119

    44.2     39.8     30.8     39.8     22.3     24.3     15.3     26.3
     434      206      180      141      152       89      115       75      112

    47.5     41.5     32.5     35.0     20.5     26.5     17.3     25.8
     386      158      166      161      155       92      106       67      107

    40.9     43.0     41.7     40.2     23.8     27.5     17.4     27.7
     210       96       91       78       83       45       73       44       53

    45.7     43.3     37.1     39.5     21.4     34.8     21.0     25.2
     101       46       36       39       39       26       38       19       34

    45.5     35.6     38.6     38.6     25.7     37.6     18.8     33.7
      81       31       32       33       38       20       35       13       29

    38.3     39.5     40.7     46.9     24.7     43.2     16.0     35.8
       6        3        1        2        1        1        2        1        1

    50.0     16.7     33.3     16.7     16.7     33.3     16.7     16.7
     122       47       55       51       56       35       51       25       44

    38.5     45.1     41.8     45.9     28.7     41.8     20.5     36.1
      84       35       33       34       38       19       41       12       24

    41.7     39.3     40.5     45.2     22.6     48.8     14.3     28.6
     185       74       74       68       80       33       96       34       56

    40.0     40.0     36.8     43.2     17.8     51.9     18.4     30.3
     592      266      246      201      226      140      147      105      153

    44.9     41.6     34.0     38.2     23.6     24.8     17.7     25.8
     191       89       78       61       76       50       52       27       45

    46.6     40.8     31.9     39.8     26.2     27.2     14.1     23.6
     830      367      337      286      311      172      211      133      212

    44.2     40.6     34.5     37.5     20.7     25.4     16.0     25.5
      93       41       33       22       27       13       22       17       27

    44.1     35.5     23.7     29.0     14.0     23.7     18.3     29.0
907 441 343 317 344 188 258 166 237

48.6 37.8 35.0 37.9 20.7 28.4 18.3 26.1

905 353 392 303 351 209 251 142 251

39.0 43.3 33.5 38.8 23.1 27.7 15.7 27.7

浸
水
予
測

区
域
別

浸水予測区域内

浸水予測区域外

無回答

ご
家
族
の
中
に
、

次
に
該
当
す
る
方
は

い
ら
っ

し
ゃ

い
ま
す
か
。

３歳以下の幼児

４歳以上で小学校入学前の子ども

小学生

70歳以上の人

日常生活で介護や支援を必要とする人

１～５の人はいない

無回答

同
居
人
数

０人（独居）

１人

２人

３人

４人

５人

６人以上

職
業
別

勤め人（会社員・公務員）

商工自営業

農林業

漁業

専業主婦

パートの主婦

無職（すでに退職）

その他

無回答

性
別

男性

女性

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

消
防
団
や
近
隣
の

事
業
所
な
ど
と
の

連
携
促
進

総
合

実数

問50　あなたがお住まいの地域の防災力を高めるためには、どのようなことが必要だと思い
　　　ますか。（いくつでも○）

サ
ン
プ
ル

地
震
・
津
波
を
詳
し

く
説
明
す
る
広
報
活

動
の
強
化

自
主
防
災
組
織
の

育
成
や
強
化

自
主
防
災
組
織
の

防
災
資
機
材
の
整

備
や
充
実

実
践
的
防
災
訓
練

の
実
施

防
災
士
の
資
格
取
得

な
ど
防
災
リ
ー

ダ
ー

の
育
成
や
研
修

小
中
学
校
の
防
災

教
育
の
充
実

消
防
団
の
強
化
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上段：人数

下段：％

     675       53      134

    37.3      2.9      7.4
     292       23       64
    34.8      2.7      7.6
     381       30       69
    39.4      3.1      7.1
       2 0        1
    50.0 0.0     25.0
      72        4        4
    47.7      2.6      2.6
     104        7       10
    41.4      2.8      4.0
     135       10       11
    45.5      3.4      3.7
     157       11       24
    38.9      2.7      5.9
     151       14       49
    31.5      2.9     10.2
      53        7       35
    23.7      3.1     15.6
       3 0        1
    50.0 0.0     16.7
     273       20       31
    40.2      2.9      4.6
      40        1        8
    28.0      0.7      5.6
      24        4       10
    25.0      4.2     10.4
       9 0        1
    47.4 0.0      5.3
      71        6       14
    37.4      3.2      7.4
      60 0        8
    43.5 0.0      5.8
     114       17       42
    31.8      4.7     11.7
      80        5       17
    46.0      2.9      9.8
       4 0        3
    26.7 0.0     20.0
      50        9       20
    35.2      6.3     14.1
     147       14       37
    32.5      3.1      8.2
     160        9       24
    36.9      2.1      5.5
     141       13       27
    36.5      3.4      7.0
      92        5       14
    43.8      2.4      6.7
      43        1        7
    42.6      1.0      6.9
      40        2        2
    49.4      2.5      2.5
       2 0        3
    33.3 0.0     50.0
      54        2        2
    44.3      1.6      1.6
      41 0        3
    48.8 0.0      3.6
      70        5        8
    37.8      2.7      4.3
     214       14       45
    36.1      2.4      7.6
      69        7       14
    36.1      3.7      7.3
     315       25       66
    38.0      3.0      8.0
      28        4       13
    30.1      4.3     14.0

344 31 65

37.9 3.4 7.2

331 22 69

36.6 2.4 7.6

地
域
ご
と
の
備
蓄

そ
の
他

無
回
答
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Ⅶ 自由回答 

〔問51〕 
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問51 県や市町村にどのような地震防災対策を望みますか。 

下の空欄にどんなことでもお書きください。 

 

【避難場所・避難所・避難路】 

    ・避難所の備蓄品を増やしてほしい（13）     

・避難場所への避難経路の整備や案内標識（9） 

    ・避難場所への避難時間の改善（4） ・避難施設の安全性（4） 

    ・避難施設のトイレ設備（2） 

・指定した避難場所以外の場所も把握してほしい 

・高齢者が避難場所に避難できるのか 

・避難場所の収容人数の把握  

・避難場所のバリアフリーの設備の改善 

 

【住宅】 

 ・住宅の耐震化促進のための支援（10） ・石塀、ブロック塀の安全性（4）   

・家具などの無料固定（2）          ・高齢者宅へのシェルター設置 

    ・造成団地のコンクリートの劣化の対策 

・仮設住宅の早期建設 

    ・市営住宅の耐震対策はどうなっているのか 

    ・借主が耐震診断をできるようにしたい 

             

【津波】 

    ・津波対策が問われていないアンケートはおかしい 

        ・津波のシュミレーションをテレビで放送してほしい 

    ・津波がこないような対策をしてほしい 

    ・津波の到達時間を詳しく知りたい 

    ・津波浸水予想図だけでは広報不足 

     

【地域、自主防災組織】 

・地域住民とのコミュニケーション不足（5） 

・実践的防災訓練の実施（5）     ・自主防災組織の強化(4) 

    ・若者が避難訓練に参加しやすい環境を作ってほしい（2） 

 

【山間地】 

    ・山津波の対策をしてほしい（4）  ・災害後の孤立への対策（4） 

    ・山間地域の道路整備（3） 
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【その他】 

    ・地域住民の地震への意識改善（12）  

・防災対策についての冊子、パンフレットの作成（8） 

・災害後の迅速なインフラ整備（6）  

・災害後の情報配信を迅速にしてほしい（3） 

・備蓄品の費用がかかる（2）   ・実際体験した人の講演（2） 

    ・持病もちの方の、薬の在庫量、配布方法（2） 

    ・防災グッズの種類を明確にしてほしい（2） 

    ・災害後の支援物資を迅速にしてほしい（2） 

 ・行政でシュミレーションをしっかりとやってほしい 

    ・震災後のライフラインの復旧の強化 ・防災コミュニティの確立 

    ・国道以外の迂回路の見直し   ・トンネル内の点検 

    ・備蓄を置くスペースがない   ・食物アレルギーの方への対策 

    ・災害後の公共交通の体制を明確に ・行政の地震対策の強化、見直し 

    ・土地の流動化対策      

・常に最新の南海トラフ地震に関する情報の発信 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅷ 自由回答 

〔その他〕  
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問１ あなたご自身のことをお伺いします。あてはまる番号に○をつけてください。(回答者 174人) 

   ③ 職業 

 

・学生（43） ・アルバイト（7） 

・作業所（4） ・家事手伝い（3） 

・大工（3） ・医師（3） 

    ・看護師（2）   ・季節従業員（2）  

    ・神職（2） ・住職 

    ・プロボウラー ・設備関係 

    ・息子の中華料理店の手伝い ・天理教 

    ・派遣社員         ・舩工員 

    ・無記入（98） 

 

問３ 南海トラフ地震が起きた場合、あなたのお宅やお住まいの地域ではどのような危険があると感じ

ていますか。（回答者 62人）  

 

・液状化（11） ・道路や橋の寸断・地割れ等による孤立（10） 

・洪水や浸水（10） ・ダムや津波による堤防の決壊（7） 

・地盤沈下（6） ・ケガをして動けなくなる（3） 

    ・ライフラインが途絶える（2）   ・盗難、強盗（2）  

・人々の助け合いがあるか無いか   ・避難場所が未完成、早急にお願いしたい 

・市住が避難場所になっている   ・JR 高架が倒れる 

・屋根や高台に住む    ・ブロック塀の小道がある 

  ・工場の有毒薬品            ・本や皿等の飛散 

・災害とはあらゆる危険が想定されると思う           

・高速道路予定地すぐ側なので、その件について情報がまだない   

・無記入 

 

問４ もし、あなたが自宅において「○○で地震が発生しました。強い揺れに備えてください」という

緊急地震速報をテレビなどで知ったときどうしますか。(回答者 131人) 

   

・火の元確認（27）     ・窓やドアを開け、出口の確保（17）  

・避難の準備（15）                    ・何もできない（12）  

・様子を見る（11） ・揺れがおさまってから動く（8） 

・高台に移動する（6） ・テレビ、ラジオ、携帯を見る（6） 

・友人などに連絡する（5）     ・貴重品の持ち出し（3） 

     ・身構える（2） 

・同じ住宅に高齢者や障害者の人たちがいるので安全確認をする（2） 

・自宅にいるとは限らない（2）  

・緊急地震速報確率低すぎ    ・電気のブレーカーを落とす 
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・津波に備えて水門を閉める      ・勤務先に連絡して対応の相談をする 

・脳性麻痺の子供24㎏ありどうしていいかわからない  

・家族からの連絡を待つ ・出来れば家族の安否確認 

・無記入（7）  

 

問６  問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ わからない」と回答した人におたず

ねします。 

    あなたのお宅まで津波が到達する時間や浸水する深さを知っていますか。(回答者 59人)  

 

・TV でやっていた（17） ・人（家族・知人など）から聞いた（10） 

・海のそば、川のすぐ近くです（5） ・職場の避難訓練、危機管理計画で知った（3） 

・学校、幼稚園での説明（2） ・インターネットを見た（2） 

・浸水すると思っているが、時間や深さの確認をしていない（2） 

   ・消防団でした ・ハッキリ分からない 

   ・このアンケートを見て調べた ・近くのポール水位の高さが、表わされている 

・もともと０ｍ地帯です。雨でも浸水しやすい所だから 

     ・講義を受けた「南海地震に備える」高知大 岡村教授 

・境界地なので、場合によったら浸水しないかもといわれている場所です 

・予想がつかないが津波被害をまぬがれない地域であることは確かである 

・到達時間？津波は震源までの距離や海底の地形等で海岸までの到達時間が決まるので分から

ないと思います 

・高さ32ｍの津波が来れば当然ここも浸かるとの想定の元、すぐに裏山に逃げる 

・30ｍの津波ということで、勉強しています。時間は知らないけど、すぐ来ると思っている 

・無記入（7） 

 

問９ 問８で「１ 確認している」と回答した人におたずねします。あなたはどこに避難しますか。 

(回答者 24人) 

 

・自宅（マンション）（6） ・自宅(一軒家）（3） 

・近くの高層マンション（3）  ・学校（3） 

・足腰が悪いので歩くのが難しい ・避難しない 

・避難場所に集合し、その後高台へ ・高速道路の上 

・大きな病院  

・高知城まで行けそうなら行く、でなければ避難場所か高台 

・市が決めた避難場所は母親が上がれないので車でいける所に行く 

・近くの避難タワーは階段しかないため、障害者では上がれないのであきらめる 

・確認はしているが、地域の人のほとんどがその場所に避難すると思われるので、建物に被害

が出ていない限り自宅を動かない 
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問10 問８で「1 確認している」と回答した人におたずねします。 

   避難場所や避難経路に対して、どのような不安がありますか。(回答者 94人) 

 

・避難場所への道が整備されていない（15） 

・要援護者を連れての避難(12) 

・人がいっぱいで入れないのではないか（8） 

・橋が壊れずに渡れるか（6）       ・体が不自由なため早く動けない（5） 

・避難場所が自宅より海側（5） ・避難経路に家の倒壊（4） 

・川の近くのため（堤防決壊、浸水、液状化）（3） 

・家に居るとは限らない（2） ・小学校が大丈夫か（2） 

・ちゃんとたどり着けるか否か（2） ・避難経路に川がある（2） 

・ペットがいるので連れて逃げたい。受け入れてくれるか心配（2） 

・避難場所が崩壊している可能性がある（2）  

・屋上11階 ・備蓄倉庫、防災倉庫がない 

・浸水の危険性有 ・職場にいる時の避難場所 

  ・すぐ裏側にマンションがありオーナーに話をしている 

・一番近くの避難場所は４F建て、もっと高い避難場所の方に逃げた方が良いのではないか 

（そうすると時間はかかるが） 

  ・家が高台にあり、避難所に行くには坂道を下らないといけない 

・近くには高い建物や自宅マンションの上階に避難するが、その建物の構造が分からないので

場合によっては危険かもしれない不安がある 

・進む道の前に何が落ちているのかなるべくない所を見つけて歩くしかないと思われるので、

その時の判断にまかす 

  ・川があるのでまずは家の裏山へ様子を見て避難場所へ移動しようと思う 

・谷川を橋で渡ってしか行けない、１次避難場所は谷川の防砂堰堤のすぐ横のお寺の境内、そ

こから２次避難場所に行くには、１度沿岸沿いに下らないといけない 

  ・地区自体が地盤沈下する恐れがあるため、避難が困難となる可能性がある 

  ・地震でけがをしてないか、家族も一緒に行けるか 

  ・避難タワーが家から西に10ｍの場所にある 

・避難ビル自体が地震で壊れることはないのか、多くの人が集まるので混乱が起きないか 

  ・避難場所が、山のすぐ下にある。山崩れがおきたらどうする？ 

  ・避難場所への時間がかかるので、不安で一杯 

・本当にその避難場所で大丈夫なのか（もし、その場所にも水が来たら…）逃げればいいのか

分からない 

  ・夜間だと不安なので日頃訓練をして欲しい（町内で） 

・指定場所でない所への避難となった場合、長期浸水した場合の対応 

・どのようになるか、わからない 

 

 

 



- 211 - 

 

問15 問14で「４ 備蓄していない」と回答した人におたずねします。 

   備蓄していないのはどのような理由からですか。(回答者 222人) 

 

・必要性を意識しているが、まだ準備が出来ていない（56） 

  ・自給自足（11） 

・津波などが来た場合、自宅に備蓄しても意味がないと思っている（9） 

  ・農家であるので、少しは大丈夫だと思う（8） 

  ・保存期限を気にして、買うことができていない（8） 

  ・常にたくさんの食料があるので、数日は困らないと思う（7） 

  ・何をどの程度すればよいか具体的にわからない（4） 

  ・最初は備蓄していたが、だんだんと意識が薄れてきた（3） 

  ・すぐに必要ないと思っている（3）  ・実感がない。面倒くさい（2） 

  ・山間地なので水や米などは心配ない（2） ・水のみ備蓄している（2） 

  ・備蓄していたが賞味期限が切れた（2） ・家に居るとは限らないから（2） 

・災害時持ち出せるかどうかも分からないため（2） 

  ・一ヶ所自然水を引いている    ・何とかする 

  ・家が先に壊れて使えなくなる   ・部落の集会所にある 

  ・防災袋に入っている物のみある   ・あと20～30年後以降だと思っているから 

  ・こちらに帰って日が浅いので、また、両方の親を見ていて行ったり来たりしているから 

  ・している事にこした事はないが、いかに身体を守って避難できるかそれだけである 

  ・家族が１～２日は生きのびられる術はある 

  ・家族で避難経路をたどったことはあるが、食料までは考えるに至っていない 

  ・商店をしているので何日分かの食料はあると思う 

  ・南海トラフ地震には備えてはないが、自宅に常に１週間分の食料はストックしている 

・２人で山中に避難するときには備蓄は必要だが、公民館等に行く際には、自分たち２人だけ

自分の物として食べるわけにはいかないと思います 

  ・白米だけは充分備蓄している。他の食料も必要性だと思うができていない 

  ・無記入（87） 

   

問17 問16で「４ 備蓄していない」と回答した人におたずねします。 

   備蓄していないのはどのような理由からですか。(回答者 232人) 

  

  ・必要と思うがそのうちにと後回しになっている（20） 

  ・井戸がある（19）         ・近くに河川有り（19） 

  ・わき水がある（10） 

  ・自宅は浸水の可能性が高く備蓄しても使用できない（7） 

・以前、用意していたものの、期限が切れている状態。買いに行こうと思ってはいるが、新し

く購入していない（6） 

  ・避難時に人数分の飲料水を持ち運びできないから（6） 

  ・備蓄していてもそれが実際役に立つか分からない（5） 
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  ・保存期限を気にするあまり、備蓄に至っていない（4） 

  ・まだ実感がわいてこない（3）      ・家に居るとは限らないから（2） 

  ・近日中には備蓄しようと思っている（2） ・常時冷蔵庫に2Lくらいある（2） 

  ・電気温水器の湯をガスコンロで沸かしてから使用すれば良い（2） 

  ・最初は備蓄していたが、だんだんと意識が薄れてきた 

・容器のみ準備している        ・あと20～30年後以降だと思っているから 

  ・何とかする         ・防災グッズの購入を考えているところ 

  ・水に困らない         ・停電の場合、発電機使用 

  ・部落の集会所にあります 

  ・している事にこした事はないが、いかに身体を守って避難できるかそれだけである 

  ・まだ大丈夫だとどこかで思っていたけど、これを見て備蓄しようと思いました 

  ・水は水道水を使っているため、水を買うという概念がない 

・太陽熱温水器に水が溜まっている、おそらく津波で家が流されてしまうが、避難する時は重

くて持っていけない 

・大きな地震だと、必ず走って逃げなければならない場所に家があり、実際たくさんの荷物を

用意しても持って出ることができるか疑問である 

・地下水を使用しているが、電気を必要とするので今後用意をしたい 

・２人で山中に避難するときには備蓄は必要だが、公民館等に行く際には、自分たち２人だけ

自分の物として食べるわけにはいかないと思います 

・無記入（110） 

 

問18 あなたのお宅では南海トラフ地震などへの備えとして、どのようなことを行っていますか。 

(回答者 122人) 

 

・何もしていない（60）     ・突っ張り棒などを使用して家具の固定（12） 

・発電機や防災機械の準備、井戸水の備え（5）  

・ヘルメット、ずきんを用意している（2） ・太陽光発電を設置（2） 

・避難訓練（施設で）（2）    ・ペットのカゴの用意 

・サバイバルのイメージトレーニング  ・携帯 TEL あり 

・高い家具は置いていない    ・山の家なので水も火もある 

・家族分の救命胴衣を準備している  ・自己責任をモットーにしている 

・車にも水を貯蓄している    ・耐震(住宅)はしました 

・台所に水をためておいておく   ・着替え下着 

・調味料、トイレットペーパーは備蓄している 

  ・内服は常に持参している 

  ・家の周辺は自宅の畑等があり、近所宅への心配もなく生活している 

  ・家は免震支床、ユニデンの地震速報受信機、発電機、アマチュア無線機 

・家具は低めのものを選ぶ、転倒防止対策をしている 

  ・缶詰などの買い置きをしている、未使用の割箸をまとめて置いてある 

  ・貴重品はまとめていつでも持って出られるようにしている 



- 213 - 

 

  ・競馬場内であるので単独でいろいろとする事ができない 

  ・指示待ちをせず、各自が自分の命を大切に、安全に行動する 

  ・食器棚、本棚等はガラスの入っていないものに、食器類は低い位置に 

  ・寝る部屋に家具を置かないようにしている 

  ・水洗トイレの水をペットボトルに入れている、２L用を常に20本位 

  ・日ごろから「逃げる動作」のためにも体力づくりをしている 

  ・免震マンションの高層階に居住している 

  ・冷蔵庫に名前や体の状態を書いた紙を入れている 

  ・無記入（13） 

 

問21 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３ 固定が必要な家具や家電があ

るが固定していない」と回答した人におたずねします。 

   固定していない家具や家電などとは何ですか。(回答者 39人) 

 

・パソコン（6）       ・全て（5） 

・鏡台（4）        ・寝室には倒れるものは置いてない（3） 

・机（3）        ・洗濯機・乾燥機（3）  

・ベッド（2）       ・ラック棚（2） 

・炊飯器、オーブントースター、電気ポット（2） 

  ・オーディオ       ・仏壇 

  ・タンスなど押入れに入れている    ・神棚 

  ・空気清浄機、除湿器など    ・食洗機 

  ・低いタンス       ・避難経路外にあるため 

  ・以前に、家具が倒れるのを防ぐ下敷きを入れたままになっている 

  

問22 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３ 固定が必要な家具や家電があ

るが固定していない」と回答した人におたずねします。 

   家具や家電などの固定をしていないのはどのような理由からですか。(回答者 178人) 

 

・これからするつもりでいる（38）  ・自分１人ではできない（11） 

・寝室や居間には危険なものを置いていないから（10） 

・家の構造上、固定できない（8）   ・する必要は感じているがしていない（8） 

・何となくしていない（7）       ・一部は固定や転倒防止をしている（6） 

・まだ準備が出来ていない（6） 

・いつ来るかわからないという理由で危機感が不足している（4） 

・忙しく作業する時間がない（4） 

・固定してしまうと掃除に困るし、動かせなくてレイアウト変更が出来なくなる（3） 

・固定器具は購入済みであるが実施していない（3） 

・必要だと思うがまだできていない（3） ・全部背の低いものを買っているから（3） 

・倒れても問題のない場所に配置しているため(3) 
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・建物が古く効果があると思えない（2） ・固定する道具がない（2） 

・自然には勝てない（2）     ・主人が協力的でない（2） 

・徐々に固定している（2）    ・忘れていた（2） 

・防震器具にて対策済み（2）    ・素人では無理だと思う（2） 

・怠慢です（2）          ・短時間しか居ない部屋（2） 

・身の安全だけは確保できるようにしているから（2） 

・台風や水害の時に移動できない（2）  ・難しい 

   ・はめ込み式が多い       ・引っ越したばかりなので 

   ・砂地なので家が崩れる     ・室内の安全な場所を考えている 

   ・生きるか死ぬかは運命・天命   ・油断している 

・壁面への釘打ち等禁止     ・納戸に設置し動くスペースなし 

・特に無い             ・固定するものが多すぎて手がまわらない 

   ・見た目を損なう       ・免震住宅である 

   ・適切な方法が選択できていない   ・天井との間が70ｃｍある 

   ・気になるが、誰（どこ）に依頼するのか判からない 

 ・建物（家屋）の倒壊を心配しているので、耐震改修を行った後、固定を行う 

   ・固定しなくても出口の確保が出来、家具などが倒壊しても避難できる場所がある 

   ・地震の事を考えすぎると怖さとストレスでしんどくなり、結局は考えないようにしてしまう 

   ・裏山が崩れて被害にあう（家具の転倒を防いでも裏山が崩れて家が埋まるから） 

   ・無記入（21） 

 

問24 家具や家電の固定を促進するために、県や市町村では何をすべきだと思いますか。(回答者 69人) 

 

・テレビ、ラジオ、インターネット、新聞での説明（8） 

・有料でもいいので固定してくれる専門家の派遣（7） 

・固定方法などの講習（6）    ・よくわからない（5） 

・方法や費用を県の公報に載せる（3）  ・確認作業（2） 

・部材(固定金具)の配布（2）    ・希望家庭のみで OK でないか（2） 

・県、市町村ではなく地区でしっかりまとめてやってほしい（2） 

・パンフレットの配布に関して、単なる配布ではなく、市町村は各家庭を訪問して説明する（2） 

・希望によっては、無料で固定してくれる専門家の派遣があっても良いのではと思う（2） 

    ・固定の義務化          ・自分でできる分やった 

   ・町で行っている       ・費用かかると何もできない 

   ・借家における後に残らない固定方法の提案 

    ・パンフレットだけでなく、本物の見本コーナーがあれば良い 

・ボランティアの人をつのって、取付金具等は自分持ちで、助けてほしい人達に教えてあげた

り取り付けてあげたりする 

   ・強い地震があったらどんなにちゃんと固定していても意味がないから、何もしなくていい 

   ・業者だけでは高齢者は不安に思うので、地区の区長等と同行することが必要 

   ・県が認定している固定器具の分かりやすい通信販売のチラシを何回も配布 
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   ・現状で安全確保出来得るかどうか!?の意識向上が必要となるのでは 

   ・戸棚、冷蔵庫、本棚、売る時に接着剤を付けること 

   ・行政の補助により、固定器具を安く購入できる様にする 

   ・市の職員は暇だから毎日個別訪問して丁寧に説明すればいい 

・信用のできる業者が解らない、目安の費用（タンス○○円位）と書かれたパンフレットが欲

しい 

   ・新しく家を建てる時は、家具の備付けを支援する 

   ・防災などで声掛けし、家具・電気固定の必要性を PRして知らせる 

   ・無記入（11） 

  

問25 あなたのお宅の敷地にはブロック塀や石塀、門柱などがありますか。(回答者 19人) 

 

・周りの家にある（4）     ・低いブロック塀とフェンスを使用（3） 

・マンションのため個人所有にならない？（3） 

・鉄筋入りコンクリート塀（2）    ・借家 

 ・デザイン的なブロックが少しあります  ・よく分からない 

   ・作る時から倒壊防止のため基礎部はブロック上部はフェンス 

   ・1/4ブロック塀、2/4生垣、1/4はロープ、まだ出来上がってないので 

   ・無記入（2） 

  

問27 問26で「３ 点検していない」と回答した人におたずねします。 

   安全性について点検していないのはどのような理由からですか。(回答者 60人) 

 

・倒壊しても問題ない場所にある（13） 

・高さが低いので被害が少ないと思っているから（8） 

・気にしたことがなかった（7）   ・隣との境界線となるブロック（4） 

・しなければと思っている（2）   ・親の敷地にあるから（2） 

・マンションの外壁なので（2）   ・隣に何もない 

   ・３年ほど前に直したから     ・なり行きにまかせる 

   ・屋外のことは考えていなかった   ・家にそってあるが、家の塀ではないから 

   ・家のことは主人に任せている   ・隣は駐車場なので 

   ・施工時に安全性については考えた  ・津波の被害にあう予定だから 

   ・点検する予定     

   ・屋根がついていて通路になっていて、つい点検ぬかり 

   ・診断をして頂ける専門家を存じ上げない 

   ・点検の必要性は感じているが、行動に移していない 

・力学的に判断できない地震のエネルギーに対し、支える力があるかどうか数学的に解らない 

・無記入（52） 
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問30 今後、ブロック塀や石塀、門柱などの倒壊防止を促進するために、県や市町村は、何をすべきだ

と思いますか。(回答者 55人) 

 

・補助制度の周知徹底（無料相談所・マスメディアの利用など）（12） 

・行政や関係機関による訪問・調査（12） 

・借家・アパート住まいなので大家さんに指導の強化を実施してほしい（2） 

・危険と思われる家へ声をかけ、援助や補助をしてあげる（2） 

・建築許可の段階で指導、作らなければ良い（2） 

   ・解らない           ・災害への関心が薄いのが実態です 

   ・避難路に面していない為わからない  ・塀ではなく木を植える、その支援 

   ・補助を受ける手続きは簡便にしてほしい 

・“地震の時には危険”の大きなフダを取り付けて、他人に注意を促し、普段の意識の中に入れ

てもらうことをする 

   ・あまり高くしていない (５段位にしている） 

 ・できれば地区ごとに緊急輸送路、避難路を現地にて説明してほしい 

   ・ブロック塀は何段まででそれ以上はもろいので改善をと指導して欲しい 

   ・安全でない場所などは周辺の人に教えてあげるといいのでは 

   ・危険な建物は解体したが、補助は受けていない(補助があるのかどうか知らない) 

   ・危険性の高いところは、個人宅に働きかけ説得。県や市町村が補助金等で工事を発注する 

   ・区長などを通じて、ある程度強制的に点検を進める 

   ・収入に応じて援助するべきだと思います 

   ・人身に危険性の高い所は改修する（通り道） 

   ・昔に作った塀は、きちっとした決まりがないので、直すような決まりを作った 

方がよい。地震対策の塀の法律が出来れば、改善しなければならないから 

   ・設置の状況はあまりにも多く、この問いは答えようがない 

   ・裏、隣の塀が倒れそうな気がする。高いブロック塀なので、宅地造成で危険有り 

   ・無記入（7） 

   

問32 問31で「１ 持ち家である」と回答した人におたずねします。 

   あなたのお宅は、次のどれにあたりますか。(回答者 ５人) 

  

・一階建           ・一戸建てが二つ 

   ・古い家につないで家を立てている  ・二戸建て 

 ・無記入 
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問38 問37で「５ 建て替えも耐震改修工事もする予定はない」、「６ まだ、決めていない」と回答し

た人におたずねします。 

   耐震改修工事などをしていないのはどのような理由からですか。(回答者 ４人) 

 

・建設業なので油断していると思っている 

   ・耐震改修が必要であるとは言われなかったが耐震性は無いと思う。 

   ・無記入（2） 

   

問39 問35で「２ ない」と回答した人におたずねします。 

   耐震診断を受けていないのはどのような理由からですか。(回答者 129人) 

 

・わからない（7）      ・平成になってリフォームしたので（6） 

・何も考えてなかったので、これから考えます（4） 

・近いうちに引っ越しする予定（4）  ・お金の余裕がない（3） 

・耐震診断中（3）        ・どの業者が信頼できるか分からない（2） 

・海がすぐ目の前だから津波がきたら確実に被害が出る（2） 

・診断を近々相談する予定（2）   ・地盤がよくない為、耐震は無理だと思う（2） 

・大丈夫だと思っている（2）      ・被災後又は、将来は今の地域には住まない（2） 

   ・自分で補強する方が良さそう   ・あまり費用がかからなければ改修したい 

・家族の反対         ・義実家のため分からない 

   ・出たい            ・常時生活する家でないため 

・忙しく時間がない        ・子供のためには心配 

・56年8月建造です        ・リフォーム検討中だが、するかどうか未定 

 ・ご近所で耐震改修化された方のお話も伺っていると、日数もかかる 

   ・一応備えに、はすかいを入れるなどのある程度の強度で建てている 

   ・家に居る時は外に出た方が良い。外には何もない 

   ・元の職業が家大工で、自宅の構造はよく分かっている 

 ・高齢者がいる。自分も年なので、男の人がいないので、しかたない 

・私の地域は、津波が５ｍ、液状化で地盤沈下があるとされているので、耐震しようが家はつ

ぶれるか、津波で流されるかだと思っています。それがわかっているのに費用はかけられな

いのでは？ 

・主人が決めるので私は何も言えない。物の上に家が乗っているのはいちばん危険だし、下の

工場の壁にすじかいが入ってないのでダメだと商売関係の人に聞いてはいるが 

   ・主人の父が建てたものなので、自分達が色々出来ないから 

   ・昭和56年5月31日以前に建てられた家しか補助がないのでは 

   ・診断はしてないが、家を建てた時、間取りは注意している 

・耐震の内容が不明。例えば一戸建ての木造住宅でどのような耐震を施すのか、診断の結果、

相当規模の改修を行わなければならないと日々の生活が困る 

   ・旦那の父の家なので、任せている 
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 ・地震が来れば逃げることもできず改修しても無駄になる 

   ・地盤が悪くすでに傾いているため、耐震より費用さえあれば立て替えたいと考えている 

 ・補助金制度は知っていたが、業者からしつこい案内があって、信頼しにくくなった 

   ・無記入（7） 

 

問46 自主防災組織は、これからどういった活動に取り組んでいけばいいと思いますか。(回答者 33人) 

・回り皆老齢と劣化（3）     ・近所とのつながりを大事にする（3） 

   ・各10軒話し合う運動     ・各地域の状況に則した訓練・学習 

   ・まずは組織化         ・自治会との連携 

    ・消防団との連携          ・自主防災組織そのものの有無が不明  

 ・人間関係の改善、協力体制    ・町内会を指導すべきだ 

   ・地域の危険個所などのマップ作製など  

 ・引っ越したばかりで、地域でどんな活動を行っているのか知らない 

   ・会に出席した人のみ知っているのではなく、全件に知らしめる必要有りで動いてほしい 

・他府県から移住している人にも分かるような活動もしてほしい。借家(アパート）内でも連携

がとれるような活動 

・自主防災組織の広報活動が、あるかどうか分からない 

・知らせてほしい。先日も訓練があると聞いたのですが、場所などが明記されてなく、行政へ

聞いたが、あいまいな回答しか返ってこなかった 

   ・緊急地震速報が出ても、自主防災組織は何もしなかった。これではダメ 

   ・子どもの居る家族を津波被害の予想されない地域へ引っ越しさせる 

   ・町の補助金で買った機材の管理。一部の人だけで補助金を消化しているだけではダメ 

   ・町内会の自主防災組織の実体がよくわからないので、まずは住人に案内を徹底してほしい 

   ・避難道、備蓄倉庫を早急にすること 

   ・無記入（8） 

  

問48 問47で「１～３」と回答した人におたずねします。 

   具体的にはどのような訓練に参加しましたか。(回答者 11人) 

 

・起震車等による体験（3）       ・AED 使用手順、救命救急法など（2） 

・避難所開設訓練       ・お客様の誘導 

・災害時用備品の使用訓練（発電気等）  ・代表の方の訓練をみるだけでした 

・無記入（2） 

 

問49 問47で「４ 参加していない」と回答した人におたずねします。 

   どうすれば参加しようと思いますか。(回答者 59人) 

 

・参加しようにも活動がない（5） 

・日常生活に忙しく（仕事など）余裕がない（5） 

・そもそも防災訓練の事、開催について知らないし連絡もない（4） 
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・わからない（4）        ・病気のため参加できない（2） 

・全員参加           ・映画館でやる、イオンでやる 

   ・何かもらえるなら         ・介護をしているので考えがまわっていない 

 ・休業保障があれば         ・県外にいることが多い 

   ・個人の考えによる         ・生き残る気がないので参加はしない 

   ・高台の団地なのでやってないと思う  ・市、町、村、一体で行うと分かり易いです 

   ・車いす生活なので何もできない  

・具体的に個々の家からの避難経路を教えてもらえる時間を作ってもらえれば、それに合わせ

て努力する 

   ・訓練には自分はいけないが、家族の代表が参加する 

   ・訓練の時間を朝９時とか決めないで、昼食後などにする 

   ・今年９月１日に地区内で炊き出し訓練をする予定でしたが、大雨のため延期になりました 

・子どもが小さいため、参加できるレベルなのかわからない。託児などがあれば大人だけでも

参加可 

   ・住まいの神社が避難場所なので、参加していない 

   ・小さい町内会単位なので独自に訓練機会を設けることが不可 

・他県では毎年防災の日に家から避難場所に集合して、手当て、炊き出しなど全てしていまし

た 

・地域だけでなく職場でも訓練の種類や回数を増やし、専門家や消防士などにも来てもらい研

修も兼ねつつ実践的な訓練に取り組める体制・機会を増やしたい 

・地区の避難場所が河川の横の公園になっているが、危険なので行く気がしない、自分の家族

で集合場所を決めている 

・天気予報も当たらないのに地震の予測が当たると思わない。５年以内に100％地震が来る、は

ずれたら行政が責任を取る、それなら参加する 

・土佐公園をもっと活用して色々なイベントで防災もいいと思います 

・同居家族が参加しているので参加しません 

・年がいってかえって疲れる、自分達で考えられることの準備をしている。二人とも病気だっ

たので支え合って生活することが大事で訓練等に出席するのも大変です 

・避難場所が２階建ての小学校であるため見直すべきだと思う。自分たちは少し離れても山の

方へ行こうと思うため参加していない 

・無回答（13） 

   

問50 あなたがお住まいの地域の防災力を高めるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

(回答者 59人) 

 

・個人の地震への心構え、備えが必要（8） 

・避難路、避難施設の整備、避難所管理人養成講座（4） 

・わからない（3）         ・人間関係の改善（3） 

・高齢者の方々の意識改革（2）    ・企業、自治会との連携した訓練の実施（2） 

・津波避難タワーなど、全住民が安全に登れるところの充実を（2） 
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・防災訓練の案内を徹底する（2）    ・小、中学校生の自主防災訓練の参加 

・人を大事にする心ある人を育てる    ・精度100％の地震予測の確立 

・逃げる時間をより多く作ること 

・そういう組織があるのか分からないという状態から脱却しなければ意味がない、ちゃんとし

た情報が確実に全ての住民に伝わる状態を作ること、またはそれを伝える組織が確実に活動

していることを伝える広報活動なども必要 

・どんな防災グッズが実際に役に立つか教えてほしい。車に乗っていた時にどう対処するかな

ど、状況に応じた避難の仕方を教えてほしい 

・自主防災組織の組織率ではなく、機能させる努力、いの町は99％とのことだが、機能してい

ない。見守りも含めて 

・自分の地区は河口から川に沿った細長い地区で、市の指定した避難所はあるが、中流の居住

者は海に向かって道を進むことになる。その為、避難所から離れた家庭では裏山に登るなど

の対策にとどまっている 

・体が不自由の人や病気の人の家へ、時々訪問して、避難する時どうしたら良い説明に回った

らどうか 

・地区ごとの小さいとこからの訓練、少しづつ大きく訓練 

・地区全体の基礎地盤の改良、及び家屋をバネの上に置く 

・地区長主導のやり方ではなく、地区ごとに分かりやすい説明のできる専門家に納得のいく説

明をしてほしい。ただ参加させられて呑み込めずに帰らされた。次回参加しない 

・町内アナウンスが聞き取りにくく、非常時には役立たない 

・町内避難マップ等大きなサイズですぐ破れない様にして、あちらこちらに看板を出しておく

いつも目にしていれば、逃げる心構えも出来ると思う。個々の責任で逃げてもらうしか方法

はないと思う 

・津波が発生する場所にもかかわらず、公園や市営住宅の避難具が１階にあり鍵がかかってい

る。訓練の時には鍵がさびて開かない。地震の時に鍵を保管している人が自宅に居て開ける

ことが出来るのか疑問。学校でも屋上に避難具を設置したりなどの場所も考えるべきである 

・無記入（12） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅸ 調査票 

〔単純集計結果〕 
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問１ あなたご自身のことをお伺いします。あてはまる番号に〇をつけてください。 

① 性別 （ひとつだけ〇） 

 

 区    分 回答数（人） 構成比（％） 

１ 男性 840 46.4 

２ 女性 968 53.4 

 無回答 4 0.2 

 合計 1,812 100.0 

 

② 年齢 （ひとつだけ〇） 

 

 区    分 回答数（人） 構成比（％） 

１ 20歳代 151 8.3 

２ 30歳代 251 13.9 

３ 40歳代 297 16.4 

４ 50歳代 404 22.3 

５ 60歳代 479 26.4 

６ 70歳以上 224 12.4 

 無回答 6 0.3 

 合計 1,812 100.0 

 

③ 職業 （ひとつだけ〇） 

 

 区    分 回答数（人） 構成比（％） 

１ 勤め人（会社員・公務員） 679 37.5 

２ 商工自営業 143 7.9 

３ 農林業 96 5.3 

４ 漁業 19 1.0 

５ 専業主婦 190 10.5 

６ パートの主婦 138 7.6 

７ 無職（すでに退職） 358 19.8 

８ その他 174 9.6 

 無回答 15 0.8 

 合計 1,812 100.0 
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④ 同居しているご家族は何人いますか。（ひとつだけ〇） 

 

 区    分 回答数（人） 構成比（％） 

１ 0人（独居） 142 7.8 

２ 1人 452 24.9 

３ 2人 434 24.0 

４ 3人 386 21.3 

５ 4人 210 11.6 

６ 5人 101 5.6 

７ 6人以上 81 4.5 

 無回答 6 0.3 

 合計 1,812 100.0 

 

⑤ ご家族の中に、次に該当する方はいらっしゃいますか。（いくつでも〇） 

 

 区    分 回答数（人） 構成比（％） 

１ ３歳以下の幼児 122 6.7 

２ ４歳以上で小学校入学前の子ども 84 4.6 

３ 小学生 185 10.2 

４ 70歳以上の人 592 32.7 

５ 日常生活で介護や支援を必要とする人 191 10.5 

６ １～５の人はいない 830 45.8 

 無回答 93 5.1 

 回答者数 1,812 ― 

 

〇南海トラフ地震に関する認識について 

 南海トラフのどこかでマグニチュード８以上の地震が発生する確率は、今後30年以内に60～70％と公

表されています。また、最新の科学的知見に基づく最大クラスの地震・津波は、発生頻度は極めて低い

ものの、仮に発生すれば、被害は甚大なものとなります。 

 

問２ 南海トラフ地震について既にご存知でしたか。（ひとつだけ〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 知っていた 1,751 96.6 

２ この調査票などを見るまで知らなかった 40 2.2 

 無回答 21 1.2 

 合計 1,812 100.0 
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問３ 南海トラフ地震が起きた場合、あなたのお宅やお住まいの地域ではどのような危険があると感じ

ていますか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 揺れで、建物に被害が出る 1,486 82.0 

２ 揺れで、家具が転倒する 1,399 77.2 

３ 火災 744 41.1 

４ 津波 897 49.5 

５ 山崩れ、がけ崩れ 663 36.6 

６ その他 62 3.4 

７ 危険はない 8 0.4 

 無回答 15 0.8 

 回答者数 1,812 ― 

 

問４ もし、あなたが自宅において「○○で地震が発生しました。強い揺れに備えてください」という

緊急地震速報をテレビなどで知ったときどうしますか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 机の下にもぐるなど安全なところを探して身を守る 1,220 67.3 

２ 急いで外に出る 471 26.0 

３ 家族に危険を知らせる 1,038 57.3 

４ 何もしない 60 3.3 

５ その他 130 7.2 

 無回答 17 0.9 

 回答者数 1,812 ― 

 ※緊急地震速報とは、地震による強い揺れが発生することを事前（揺れる前）にテレビやラジオ、携

帯電話などでお知らせするものです。 

 

〇津波避難対策について 

 南海トラフ地震が発生すると強い揺れの後に津波が沿岸部に襲来します。津波から命を守るためには、

揺れがおさまったらすぐに逃げることや、避難場所を確認しておくことが大変重要となります。 

 

問５ あなたのお宅は津波で浸水が予測される地域ですか。（ひとつだけ〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 津波で浸水が予測される地域である 823 45.4 

２ わからない 188 10.4 

３ 津波で浸水が予測される地域ではない 758 41.8 

 無回答 43 2.4 

 合計 1,812 100.0 
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問６ 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ わからない」と回答した人におたずね

します。 

   あなたのお宅まで津波が到達する時間や浸水する深さを知っていますか。（津波は３０㎝の深さで

避難できなくなり、１ｍになると命を落とすと言われています。）（ひとつだけ○）  

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 地域の津波避難計画で知った 194 19.2 

２ 市町村のハザードマップで知った 252 24.9 

３ 県のホームページで知った 33 3.3 

４ 新聞で知った 195 19.3 

５ その他 59 5.8 

６ 知らない 252 24.9 

 無回答 26 2.6 

 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ 

わからない」と回答した人数 
1,011 100.0 

 ※地域の津波避難計画とは、お住まいの地域の津波浸水予測や避難経路、避難場所などを明らかにし、

いざというときに安全に避難するために作成するものです。 

 ※ハザードマップとは、津波浸水予測や避難経路、避難場所などの情報を地図上に図示したものです。 

 

問７ あなたがご自宅にいるときに、今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、その揺れ

が１分以上続いたとします。あなたはいつ避難しますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 揺れがおさまった後、すぐに 703 69.5 

２ 津波警報が出たら 155 15.3 

３ 市町村から避難の呼びかけがあったら 70 6.9 

４ 近所の人が避難したら 9 0.9 

５ 家族が避難したら 38 3.8 

６ マンション等の高層階に住んでいるため避難しない 24 2.4 

 無回答 12 1.2 

 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ 

わからない」と回答した人数 
1,011 100.0 
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問８ 津波からの避難場所を確認していますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 確認している 802 79.3 

２ 確認していない 204 20.2 

 無回答 5 0.5 

 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２

わからない」と回答した人数 
1,011 100.0 

※避難場所とは市町村が指定した高台や津波避難ビル、津波避難タワーなどのことです。 

 

問９ 問８で「１ 確認している」と回答した人におたずねします。あなたはどこに避難しますか。 

（ひとつだけ〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 行政や地域住民が決めた避難場所 452 56.4 

２ 自宅近くの高台、高所 322 40.1 

３ その他 24 3.0 

 無回答 4 0.5 

 問８で「１ 確認している」と回答した人数 802 100.0 

 

問10 避難場所や避難経路に対して、どのような不安がありますか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 避難場所への移動に時間がかかる 319 39.8 

２ 避難場所への移動手段がない 37 4.6 

３ 避難経路が土砂崩れにより、通れなくなる 184 22.9 

４ 避難経路がブロック塀などの倒壊により、通れなくなる 282 35.2 

５ 避難場所が低地にある 90 11.2 

６ 避難場所の近くに崖がある 57 7.1 

７ その他 94 11.7 

８ 不安はない 126 15.7 

 無回答 20 2.5 

 問８で「１ 確認している」と回答した人数 802 ― 
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問11 あなたがお住まいの地域では、「地域の津波避難計画」が作られていますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 作られているし、内容もよく知っている 103 10.2 

２ 作られているし、内容も一部知っている 194 19.2 

３ 作られているが、内容までは知らない 158 15.6 

４ 作られていない 84 8.3 

５ 分からない 456 45.1 

 無回答 16 1.6 

 問５で「１ 津波で浸水が予測される地域である」、「２ 

わからない」と回答した人数 
1,011 100.0 

 

問12 ご家族の中に（ご自分を含む）、災害時要援護者（災害時に支援が必要な方、例えば乳幼児や高齢

者、障害者など）がいらっしゃる場合、避難について不安がありますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 災害時要援護者はいない 718 39.6 

２ 不安がある 785 43.3 

３ 不安はない 203 11.2 

 無回答 106 5.8 

 合計 1,812 100.0 

 

問13 あなたがお住まいの地域では、災害時要援護者の避難を地域として支援する体制ができています

か。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ できている 155 8.6 

２ できていないが検討している 215 11.9 

３ できていないが検討はしていない 150 8.3 

４ よく知らない 1,257 69.4 

 無回答 35 1.9 

 合計 1,812 100.0 
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〇家庭での備えについて 

 南海トラフ地震が発生すると地域が孤立したり、被害が広範囲に及ぶため県外からの支援がすぐには

届かないことも想定されます。このため食料や飲料水などを家族で備蓄することが大変重要となります。 

 

問14 あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、食料を備蓄していますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ １日～２日分を備蓄している 578 31.9 

２ ３日～６日分を備蓄している 245 13.5 

３ ７日分以上を備蓄している 58 3.2 

４ 備蓄していない 918 50.7 

 無回答 13 0.7 

 合計 1,812 100.0 

 

問15 問14で「４ 備蓄していない」と回答した人におたずねします。 

   備蓄していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 必要性を意識していない 239 26.0 

２ 手間がかかる 117 12.7 

３ 費用がかかる 191 20.8 

４ 置き場所がない 127 13.8 

５ その他（例えば自給自足をしているなど） 222 24.2 

 無回答 22 2.4 

 問14で「４ 備蓄していない」と回答した人数 918 100.0 

 

問16 あなたのお宅では南海トラフ地震に備え、飲料水を備蓄していますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ １日～２日分を備蓄している 614 33.9 

２ ３日～６日分を備蓄している 242 13.4 

３ ７日分以上を備蓄している 54 3.0 

４ 備蓄していない 865 47.7 

 無回答 37 2.0 

 合計 1,812 100.0 

※１人１日３リットルの水が飲料用に必要であると言われています。 
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問17 問16で「４ 備蓄していない」と回答した人におたずねします。 

   備蓄していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 必要性を意識していない 210 24.3 

２ 手間がかかる 121 14.0 

３ 費用がかかる 122 14.1 

４ 置き場所がない 165 19.1 

５ その他（例えば井戸があるなど） 232 26.8 

 無回答 15 1.7 

 問16で「４ 備蓄していない」と回答した人数 865 100.0 

 

問18 あなたのお宅では南海トラフ地震などへの備えとして、どのようなことを行っていますか。                         

（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 
家族がバラバラになったときの連絡方法や集合する場所

を決めている 
552 30.5 

２ 食器棚などのガラス面に飛散防止フィルムを貼っている 88 4.9 

３ 安全に避難できるように枕元に靴などを置いている 185 10.2 

４ 非常持ち出し品を用意している 601 33.2 

５ 風呂にいつも水を入れている 266 14.7 

６ ガスボンベを倒れないようにしている 276 15.2 

７ 消火器を用意している 469 25.9 

８ 懐中電灯や携帯ラジオなどを置く場所を決めている 1,028 56.7 

９ 調理用燃料を備蓄している 294 16.2 

10 簡易トイレを備蓄している 109 6.0 

11 お薬手帳を携帯している 299 16.5 

12 その他 122 6.7 

 無回答 167 9.2 

 回答者数 1,812 ― 
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問19 あなたのお宅は地震に備えるための保険や共済などに加入していますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 加入している 1,014 56.0 

２ 加入していない 561 31.0 

３ わからない 214 11.8 

 無回答 23 1.3 

 合計 1,812 100.0 

※地震によって発生した火災は、火災保険では補償されません。地震による建物（住宅）や家財の損

害に備えるためには、火災保険にセットして地震保険に加入する必要があります。（地震保険だけの

加入はできません。） 

 

〇地震の揺れ対策について 

 南海トラフ地震が発生すると、強い揺れにより建物が全半壊するなど、大きな被害を受けることが想

定されます。さらに揺れによって建物が被害を受けた場合、すぐに襲ってくる津波から避難することが

困難となり、被害をさらに拡大させることとなります。 

 このため住宅の耐震化や家具の固定、ブロック塀の倒壊防止など皆様の備えが大変重要となります。 

 

家具や家電などの固定について 

強い揺れにより、家具（タンス、本棚、食器棚、戸棚）や家電（冷蔵庫、電子レンジ、テレビ）など

が倒れたり、飛んでくることがあります。耐震金具などにより家具や家電などを固定することや、配置

の見直しをするなど室内の安全対策を行いましょう。 

 

問20 あなたのお宅では家具や家電などの固定をしていますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 固定している 257 14.2 

２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定している 98 5.4 

３ 固定が必要な家具や家電などがあるが固定していない 1,226 67.7 

４ 固定が必要な家具や家電などを居室内に置いていない 188 10.4 

 無回答 43 2.4 

 合計 1,812 100.0 
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問21 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」、「３ 固定が必要な家具や家電など

があるが固定していない」と回答した人におたずねします。 

   固定していない家具や家電などとは何ですか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ タンス 921 69.6 

２ 本棚 605 45.7 

３ 食器棚 907 68.5 

４ 戸棚 363 27.4 

５ 冷蔵庫 1,138 86.0 

６ 電子レンジ 915 69.1 

７ テレビ 1,025 77.4 

８ ピアノ 192 14.5 

９ その他 39 2.9 

 無回答 41 3.1 

 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定してい

る」、「３ 固定が必要な家具や家電などがあるが固定し

ていない」と回答した人数 

1,324 ― 

 

問22 家具や家電などの固定をしていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 建物や家具を傷つける 158 11.9 

２ 固定の方法がわからない 293 22.1 

３ 借家である 147 11.1 

４ 費用がかかる 308 23.3 

５ 手間がかかる 455 34.4 

６ 固定しなくても大丈夫だと思う 107 8.1 

７ 固定しても被害は出ると思う 360 27.2 

８ 南海トラフ地震はすぐには起きないと思う 128 9.7 

９ 地震災害に関心がない 21 1.6 

10 その他 178 13.4 

 無回答 51 3.9 

 問20で「２ 寝室（子供部屋を含む）だけは固定してい

る」、「３ 固定が必要な家具や家電などがあるが固定し

ていない」と回答した人数 

1,324 ― 
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問23 家具や家電などの固定について高齢者や障害者に対する取付け工賃の補助制度があることをご存

知ですか。（ひとつだけ○）（市町村によっては補助制度がない場合があります。） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 知っている 238 13.1 

２ 知らない 1,522 84.0 

３ 既に利用した（利用中を含む） 1 0.1 

 無回答 51 2.8 

 合計 1,812 100.0 

 

問24 家具や家電などの固定を促進するために、県や市町村では何をすべきだと思いますか。 

（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 方法や費用を詳しく説明したパンフレットの配布 1,119 61.8 

２ 必要な費用の補助（取り付け金具を含む） 823 45.4 

３ 無料で固定してくれる専門家の派遣 661 36.5 

４ 個人宅なので行政は何もすべきでない 87 4.8 

５ その他 69 3.8 

 無回答 92 5.1 

 回答者数 1,812 ― 

 

ブロック塀などの倒壊防止について 

 強い揺れにより倒壊した塀の下敷きになって死傷することや、倒壊した塀が避難や消火活動を妨げる

場合もあります。是非、ご自分でブロック塀などの安全性を点検してください。（高知県住宅課のホーム

ページにブロック塀の点検表がございますのでご利用ください。） 

 点検後、危険な場合は安全なフェンスや生け垣に変えるなど安全対策を行いましょう。 

 

問25 あなたのお宅の敷地にはブロック塀や石塀、門柱などがありますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ ある 1,111 61.3 

２ 危険なので取り壊した 10 0.6 

３ 安全なフェンスや生け垣に変えた 32 1.8 

４ もともとない 598 33.0 

５ その他 19 1.0 

 無回答 42 2.3 

 合計 1,812 100.0 
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問26 問25で「１ ある」と回答した人におたずねします。 

   ブロック塀や石塀、門柱などの地震時の安全性を点検しましたか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 点検した結果、安全である 151 13.6 

２ 点検した結果、危険である 70 6.3 

３ 点検していない 864 77.8 

 無回答 26 2.3 

 問25で「１ ある」と回答した人数 1,111 100.0 

 

問27 問26で「３ 点検していない」と回答した人におたずねします。 

   安全性について点検していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 点検するまでもなく危険である 132 15.3 

２ 点検の方法がわからない 245 28.4 

３ 点検しなくても安全だと思う 138 16.0 

４ 費用がかかる 79 9.1 

５ 借家である 61 7.1 

６ 手間がかかる 32 3.7 

７ 対策しても被害は防げないと思う 73 8.4 

８ 南海トラフ地震はすぐには起きないと思う 23 2.7 

９ 地震被害に関心がない 4 0.5 

10 その他 60 6.9 

 無回答 17 2.0 

 問26で「３ 点検していない」と回答した人数 864 100.0 

 

問28 問26で「２ 点検した結果、危険である」、「３ 点検していない」と回答した人におたずねしま

す。今後、危険性の高いブロック塀や石塀、門柱などを安全なフェンスや生け垣などに変える予定

はありますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 変える予定がある 17 1.8 

２ 変える予定はない 391 41.9 

３ 検討中 75 8.0 

４ わからない 196 21.0 

 無回答 255 27.3 

 問26で「２ 点検した結果、危険である」、「３ 点検し

ていない」と回答した人数 
934 100.0 
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問29 市町村が国、県の支援を受けて緊急輸送路や避難路に面している危険性の高いブロック塀などの

解体又は安全なフェンスや生け垣などに改修する費用に対して補助（20万円上限）をしていますが

ご存知ですか。（ひとつだけ○）（市町村によっては補助制度がない場合があります。） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 知っている 152 8.4 

２ 知らない 1,571 86.7 

３ 既に利用した（利用中を含む） 2 0.1 

 無回答 87 4.8 

 合計 1,812 100.0 

 

問30 今後、ブロック塀や石塀、門柱などの倒壊防止を促進するために、県や市町村は、何をすべきだ

と思いますか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 
安全性の点検方法や解体、改修方法等を詳しく説明した

パンフレットの配布 
923 50.9 

２ 専門家による無料点検の実施 1,088 60.0 

３ 信頼できる工事事業者の紹介 469 25.9 

４ 
解体又は安全なフェンスや生け垣などに改修する費用に

対する補助の増額 
563 31.1 

５ 
自主防災組織などが塀や門柱の解体又は安全なフェンス

や生け垣などに改修するための補助制度の創設 
434 24.0 

６ 個人宅なので行政は何もすべきでない 69 3.8 

７ その他 55 3.0 

 無回答 110 6.1 

 回答者数 1,812 ― 
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住宅の耐震化について 

 地震による強い揺れから命を守るためには、住宅の耐震化を行うことが大変重要です。また、耐震化

を行うことにより、建物の倒壊による火気・電熱器具からの出火を防ぐほか、津波の浸水が予測される

地域においては、津波からの避難を迅速に行うことが可能となります。 

 昭和56年５月31日以前に建築された住宅は耐震診断を受け、耐震化が必要な場合は耐震改修を行いま

しょう。 

 

問31 あなたのお宅は、持ち家ですか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 持ち家である 1,549 85.5 

２ 借家である 247 13.6 

 無回答 16 0.9 

 合計 1,812 100.0 

 

問32 あなたのお宅は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 一戸建て 1,402 90.5 

２ １～２階建ての集合住宅 53 3.4 

３ ３階建て以上の集合住宅 36 2.3 

４ 住宅と事業所を兼ねた建物 50 3.2 

５ その他 5 0.3 

 無回答 3 0.2 

 問31で「1 持ち家である」と答えた人数 1,549 100.0 

 

問33 あなたのお宅は、いつ頃建てられたものですか。増改築されている場合は、主な部分の建築年を

お答えください。（ひとつだけ○） 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 戦前 55 3.6 

２ 戦後～昭和25年までの間 38 2.5 

３ 昭和26年～34年までの間 46 3.0 

４ 昭和35年～55年までの間 411 26.5 

５ 昭和56年～平成12年までの間 712 46.0 

６ 平成13年以降 263 17.0 

 無回答 24 1.5 

 問31で「1 持ち家である」と答えた人数 1,549 100.0 

※昭和56年５月31日以前に建築された住宅は耐震改修工事が必要となる場合があります。 
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問34 あなたのお宅の構造は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 木造 1,262 81.5 

２ 非木造 271 17.5 

 無回答 16 1.0 

 問31で「１ 持ち家である」と答えた人数 1,549 100.0 

 

問35 問34で「１ 木造」と回答した人におたずねします。 

   専門家による耐震診断（地震の揺れに対する建物の強さの診断）を受けたことがありますか。                         

（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ ある 145 11.5 

２ ない 1,106 87.6 

 無回答 11 0.9 

 問34で「１ 木造」と回答した人数 1,262 100.0 

 

問36 問35で「１ ある」と回答した人におたずねします。 

   耐震診断をした結果はいかがでしたか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 耐震改修が必要 73 50.3 

２ 耐震改修は必要ない 70 48.3 

 無回答 2 1.4 

 問35で「１ ある」と回答した人数 145 100.0 

 

問37 問36で「１ 耐震改修が必要」と回答した人におたずねします。 

   耐震改修工事などをしましたか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 建て替えた 1 1.4 

２ 耐震改修工事を行った 26 35.6 

３ 今後建て替える予定 5 6.8 

４ 今後耐震改修工事をする予定 7 9.6 

５ 建て替えも耐震改修工事もする予定はない 15 20.5 

６ まだ、決めていない 19 26.0 

 無回答 0 0.0 

 問36で「１ 耐震改修が必要」と回答した人数 73 100.0 
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問38 問37で「５ 建て替えも耐震改修工事もする予定はない」、「６ まだ、決めていない」と回答し

た人におたずねします。 

   耐震改修工事などをしていないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 費用が高い 25 73.5 

２ 手間がかかる 2 5.9 

３ 信頼できる業者を知らない 2 5.9 

４ その他 4 11.8 

 無回答 1 2.9 

 問37で「５ 建て替えも耐震改修工事もする予定はな

い」、「６ まだ、決めていない」と回答した人数 
34 100.0 

 

問39 問35で「２ ない」と回答した人におたずねします。 

   耐震診断を受けていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 自宅が地震に強い（または弱い）ことがわかっている 286 25.9 

２ 手間がかかる 186 16.8 

３ 耐震診断の費用がかかる 394 35.6 

４ 耐震診断のやり方がわからない 240 21.7 

５ 
近いうちにリフォームする予定で、その時に耐震診断を

するつもりである 
25 2.3 

６ 近いうちに建て替えるつもりである 20 1.8 

７ 
耐震診断の結果、耐震改修などが必要になっても費用が

出せない 
367 33.2 

８ 
どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあえば

被害は避けられないと思う 
313 28.3 

９ 自分が生きている間に南海トラフ地震は起きないと思う 70 6.3 

10 地震災害に関心がない 12 1.1 

11 その他 129 11.7 

 無回答 39 3.5 

 問35で「２ ない」と回答した人数 1,106 ― 
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問40 県や市町村が木造住宅の耐震診断や耐震改修設計、耐震改修工事にかかった費用の一部を補助し

ていますがご存知ですか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 知っている 531 34.3 

２ 知らない 695 44.9 

３ 既に利用した（利用中を含む） 13 0.8 

 無回答 310 20.0 

 問31で「１ 持ち家である」と答えた人数 1,549 100.0 

※補助の内訳 

  耐震診断    ： ３万円（自己負担３千円） 

  耐震改修設計  ： かかった費用の２／３（20万円が上限） 

耐震改修工事   ： 90万円が上限（市町村によっては上乗せ補助を実施しているところ                

もありますので、詳しくはお住まいの市町村へお問い合わせください。） 

 

問41 耐震改修工事について、自己負担がどのくらいの金額までなら工事をしてもよいと思いますか。                       

（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 20万円まで 599 38.7 

２ 40万円まで 158 10.2 

３ 60万円まで 104 6.7 

４ 80万円まで 28 1.8 

５ 100万円まで 125 8.1 

６ 100万円以上でもよい 44 2.8 

 無回答 491 31.7 

 問31で「１ 持ち家であると答えた人数 1,549 100.0 
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問42 住宅全体ではなく寝室や居間などの特定の居室だけは安全性を確保するよう、耐震シェルターや

耐震ベッドの設置、または部分的な耐震改修を行う場合、自己負担がどのくらいの金額までなら実

施をしてもよいと思いますか。（ひとつだけ○） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 10万円まで 519 33.5 

２ 20万円まで 280 18.1 

３ 40万円まで 130 8.4 

４ 60万円まで 58 3.7 

５ 80万円まで 24 1.5 

６ 80万円以上でもよい 43 2.8 

 無回答 495 32.0 

 問31で「１ 持ち家である」と答えた人数 1,549 100.0 

※耐震シェルター、耐震ベッドは、地震で住宅が倒壊しても寝室や睡眠スペースなどを守るものです。 

 

問43 今後、木造住宅の耐震化を促進するために、県や市町村は何をすべきだと思いますか。                            

（いくつでも〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 専門家の紹介 322 17.8 

２ 専門家の無料派遣 891 49.2 

３ 低金利による貸付 445 24.6 

４ 補助制度の拡充 799 44.1 

５ 必要性や実例を詳しく説明したパンフレットの配布 594 32.8 

６ 耐震性の低いアパートや借家などの家主に対する指導 361 19.9 

７ 個人でもっと簡単にできる診断方法の開発 290 16.0 

８ 信頼できる事業者の紹介 438 24.2 

９ 地区毎の説明会の実施 226 12.5 

10 実例（実物）展示 159 8.8 

11 

住宅全体ではなく特定の居室だけは安全性を確保するよ

う、耐震シェルターや耐震ベッドの設置、または部分的

な耐震対策に対する補助制度の創設 

372 20.5 

12 個人宅なので、行政は何もすべきでない 61 3.4 

 無回答 162 8.9 

 回答者数 1,812 ― 
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〇自主防災組織について 

 県内各地では、地域の防災力を高めるために自主防災組織が結成され、さまざまな防災活動を行って

います。積極的に自主防災組織の活動に参加しましょう。もし、お住まいの地域に自主防災組織がない

場合は、地域のみなさんと協力し、一緒に自主防災組織を立ち上げましょう。 

 

問44 お住まいの地域の自主防災組織の活動（訓練、学習会、避難路の管理など）へ参加していますか。                       

（ひとつだけ〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 積極的に参加している 213 11.8 

２ 時々参加している 289 15.9 

３ あまり参加していない 341 18.8 

４ 参加していないが、今後は参加したい 308 17.0 

５ 参加していないし、今後も参加するつもりはない 107 5.9 

６ 自主防災組織がない 116 6.4 

７ 自主防災組織があるかわからない 398 22.0 

 無回答 40 2.2 

 合計 1,812 100.0 

 

問45 問44で「１～３」と回答した人におたずねします。 

   お住まいの地域の自主防災組織の活動は活発ですか。（ひとつだけ〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 活発に活動している 100 11.9 

２ まあ活動している 364 43.2 

３ あまり活動していない 210 24.9 

４ よく知らない 138 16.4 

 無回答 31 3.7 

 問44で「1～３」と回答した人数 843 100.0 
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問46 自主防災組織は、これからどういった活動に取り組んでいけばいいと思いますか。（いくつでも〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 地域の方々への防災研修 795 43.9 

２ 夜間の避難訓練など様々な想定に基づく訓練 717 39.6 

３ 
地域の災害時要援護者（乳幼児や高齢者、障害者など）

を守る活動 
755 41.7 

４ 
地域のつながりを重視した活動（例えば地域の事業所と

の合同訓練など） 
545 30.1 

５ 周辺の自主防災組織と連携した広域的な活動 497 27.4 

６ その他 33 1.8 

７ わからない 252 13.9 

 無回答 126 7.0 

 回答者数 1,812 ― 

 

〇地域の防災力について 

南海トラフ地震が発生すると高知県の広い範囲で甚大な被害が発生するため、すぐには支援活動が行

われないことも想定されます。このため地域での助け合いが大変重要となります。 

 

問47 過去１年間に地域や職場の地震防災訓練に参加したことがありますか。（ひとつだけ〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 行政や自主防災組織などが主催する訓練に参加した 376 20.8 

２ 職場で行った訓練に参加した 258 14.2 

３ その他の訓練に参加した 77 4.2 

４ 参加していない 710 39.2 

５ 訓練がなかった、またはあったかわからない 350 19.3 

 無回答 41 2.3 

 合計 1,812 100.0 
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問48 問47で「１～３」と回答した人におたずねします。 

   具体的にはどのような訓練に参加しましたか。（いくつでも〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 避難訓練 573 80.6 

２ 消火訓練 328 46.1 

３ 救出・救助訓練 113 15.9 

４ 応急手当て訓練 169 23.8 

５ 炊き出し訓練 100 14.1 

６ 情報伝達訓練 65 9.1 

７ 介護や支援を必要とする人の介助訓練 48 6.8 

８ 避難所運営訓練 22 3.1 

９ その他 11 1.5 

 無回答 4 0.6 

 問47で「１～３」と回答した人数 711 ― 

  

問49 問47で「４ 参加していない」と回答した人におたずねします。 

   どうすれば参加しようと思いますか。（いくつでも〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 近所同士で声を掛け合って一緒に参加する 239 33.7 

２ 訓練の回数を増やす、参加しやすい日に開催する 212 29.9 

３ 他のイベントと一緒に行う 139 19.6 

４ 参加を義務化する 147 20.7 

５ 
パンフレットやチラシ、テレビ CMなどで訓練の広報を行

う 
172 24.2 

６ 非常食などを出す 98 13.8 

７ その他 59 8.3 

 無回答 45 6.3 

 問47で「４ 参加していない」と回答した人数 710 ― 
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問50 あなたがお住まいの地域の防災力を高めるためには、どのようなことが必要だと思いますか。                         

（いくつでも〇） 

 

 項    目 回答数（人） 構成比（％） 

１ 地震・津波を詳しく説明する広報活動の強化 794 43.8 

２ 自主防災組織の育成や強化 735 40.6 

３ 自主防災組織の防災資機材の整備や充実 620 34.2 

４ 実践的防災訓練の実施 695 38.4 

５ 防災士の資格取得など防災リーダーの育成や研修 397 21.9 

６ 小中学校の防災教育の充実 509 28.1 

７ 消防団の強化 308 17.0 

８ 消防団や近隣の事業所などとの連携促進 488 26.9 

９ 地域ごとの備蓄 675 37.3 

10 その他 53 2.9 

 無回答 134 7.4 

 回答者数 1,812 ― 

※防災士とは地域や事業所など社会の様々な場で防災力向上のための活動が期待され、防災に関する

十分な意識や知識、技能を有する人のことです。 

 

〇自由意見 

問51 県や市町村にどのような地震防災対策を望みますか。 

   下の空欄にどんなことでもお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。 

この回答を同封の返信用封筒に入れ、郵便ポストに投函してください。 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅶ 自由回答 問 51 を参照 



 

 

 

 

 

 

 

 

Ⅹ 経年変化 
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 Ⅹ 経年変化の概要 

 

１．経年変化の目的 
平成16年度、平成19年度、平成22年度に４県（三重県・和歌山県・徳島県・高知県）が共同で地震・

津波県民意識調査を実施しており、結果を比較することにより、これまで行ってきた防災対策を評価

するとともに、今後の防災対策の進め方に反映させることが目的である。 

 

２．経年変化の事項 

(1)南海トラフ地震に関する認識について 

緊急地震速報をテレビなどで知ったときどうするか 

 

(2)津波避難対策について 

いつ避難するか／避難場所や避難経路に対してどのような不安があるか／地域で津波避難計画が

作られているか／災害時要援護者の避難を支援する体制ができているか 

    

(3)家庭での備えについて 

  備えとして何を行っているか 

 

(4)地震の揺れ対策について 

・家具や家電などの固定について 

家具や家電などを固定しているか／固定していない理由 

・ブロック塀などの倒壊防止について 

ブロック塀や石塀、門柱などがあるか／安全性の点検の実施状況／点検していない理由／危険性

の高いブロック塀や石塀、門柱などを、安全なフェンスや生け垣などに変える予定はあるか／倒

壊防止を促進するために県や市町村は何をすべきか 

・住宅の耐震化について 

住宅の構造／耐震診断を受けたか／耐震診断を受けた結果／耐震改修工事などをしたか／耐震診

断を受けていない理由／木造住宅の耐震化を促進するために県や市町村は何をすべきか 

      

(5)自主防災組織について 

地域の自主防災組織の活動状況／これからどういった活動に取り組んでいけばよいか 

     

(6)地域の防災力について 

地域の防災力を高めるためにはどのようなことが必要か 
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問１ ① 性別 

 

 

 

男 

性 

女 

性 

無
回
答 

合 

計 

H25 
840 968 4 1,812 

46.4  53.4  0.2  100.0 

H22 
533 730 5 1,268 

42.0  57.6  0.4  100.0 

H19 
475  592  25  1,093 

43.5  54.2  2.3  100.0 

H16 
409  631  7  1,047 

39.1  60.3  0.7  100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人数 

下段：％ 

46.4% 

53.4% 

0.2% 

42.0% 

57.6% 

0.4% 

43.5% 

54.2% 

2.3% 

39.1% 

60.3% 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

男性 

女性 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 
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問１ ② 年齢 

 

 

 20
歳
代 

30
歳
代 

40
歳
代 

50
歳
代 

60
歳
代 

70
歳
以
上 

無
回
答 

合 

計 

H25 
151 251 297 404 479 224 6 1,812 

8.3  13.9  16.4  22.3  26.4  12.4  0.3  100.0 

H22 
87 157 161 228 304 323 8 1,268 

6.9  12.4  12.7  18.0  24.0  25.5  0.6  100.0 

H19 
89  144  146  223  218  246  27  1,093 

8.1  13.2  13.4  20.4  19.9  22.5  2.5  100.0 

H16 
91  132  168  226  197  225  8  1,047 

8.7  12.6  16.0  21.6  18.8  21.5  0.8  100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

上段：人数 

下段：％ 

8.3% 

13.9% 

16.4% 

22.3% 

26.4% 

12.4% 

0.3% 

6.9% 

12.4% 

12.7% 

18.0% 

24.0% 

25.5% 

0.6% 

8.1% 

13.2% 

13.4% 

20.4% 

19.9% 

22.5% 

2.5% 

8.7% 

12.6% 

16.0% 

21.6% 

18.8% 

21.5% 

0.8% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 

20歳代 

30歳代 

40歳代 

50歳代 

60歳代 

70歳以上 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 
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問１ ③ 職業 

 

 勤
め
人
（
会
社

員
・
公
務
員
） 

商
工
自
営
業 

農
林
業 

漁 

業 

専
業
主
婦 

パ
ー
ト
の
主
婦 

無
職
（
す
で
に

退
職
） 

そ
の
他 

無
回
答 

合 

計 

H25 
679 143 96 19 190 138 358 174 15 1,812 

37.5  7.9  5.3  1.0  10.5  7.6  19.8  9.6  0.8  100.0  

H22 
366 100 60 22 136 109 377 90 10 1,268 

28.9  7.9  4.7  1.7  10.7  8.6  29.7   7.1 0.8  100.0  

H19 
334 94 57 22 132 71 257 91 35 1,093 

30.6  8.6  5.2  2.0  12.1  6.5  23.5  8.3  3.2  100.0  

H16 
368 113 38 28 211 211 62 16 1,047 

35.1  10.8  3.6  2.7  20.2 20.2  5.9  1.5  100.0  

 

  

37.5% 

7.9% 

5.3% 

1.0% 

10.5% 

7.6% 

19.8% 

9.6% 

0.8% 

28.9% 

7.9% 

4.7% 

1.7% 

10.7% 

8.6% 

29.7% 

7.1% 

0.8% 

30.6% 

8.6% 

5.2% 

2.0% 

12.1% 

6.5% 

23.5% 

8.3% 

3.2% 

35.1% 

10.8% 

3.6% 

2.7% 

20.2% 

＊1 

20.2% 

5.9% 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

勤め人（会社員・公務員） 

商工自営業 

農林業 

漁業 

専業主婦 

パートの主婦 

無職（すでに退職） 

その他 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

＊1：H16は主婦とい

う項目のみの為「専

業主婦」の方に表記

している。 

上段：人数 

下段：％ 

＊1 
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問１ ④ 同居人数 

 

                              *1：平成22年度以前は「5人以上」と答えた人数 

 

7.8% 

24.9% 

24.0% 

21.3% 

11.6% 

5.6% 

4.5% 

0.3% 

15.8% 

34.0% 

22.6% 

15.8% 

6.6% 

0.6% 

13.0% 

33.6% 

22.3% 

14.6% 

7.1% 

2.6% 

11.5% 

32.9% 

24.7% 

15.2% 

9.6% 

0.9% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 

0人 

（独居） 

1人 

2人 

3人 

4人 

5人 

6人以上 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

 ０
人 

（
独
居
） 

１
人 

２
人 

３
人 

４
人 

５
人 

６
人
以
上 

無
回
答 

合 

計 

H25 
142 452 434 386 210 101 81 6 1,812 

7.8  24.9  24.0  21.3  11.6  5.6  4.5  0.3  100.0  

H22 
200 431 287 200 84 60 

4.7 

8 1,268 

15.8  34.0  22.6  15.8  6.6  0.6  100.0  

H19 
143 368 243 160 77 74 

6.8 

28 1,093 

13.0  33.6  22.3  14.6  7.1  2.6  100.0  

H16 
120 344 259 159 101 55 

5.3 

9 1,047 

11.5  32.9  24.7  15.2  9.6  0.9  100.0  

上段：人数 

下段：％ 

＊1 
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問４ もし、あなたが自宅において「○○で地震が発生しました。強い揺れに備えてください」という

緊急地震速報をテレビなどで知ったときどうしますか。（いくつでも○） 

 

各年度とも「机の下にもぐるなど安全なところを探して身を守る」が一番高くなっており、次い

で「家族に危険を知らせる」、「急いで外に出る」となっている。「何もしない」では、平成22年度が

20.5％、平成19年度が14.6％と比較的高いのに対し、平成25年度では、3.3％とかなり低くなってい

る。 

これは、迅速な行動により安全を確保するといった意識が浸透してきた結果と考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

67.3% 

26.0% 

57.3% 

3.3% 

7.2% 

0.9% 

80.5% 

24.4% 

50.6% 

20.5% 

3.8% 

0.7% 

82.3% 

20.7% 

43.6% 

14.6% 

3.0% 

3.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

机の下にもぐるなど 

安全なところを探して身を守る 

急いで外に出る 

家族に危険を知らせる 

何もしない 

その他 

無回答 

H25(1,812人) 

H22(1,268人) 

H19(1,093人) 

 机
の
下
に
も
ぐ

る
な
ど
安
全
な

と
こ
ろ
を
探
し

て
身
を
守
る 

急
い
で
外
に
出

る 家
族
に
危
険
を

知
ら
せ
る 

何
も
し
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
1,220 471 1,038 60 130 17 1,812 

67.3  26.0  57.3  3.3  7.2  0.9   

H22 
1,021 309  642  260  48  9  1,268 

80.5  24.4  50.6  20.5  3.8  0.7   

H19 
900  226  477  160  33  42  1,093 

82.3  20.7  43.6  14.6  3.0  3.8   

上段：人数 

下段：％ 
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問７ あなたがご自宅にいるときに、今まで経験したことがないような大きな揺れに襲われ、その揺れ

が１分以上続いたとします。あなたはいつ避難をしますか。（ひとつだけ○） 

 

平成16年度から平成22年度までは、「津波警報が出たら」が一番高い割合だったが、平成25年度で

は、「揺れがおさまった後、すぐに」が69.5％と一番高く、平成22年度の21.2％と比べると48.3ポイ

ントも増加している。 

これは、早く避難することの重要性が認知されてきた結果と考えられる。 

 

 

 揺
れ
が
お
さ
ま
っ
た

後
、
す
ぐ
に 

津
波
警
報
が
出
た
ら 

市
町
村
か
ら
避
難
の

呼
び
か
け
が
あ
っ
た

ら 近
所
の
人
が
避
難
し

た
ら 

家
族
が
避
難
し
た
ら 

も
う
少
し
様
子
を
見

る マ
ン
シ
ョ
ン
等
の
高

層
階
に
住
ん
で
い
る

た
め
避
難
し
な
い 

不
明 

無
回
答 

合
計 

H25 
703 155 70 9 38 - 24 - 12 1,011 

69.5  15.3  6.9  0.9  3.8  - 2.4  - 1.2  100.0  

H22 
269 549 63 119 15 53 - 134 65 1,268 

21.2  43.3  5.0  9.4  1.2  4.2  - 10.6  5.1  100.0  

H19 
333 371 72 109 23 50 - 74 61 1,093 

30.5  33.9  6.6  10.0  2.1  4.6  - 6.8  5.6  100.0  

H16 
154 340 81 136 4 52 - 102 178 1,047 

14.7  32.5  7.7  13.0  0.4  5.0  - 9.7  17.0  100.0  

*1:「津波で浸水が予測される地域である」・「わからない」と答えた人数 

 

69.5% 

15.3% 

6.9% 

0.9% 

3.8% 

2.4% 

1.2% 

21.2% 

43.3% 

5.0% 

9.4% 

1.2% 

4.2% 

10.6% 

5.1% 

30.5% 

33.9% 

6.6% 

10.0% 

2.1% 

4.6% 

6.8% 

5.6% 

14.7% 

32.5% 

7.7% 

13.0% 

0.4% 

5.0% 

9.7% 

17.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 

揺れがおさまった後、すぐに 

津波警報が出たら 

市町村から避難の 

呼びかけがあったら 

近所の人が避難したら 

家族が避難したら 

もう少し様子を見る 

マンション等の高層階に 

住んでいるため避難しない 

不明 

無回答 

H25(n=1,011) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

*1 

上段：人数 

下段：％ 
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問９ 問８で「１ 確認している」と回答した人におたずねします。 

    あなたはどこに避難しますか。（ひとつだけ○） 

 

   各年度ともに、「行政や地域住民が決めた避難場所」が53％以上と一番高くなっている。 

   次いで、「自宅近くの高台、高所」となっている。 

 

 行
政
や
地
域
住
民

が
決
め
た
避
難
場

所 自
宅
近
く
の
高
台
、

高
所 

近
く
の
高
台
に
住

ん
で
い
る
親
戚
や

知
人
の
家 

そ
の
他 

無
回
答 

合
計 

H25 
452  322  - 24  4  802  

56.4  40.1  - 3.0  0.5  100.0  

H22 
672  401  18 41  39  1,170  

57.4  34.3  1.5 3.5  3.3  100.0  

H19 
562  375  31 37  40  1,044  

53.8  35.9  3.0 3.5  3.8  100.0  

H16 
460  254  27 26  74  837  

54.9  30.3  3.2 3.1  8.8  100.0  

*1：平成22年度以降では「市町村が決めた避難場所や避難所」と「地域住民が自分達で決めた避難場所」と答えた合計人数 

*2：「津波からの避難場所を確認している」と答えた人数 

 

 
 

 

 

 

 

 

56.4% 

40.1% 

3.0% 

0.5% 

57.4% 

34.3% 

1.5% 

3.5% 

3.3% 

53.8% 

35.9% 

3.0% 

3.5% 

3.8% 

54.9% 

30.3% 

3.2% 

3.1% 

8.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

行政や地域住民が 

決めた避難場所 

自宅近くの高台、高所 

近くの高台に住んでいる 

親戚や知人の家 

その他 

無回答 

H25(n=802) 

H22(n=1,170) 

H19(n=1,044) 

H16(n=837) 

＊1 

＊2 
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問10 避難場所や避難経路に対して、どのような不安がありますか。（いくつでも○） 

 

   平成16年度から平成22年度までは、「避難経路がブロック塀などの倒壊により、通れなくなる」が

60％以上と一番高い割合だったが、平成25年度では、35.2％と減少している。また、「避難経路が土

砂崩れにより、通れなくなる」では、平成25年度は22.9％となっており、平成22年度の35.4％と比

べると12.5ポイント減少している。 

   これらは避難経路の整備が進み、改善されてきた結果と考えられる。 

 

 避
難
場
所
へ
の
移
動

に
時
間
が
か
か
る 

避
難
場
所
へ
の
移
動

手
段
が
な
い 

避
難
経
路
が
土
砂
崩

れ
に
よ
り
、
通
れ
な
く

な
る 

避
難
経
路
が
ブ
ロ
ッ

ク
塀
な
ど
の
倒
壊
に

よ
り
、
通
れ
な
く
な
る 

避
難
場
所
が
低
地
に

あ
る 

避
難
場
所
の
近
く
に

崖
が
あ
る 

そ
の
他 

不
安
は
な
い 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
319 37 184 282 90 57 94 126 20 802 

39.8  4.6  22.9  35.2  11.2  7.1  11.7  15.7  2.5   

H22 
434 - 449 858 - - 82 - 62 1,268 

34.2  - 35.4  67.7  - - 6.5  - 4.9   

H19 
386 - 301 689 - - 37 - 73 1,044 

37.0  - 28.8  66.0  - - 3.5  - 7.0   

H16 
300 - 235 566 - - 36 - 63 837 

35.8  - 28.1  67.6  - - 4.3  - 7.5   

*1：「津波からの避難場所を確認している」と答えた人数   

 

＊1 

39.8% 

4.6% 

22.9% 

35.2% 

11.2% 

7.1% 

11.7% 

15.7% 

2.5% 

34.2% 

35.4% 

67.7% 

6.5% 

4.9% 

37.0% 

28.8% 

66.0% 

3.5% 

7.0% 

35.8% 

28.1% 

67.6% 

4.3% 

7.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

避難場所への移動に 

時間がかかる 

避難場所への移動手段がない 

避難経路が土砂崩れにより、 

通れなくなる 

避難経路がブロック塀などの 

倒壊により、通れなくなる 

避難場所が低地にある 

避難場所の近くに崖がある 

その他 

不安はない 

無回答 

H25(802人) 

H22(1,268人) 

H19(1,044人) 

H16(837人) 

上段：人数 

下段：％ 

上段：人数 

下段：％ 
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問 11 あなたがお住まいの地域では、「地域の津波避難計画」が作られていますか。（ひとつだけ○）  

 

   平成22年度では、「作られている」が27.4％だったが、平成25年度では、作られている割合は、45.0％

（10.2＋19.2＋15.6）と17.6ポイント増加している。これは、地域での津波避難計画の作成が進ん

だ結果と考えられる。 

   「分からない」では、平成22年度は64.3％となっていたが、平成25年度では45.1％と19.2ポイン

ト減少している。これは、今まで「分からない」と回答していた人が地域の津波避難計画に関心を

持った結果「作られている」及び「作られていない」の割合が増えてきたためと考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*1:「津波で浸水が予測される地域である」・「わからない」と答えた人数  

*2: 平成22年度は「作られている」と答えた人数 

 

    

 

 

10.2% 

19.2% 

15.6% 

8.3% 

45.1% 

1.6% 

5.6% 

64.3% 

2.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

作られているし、 

内容もよく知っている 

作られているし、 

内容も一部知っている 

作られているが、 

内容までは知らない 

作られていない 

分からない 

無回答 
H25(n=1,011) 

H22(n=1,268) 

 作
ら
れ
て
い
る
し
、

内
容
も
よ
く
知
っ
て

い
る 

作
ら
れ
て
い
る
し
、

内
容
も
一
部
知
っ
て

い
る 

作
ら
れ
て
い
る
が
、

内
容
ま
で
は
知
ら
な

い 作
ら
れ
て
い
な
い 

分
か
ら
な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
103 194 158  84  456  16  1,011 

10.2 19.2 15.6  8.3  45.1  1.6  100.0  

H22 
 348 
27.4 

71  815  34  1,268 

5.6  64.3  2.7  100.0  

上段：人数 

下段：％ 

＊1 

＊2 
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問13 あなたがお住まいの地域では、災害時要援護者の避難を地域として支援する体制ができています

か。（ひとつだけ○） 

 

   平成25年度と平成22年度を比較すると「できている」や「できていないが検討している」の割合

が増加している。これは、支援体制が整ってきている結果と考えられる。 

   しかし、「できていないが検討はしていない」も増加しており、引き続き支援体制の整備が必要で

ある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.6% 

11.9% 

8.3% 

69.4% 

1.9% 

8.1% 

7.5% 

3.9% 

75.8% 

4.7% 

6.9% 

15.5% 

11.2% 

62.4% 

4.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

できている 

できていないが検討している 

できていないが検討はしていない 

よく知らない 

無回答 

H25（n=1,812） 

H22（n=1,268） 

H19（n=1,093） 

 で
き
て
い
る 

で
き
て
い
な
い

が
検
討
し
て
い

る で
き
て
い
な
い

が
検
討
は
し
て

い
な
い 

よ
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
155  215  150  1,257  35  1,812  

8.6  11.9  8.3  69.4  1.9  100.0  

H22 
101  88  63  963  63  1,268  

8.1  7.5  3.9  75.8  4.7  100.0  

H19 
77  175  120  677  44  1,093  

6.9  15.5  11.2  62.4  4.1  100.0  

上段：人数 

下段：％ 
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問18 あなたのお宅では南海トラフ地震などへの備えとして、どのようなことを行っていますか。 

（いくつでも○） 

 

   各年度で、「懐中電灯や携帯ラジオなどを置く場所を決めている」が一番高くなっている。 

「消火器を用意している」では、平成25年度と平成22年度を比較すると6.5％と減少している。 

 

 

 

 

 
家
族
が
バ
ラ
バ
ラ
に
な
っ
た
と
き
の

連
絡
方
法
や
集
合
す
る
場
所
を
決
め

て
い
る 

食
器
棚
な
ど
の
ガ
ラ
ス
面
に
飛
散
防

止
フ
ィ
ル
ム
を
貼
っ
て
い
る 

安
全
に
避
難
で
き
る
よ
う
に
枕
元
に

靴
な
ど
を
置
い
て
い
る 

非
常
持
ち
出
し
品
を
用
意
し
て
い
る 

風
呂
に
い
つ
も
水
を
入
れ
て
い
る 

ガ
ス
ボ
ン
ベ
を
倒
れ
な
い
よ
う
に
し

て
い
る 

消
火
器
を
用
意
し
て
い
る 

懐
中
電
灯
や
携
帯
ラ
ジ
オ
な
ど
を
置

く
場
所
を
決
め
て
い
る 

調
理
用
燃
料
を
備
蓄
し
て
い
る 

簡
易
ト
イ
レ
を
備
蓄
し
て
い
る 

お
薬
手
帳
を
携
帯
し
て
い
る 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
552 

30.5 

88 

4.9 

185 

10.2 

601 

33.2 

266 

14.7 

276 

15.2 

469 

25.9 

1,028 

56.7 

294 

16.2 

109 

6.0 

299 

16.5 

122 

6.7 

167 

9.2 

1,812 

 

H22 
341 

26.9 

42 

3.3 

- 

- 

314 

24.8 

210 

16.6 

213 

16.8 

411 

32.4 

664 

52.4 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

148 

11.7 

1,268 

 

H19 
326 

29.8 

40 

3.7 

- 

- 

459 

42.0 

184 

16.8 

228 

20.9 

292 

26.7 

507 

46.4 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

126 

11.5 

1,093 

 

H16 
289 

27.6 

21 

2.0 

- 

- 

195 

18.6 

168 

16.0 

211 

20.2 

308 

29.4 

597 

57.0 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

138 

13.2 

1,047 

 

 

上段：人数 

下段：％ 
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30.5% 

4.9% 

10.2% 

33.2% 

14.7% 

15.2% 

25.9% 

56.7% 

16.2% 

6.0% 

16.5% 

6.7% 

9.2% 

26.9% 

3.3% 

24.8% 

16.6% 

16.8% 

32.4% 

52.4% 

11.7% 

29.8% 

3.7% 

42.0% 

16.8% 

20.9% 

26.7% 

46.4% 

11.5% 

27.6% 

2.0% 

18.6% 

16.0% 

20.2% 

29.4% 

57.0% 

13.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

家族がバラバラになったときの連絡 

方法や集合する場所を決めている 

食器棚などのガラス面に 

飛散防止フィルムを貼っている 

安全に避難できるように 

枕元に靴などを置いている 

非常持ち出し品を用意している 

風呂にいつも水を入れている 

ガスボンベを倒れないようにしている 

消火器を用意している 

懐中電灯や携帯ラジオなどを 

置く場所を決めている 

調理用燃料を備蓄している 

簡易トイレを備蓄している 

お薬手帳を携帯している 

その他 

無回答 

H25(1,812人) 

H22(1,268人) 

H19(1,093人) 

H16(1,047人) 
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問20 あなたのお宅では家具や家電などの固定をしていますか。（ひとつだけ○） 

 

   「固定が必要な家具や家電などがあるが固定していない」では、各年度とも66％以上あり、引き

続き啓発が必要である。 

 

 固
定
し
て
い
る 

寝
室
（
子
供
部
屋
を

含
む
）
だ
け
は
固
定

し
て
い
る 

＊
１ 

固
定
が
必
要
な
家

具
や
家
電
な
ど
が

あ
る
が
固
定
し
て

い
な
い
＊
２ 

固
定
が
必
要
な
家

具
や
家
電
な
ど
を

居
室
内
に
置
い
て

い
な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
257  98  1,226  188  43  1,812  

14.2  5.4  67.7  10.4  2.4  100.0 

H22 
39  347  852  - 30  1,268  

3.1  27.4  67.2  - 2.4  100.0  

H19 
58  265  731  - 39  1,093  

5.3  24.2  66.9  - 3.6  100.0  

H16 
30  197  720  - 100  1,047  

2.9  18.8  68.8  - 9.6  100.0  

＊1:22年以前は、一部固定しているとなっている 

＊2:22年以前は、固定していないとなっている 

 

 

  

14.2% 

5.4% 

67.7% 

10.4% 

2.4% 

3.1% 

27.4% 

67.2% 

2.4% 

5.3% 

24.2% 

66.9% 

3.6% 

2.9% 

18.8% 

68.8% 

9.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

固定している 

寝室（子供部屋を含む） 

だけは固定している 

固定が必要な家具や 

家電などがあるが 

固定していない 

固定が必要な家具や 

家電などを居室内に 

置いていない 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

上段：人数 

下段：％ 
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問22 家具や家電などの固定をしていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○） 

 

   平成16年度、平成22年度、平成25年度では「手間がかかる」が一番高くなっており、平成19年度

では、「固定しても被害は出ると思う」が一番高くなっている。平成16年度、平成22年度、平成25年

度では、「固定しても被害は出ると思う」が２位となっている。 

 

     

 建
物
や
家
具
を
傷

つ
け
る 

固
定
の
方
法
が
わ

か
ら
な
い 

借
家
で
あ
る 

費
用
が
か
か
る 

手
間
が
か
か
る 

固
定
し
な
く
て
も

大
丈
夫
だ
と
思
う 

固
定
し
て
も
被
害

は
出
る
と
思
う 

南
海
ト
ラ
フ
地
震

は
す
ぐ
に
は
起
き

な
い
と
思
う 

地
震
災
害
に
関
心

が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

 

H25 
158  293  147  308  455  107  360  128  21  178  51  1,324  *1 

 11.9  22.1  11.1  23.3  34.4  8.1  27.2  9.7  1.6  13.4  3.9    

H22 
131  211  179  269  318  112  279  74  8  119  56  1,199  *2 

 10.9  17.6  14.9  22.4  26.5  9.3  23.3  6.2  0.7  9.9  4.7    

H19 
79  151  168  190  216  105  218  54  3  115  60  996  *2 

 7.9  15.2  16.9  19.1  21.7  10.5  21.9  5.4  0.3  11.5  6.0    

H16 
66  157  150  136  258  49  224  82  6  64  91  917  *2 

 7.2  17.1  16.4  14.8  28.1  5.3  24.4  8.9  0.7  7.0  9.9    

*1:「寝室（子供部屋を含む）だけは固定している」・「固定が必要な家具や家電はあるが固定していない」と答えた人数 

*2:「固定はしていない」・「一部固定している」と答えた人数 

 

 

 

 

 

上段：人数 

下段：％ 
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11.9% 

22.1% 

11.1% 

23.3% 

34.4% 

8.1% 

27.2% 

9.7% 

1.6% 

13.4% 

3.9% 

10.9% 

17.6% 

14.9% 

22.4% 

26.5% 

9.3% 

23.3% 

6.2% 

0.7% 

9.9% 

4.7% 

7.9% 

15.2% 

16.9% 

19.1% 

21.7% 

10.5% 

21.9% 

5.4% 

0.3% 

11.5% 

6.0% 

7.2% 

17.1% 

16.4% 

14.8% 

28.1% 

5.3% 

24.4% 

8.9% 

0.7% 

7.0% 

9.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 

建物や家具を傷つける 

固定の方法がわからない 

借家である 

費用がかかる 

手間がかかる 

固定しなくても大丈夫だと思う 

固定しても被害は出ると思う 

南海トラフ地震は 

すぐには起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

H25(1,324人) 

H22(1,199人) 

H19(996人) 

H16(917人) 
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問25 あなたのお宅の敷地にはブロック塀や石塀、門柱などがありますか。（ひとつだけ○） 

 

   各年度とも大きな変化はなく、「ある」が60％前後と一番高くなっている。 

   また、「危険なので取り壊した」や「安全なフェンスや生け垣に変えた」では、平成19年度以降年々、

割合が増加しており、平成25年度ではそれぞれ0.6％、1.8％となっている。 

   これは平成19年度以降、安全性に対する意識が高まってきた結果と考えられるが、引き続き啓発

が必要である。 

 

 あ
る 

危
険
な
の
で
取
り

壊
し
た 

安
全
な
フ
ェ
ン
ス

や
生
け
垣
に
変
え

た も
と
も
と
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

合
計 

H25 
1,111  10  32  598  19  42  1,812  

61.3  0.6  1.8  33.0  1.0  2.3  100.0  

H22 
760  3  8  432  18  48  1,268  

59.9  0.2  0.6  34.1  1.4  3.8  100.0  

H19 
640  1  4  348  25  75  1,093  

58.6  0.1  0.4  31.8  2.3  6.9  100.0  

H16 
611  1  6  331  26  71  1,047  

58.4  0.1  0.6  31.7  2.5  6.8  100.0  

 

  

61.3% 

0.6% 

1.8% 

33.0% 

1.0% 

2.3% 

59.9% 

0.2% 

0.6% 

34.1% 

1.4% 

3.8% 

58.6% 

0.1% 

0.4% 

31.8% 

2.3% 

6.9% 

58.4% 

0.1% 

0.6% 

31.7% 

2.5% 

6.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

ある 

危険なので取り壊した 

安全なフェンスや 

生け垣に変えた 

もともとない 

その他 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

上段：人数 

下段：％ 
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問26 ブロック塀や石塀、門柱などの地震時の安全性を点検しましたか。（ひとつだけ○） 

 

   各年度とも「点検していない」が一番高くなっている。平成16年から平成22年までは、いずれも

93％以上となっており、安全性に対する意識の低さが目立っていたが、平成25年度では77.8％と15

ポイント程度減少している。 

 

 

 点
検
し
た
結
果
、

安
全
で
あ
る 

点
検
し
た
結
果
、

危
険
で
あ
る 

点
検
し
て
い
な

い 無
回
答 

合
計 

H25 
151  70  864  26  1,111  

13.6  6.3  77.8  2.3  100.0  

H22 
32  10  709  9  760  

4.2  1.3  93.3  1.2  100.0  

H19 
28  15  595  2  640  

4.4  2.3  93.0  0.3  100.0  

H16 
12  5  589  5  611  

2.0  0.8  96.4  0.8  100.0  

        ＊1:「敷地にブロック塀や石塀・門柱などがある」と答えた人数 

  

上段：人数 

下段：％ 

13.6% 

6.3% 

77.8% 

2.3% 

4.2% 

1.3% 

93.3% 

1.2% 

4.4% 

2.3% 

93.0% 

0.3% 

2.0% 

0.8% 

96.4% 

0.8% 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

点検した結果、安全である 

点検した結果、危険である 

点検していない 

無回答 

H25(n=1,111) 

H22(n=760) 

H19(n=640) 

H16(n=611) 

＊1 
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問27 安全性について点検していないのはどのような理由からですか。（ひとつだけ○） 

 

   「点検の方法がわからない」が平成25年度では一番高く、平成22年度と比較すると減少している

ものの、引き続き周知が必要である。  

   「点検するまでもなく危険である」では、平成16年度以降増加してきており、危険だと分かって

はいるが、現状維持が続いている結果と考えられる。 

 

 

 点
検
す
る
ま
で
も

な
く
危
険
で
あ
る 

点
検
の
方
法
が
わ

か
ら
な
い 

点
検
し
な
く
て
も

安
全
だ
と
思
う 

費
用
が
か
か
る 

借
家
で
あ
る 

手
間
が
か
か
る 

対
策
し
て
も
被
害

は
防
げ
な
い
と
思

う 南
海
ト
ラ
フ
地
震

は
す
ぐ
に
は
起
き

な
い
と
思
う 

地
震
被
害
に
関
心

が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

合
計 

H25 
132  245  138  79  61  32  73  23  4  60  17  864  

15.3  28.4  16.0  9.1  7.1  3.7  8.4  2.7  0.5  6.9  2.0  100.0  

H22 
90  222  122  82  45  13  65  12  4  37  14  706  

12.8  31.5  17.3  11.6  6.3  1.8  9.2  1.7  0.6  5.2  2.0  100.0  

H19 
67  94  112  58  56  13  56  11  4  105  19  595  

11.3  15.8  18.8  9.7  9.4  2.2  9.4  1.8  0.7  17.6  3.2  100.0  

H16 
54  107  83  65  59  48  101  24  0  36  12  589  

9.2  18.2  14.1  11.0  10.0  8.1  17.1  4.1  0.0  6.1  2.0  100.0  

＊1:「ブロック塀や石塀・門柱などの安全性の点検をしていない」と答えた人数 

上段：人数 

下段：％ 

15.3% 

28.4% 

16.0% 

9.1% 

7.1% 

3.7% 

8.4% 

2.7% 

0.5% 

6.9% 

2.0% 

12.8% 

31.5% 

17.3% 

11.6% 

6.3% 

1.8% 

9.2% 

1.7% 

0.6% 

5.2% 

2.0% 

11.3% 

15.8% 

18.8% 

9.7% 

9.4% 

2.2% 

9.4% 

1.8% 

0.7% 

17.6% 

3.2% 

9.2% 

18.2% 

14.1% 

11.0% 

10.0% 

8.1% 

17.1% 

4.1% 

0.0% 

6.1% 

2.0% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 

点検するまでもなく 

危険である 

点検の方法が 

わからない 

点検しなくても 

安全だと思う 

費用がかかる 

借家である 

手間がかかる 

対策しても被害は 

防げないと思う 

南海トラフ地震は 

すぐには起きないと思う 

地震被害に関心がない 

その他 

無回答 

H25(n=864) 

H22(n=706) 

H19(n=595) 

H16(n=589) 

＊1 
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問28 今後、危険性の高いブロック塀や石塀、門柱などを安全なフェンスや生け垣などに変える予定は

ありますか。（ひとつだけ○） 

 

   「変える予定はない」では、平成19年度以降年々、割合が減少しており、平成25年度と一番高か

った平成19年度と比較すると12.5ポイント減少している。これは今までの広報活動により安全性に

対する意識が高まってきた結果と考えられる。 

 

 変
え
る
予
定
が

あ
る 

変
え
る
予
定
は

な
い 

検
討
中 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
17  391  75  196  255  934  

1.8  41.9  8.0  21.0  27.3  100.0  

H22 
9  364  55  172  120  719  

1.2  50.6  7.6  23.9  16.6  100.0  

H19 
20  332  44  135  79  610  

3.3  54.4  7.2  22.1  13.0  100.0  

H16 
18  289  50  173  64  594  

3.0  48.7  8.4  29.1  10.8  100.0  

    ＊1:ブロック塀や石塀・門柱などの安全性の「点検をした結果、危険である」・「点検をしていない」と答えた人数 

 

上段：人数 

下段：％ 

1.8% 

41.9% 

8.0% 

21.0% 

27.3% 

1.2% 

50.6% 

7.6% 

23.9% 

16.6% 

3.3% 

54.4% 

7.2% 

22.1% 

13.0% 

3.0% 

48.7% 

8.4% 

29.1% 

10.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

変える予定がある 

変える予定はない 

検討中 

わからない 

無回答 

H25(n=934) 

H22(n=719) 

H19(n=610) 

H16(n=594) 

＊1 
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問30 今後、ブロック塀や石塀、門柱などの倒壊防止を促進するために、県や市町村は、何をすべきだ

と思いますか。（いくつでも○） 

 

   「専門家による無料点検の実施」では、平成16年度から平成22年度までは減少していたが、平成

25年度では逆に増加しており、平成22年度と比較すると14.4ポイント増加している。また、「自主防

災組織などが塀や門柱の解体又は安全なフェンスや生け垣などに改修するための補助制度の創設」

では、平成25年度は24.0％となっており、平成22年度の17.0％と比べると７ポイント増加している。 

     

 

 

 安
全
性
の
点
検
方
法
や
解
体
、
改

修
方
法
な
ど
を
詳
し
く
説
明
し
た

パ
ン
フ
レ
ッ
ト
の
配
布 

専
門
家
に
よ
る
無
料
点
検
の
実
施 

信
頼
で
き
る
工
事
事
業
者
の
紹
介 

解
体
又
は
安
全
な
フ
ェ
ン
ス
や
生

け
垣
な
ど
に
改
修
す
る
費
用
に
対

す
る
補
助
の
増
額 

自
主
防
災
組
織
な
ど
が
塀
や
門
柱

の
解
体
又
は
安
全
な
フ
ェ
ン
ス
や

生
け
垣
な
ど
に
改
修
す
る
た
め
の

補
助
制
度
の
創
設 

個
人
宅
な
の
で
行
政
は
何
も
す
べ

き
で
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
923  1,088  469  563  434  69  55  110  1,812  

50.9  60.0  25.9  31.1  24.0  3.8  3.0  6.1   

H22 
561  578  263  387  216  76  0  134  1,268  

44.2  45.6  20.7  30.5  17.0  6.0  0.0  10.6   

H19 
415  547  253  317  187  46  0  180  1,093  

38.0  50.0  23.1  29.0  17.1  4.2  0.0  16.5   

H16 
133  161  62  68  65  19  0  34  300  

44.3  53.7  20.7  22.7  21.7  6.3  0.0  11.3   

 

 

 

 

 

  

上段：人数 

下段：％ 
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50.9% 

60.0% 

25.9% 

31.1% 

24.0% 

3.8% 

3.0% 

6.1% 

44.2% 

45.6% 

20.7% 

30.5% 

17.0% 

6.0% 

0.0% 

10.6% 

38.0% 

50.0% 

23.1% 

29.0% 

17.1% 

4.2% 

0.0% 

16.5% 

44.3% 

53.7% 

20.7% 

22.7% 

21.7% 

6.3% 

0.0% 

11.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

安全性の点検方法や解体、 

改修方法などを詳しく説明した 

パンフレットの配布 

専門家による無料点検の実施 

信頼できる工事事業者の紹介 

解体又は安全なフェンスや 

生け垣などに改修する 

費用に対する補助の増額 

自主防災組織などが塀や門柱の 

解体又は安全なフェンスや生け垣などに 

改修するための補助制度の創設 

個人宅なので行政は何もすべきでない 

その他 

無回答 

H25(1,812人) 

H22(1,268人) 

H19(1,093人) 

H16(300人) 
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問34 あなたのお宅の構造は、次のどれにあたりますか。（ひとつだけ○） 

 

   「木造」では、平成19年度以降高くなってきており、平成25年度では81.5％となっている。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

木
造 

非
木
造 

無
回
答 

合
計 

H25 
1,262  271  16  1,549  

81.5  17.5  1.0  100.0  

H22 
875  381  12  1,268  

69.0  30.0  1.0  100.0  

H19 
721  339  33  1,093  

66.0  31.0  3.0  100.0  

H16 
743  283  21  1,047  

71.0  27.0  2.0  100.0  

 ＊1:「持ち家である」と答えた人数 

上段：人数 

下段：％ 

81.5% 

17.5% 

1.0% 

69.0% 

30.0% 

1.0% 

66.0% 

31.0% 

3.0% 

71.0% 

27.0% 

2.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 

木造 

非木造 

無回答 H25(n=1,549) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

＊1 
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問35 専門家による耐震診断（地震の揺れに対する建物の強さの診断）を受けたことがありますか。 

（ひとつだけ○） 

 

    各年度とも「ない」が一番高くなっているが、平成19年度以降徐々に減少している。 

    また、「ある」では、平成22年度と比較すると、平成25年度は２ポイント増加している。 

 

 

 

 

あ
る 

な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
145 1,106 11 1,262 

11.5 87.6 0.9 100.0 

H22 
83 777 11 871 

9.5 89.2 1.3 100.0 

H19 
71 645 0 716 

9.9 90.1 0.0 100.0 

H16 
22 657 64 743 

3.0 88.4 8.6 100.0 

＊1:持ち家が「木造」と答えた人数 

  

11.5% 

87.6% 

0.9% 

9.5% 

89.2% 

1.3% 

9.9% 

90.1% 

0.0% 

3.0% 

88.4% 

8.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

ある 

ない 

無回答 

H25(n=1,262) 

H22(n=871) 

H19(n=716) 

H16(n=743) 

＊1 

上段：人数 

下段：％ 
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問36 耐震診断をした結果はいかがでしたか。（ひとつだけ○） 

 

   「耐震改修が必要」では、平成25年度は50.3％となっており、平成22年度の66.3％と比べると16

ポイント減少し、逆に「耐震改修は必要ない」では、平成25年度は48.3％となっており、平成22年

度の28.9％と比べると19.4ポイント増加している。また、一番高かった平成19年度の35.2％と比べ

ても13.1ポイントも高くなっている。 

   これは、耐震基準に適合した建物が増えてきた結果と考えられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊1:持ち家が木造で「専門家による耐震診断を受けたことがある」と答えた人数 

 耐
震
改
修
が

必
要 

耐
震
改
修
は

必
要
な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
73 70 2 145 

50.3 48.3 1.4 100.0 

H22 
55 24 4 83 

66.3 28.9 4.8 100.0 

H19 
31 25 15 71 

43.7 35.2 21.1 100.0 

H16 
15 6 1 22 

68.2 27.3 4.5 100.0 

上段：人数 

下段：％ 

50.3% 

48.3% 

1.4% 

66.3% 

28.9% 

4.8% 

43.7% 

35.2% 

21.1% 

68.2% 

27.3% 

4.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

耐震改修が必要 

耐震改修は必要ない 

無回答 H25(n=145) 

H22(n=83) 

H19(n=71) 

H16(n=22) 

＊1 
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問 37 耐震改修工事などをしましたか。（ひとつだけ○） 

 

   「耐震改修工事を行った」では、平成16年度以降増加している。 

しかし、「建て替えも耐震改修工事もする予定はない」が平成22年度では、12.7％だったものが平

成25年度には、20.5％と7.8ポイント増加している。 

 

 

* 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＊1:持ち家が木造で専門家による診断の結果「耐震改修が必要」と答えた人数 

  

 建
て
替
え
た 

耐
震
改
修
工
事
を

行
っ
た 

今
後
建
て
替
え
る

予
定 

今
後
耐
震
改
修
工

事
を
す
る
予
定 

建
て
替
え
も
耐
震

改
修
工
事
も
す
る

予
定
は
な
い 

ま
だ
、
決
め
て
い

な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
1  26  5  7  15  19  0  73  

1.4  35.6  6.8  9.6  20.5  26.0  0.0  100.0  

H22 
0  18  2  10  7  18  0  55  

0.0  32.7  3.6  18.2  12.7  32.7  0.0  100.0  

H19 
0  9  0  4  7  11  0  31  

0.0  29.0  0.0  12.9  22.6  35.5  0.0  100.0  

H16 
0  1  0  1  3  3  0  8  

0.0  12.5  0.0  12.5  37.5  37.5  0.0  100.0  

上段：人数 

下段：％ 

1.4% 

35.6% 

6.8% 

9.6% 

20.5% 

26.0% 

0.0% 

0.0% 

32.7% 

3.6% 

18.2% 

12.7% 

32.7% 

0.0% 

0.0% 

29.0% 

0.0% 

12.9% 

22.6% 

35.5% 

0.0% 

0.0% 

12.5% 

0.0% 

12.5% 

37.5% 

37.5% 

0.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

建て替えた 

耐震改修工事を行った 

今後建て替える予定 

今後耐震改修工事をする予定 

建て替えも耐震改修工事も 

する予定はない 

まだ、決めていない 

無回答 

H25(n=73) 
H22(n=55) 
H19(n=31) 
H16(n=8) 

＊1 
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問39 耐震診断を受けていないのはどのような理由からですか。（いくつでも○） 

 

   平成16年度、平成19年度、平成22年度では、「どんなに耐震化しても大地震（または大津波）にあ

えば被害は避けられないと思う」が一番高くなっているが、平成25年度では、「耐震診断の費用がか

かる」が35.8％と一番高くなっており、他の年度と比較しても、高くなっている。これは、住宅の

耐震化の必要性に関する周知は進んだ結果であると考えられるが、引き続き費用の補助についての

周知が必要である。 

 

 自
宅
が
地
震
に
強
い
（
ま
た
は

弱
い
）
こ
と
が
わ
か
っ
て
い
る 

手
間
が
か
か
る 

耐
震
診
断
の
費
用
が
か
か
る 

耐
震
診
断
の
や
り
方
が
分
か
ら

な
い 

近
い
う
ち
に
リ
フ
ォ
ー
ム
す
る

予
定
で
、
そ
の
時
に
耐
震
診
断

を
す
る
つ
も
り
で
あ
る 

近
い
う
ち
に
建
て
替
え
る
つ
も

り
で
あ
る 

耐
震
診
断
の
結
果
、
耐
震
改
修

な
ど
が
必
要
に
な
っ
て
も
費
用

が
出
せ
な
い 

ど
ん
な
に
耐
震
化
し
て
も
大
地

震
（
ま
た
は
大
津
波
）
に
あ
え

ば
被
害
は
避
け
ら
れ
な
い
と
思

う 自
分
が
生
き
て
い
る
間
に
南
海

ト
ラ
フ
地
震
は
起
き
な
い
と
思

う 地
震
災
害
に
関
心
が
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
330  186  396  240  25  20  367  313  70  12  71  39  1,106  

29.8  16.8  35.8  21.7  2.3  1.8  33.2  28.3  6.3  1.1  6.4  3.5   

H22 
243  96  209  134  19  12  234  455  51  5  65  413  777  

31.3  12.4  26.9  17.2  2.4  1.5  30.1  58.6  6.6  0.6  8.4  53.2   

H19 
220  50  157  112  13  11  196  352  33  6  38  41  645  

34.1  7.8  24.3  17.4  2.0  1.7  30.4  54.6  5.1  0.9  5.9  6.4   

H16 
163  54  148  159  0  0  163  244  38  6  52  26  657  

24.8  8.2  22.5  24.2  0.0  0.0  24.8  37.1  5.8  0.9  7.9  4.0   

＊1:持ち家が木造で「専門家による耐震診断を受けていない」と答えた人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

29.8% 

16.8% 

35.8% 

21.7% 

2.3% 

1.8% 

33.2% 

28.3% 

6.3% 

1.1% 

6.4% 

3.5% 

31.3% 

12.4% 

26.9% 

17.2% 

2.4% 

1.5% 

30.1% 

58.6% 

6.6% 

0.6% 

8.4% 

53.2% 

34.1% 

7.8% 

24.3% 

17.4% 

2.0% 

1.7% 

30.4% 

54.6% 

5.1% 

0.9% 

5.9% 

6.4% 

24.8% 

8.2% 

22.5% 

24.2% 

0.0% 

0.0% 

24.8% 

37.1% 

5.8% 

0.9% 

7.9% 

4.0% 

0% 20% 40% 60% 80% 

自宅が地震に強い（または弱い） 

ことがわかっている 

手間がかかる 

耐震診断の費用がかかる 

耐震診断のやり方が分からない 

近いうちにリフォームする予定で、 

その時に耐震診断をするつもりである 

近いうちに建て替えるつもりである 

耐震診断の結果、耐震改修などが 

必要になっても費用が出せない 

どんなに耐震化しても大地震（または大津波） 

にあえば被害は避けられないと思う 

自分が生きている間に 

南海トラフ地震は起きないと思う 

地震災害に関心がない 

その他 

無回答 

H25(1,106人) 

H22(777人) 

H19(645人) 

H16(657人) 

上段：人数 

下段：％ 

＊1 

上段：人数 

下段：％ 
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問43 今後、木造住宅の耐震化を促進するために、県や市町村は何をすべきだと思いますか。 

（いくつでも○） 

 

   「補助制度の拡充」、「必要性や実例を詳しく説明したパンフレットの配布」、「住宅全体ではなく

特定の居室だけは安全性を確保するよう、耐震シェルターや耐震ベッドの設置、または部分的な耐

震対策に対する補助制度の創設」では、平成22年度と比較すると高くなっており、特に「必要性や

実例を詳しく説明したパンフレットの配布」では、11.9ポイントと一番高い伸びとなっている。 

   「必要性や実例を詳しく説明したパンフレットの配布」は以前から行われているのだが、増加し

ているという事は存在をよく知らない方が増えていると思われるので、配布手段などをもう一度見

直す必要がある。 

   それ以外は、費用等の補助制度の強化を求める内容が多く、現行の内容では不十分なのか、それ

とも現行制度の内容が余り認知されていないのかを見極める必要がある。 

 

 

 専
門
家
の
紹
介 

専
門
家
の
無
料
派
遣 

低
金
利
に
よ
る
貸
付 

補
助
制
度
の
拡
充 

必
要
性
や
実
例
を
詳
し
く
説
明
し
た
パ
ン
フ

レ
ッ
ト
の
配
布 

耐
震
性
の
低
い
ア
パ
ー
ト
や
借
家
な
ど
の
家

主
に
対
す
る
指
導 

個
人
で
も
っ
と
簡
単
に
で
き
る
診
断
方
法
の

開
発 

信
頼
で
き
る
事
業
者
の
紹
介 

地
区
毎
の
説
明
会
の
実
施 

実
例
（
実
物
）
展
示 

住
宅
全
体
で
は
な
く
特
定
の
居
室
だ
け
は
安
全
性
を
確
保

す
る
よ
う
、
耐
震
シ
ェ
ル
タ
ー
や
耐
震
ベ
ッ
ド
の
設
置
、

ま
た
は
部
分
的
な
耐
震
対
策
に
対
す
る
補
助
制
度
の
創
設 

個
人
宅
な
の
で
、
行
政
は
何
も
す
べ
き
で
な
い 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
322  891  445  799  594  361  290  438  226  159  372  61  162  1,812  

17.8  49.2  24.6  44.1  32.8  19.9  16.0  24.2  12.5  8.8  20.5  3.4  8.9   

H22 
246  694  411  470  265  240  243  389  205  112  139  27  126  1,268  

19.4  54.7  32.4  37.1 20.9  18.9  19.2  30.7 16.2  8.8  11.4  1.7  9.9   

H19 
221 701 418  448  251  263  230  350  185  115  - 13 83  1,093  

20.2 64.1 38.2  41.0  23.0  24.1  21.0  32.0  16.9  10.5  - 1.2  7.6   

H16 
72  193 104  112 108  75  84  104 52  64  - 4  17  300  

24.0  64.3 34.7  37.3 36.0  25.0  28.0  34.7 17.3  21.3  - 1.3 5.7   

 

 

 

 

 

 

 

上段：人数 

下段：％ 
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17.8% 

49.2% 

24.6% 

44.1% 

32.8% 

19.9% 

16.0% 

24.2% 

12.5% 

8.8% 

20.5% 

3.4% 

8.9% 

19.4% 

54.7% 

32.4% 

37.1% 

20.9% 

18.9% 

19.2% 

30.7% 

16.2% 

8.8% 

11.4% 

1.7% 

9.9% 

20.2% 

64.1% 

38.2% 

41.0% 

23.0% 

24.1% 

21.0% 

32.0% 

16.9% 

10.5% 

1.2% 

7.6% 

24.0% 

64.3% 

34.7% 

37.3% 

36.0% 

25.0% 

28.0% 

34.7% 

17.3% 

21.3% 

1.3% 

5.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

専門家の紹介 

専門家の無料派遣 

低金利による貸付 

補助制度の拡充 

必要性や実例を詳しく説明した 

パンフレットの配布 

耐震性の低いｱﾊﾟｰﾄや借家などの 

家主に対する指導 

個人でもっと簡単にできる 

診断方法の開発 

信頼できる事業者の紹介 

地区毎の説明会の実施 

実例（実物）展示 

住宅全体ではなく特定の居室だけは 

安全性を確保するよう、耐震シェルターや 

耐震ベッドの設置、または部分的な 

耐震対策に対する補助制度の創設 

個人宅なので、行政は何もすべきでない 

無回答 

H25(1,812人) 

H22(1,268人) 

H19(1,093人) 

H16(300人) 
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問45 お住まいの地域の自主防災組織の活動は活発ですか。（ひとつだけ○） 

 

   「あまり活動していない」では、平成16年度以降減少しており、一見活動が増えているように思

われるが、「活発に活動している」、「まあ活動している」を合計しても各年度で大きな変化は見られ

ず、「よく知らない」の割合が増加している。 

   これは、活動自体は以前と変わらず行われているが、活動自体に興味を持っていない方が増えて

きている。もしくは、新しく地域に越されてきた方に活動の内容などが伝わっていないことが考え

られ、地域の連携を強化していく必要がある。 

 

 

 活
発
に
活
動
し

て
い
る 

ま
あ
活
動
し
て

い
る 

あ
ま
り
活
動
し

て
い
な
い 

よ
く
知
ら
な
い 

無
回
答 

合
計 

H25 
100  364  210  138  31  843  

11.9  43.2  24.9  16.4  3.7  100.0  

H22 
42  207  141  41  8  439  

9.6 47.2  32.1  9.3  1.8  100.0  

H19 
35  163  113  34  1  346  

10.1  47.1  32.7  9.8  0.3  100.0  

H16 
24  72  75  30  3  204  

11.8  35.3  36.8  14.7  1.5  100.0  

＊1:「お住まいの地域の自主防災組織の活動に参加したことがある」と答えた人数 

 

11.9% 

43.2% 

24.9% 

16.4% 

3.7% 

9.6% 

47.2% 

32.1% 

9.3% 

1.8% 

10.1% 

47.1% 

32.7% 

9.8% 

0.3% 

11.8% 

35.3% 

36.8% 

14.7% 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 

活発に活動している 

まあ活動している 

あまり活動していない 

よく知らない 

無回答 

H25(n=843) 

H22(n=439) 

H19(n=346) 

H16(n=204) 

＊1 
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問46 自主防災組織は、これからどういった活動に取り組んでいけばいいと思いますか。 

（いくつでも○） 

 

「地域の災害時要援護者（乳幼児や高齢者、障害者など）を守る活動」や「地域のつながりを重

視した活動（例えば地域の事業所との合同訓練など）」では平成25年度を平成22年度と比べると、そ

れぞれ12.2ポイント、20ポイント減少しており、それぞれの活動がすでに取り組まれた結果と考え

られる。 

   「地域の方々への防災研修」では、平成25年度は43.9％となっており、平成22年度の32.9％と比

べると11ポイント増加している。 

 

 

 

地
域
の
方
々
へ
の
防
災

研
修 

夜
間
の
避
難
訓
練
な
ど

様
々
な
想
定
に
基
づ
く

訓
練 

地
域
の
災
害
時
要
援
護

者
（
乳
幼
児
や
高
齢
者
、

障
害
者
な
ど
）
を
守
る
活

動 地
域
の
つ
な
が
り
を
重

視
し
た
活
動
（
例
え
ば
地

域
の
事
業
所
と
の
合
同

訓
練
な
ど
） 

周
辺
の
自
主
防
災
組
織

と
連
携
し
た
広
域
的
な

活
動 

そ
の
他 

わ
か
ら
な
い 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 795  717  755  545  497  33  252  126  1,812  

 43.9  39.6  41.7  30.1  27.4  1.8  13.9  7.0   

H22 239  - 391  364  182  319  59  38  726  

 32.9  - 53.9  50.1  25.1  44.0  8.1  5.2   

 

  

43.9% 

39.6% 

41.7% 

30.1% 

27.4% 

1.8% 

13.9% 

7.0% 

32.9% 

53.9% 

50.1% 

25.1% 

44.0% 

8.1% 

5.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

地域の方々への防災研修 

夜間の避難訓練など 

様々な想定に基づく訓練 

地域の災害時要援護者 

（乳幼児や高齢者、障害者など）を守る活動 

地域のつながりを重視した活動 

（例えば地域の事業所との合同訓練など） 

周辺の自主防災組織と連携した 

広域的な活動 

その他 

わからない 

無回答 

H25(1,812人) 

H22(726人) 

上段：人数 

下段：％ 
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問47 過去１年間に地域や職場の地震防災訓練に参加したことがありますか。（ひとつだけ○） 

 

 「行政や自主防災組織などが主催する訓練に参加した」では、平成25年度は20.8％となっており、

平成22年度の29.6％と比べると8.8ポイント減少している。 

「参加していない」と「訓練がなかった、またはあったかわからない」の合計では、各年度60％

前後とあまり変化はなく、地震防災訓練への不参加者の割合が高く、引き続き防災訓練への参加者

を増やす取り組みが必要である。 

 

 行
政
や
自
主
防
災
組

織
な
ど
が
主
催
す
る

訓
練
に
参
加
し
た 

職
場
で
行
っ
た
訓
練

に
参
加
し
た 

そ
の
他
の
訓
練
に
参

加
し
た 

参
加
し
て
い
な
い 

訓
練
が
な
か
っ
た
、

ま
た
は
あ
っ
た
か
わ

か
ら
な
い 

無
回
答 

合 

計 

H25 
376  258  77  710  350  41  1,812  

20.8  14.2  4.2  39.2  19.3  2.3  100.0  

H22 
349  137  40  686  - 56  1,268  

29.6  12.2  4.2  57.2  - 4.7   

H19 
310  76  22  609  - 76  1,093  

30.1  8.3  4.2  59.7  - 7.9   

H16 
147  60  19  664  - 157  1,047  

14.5  6.1  1.6  64.5  - 16.2   

＊1:平成16度～平成22年度は複数回答 

  

上段：人数 

下段：％ 

20.8% 

14.2% 

4.2% 

39.2% 

19.3% 

2.3% 

29.6% 

12.2% 

4.2% 

57.2% 

4.7% 

30.1% 

8.3% 

4.2% 

59.7% 

7.9% 

14.5% 

6.1% 

1.6% 

64.5% 

16.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 

行政や自主防災組織などが 

主催する訓練に参加した 

職場で行った訓練に参加した 

その他の訓練に参加した 

参加していない 

訓練がなかった、 

またはあったかわからない 

無回答 

H25(n=1,812) 

H22(n=1,268) 

H19(n=1,093) 

H16(n=1,047) 

＊1 
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問50 あなたがお住まいの地域の防災力を高めるためには、どのようなことが必要だと思いますか。 

（いくつでも○） 

 

   「実践的防災訓練の実施」では、平成２５年度は３８．４％となっており、平成２２年度の２３．

３％と比べると１５．２ポイント増加している。 

   また、平成２５年度のみだが、「地域ごとの備蓄」も全体的に見れば高い割合となっている。 

  

 

 

 

 

地
震
・
津
波
を
詳
し
く
説

明
す
る
広
報
活
動
の
強
化 

自
主
防
災
組
織
の
育
成
や

強
化 

自
主
防
災
組
織
の
防
災
資

機
材
の
整
備
や
充
実 

実
践
的
防
災
訓
練
の
実
施 

防
災
士
の
資
格
取
得
な
ど

防
災
リ
ー
ダ
ー
の
育
成
や

研
修 

小
中
学
校
の
防
災
教
育
の

充
実 

消
防
団
の
強
化 

消
防
団
や
近
隣
の
事
業
所

な
ど
と
の
連
携
促
進 

地
域
ご
と
の
備
蓄 

そ
の
他 

無
回
答 

回
答
者
数 

H25 
794  735  620  695  397  509  308  488  675  53  134  1,812  

43.8  40.6  34.2  38.4  21.9  28.1  17.0  26.9  37.3  2.9  7.4   

H22 
710  519  443  291  380  405  304  431  - 25  139  1,268  

56.4  41.5  35.1  23.2  29.6  32.3  24.4  33.9  - 1.7  10.9   

H19 
612  448  360  262  338  349  273  371  - 21  109  1,093  

55.6  41.1  33.1  23.7  30.8  31.5  25.2  33.7  - 1.9  10.0   

H16 
156  111  90  75  108  75  84  102  - 6  33  300  

52.3  36.7  30.0  25.0  36.0  25.3  28.3  34.3  - 1.7  11.3   

 

上段：人数 

下段：％ 
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43.8% 

40.6% 

34.2% 

38.4% 

21.9% 

28.1% 

17.0% 

26.9% 

37.3% 

2.9% 

7.4% 

56.4% 

41.5% 

35.1% 

23.2% 

29.6% 

32.3% 

24.4% 

33.9% 

1.7% 

10.9% 

55.6% 

41.1% 

33.1% 

23.7% 

30.8% 

31.5% 

25.2% 

33.7% 

1.9% 

10.0% 

52.3% 

36.7% 

30.0% 

25.0% 

36.0% 

25.3% 

28.3% 

34.3% 

1.7% 

11.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 

地震・津波を詳しく説明する 

広報活動の強化 

自主防災組織の育成や強化 

自主防災組織の防災資機材の 

整備や充実 

実践的防災訓練の実施 

防災士の資格取得など 

防災リーダーの育成や研修 

小中学校の防災教育の充実 

消防団の強化 

消防団や近隣の事業所 

などとの連携促進 

地域ごとの備蓄 

その他 

無回答 

H25(1,812人) 

H22(1,268人) 

H19(1,093人) 

H16(300人) 


